


N G ;‘f :
KT ¥

. "Ci"'

S )»,,"



B 4

oA 8

i A& X

m &
“at+(+h)=a+d
a+(~d)=a—b

® 3
a—(+b)=a—b
a—{—by=a+b

TiERREZ
TR

MMt 2 REHEB
Eo R M HEEE
ﬁ -

CRiE Rz EH)
ab=ba
a=hre=g+re-+b
aGxb=c=a=cxd
.axbdbxe=ax(bc)
G-+b-=c=a-{bc)
{a-+b)e=ac+be
{a+b)+d=a-=d+b+4d

Ba® ={utal{x?Fan
+a?)
(z+a)xz+Dd)=22
+(a-+bjztab

{ax+-b)(cx+-d)=acn?

+{ad +bejr+-bd

a* @bz 4-be
={a?+ab+52){a*—ab
+D?)a® 403 + 08 —3ake
=(a-+b+-c)a?+b24c?

)’.l;"——-lz"
T—a

=:\)"_1+ﬂ}n"26+33"’3

—be—ca—ab

‘M \/4:1,- 7

2—daec =0 [T H
BRZEAE
2—4g¢=0 BY
an?+betc BER = 2

| w2Es

b2—dne FERBZF o

(U821 -l

Bl

s hERz B
a, 8 B

(ZETAN)
{a=d)2=a2+2ab+-b2
{a+V){a—b)=a?-02

(a£b)3=u34-3a2)
+3ab21:33

b
n = ———
a4 ... ta"" 1“1&2 atf=——
=gl 2g 4 on-3 atp=2
az—..... Lqh-2 @
@ =
prfietagisyg sl
Az B M % gh = gTEn
A=Hg, B=Hb, I aPrgh=gmn-n
L=H. ab. (@) =qmn
LxH=AxB {a%bvez...... i
QETHYRCET ..,
—ry 1Y o k3
{(SRFER) a?_:,,.‘/ (@) =(Yay
TREMERSRNT o 1
art4brte=0 Rl
SRR R 2N =1



(= (IE5T BT 2 (ZHENEEZRAE)
n !
a:b=c:d HYJ g @ ma"b-’c‘...m
ad=be 1= B rFsFita.=n
T HeRWTY
XpLz ad=be [ P, TRz
a:b=c:d ) ] ’ B2z
i a:b=c:d Fl @ =1+m)\+—-2~!—
—bi:u—c=a: SAS
ase=b:d a—b:u—c=a:d +m.‘,'—};+ ........ .
b . PR :
ta=d:e 18 a=er
cdea: a—b:b~ec=a:c a2
brd=a:e atd S e=liadgr
H—HHA AN ey | FEPH A=— -
o Farteecenense
-EHAR ZHgIE G=sap 13!+
a:d=c:d BY ) %28 e=1+1+§—!+.§1~!+ ......
abra—b FREHE H=g03 | _osigos.
—cidio— . AH=G?
c+d:c—ad ®  m
asb=b:ec B
loga(wy) =logqv+log.y
b2=ac Gt ) i =
lo.'] a—i = Zog a"u“loyay
— ! — t
- abr=nlf{n—r}l Togas™ =miog 2
(& 2D aPn=n! ' logye=log.zXlog,a
%:{ I=a+(n—1)d P _1,,q’f'r,
3 AT (ESliEselsy)
2 S=—;—(a+l) 4
log(1+¥)=y45—
5 1=er ERES e
Bl S={a—11)f({1~r) nCr=nl |71 (n—1)) L I S e
B alnd (@ 21Cr=3Cn-r
S Ffehamit=s%, A sCrtuCro1=44.Ce (BLRL. Rfrg)
A= n
WoHAERGo Hok . iﬁ: -
BFEEZRR 1W| (SHEAEL2AT “A .
51 /3 1=90 ”C’an-rbr “5@:7{1—' (1+7')-"}







& F

7 % 3 B AR IR B A B DL B0 2
RERKSZFEENEGEERESEBRE
M B 2 38 LA 1 ok BB A B FEBR AR RE Ok MR,
5l 9k & B WAR.

MERBZERLRRAUSER BHEEER
W 3 R 2 T 09 B AR M OF vz 5 DA B
BEMKEBEEESEH Bk E
 AERRBEREBZHERHBR AR
FEDEBREUBREHARBREZBRUE
BHEKXAEATZGHERA,

ABER-BEE2ZREEEEANLTD
2R REBREHLTBEZ B

AEZABEENEREREREENRE
W — 5 T B A R 2 B HETE B 9 A K VR,
TR 4 %2 FAE S LT W A WA
2 %0 (Combridge) K B B U2 — ) BB i 0 05
REEZHTHATEREFRAFRBZEL
A A T I 2 T S 45 e AT B T o S 2 S



2 & & 4 2

BZLHHEHRREEE
E&HMRSEHBAFRE NZUSEB S
EEERRAPFEBAKTGIEEL LA,
BRERRE
—~TABATNEER
=BEERR
R MR

g Z K B F

AEE KRB — MK EE AT 2 HE M
X H 5 B4R B IR B O — IR .3 48 7 4
EETABUBBR LS EM8ER AL
BT B DL MRk B o T D LA Y 60 ARG 4% B
RZENRMTES L

BEEHMERENELS K KELEHES N
TR BLAR 4 BT O B B 0 K BV 0 58,8 BOHs A,
& |

~FAB RN A

7 2 3 5 R
B 55 T I AR A



i

151
AERAAERNG A S AERBEERGER
FERAETH AR AES B AR BRZ Y RLE
A SR TR R R 0 A g B E
B 7 15 7,

& % Jf 4 Blementiry Algebra, & % B4 47 % 1t
WBLRREDREXESESBEE M 5D
MY NAERLALEERERER PR ES
BESAMCEAEBSAEZLBESAAD
BHENAAGESRETRLEEL BB 2N
G 10 BEF A5 47,4 0 B 22 TR 74 2 B 0P % —
995 IE R L 3 7R 25 4 0 45 OF LB LR 4 AL,
BHERLGLUBREGREL S BME N
ABARSERARDR RS FAES L
P st ol 30 0 o 0 B 0 R B KR,
R 25 P B 5 TAT O — 02 PR A 2 L
ARG EERTRERELZNBXE L2 W
VB2 2 T B A SR O TR R L 0 .50 0 DL B
TRARALRRZELEOME — - BIA



2% R i i 4 2

AR EE DB RZ D EE S

RBEZEABERFADFESERR S
DRFABBREZERET =B,

MERBB L HBETT & ET %5 B0
ERSEETBRARE BB S AR EDLR
47 45,45 B 5 1095 98 Ik 25 2B ) 55 R— 4B,

S B F 3 0 FE B 5T A R 9 e S P S5 M,
BAHTRBEE % BT EEBSESFEHA
B EREEIBREE AL LA DS
EAXS AREERYBEEE SR H RS kS
REREEHARER A BRBARZYR
&4 B = 4,

RBSRIERRY B LU= 0,

B Bs 2Ll BB,

BABEHERASABS OB ERFESR
e E R REAE AEPED
=T E=H



g = 1
E| R
DY L e

4 wm OEE. 1— 12
B8 ERRHEE 13— 15
m - . 15— 22

W& ... 22— 28

% 38 .. 28— 31

¥ =8 Eik.. 32— 59
£ M HE k.. 60— 75
ML 75— 79

EE B —-—XFER 80— 89
B ARAE —XRFERZWHE.. 90—102
Bt B —XKXBLITER 103—118
B ABE BT ERZEE.. 119126
B BOIL 126131

%5 % HH aee eea 132155
#2 T R BERIB%H e 156170
g8 HEEXGEH 171178
Hrt=®m FI% . 179214
BIr=8 FmEER . o 215223
$E M L . 223299

HETOEE Z=RHFER . 230244
HTEHE =ZRBLEZHFER.. . 263-271
F£TAB ke HFER. e 272—-289
E+E8 “HHFBRZEHE.. o .. 290298



2 A i
B 5E IV, 298—305
FRXZHEE .. 305313
BTAER FHEERFHB .. 314322
Sl 392331
BT FTHRBERAZD 339343
BZFER O OABE.. 344355
BH—-| 356—361
OB ... 362371
& B % 372379
HEY, - 379384
BHE=E C28Z. . 385399
BH=m .. 400415
SHomE AR 416493
O & B .. 423429
.. 430—437
BSHES HEAFER.. . 438451
B8 —mltu=xk 452478
SHLER Hm-. 479490
BEREEE 490—495
EHAS eI REHD.. 496511
Ry ! 512522
BHAE BHE . 523—530
MR ZZE.. 531—600
i) £ L #EXE2Z28F 1
I g dE £ 5n 5 W& 2—6




% — W
-

1. fEE rRyszayzZisa,
WD EN - RFES —ELERD
—~ i BRmL 2345678 o RRBEA—
—ESHEHEAEAL,

R 8 DL B R0 S B O 2 AL TR Al L
XL F 2 T B R T2
REEFRZLFAESRE LFH
abodefghiiklmnopanstyy,
wE A SEAFE AREANELEELE
R ‘
é’b2:defghijkZmnopq'rstuvwacyz



2 A & 3 2

REBFAAREXFREIAFRLST

ﬁmﬁi%mABCDEFGHIJKLM
NOPQRSTUVWIXYZ

AHIBILFEN aBgdesnbicrpvion
poTy oyt o GEERLETHMINEREH
EFBEHHEN

Qb Coenveanen b M R e DL G a reraens B Y
AB.Coer. LMNeoooiee. P.Q.Re .o XYL Z
e Be e eveene O o e cvveesees T o On cevenes X Y @,
BEGEL BARERANAZREESE
PRSI S B N S L F R 2 k2
BERXE axd=bxe WK G EHE K BB EE M
fi. |

REBZXFHBEEZHRE -
MRZHMESE WwaeipohdadnfziE
T BER e Z

9 TFEE R TR MRS A B
2 45 9 LG 47 W 0 0% 50405 22 4 9% 0% 58 4t 2% .10
Wi I 3 W13 F 45 R



# - ® 2 % 3

2 MBw + GEAFER, Cby) RBEM
RRBEHRLEFIRZBERMEBRESZ
A
w63 MEES ER RIS MAZBZ 6 A
WEZHMITF6R 6+3+2 WY 3T 6. K&
5 346, FHLL2 MR 86, WEZWIn 2 A
=R

A, a+b B e FIEZEIMT 0T EZ B
BZEmETFa

4 TR - GEARBR (winw) 5§ A R
BEFEBERBESZBAREER

63, Fh 6 W S A o-b Rl el
Wb, Roa—bte FhHoRBBLEM T HE
&, S

AMBZEEE BT EHRERS,

5. FRER B X (FAHEH (nbo) HH B DE
2 BOR DB MR E R

4 6x3, P SF 6. A axb, KU bFa X
axbxe RY b a BY cpHERE



4 G\ i 53 =]

REZHAREEXFHIABTREALTHA
BEHEEEMERZAFUERZA,

m oadb B, ab, HZ A axd B, X 2abe 5§ 2.0,
HERAE 2xaxbxe [,

6. B m + @A by BB B BB
REBRZERERDRERE

W63 R 6B A a+h RaP o BA
a+bxe R o B b RED c RHE S,
BEZHUEERBRRTE-RRESEBRK
RETDEZ,

W exb, W R D, 5
FRZEERBRETRERE.

7. BEEAE ZusacEgiBzas
RREEAREERBZEZRR
n 2abe BE Sabo BFBEMZRRK

8 BYE rFEzERA-EHEPZ-HE
HBB—HZHEL

in Sabo, 3 4 abz ZIGBLR % B v ZHEBR
30 B v 2 RE,



B - m 2 8B 5

ABZHEBEFZHRTHRERBRUZE TR
fw 3abe, 3 75 abr Z P ¥ FREL

B B L

RUTERZHME

1. 7T+4+6+4. 2 5—3+4 3. 114-7-12-6.
4, Tx6x4 B 5+3x4 6. 1IxT+12+6.
% a=1, b=3, c=3, d=4 RKRZERZ KM

7. c¢--b. 8.» d—a.

9. Ta—3b. 10. 106—6c.

11, 5¢—2b+6c—4d. 12, 18g—6b-+Tec-5d,
13, 186—8c—4d+9a. 14. 20ab~—3cd.

15, 4da—2bc. 16, abe-bed+cda-t-dab,
2% a=6, b=2, ¢=5,d=0 RUTHERZHME

17. 3c'w +20bc+-ca. 18. Tad+ 9bc—S8ca,

19, axcb. 20, a+exb.

21, 2¢c+a=b. 22, ad-=be.

23, 77 3w, 4bx, Sbex, 16abex, [ @ 2 4% % fn
24, 15 4wy, Saxy, Talzy, 19cbexy B oy 22 4% ¥ {7



.6 gl ® Ei54 2

R F R
9. A NLEHZEREXREFETRE
FHERBOFSH B ERZRFRENZ .
1 oa B oz 2 F . aan B oz 3 FJ, cana B
a2z 4 58k,
R aa % aaa [ff DL 4% 500 a0 B 0z K, aue £
e ZIEH. |

10. 3 oo, 000 EEHHBZEBE DX,
B ac BB B &) aos BB B o aaua '—,-;;é, B o Aqaaa......;.
BB @ (B e FEY o BRARZTH)
ZEBERBZARFRAXFAT o ZHR
TR,

I aoabb §E 5 o', fi HE b,

ABEFERACET R M R Wk W
Z W, | |
W BEBRELK. BE RO 6z 2 R

#on B
Bite B 1 REFBESB < BEB a,

M. FR BT HFER e NERD o



# - @™ £ ® 7

o

BRIEE Vo BZ R Vo FBB VW
T,

W2 EFEHER L &2 B VL

EWZAFER o MERBZ c ZXFHRA
B Ve gz,

3=V | P=2 &

EMEZERZ v F @ 2 BEEZBERER
EEZH e MERBZ oz FBRA Vo EHZ,

eV F BT Badix 2 ¥ 5 v LT R
Iz B

FHESE R Z B 2 s B

VT R V4, BB O I Em K,

MR VT REMREF Z RHERREBE
1, SRZE 1% W 2R 1R, 00 48 JIF SR 3% e S M, Y 0, 9 B
vT BRI T K.

ZE
2

4
2

19, LHE TEE 5% =G@AFTY
(cqual) 3% 518 4 FOE R TE B2 MR 1 AR 4,

m 54+7=12, B} 5 Jm 7 &R 12,

P 3R > TR T 2 BT 4 MO A K,



8 LAl i i g 2

% e>b Bl @ B DK,

< BRBEHEZHEREBBES BN

fmoa<h Bl @ B b A,

AFEw - BRANEEFZ B
B BRFHRFTUZ W

3. RKEXRE pRww SRy
ERFPELGEEZRERSERZR,

REXFDIE-EHZEBABZE

W Z2a—3bw+-5cy® B %a, —3bw, B Scf = TH A
Z R,

14 FEBE WEHHezEEHRGHAE
BAXFEZHRFREL ZHH 2 AR

n 3ala® J1 5aba® 75 4R A,

X 3abe® @ Tal, I T bR &2 L EREE
U AR FLAR 9 A BLAT LR = 30 0b B X 2 R,
e AH b,

5. EEXEZEIRL #maezmzs
B2EERARAL LR Az A

i Saler 13 I MK, a+d B % X,



5 - ®| ® & 9
HoERREEZ_ERXHSEHRZRE
By =ER

HEARSERABREEIRER

16. B BERBRABZAMNDERE

= T O BB ZE SR S IR B AR 4R BHG INAb EE
A

ZwEg (% §{ b1 =28

m (a+Dec B b T a EY cFHEHERK @+
BIMOTF o WlERKERZIXF,

. (a-+28)(c+3d) B 2 F a, 390 34 F o WP
BRZHERRETZER

EREFEZHEE-RURTRLBER
H 8

i1 at+b~c B a+(—0) AKX Viatd H v (a+b) [,
FMISMEBE SN E RN EEKEZEE
i,

WMV2%E 6 HR2ZBEFRT V2 WB 202
BHHB

R vate Bime F e ZRBHFRE Vaetes BB



10 A R ®m B

o flxZ Nz 3 FiR,
A PSS T R E 2 HE RIS A
AR “5E g fo(ath) R,
EE —RERZAERERRAZE
BR®RUZEBEHANRBEXIIE LT ‘
natbe—dretf RFEMB W B L Ll e RO TE W
CBEWMELED e R d X Bm atbo)—dre)+Sf
% a=4, =3, c=1, d=0- R KX Z WX = K&,
(1) 2a—Deted—6bratac, (@) (a-+EF(20—30R,
@) @+b+es, &) V{7444
5 1% 5 m |
@) Za—Toted—6brat=2x4—8x1+1x0~6

x3+442%g 3403 411,
@) (a+b)(2b—3cP=(4+3) (2 x 3—3 x 1)P=T*x 3?
=343 x 9=3087. "
B) aFl+c*=4438"+1"=644-3+1=68.
T (@) VROt B =T x4+ 8540

=1/{Sx £} =2x%x4=8.



1‘

BoBE I

@ 24 3, 45 44 164, V64, 16, /125,

695, 792 2 WA

#

A

© M

10.

12.

13.
15,

16.

17,

19.

BB

a=2, 623, C::.'4, CZ=5 ;ﬁ:j{z;l{ﬁzafy'ﬁﬁ,
o’ -+ 38, ¢+d. 4 60720
40—+ 5d% 6. ab+dx 7. abf’c"— 21@7.}

=2, b=8, c=4, d=5 RRZ AN Z WM

%3_%%--;-%2;42 9. —:é—bc—i-%—ca-l-%—ab-
00166 1L Sdbé—gabiéd.
16 20 °

a=5, b=3, e=1, d=0 R Rz E X2 WM
(-t 5b)(3b— 6). 14 (a-+2Lj(c+2d).

(8 —4b)*—2(8b— 6cY +2(ad + bo).
408+ 43 -4 — B +o)(c+a)a+-b).

(a8 (o =g (a—20)*(b+-80).
18

3 o=2 ¥ =3 F ©-5r+6 LR E,
3 3=2 X o=3 X o=} ¥ 2°—11*+172—~6
0



12 . A R 3 5

B a=b, b=4 o=p RAZERZHM

20, aF—ir. 21. v'5a.
99, 1/9bc+3e. 23, ©letd

28, V@E+P-8A. %, VPPt
2 4

26, 1/(a+b)t/ (3ab-+25c).

27, 3= 2=5, y=8, a=6, b=4
& (a+b)2(m+y)2—4(m+by)(bx+ay) Z B A,

28, 3% a=9, 5=12, =15, s=18 B K X 2 & it &
1, VsE—a)e—D)E—o).

29, # a=9, =12, ¢=15 B 2s=a-t+bic

® oS 2R
30, #F =8, b=5, c=3 fRRN =B E R,
V {2+ 260% 20 — ' — ..

8L (1) a=6, b=8, (?) a=9,b=4, (3) a=12,b=T7
% d—b=(a+b)a—b).

82, (1) a=3, b=2, (2) a=6, b=3, (3) a=5, b=2
& -, (a—-0) (@ +ab+1), (a—bp+3abla—b), R

(a-+bp—Bab(a-+b)—26 % H 34

A1),




ZE - B EERERASR 7 13

w2 i
E B R EE

7. E8E sanAzREDARER
TEBS B ENETERE NN ESHA
ERAZBEXEAGSBRENGEED~ER L
EMREEZRX W EEAABRRERE
BHZENRERENGEAERBELES
ERRBZ @A

18. BZHE ALEeBESRBENPEE
BG4 AEERBMERY 4 AEERRA
B 4L

R A 2 F A +4 B 3 B 9 I B0 AR
EAZFASNALEL AR —4 BHHE
BROAMEEIAZANMSEARZHOHEAZ
AR +4 BRRAMMBEAZEEEEA
R4 BREAUNEXAZHFNHEEEREK
& 1 [,



14 'Jv R | S _-%

REEAZ AR 4 BWLEHENEME -
BREzHEX -4 BREZAF/NEDEM 2
BRI 2B A2 A F4 M 2 9
R4, EmMEEZHE

i B2 B 2 E MR 4 BEES
U B0 612 56 R~ UK 855 19 B2 B
i,

19. iii‘z#zi;ﬁ WP EHBL + R -
HEAUENEZERSZAMED +4 B%
ﬁﬁuﬂZi,ﬁ;fm —4, wﬂazm}iﬁﬁk%ﬁ.ﬁﬁim
M+ B - A AR SRR — B R
FMEREREZLE - BENEZERS
ZEBE AR b, ‘

20 EXEREARSE =wws+on
EMZERRNE — AREBZHARR + W
ZEMK — Wz AKE

U MEZR O+ R -#nmRAREH
Rz T 2 A
X+ BEAZAEREEELEEZRZN



£ =B ER K B & 15

® o+ R - A+ R

GEE REBFBZARES.RLEHEZAL
BER+ R - = BRSHEEEZHRNE
EERHZ + % -~ REBERZ FRDBE
REXTEFRAWZHFE + B8 - — B +.

22. FBHE BIRIAEE+ R - B
0 2 L |

Wi A RENREAR ETZ EALBHE
%, |

RlE A48 -4 EARAHELEL0AEEBE
A8 %,

Jm %
23. BE RRBERERELZHREE
M MBEEELB R

I 5 4R .40 0 4 JRB T 3 IE B 0 3t AR 8 4
M E R RS

WP LM 6 B 4644=+10
MLk —4 i +6, Bif  +6—4=4+2



16 . & & &

BaY+bnikae B/ atd
U-bmite B a-bd

o et(+h=at+b,  at+(—b=a—b

B HE T 2 A A I Rz B |

GEED MR T A B R S B ik TR
EMRZ X

Bl A A G RTEE 65 %K iy B T — 87
(R SR 45 37 S)M 0 A IE IR 5,

B ok 2 5 0 75 R 0K 8 9T BB = ok B o2 R AR
8 J 3k 22 g m —37 F 65, 7 6 B 5.8 65-+(—37)
HH oz L35 65—37=28,

BakIBEHE oD R o—b 2 BMAEEBR
HEAR S o B b2 WMABBR atd & a—b 2
B, # o+ B a—b, FHE LR LTE R R,
+bF o MIEER ard, B DR o NEES
b REMBEEEZ.

% BBZER wmbigaekmpedR
BB B 4F b2 B LA D o B 2 BAR R B
R Z B2 E,



BE oS EBRERHRERE 17

3 a=3 b=b Rl a~d B35 3 HAFABRE
5 4R 5 B3 XK 2 W.#& 3-56=83-8-2=-2
b 2HEEZES ) BHBRERXPRE
2ZzR, ) BEREBEEZZBERR 28K
ERENBZERERREZE

REBRREZAHIBEERRRETE

WHHEBZAOEGBRBHAZUNRAABZER

AABFRZEEHR
55 £2 11
R K2 BB A

1, 4 -8 2 3§ -2 3 6@ -3
4 T -8 5 38 —~11 6 —3m -9
7. 6, —2 @7 8 —3,—285 9. 9% S —36
10. —3a fL —26 1. 5z, —66 5t 2

12, —38a, ~46, fL Te

25. HEBL  pronsiz AR B2 RER
7 A IE £ 0 U dan T s 406 9 JR o T o2 e 8
DA REE,




18 G ™ moo®

BB A 2R B 2 4 FLCR T L
5B R JI U0 1 2 0 5 B 2 R B

RO R B — 2 8B 2 B 245 T 4 S
2 0 JELIT I 4E 36 22 LI I B8 5 2 e 7 BE R
s

ol Rz B )

GEED - Mok R RS K EIK
REZ LG HTE

1 a+b 8 o+d Z 1B atbtctd

L a—bte | d—etf Z T B a—btotd—ets

2. EEH mmﬁﬁ$ﬁﬂﬁﬁmmﬁz
e B A S — LR Z B I,

RSB R 24 AN LA 5 e
54 0, S0 06 7B L LT 36 0 L8 76 T

5% W 2 B A A,
WLl % S 5o K E5 A I M 5 o 75 1T 2 L
SHUm Te

R P 2ab L bab F¢ 6 A1 3¢ 50 g% Tadb [N

—2ab—5ab=~—Tab



W EE R R A B 19

C el Bl) T O 2 A 5 A 5 A ML
ORI T R B T O R ML A
T 1L B K T 2 A 5 L |
im —}—5@——3@: +3a~3a+2a=+2a

% +Bab—Bab= +3ab—3ab—2ab=—2ab

CELIREF SR EAE b
PERRREENEB TR ARBBIKRES
lEBEREGERMELNERSZTENE
Bk Z 70, _

I R AR L T 4 B — R,

ot 20436 ST a—5b 48 n

BN 0-+3b-+a—5b T I 4 LT 4 5 J o
2 RBHKBR LIS Jotatsh—5b K FHEE

3a—20

TR O—Oab+ 4, W—ab—d? Bab—P—4d
2
B 60 —babt-4b1- 25 —ab—a?+ Sab— 9 —4a?

=06 —a?— 40— Bab—ab -+ 5ab - 45° 420 —91°
B NE O, —df, —4d? ZHTEL B S5 2B o FBE 4
A5 = F 2 B4 — 200, —30,



20 b i i 4 g

B R 2B @ —2ab—38
27, MEBEEE nsxilsd@zH
3 96 A B #E 47 m 222 95 . |
B 4 ¥ BT T SRR 2 AE 200 B Sab 2z B 4 45
BNAE + RAXEZAEELLEMEZ,
6a*—6ab1-40°
— a?— ab+20°
—4a? 4+ 5ab—9b5°
T P—2ab—3F

HI - G A

BrZAREERNBEEMEGZ, [ =6}
1. 2e+b+3et+20+8a+%2c+5atc.

9. 6u—30+4+2—4a—3c-+2b.

8. 5¢°—3a+-6—4a*+6a+3.

4. Tet—4a4-9—80 42+ T7—38*—16.

5. 53— da*b+3ab—56*~4a’b— 307

6. 34+ Gab—4P—22—4ab+ 30 ~a*—2ab+-1P,
mxkz 4N =E 28]

7. atd L a—0. 8. 2z—y HI 220+y.
9. fa-+id St —jatid 10, datgh B fh—je.



S EE R R AR 21

11.

12
13,
14,
15.
16
1.

18,

19.
20.
21.
22.
23.

24.

250
26.

27.

%
&¢—a H F+a.

a4 +4e® B 20¢—a'—4a.
mP+mun+n? | mF—imn—nl

8p*+5pg—6¢° Hl 5¢°—4pg—3p%

BeP—2ab -+ B o—2ab—§1%

2a-+b—38c, 20-4+c~3a HL 2c+a—38b.
4a—38b—c, 4b—8c—a L. 4c—3a—b.
40*—3ab+ V7, 4ab—80P+o® 1 40 —3a’+-ad.
a—3b+1c, b—ictda B c—3at-3b.
4m.—~2y+1, ~3x+2—y S 2+3y—3.
—40—5+9, 2+8a—5b @ —a—4b—2,

o — 2Py — 2wy, @y —Swyt—9° B Swyt—2t—a

B+403 5+ Babe, B+468—5a®4-6abe 91
&4 4a° ~ 55 —~9abe.

603~ 202 + 9al? +- 178, —2a°+ 56— 4ab*—125°,
P—4al*—ba*b—a* $i 2a°b—20%— 66 —ab’.

05— 407 +-36% od—3ab'— 3B SU 4aD—Fabi— 3P
St —4x+5, 288—6x+7, 65°—22°—22 L
| ’ 3+ 80— 4o,
o —Bna? 4 5ot —ab, 2ot +4ar’— 607,
6ut—Sa’r+ ¢ Fi —22°4do%e—5a’.



22 S Riv " &

928, 32?+yf—3yz—7", 2uy—3y*+3y= H

29, #F o=b+2—38a, y=c+2a—3b, z=a+20—3c
%‘% €0+er2=0.

30, %a:%-3y—.2z,b=5y—3z—2m,,c=5z;—3mf-2y
% at+b—c=0.

BB
28. EE REELMERKEZER K
ROERNARREENEEEREEENR

EBEERSE S BN NEREME
“He +10 R 4B R FEHEEN,

i1 ' +10—-4=+16

Rl +10 3R —4, % M I 8 AL
W +1044=+14
5 +10—(-+4)=+10—d=+6
3{7 +10—(—4)-=v+‘10+4=+714'
R +a—(+b)=+a—b

ta—(—b=+a+b
HBRESZEARZER



S =BEERAE 23

O GEED RAERZ LB AT SR B 6
Rz K.

29. EEH muzruEBwus
"ﬁﬁﬁmm&&%ZEE&&uHQMﬁm
MBF R EB T ¢ U a—bd FLIE & a—b+d
W +b, B a—b i a B b, B a—b

Ry atb—b % —~b B} atd, ko b, &
a+b, Bj a—{(—0)=a+b

B ) B —4®R3 (2 k3 W —4
G e, —6 @l ~bika 6)h—bk—c

1) —4—(+3)=—4—8=-T7 o
(2) 83—(—4)=8+4=7 (3) 4—(~6)=41+6=10

) —b—(t@)=—bta (5) —b—(—a)=—b+a

30. FHRl BRpramEREHZERLE
DEEZRERAZ2VMZRRS 5 HE N
Mz R OB RYR B — 2 8RR KR
36 % T LI 45 %52 0k 0,

CERN  hz S RIS F R
TR RR T AR R E




24 X ;& # 2

i Sa—4btc FE 2at+b—4c, HEER B
3a~4btec~2a—b4+4e=8a—2a—4b—-b+ct4c
=a—5b-1-5¢

3. BE #mERIBABLRITER
ZAEHARERTUALNESR TR ZHHAS
MAEFEE '

08T B2 B R K

Sa—4b+tc
204 b—4de

a—>5b+5¢
BIZERLEURBYL A Sl —2a, —48
2 —b, +c fl +de i 65K,
ER2EFI R,
i 483+ a’b—al® P BaP—4aD+2abP—b

48 +a?b-—al?
3a® —4a’ -+ 2al*— B

&'+ 50°b—3al*+b°

o EE B LA A 46 S ~36%, b S 4, ~abt
U —20F, 0 8L +¥ [ {8 5

32. EEXEE prmEZTERY



B R EEERHARS 7 25

EHEARAAFLEHMBREFIENHDEFES
HUERBREMNEFXFTTBEREEZAE
B A,

ERZXFTETHEESER AIMA + F
FZREEBEFLREEEZNAT -FRIBLED
wEAE,

HBLWE + FHEVDBEERELWE —
HREBVBBEAAMUNERAZBEEFIBER
BERBEMOA B EHZEHEBEERS
£ H R

3. EEEZNEE snEsRE
EERSEERS SN ESMNRZHEREAR
TR, |

HOBERE B R B RZHELD
(D) =4b, +(~B)=—b, —(+D)=—b, —(—~B)=+D,
i b 2 £ &, U 5 B0 4 2, '

BHEBARER —c BcBERM

+h=+(—0=—¢  —b=—(-O)=+c¢
T RLYL ¢ 2 E % 4,



26 PR R B =

BRI —¢ R +b, Bl +e R —b, &

==, +(FO=4G —(—)=d0, —(+d)==0
HEMKXER c SN2 ERMEAEN OB
e 2 B WA A B BT 2 B RIA B,
REE/RZE
EREBAEERSRTHIARMAZHEN
R

3% REME FE-RcRIZREES
Sk o R b PP 2 R,

5 R4 ZRYER 5—d=1

RAWS ZRGER 4-5=—1

=Bz REGEY SR RUF B IR B4 2
th Fe 3 0 /b 3 EVR R,

@ B b ZSIAFE D EEE anb B2,

DEE oS b2 RME a—b BE M a b
X,

Kb ER ML 28 ¢ SR KREAL -1, -2,
-8, -4 &M REHL R, 51,0 -5 -7, HK



2 - % E E KR HE R 27

m E V.

RRZFIRNZEND = 18],

1!

;oW

© o N

10.
11.
12,
13.
15.
16.
1.
18.
19,
20,
21.

a+b ¥ a—b. 2. 3a—2b Hi 2a—3b.
3r—y Bl Zo+ty. 4. jo—sy B jo—iy.
dz—3z $i 3z—42t 6. 1

2¢+4b—3a . 4a—2b+3c.

P

OB dab—3a? L 40— 2ab-+ 307
#4627 i 3P —dz+2.
308 —20+5 M SaF—2a+5.

b—ic—ia HL a—;}?_}—%c.

3wy it B 3P~y

a+2b $i a—2b. 14, 3a—Tb B Ta—30.
@’+ab+-b §i a’—adb+5.

F—3zy H1 32P—4day.

32+ 5y +-day® 8L 4Py -G+ 7o

907 — Ty + 9myf — Ay B 42—y +f'— o,
2a—3b Jm o {7 2 0] K fn B da—6b

&+ i 22 SR i B 20°—ab.
5ab—2bc+8ca Jip #n {7 =2 =X 1 Idn B Tad4-2ca.



28 A 1~ Eiiq &

22, *+-30°+2¢° i 4 1 2w E A B F—8a%
923. 1y Sa—4b JR 20+7b, —4a—6b i 6a—5b 2 Fn.
24, i 8F—2%+4+T7 P F—249, W4+Ta—~6 B

32— dw—5 2 fn.

95, L1 o*—4ab—8F, ob—4F—3¢® JE B—4a*—3ab

2l 200420742 Bk 2,

% G\

35 MMBEREBE mim—FEaRHK
oz BN DL R E RS ALEE + 55
95 B A 8% 0 T 3 TN AE T 2 R BORE AT B OR
BENERENRZAREERZNES + 4
2 35 T I A 52,

Eii] +@2a—b+0)=20—~b+c

Rz ~RbP2zHFH THAHE + 260
2z,

- 6—2b4-c+2d—3¢--f
W B ar(—2+c)+(2d—8e+f)
% a—2b+(c+2d)+(—8e+1)

BWABZHZHFED +. WK w7 P& 4,



B = mERRAR 29

8. EREEEBETE srirzrul
ZHBUDEREXBTFELCALE - FHR
3K A2 AR IR TR B IR AT R 2 RO SR B 3 A R,
RERERBRANZRBEFR BT ET — HFHED
RERTATHZFREFBR BT B L

I ;-(2a—-b+c)=—2a,+b——c
FZ—RAPZHASBRZFEHZIFEEYT R
H—HEZERFEZ,

pi(1] a—2b+c+2d—38e~-7

a—(2b—€)—(—~2d+3e-LF)

3B, ERSEEE swunEiziax
47 485 TR b B 3% 95 21 FLAD 2 TR 7 1R 4,

1 a—[b+{e—~(d+9)}] ,
BRI BRAZERERE B o RZT
U} Bz RIR 450 e dn I RIE A BL R e,

WMIRWH METIR S5 & 36 RERMETE
EREALETISEDENERRBZBE

w o a—[b+ fe—(d+e)il=a—[b+ {c~d—ej]

=a—[bte—d-el=a—b—ct+dte



30

L) i s N

M B VL

BYTARXZHEEIEE L FHHTESTLZ,

P o S e O v S
I O I

17.

®® N e ;o w0

(4+8)—(a—b).
a—b—{(a-+b).
a—(b+6)+ (@O —c—a).
8x—(y—22)+(z+y—5x).

z— {y—(z—n)}.
a—[a—fa—(2a—a)i].
1—-[2—{3—(4—5)}]
a+-b—fa—b+ja+b—(a—0)}]
5—[4+{5—-(4+5—9)}}

- o—[y—fz—(e—y—a)}].
. Sx—{2y+52—3x+yi.

{22—(5y— 82+ T)} —[4+ {o—(3y +22+5)}].

. 20— {30+ (dc—3Bb+2a)}].

x—(y—2)+ { 22— By —5x}.

. a—2b—~{3a—(b—~c)—5c}.

a—[3b+ }8c—{d—b)+a} —2a].
Ba—[2b— |4c—12a— (4b—8¢)} —(6b—12¢)).



# = B EEREEHAERE

cQ
fd

18, {2z—(3y—"72)+ (Bx—2y92)i
— §{y— b2)— (8x—y —~22) +8z}.
19. &—(3ab—4b") — (20> — Bab+- 617)

— {50*~— (Bab—Ta*—b%)}.
20, (W*—n?)—{8mn— (5n—m?)}
© +[f = {Bmn— (bm*— 62 } + 8mn].



52 AR m B

' B

38 EE HEHBhREEZEZEOR
ARETFTHRERZWY - BB LEFHAEE
Bzl EEBrRE

WLl 4SS5 R MMEZ AN ESEZE
BRURREBSPBRUREZERTBFRER
RERMERRERARESREZEBDR

(B2 UENBRESHUNUEEHRSE
W% 9 2 B R

w48 1414141
. 5x4 5 54+5+5+5
3 . 5 -

Rﬂzﬁ%pM%%lﬁm#%ﬁﬂE%%

éwma%ﬁw%$z B o MR

5x3
Ter ERERE 7hg.

XIRAE (—5)x4£=(—=5)+(—5)+(—5)+(—5)



% = = ® 33

REZEFENES HIPENE
2L -5k 4 T,
B5BERME LKA
T —B=—1—1-1—1—1
4X(—5)=—4——4:—4:-—4—4=:—20
Y —4+ 5k -5 R
A= 1-1-1-1
s (=) (=H=—(—5)—(=5)—(—=5)—(~5)
=35454+5+5=420
A ERBYD R ERE SN FEEERH
Rz R,
(ERD XBHEBEEZHUSRIULPHEHMERS

Bl R Z A%,

) AXDZ A @D.errvreaeee (1)
(—@)Xb=—b.........ou........ (2)
aX(—B)=—Gb...oeeuee...... (3)

(—@) X (—=B)=F-D.vren...... (4)

REMHZH BE 2 BB 2 A B2 B LA 3R,
(&R EARGERESH



84 » R B m

3. BEZEY sosnusEsEmx
P g5 B8 AR T — I B B B0 0D b
FEHSRADERZ R RER ZEERAEE
PEBHZAERZUX,
HBROHBEHD c &b EZ,

© ® © @ © 6 ... —ZFl e f@
® ®© © ¢ © © ...
 © ® © €& 6 ...
© 86 @ 8 © ©
b

a0 B 1 K 0 B 7 B R LT B A A OB B R B
ZHB B ZMBO, R B2
S BAFEE 2B VB a, B axd, 5 i R B,
MB a %5 0 bxa,

B o % bR HET R

axb=bxa

RTUBHUES - A ~,



B = @\ =R = 85.-
Y e et
% *%*%=Z§§
Tk bz A S5 _0x2
2 ?*%=%X§

B o BbBERGERERABER d=taT
ab=bo, W o O Bz REEBBLAD,
HEARBH R IBERRBERNBREBS
IR B 2 A T NUAR B BOL 2 R 8 R
EEEXE AR AR RFER 2
WE ek LEZBNAMZHRZAENERRE
HAH AD==BE wvveceserernsrssracaasonnsens ‘ A

SR WEREZHER M cZBHA DX
BFl oz WB a WELE Ak R BE
Wl ¢ 2 ab SRS ¢ 2 o BN b RAMEE
e T P e E A L
RV BEBEMERIAMROEERBERTE
BHBRBE R oD c BOAZRHXZER
Eam



88 r& R OB =

axbxc=cx (ab)

B OEZQERREETRERZRNED
BEREZHEEEEE ¢

40, BIERZE ®RPZRBmAHX
2 o 7 e 4 0k TR BT O 15 50

g} Bax4da=3x4dxaxa=1247,
(—8a) x (—4b)=+3a x 4b= 3 x 4 X ab=120ab,

(ab=abxab=aX axbx b=a’D’,
1/ 20P=1"2a X1 20=1"2X1/ 2 xaxXa=24
BEZ2RBELSHRENMLRBUFHRRZHA
BMEBEBEATLFR A B C ZREFHZ.

M, BERZEH mexn
a*=aa, d*=aaa, a*=aaaq =
HE @ X dd=aa x aaa=a*=a***
b4 a® X df=aaa X aaaaa=o0S=a**"
k aXal=aXaaaa=a*=a'**
REEPNBALTHERTFZHZEEET
EEYUERBZAT LA ERRUBOEZ

B AR B A B FE W dm R, .
dy £ 354 a®=qaaad...... ZE m B/



g8 = 8B ®O® 37

% at=aaac...... ® 2 HE Gk
-~ @™ X a*=(aaat...... = m B ¥ k)

(Xaot......5 n B I k)
=aad......5e m+n B ik
o E #5 =™
HomEoo, BHABUWEZ EBRBELEBE

a,m X aﬂ= a"li‘H-n
————————

ih s B4 B 2 B,

42, BERNZE KULERHEZE
ERNAEEZERRABERARNZRE T BB
=, |

OBz AERERESNEIERAEES
BEoHE - F - BN HAESE,
QORZABERREMNZRBARER
ORREEFENES 282 8BS N & R
iz

(11 B 6t 3k 8a'°

807 x 6P =8 x 6 X A X @ X B X B i @)

=18a*P+5 =180 & (3)



38 4 ® i 4 -

#F 21 DI —bal’ g —3a®
(—80%) x (— bab’) = + 8a%b x 5at’ th @)

=8xbxaxaxbxlb it (2)

=15+ B =150 H ()

B 31 L) —50% g 20

EH_BEXZBETHAOCERZEEZETE
EHMATREBERZHAERERFREZHR
BMoAXPHEZHELFALRBE - RBY D
R XL FZiH Bz

# 2 B —ba% 2 B —10aet

H4) K 2DzH

B H B 2a%x 2% x 2 =8asl?

B & VL

RUTH_KRZWHIL BED)

i. 3a, 6a. 2. 5a¢° Ta. 3. 2d° 54
4, gb, a’tc. 5. 8a*, 2al’ 6. 4ab® Ta'th
7. 8a%, 6ab. 8. 5ab’c, 3ab. 9. 2a%%, ale.
10. 2a, —4b. 11. 386, —4a. 12. o, —a.
13. —6a%, 4ab. 14, —2al?, —Tafb"



% = £ R ¥ 39

15. —3a%¢, Gab’c. 16, —3alie, 2abic.
17, 2y, —bakf. 18, Sudiyfs -—5a,":z;y‘.z-'°:.

19. 6a®bFfyz, —12aé)3c"x5’y3z5.

W. & (—afs (—o)}, (~a).

2L R (—2 (—2), (—2)

92, R (—aby, (—aby, (—ab.

93. 3k (@, (@, (@B

% R (—20Y, (—2a%', (—2a%B)

9%. & 3aBC, —20hd, —4abe 2 & 3,

6. R, -, bR —abLELE.

21, &k 200, —3a%, —4al®, —Td®bc* 2 4% 31 F,
98 3R (—aFx (=B (=20 X (@, (—ab¥ X (—aBy,
(@) x (— o).

% a=2, b=—3,0=—1,d=0 R B T % & 2 % .

29, 6ab. 30. 4abe.
| 31. 8d 32, ab+-be+t-ca.

33, BA+BP4+A4-d M. BV
35, 8ac+50%". 36, 20l 430 +ded?
37, (a +b)(c+dj. 38. (a—Dby(c—d)

39, (d"+-be)(BP-t-cd). 40. (c—8fc—a).



40 A N & 2

43. £ WBEESSEIZER

EREEZZHRNB atbtct..... fHa b c%
BERAZEER
0 3y —fay—Tey® Kl 23 Sk B S0y +(—fay?)
+(—Tzy?) B A 3Py B o —f0” B b T2 5 ¢
A B8 ko2 I 0

B AR E 2 RSB U R W R atbt
et BT 4.8 a5 ¢ ... BEREZ
&)

44, BEXBERRZIE £ G@de
F2zBadbeBERZHM
FEeRERYN o b BEEZ HMERN
(@+bje=(a+b) +(a+b)1-(a+b) +...... FE eIk

=a40+aL0+a+0F ceiirnianen
T R B FEeHIi

. FDEBHDF verrenenn EE
=ac+bc

B o BRI
(a+Db)e=ac+0be



% = B ®OB 431

B B2 K B o B IE BB
(e+D)+c=a-ret+b=c
MREAREZETET ARG orb MW
JA LR B D, B 6 ad, HEE R AL -
75 o B b,
B o MR B I 2 T AT TR B
 (a+be=ac+be
MEATRE c BERGEHBATN ¢ BERE
TF A B,

(ol (@ +b)e=ac+be
—{a+bje= -—ac—b‘c
o (@-+B)(—)=a(—)+B(—c)

RBEAW o b c 2B EwmfIES
{a+D)e=ac+be

45. HER FHadorBimmES
. (a+d)c=ac+be
®Y oty K o B4 I,
&  {@ty)+dle=(@+y)ctbe=actyetle
© (@t+y+be=xctyctbe



42 + (i 3 2

Bl @trytstpt...... Ye=xc+yot+rctpet......
18 3b 38 I% &y o+y+etot+...... XPHEETEE
Fl, '

CRED BEEHAAZEIAZHBUEERXZ
REZHEANEBNBHEEZ .

1 U e dtd
BERAE Exetdxa=d’+at

(Br2 PleczEa-bd

EES aexct(—O)Xc=ac—be

(Fi3] - =1z -3z

— 3P x (v—1)=(x—1) X (—32%) = — 32°-L B?

By B VIO

RUTHZKNZH % 19,

1. a+b @3 9. %—b 5 4

3. 3a—4b i 6. 4, d*+a H a.

5 &*—a 3 o 6. a*+1 #i 3d%

%, 4a*—5a+1 T ot 8, 2¢*—3a—4 M1 —38a*
9. 20*—38ab-+-20° #1 &0*. 10. be+ca+ab S ale

11, 27 —35°+5x—4 S — 527



5 = ® £ & 43

12, 4327430 —dof gL —6a,
13: —5ab HL 3a®—2ab+-TH
14, ;Gaa * Hi 2a°—3a’b—bb%
U THEXBHX 5= 23]
15. 2(a—bd)+4(a-}-b). 16, 3(b—2¢)—2(c—2D).
17, a4+ —c(a—Db). 18, Ta{b—c)—20(a—c).
19. @@ —dD) +Ed(—B)+ B —ad).
20. 2{3ab—da(c—25)}.
91, Sa—2[b— {20—6a—2(b—20)} —3(b—20)].
99. Ad*=[(25'—3¢") — Bbe(b--0)+ (2],
23, Tac—2{2c(a— 3b)—8(5c—2b)a}.

46, SIERNZR hmEEEREZEN,
MEESHRZREBX,

Wk (@tbtet.. )X @FYFat..n)
BB REHrERBREE -~ IREXNZRE.
A& vtytet..... B M, Bk 7SS
(@+b4Ct v )M=aM A M+ M +..ce.
‘ =Ma-+Mb+Me+..unnrene. (39 %)
=(@+ytat...... Yad-E+y+ata) b+ @y +



44 % N vy 7

=az+oy+ast......+ 0o+ 0y+bat-......
' +ervdeyter......

# (a+dtet...... )@yt y=azt-aytazt...
+bz + byttt ... Ferteyt et
(R BRERZEAZEBYRBAHE
BT W4 LR BB AL
W (@+b)e+d)=ac+betad-+bd

= (2a+5b)(8a+-2b)=2a X Bu-+5b x Ba-+2a x 20
+8bx2b

=6a*+15ab-+-4ab 105
=60%+19ab4-100°
xR (a—b)(c—d)
HRE {at+ (e (—). RIXTE
ac+(—be+a(—d)+(—b)(—d)
i 06 K 88 B B R ac—be—ad-bd
GEE] UEPBEREAREZENER
HES BFEEN L HEER.

4. Bl UT=RERUBAEBRE
Bk B,
() (a+bp=(a-+b)a+b)=an+bo-+ab+-bb



£ = & =B 8 45

. (a+bP=a’+2ab 1

(RA EEEMENZEFERETE S,
mEREZ A
@ (a—bp=(a—b)a—b)=aa+(—ba+a(—b)
+(—b)(—b)=0c"—ab—ab+V?
s (6—b0Y=0"—2ub+b°
(2 EEBREEZTFERBEEF
MMEREZ 45
(3) (a+D{a—b)=aa-ab+{—D)z4-(—b)b
=t ab—ab—b -
.. (a+b)(a—B)=a—F

(EF CEREFErmEErfHERIELLs
FzE

48. BE mFZEOUTRABME

a4 2ab —B*
a*—2ab -7
a'+ 20— o*b
—20% — da’D* +2ai?
+ a*D*-+-2ab*—bt
a‘ — 4ol - 4alP—bt

BREAEERZ TIEERETH —RUR
Bz - RURYZER G +20 -0,




46 S m 2

A o +20h—a M — B AR R LB
-2, e M2 A R A L E B — BEAL
g7 A 2 ELAE T — HE R R DL M K
HY RRRENZARERMSES ZHALK
B = 7 22 [ R R 7 — S A0 2 T ok = A,
HHHZHMB RSB ILSHEBAZ
L LR 22 — e A B BB,

49, Bl mwnzEEEZRABDR

a + b a — b a4+ b
a + b a — b ’ a— b
a4+ ab at — ab at-ab
4+ ab+-b* — ab+- ¥ —ab—0*
& +-2ab-}+-1° a —2ab+ 0 a* —&
a+b+e
Zjiﬁg a +b+c

a*- ab4 ac
4+ ab 454 be
+ a4+ bet+é
+2ab+2ac | + 0°4-2be4¢f

a1 2be
—1"2ba— 2%
oF —2

Hm B X

RUTHZ-KNZHL
1. x42 31 =—2y. 2. a—3b Ml a+3D.
3, 2x+3y It 3z—2y. 4, Sa4-4b Sit a—0.



%(a%%ﬁ:— 47

6. z=—7 5L x—6.
8. a-+9 #H a—b.

9. 2x—4 Hi 2x-h6. 10. 8z—7 # 2x—1.
11 29+ 56 81 3y—4b. 12. 3mP-1 i 3m’+ 1L
13. 2mP+-in? §i2mi—b5nt. 14 a+30 B a—3b.
15, 22410 8 Sa+1b. . 16, ja—3b H ja—1b.
17, o*+o+1 8 o—1. i8. f—z+1 M w1
19. a,"’—i—ab—!-‘lx2 hiih -
21, 4a*+6ab-- 957
29, 16p°420pg+25¢° HL 4p—5q.
93, a8—3ar*4 2z 1 z-+3a.

24, B—40%b+6al® Hi o +4ab. |

95. #F—80F42+1 fi 2243w+,
28. P+r—2c1 B F—o+2

2‘7. ?tay+yt 8
98. a*+aP+D
29, 27°—387y+4
30, F—4dwy+6s

a—Db. 90, —ab+b . a4+
At 2a—3b.

i oP—xy+y.

0L of—a’lP 4+ b

Py B 2+ Bwy 427
it =8y° Ht 8% —day+ 5y

50, ZIEX ZFAE REITRIZRN
. 3 0T 4 0 5 T e L B B 7 R



48 i+ & B 2

FEBE-EMURZERERFTEREEZRY
FTRABZEABAXFEERERLEXNBZ
ZAXFZEERDT.

i @+ab+d’+F RE ¢ ZE e AT R
ZOZEAFT. '

M.ﬁ%ﬁ&%ﬂZﬂ HRBR
FoWr A I W 0 2 KPR 2 B R
S LT AR R TR W SR B S5 A2 B .
oK SRR 4 B 2 0 LR 0 7 — ME MR B 2,
SERGHR bz FEAZNAERARE—
SR 2 TR AR R T RO B2 et 9 R AR R
FFREARFAZ ENERZNA%NER
z.

52. RIT ALESLFZHEWZ R
FHBL » REBBFRUATFAFILZIL
i abc B = ﬁ;:n:jz K IE, R ba'b'c B Saable 13
T 5 58 B R A,

K ORBRZREUDERPREEHRE
> RS ZHEER — BN LFHZE



£ = = R 49

m arthote BB @ 2 SRR,

R adytbay B o Ky Z=ZKA

R AAAARARERABZEXR
35T B E KL E KR,

M OE X

BT ERIK e ZBRFRER 1= 6
1, ?+P—2ab 2, 2—4a®+5a—6a’.
3. &+b+ab+tab’ 4, . ba?—4—60°—2a. |
5. @8+ +c—38abe.
6. F+B+E+abab+-de+ac+Ee+be.
7. BUEHERZRE M ghBERKNE
xRz AEXAKc FAFEABREZ B = 1)
8. z*-tax-t-bztab. 9, «F—ax—br—ab,
10. o+ apr+baP -+’ +Hber+ eax+abx +abc
11, adb+t bécxt+bon-t+ cax-+abz-+ach.
12, @y—a)+y—0)+EE—Y)
18, {6 @ro-at(e+a—bpt(etd—dp B K
14, 4 (p—cztc—ap+@—b B A



60 > 0K B 2

15. 2 {G—ao+—dy}+ia+bptCrdy) B
=

54, ERRZE EETEXRNZHF

7 4 T SR B LA R LTS U R E R
BAEEMARAEREARZHENEFARS
ZREFBHERR A E TR Y MR RERE
PZAEBEARBFRFRFBERRANE
BREHRFBABERR,

HREZHREBERRATBLELEEET
RRBEXRRUFBLIRTBBERREAE
CET TP ES L o

55. BR AEB/RZZZTAWK

*

(a4 =a+2ab 4B ..cccviainiennnnnnn cerean @
(@—0P=a"—2aD 40" c.vvvuirrvrerinnannnn. @)
(@48) (@—D)=—F cevovrrerrrrniirranarrreninnnns (3)

(BH HBEEFRENRZEEHNZERN
CHRZEARER e R BmMZ ARG
BHRDELZRUDANEZZRBEALR a D




® = @& ¥ ¥ 51

3L 55 AT
f‘t?\&iﬁ‘.ﬁ?a"%Z%&%gﬂnTWL
SEP-D RO Rz’ A
fa+(~B)}P=c+20(~1) + (=T,
an (a—bP=a*—2ab+bF
i @ mawrndzw
4 BoiteR D zb M
fat+ b+ )P =a"+2a(b+e)+ 0+0)’;
{a+b+clP=a*-+2ab+2ac4 1P+ 2bc-¢

H
H
op
B

% (a+btef=a®+ 0+ ¢ +2ab-+2ac4-20c... ... (4)
gX U—ecfR D Zec H
fa+b+(—) ="+ (—c)f+2ab+2a(—c)+20(—c);
-~ (e+b—cf=a+ V-4 2ab—2be.—2bc
XU+ R A 2b @
{a+B+0)} {a—(b+0)} =a*— B+
DT 2R E R .
(@+ )@ —T) = (@ — FP=at— "
. (e—b+e)(a+b—c)={a—(b—a}{at+(b—c)}=a"—
(b= 6f =G — (PP — b0+ ) = P — - Qo — &

(a4 ab+ ) (@* — ad+- 1) = (¢ + &+ ab)(e*+ b*—ab)



<t
(25}

a3 kv g &

=(@+ B — @ =4 20 4 U — o=t - Pl .

56. EESERZEF nmanz
FHERTRHHRESE 9 R LERED
MZRHETHBAEZERZ,

I ;;é (e+btctd+...... ) (@+b4-c+-d4+...... )

REZBHNEETREXZHSER RN
FERBERBEREBA R ZNRURERZE

EHoRURBZESTH B AAEBH &
' Prveereranns

RS LR R b BT BRI A
RzHLAFBLABS I MURMPZ 4
RABTL P 2 b, ATRAINE b d, oy 2, F @

5 B A0h & 2 H Z L 20b2a, ... HERRZE
F B C+PLEEE s, +2ab+2ac+2ad+ ...
+2bc+2bd+-...cuen.....

CERD AETHURNZFFERBEES
T2t BB B RRZ &

(1 %k atbdte Z2F

BRERZEFRB &V MAREZRZ
s ab, ac, be




-3 = 8B P # 53

% (a+b+c)2=a2+b?+c?+2a_b+2ac+2bc
(B 21 Kk a+2b—8c ZFT;
FRZEF = o @) +(—80)+2a(20) +2a(—5c)
+2(2b) (—86) =0+ 41 +9¢*-dab—Bac—12be
B 81 Ra—d+c—)d&
(a—b+e—dpP=a+(—bF+6*+ (—d) +2a(—b)+2ac
+2a(—d)+2(—b)e+2(—b)—d)+2¢(—d)
=@+ 0P+ &+ d*—2ab-+ 2ac—2ad— b 2bd — 2ed.
VEBASXGRARNEERT FE FH
HERANEFEREZHRXERREHES
HEMUBMKXPZERALABRZHFRES Z,
BT

k] L XL

HOTHERZRF (1 E 24,

1. 2e¢+b. 2. 4a+38bh. 3. 3a—b 4, 50—6b.
5. a*—5ab. 6. 2¢*—3ab. V. —%xy+2y°% 8, 4F-Ty%
9. a—b—c.  10. 264+20—c. 11, 4da420—38ec.
12, 20—5b0—38c. 13. P*4+x4-1. 14, Z#—z-1.
18, @f—wzy+9s. 16, o427+t 17, a—b—ci-d.



54

i ® b7 g &

18.
20.
21.
23,

20—2b—3c+3d. 19, 30-+2b—detd..
ba--b—4ec—3d. -

4ot +otl. 28, F—ofto-1
2P~y oy 3yt - 24 28—y 2vt—t

RUTH_KRZH [25 = 36),

25.
21,

29.

3L

33.

34.

35,
36.

Z—y+2. Mao—y—z 26 o—2-+4z Hl o —2y—4z
Sw—y—52 Wl Sx+y—bz 28, —x+2—3z L
o2y —3z.

S ray+yt B F—oytys 80 3 —ay--27 Hl
Sty 2y°

F—xT7 | aP—x—7. 32, 2273247 -
2P+ 8w+ 7

a+btc4+d B a4-b—c—d.

20— 38b+2c—4d §i 2a—8b—2c+4d.
20+3b+-c—2d H1 20—8b—c—2d.

ca—8b—4dct+d il a4-3b—de—d.

57. EEE ARBREURDZERHES

S5 70 35 2 R A T BT SBY R S B A 2 AR I
EERRZUTRR B BRGNS LERA L



T .
(Gl—=1 3k @+o)etb)e+o) Z M Ffi
BEEEWX

wta

x-+b

4 an

br +-ab’

z*+(a+ b)x +-ab

x 4-c

@' (et b fabz

et +cl{a+b)e+ abe
2+ (a+ b+ c)x* + {ab+ac+be)x + abe

# a=b=c B (wt+oaf=2"+3a’+3a’x}a*

kR ozMRAFRZBREHFABEZX
BKaeZ2BELFREAMFENRBNZE S

(Fi=) Rk ¢+, ota, z—o Z R
EYT e e LT
i & 2 # =(@+a)m—a)@+d)=0"—a*)z*+ %)
: : =zt—a'
=1k @—af@ta)
R T o T S A SR T
(@—af(z+ ) =(z—a)(v+a) (@ —a)(@+a)={(z—a)
(@+a)|F=(2"— ') =2 — 2o’ +of



56 5 ® %t 2

5. TIERZES BARRZERE

.‘éﬁZ%ﬁEﬁ%ﬁﬁ%:!ﬁﬁZ;ﬁﬂ#ﬁM&ﬁ
A MR Eﬂ,zz{i?}*ﬁiﬁz E: v
CEE 2-r—2¢zb+b2
(axbP=d"+8a%b + 3ol b

BOfE X

ROTHRZH [1 = 26],

1. 30°+-ab—U Hi o*—2ab— 36

2. F—ay—3y° W 3P xy—z*

8. 5u—da'y-+-Suy® B of-dwy -6y

4, P—-Ty+3zy” Bl o+ TPy — By

5. 38—-Ta*4-5x--3 #l 20°4-Ta*—bz4-4.

6. +3a*—Ta+4-6 Hi 3a*—a*+5a—4.

7. %ﬁ—émﬁy’ B ' —Jmy—y°

8.. viof—3wy+12y° B 1202wy —1y7

9. ’ E+B+F—be—ca—ab Bl a+-b-+4c.
10, 4a*+ 9P +¢—38b*—2ca—6ab HL 2a4+-5b+-c.
11. *+B+Ebet-ca—ad B a+b—c



% = 8 2 & 57

12, 9a*-+86°4-9¢%-+8be—9ca--3ab ¥i Ba—~b-+3c.
13. Pay+yt W Pf—ay+at
14, P—2b+4P $i AP+ 2ab+d
15, aztaP+a'r® B ot —~an--1.
16, 22+1, 241, z—-1.
17, &+2° ez, a—w.
18, #*+4y?, w2y, v—2y.
19. 92°+257, 8x-1-5y, Sx—5y.
20. 249 2+95 vty -9
21, (+B), (a+b), (@—by-
29, (F+z+IP @ (mz—m+1)2.A
23. Z—-aytyf, FHayty’ B ot —afyP 4y
24, at*—aBP-b, aF+ab+5 aF—ab+-PR,
25. F—az-t+db, w2+é:v+w2, a4z, a—.
26. @+y+z —2+yts x—yts, oty—z
MUTFHES (27 = 52
27. (2a+3Bf. 28. (2c—38by. 29, (8a—20).
30. (a+b+cP. 3L (a—b+cf. 32 (a—b—c)
B. BRZ=ER
@) @z+1P+@-1f=4+(@+1F+1.



58

A i 14 2

34.

35.

36.

37'

3s.

(2) Cz+1P+(@+2)=(@—2f+4x(s+3)+1.
B) @+a+1)+ @ —o+1P=2"+32*+1).
82 gd—b'=(a—b)(a+ab+ V") =(a—b)+Babla—b)
=(a-+b)°—3ab)(a+b) —25°
BRZA
(@+y) (@+2) + G+2) (+2) +(242) (+1)—
@+y+2) =y2+ewtay.
B (b—0F—(c—aP+(a—bf—8(b—c)c—a)(a—b)
=0
& (+y+af—(—o+y+af+@-y+2)
—@ty—2’ BN

RABEHR

(w+y+2) @yt &) —ya(y o) —2a(z-+o) —xy
(z+7)-

BUTHERX (39 = 45],

39.,
40.

(b+c)(c+a)(a+b)+-abe=(a-}-b4c)(be+ca-+-ab).
$ =252 H] «*=8y" 112527+ 30xyz.

4, F o=btc—2a, y=c+a—2b, 2=a+b—2¢ {l

@Ry 42+ Qyat-2ex+- 22y =0.



% = b P S 59

42, A+54 80+ et+a)a+-b)=(at+b+e)
43, &b+ +¥c+ay+(a+-bY4-2abc(a+b+c)
=2(bc+ca +al).

44, (a+bP+3c(at+oyP+3¢(a+b)+c

=(b+cf +3a{b+c)*+3a’(h+ e)+ &
45. {(a+b)2*—{*+ Pzt a0}

{(a—b)7— (& —FYr+ & — 17}

=(a?— )t — 2 — V) + B(a* — b’ — 2(&F Y+ a* 1,



- @80 S & 53 2

® MW i
59. BRI smwumE WY REE
BEEMETRBZHEE -—REWREz—8
B D B o Bl R7E axe=b BEBRRZ ¢
60. BiEZIER pouzsnrzrys
BhREEERT HES S RECIHRREER

BHRERZRE.
m a+b+c=a-+c-+b
TRBIFUEREZFERRBZHR—-%Y
EEBRZH.
i) a-~b-+c=a--(bc)

6. REBRZEN peozxsupx
FRZAERNDEREZR PR R BELRE
RZzER

im aXbsc=a+cxXb

fTALE e=a+cxc¢



# I 61

. aXb=a-+cxexb
=a-<cXbxXe (3 89 )
HEEEY c B2 lE axbre=ascxb Eh_%_

CECZRUESRBRIANESRBE R
Z BB — B A L

62. HER REZRESEURRT
2 — T BRI A B A T DR R,

m g=a+b, A ofb & 5

HEU 5 RAF D ZABNcRBAT, b 1
BH 5,
e axbrec=ascxb i
‘ =1, §) I1xbs+c=1=cxbd

b-:—c=—1-xb=bx L
[+ (4]

=

HOEEZ R c BAD — R

63. HEHMZBRE RBxI=F X dxd=
@ R R B B E = =a T aP =
=d’ 3 Al 45 b,

RS PR S LTS



G2 KA ® 33 &

EB PSR GBERE ERERZE,

64 BEZFRESR wpsupzs
ax(—by=—ab
. (—ab)+(—b=a H (—ab)+a=-b
C ABEE (—a)x(—b=+ab X (+a)x (+b)=+ab
o () (—a)==b K (+ab)+(+a)=+D
mEEREAGEZ AT A RNEEZ R
BEBREABRBRZAENBNELBZA%E
ERBEZAREMAREZHEERR

65. ERRXNZHBE muranzss
HALRZERARGBZERAmENBES
Emx, |

Q) BREABRBEZFREBAINBZEFES
EERERABRBZHFEIHANBSZHFESE

@ FEAKREZHETHAEZZXRE

@), DEXFZEFFBELFZEFRY
R ZHEUERBEREAGRH EFERZE

[ 11 L 6a°F 5 18a%°

180!+ b’ =18+6 x o*+* x O*-=-0°*



=80t ® @
=307l & @)
(Bl 2] Bl —5al B 156
156718+t~ 5al?) = — 155 x -+ a x P+
=8P kD) RO
= —3a?
(E 81 B —Tale Py ~Baldt
PR S e D b ) ok
SRR LG 6T IO B 2 AP T LR
7 B O B VR 0 2 B R R % 2 T
FEghEPZE L FE LR E R R
BEXFEHREZE
B (—5act) = (—Tabc) = +oal? 3 JIf LR o
%R =1 T4,
#7e ROk crct Z PR E 63 Bz E B
EREE O HRLES A MR Bk R s
akEaESMBL

66, NEERESERZE DR
RBREZEALFTEZHET ORI EH LI



64 > R BB

AP HFEHAEGHE B,
I & (a+b+......)c=a+x}+b+o+...00ee
BRBULED « Sz
(@+d4...... )=z xe=01+0+.....3
(aratbrzt..)xXe=0a+rxw+d+oxoi...[44 K]

B  (a+d+....)-v=a+z}b+at......
@11 Lo o2

R A dret2f+a=d"+2a.
(@ 2.1 U as & 2*—8ax

i R B drart (—3aw) = av=ax—3,
(613 31 % [ 196 5arb—a

I8 1B 120+ 3x+4(—5ar’) =3z +(—2a%) =3z

. D
=4:z:~-——3—ma——g—a2.

B B XIL

Rz A B R AR
. 1. 104, —ba 2., —108, 2b.

“w

8, —2r, -8z 4. @ —a



2 B B K B 65

Sab, —2b. 6. —4ab, 3a.

5.
7. 12477, —abt 8. 62, —day.
9, —3x%5, 2w 10. 257, —5ahet.

11. 270V ¢, —6a°0%. 12. abed, —ab.

18, &Pe'd’, —2abcdP. 14. 8a'2’y%, 6ax’y.
15, —8d®°cxy®, —8aber®y’. 16. 32°—bax,x.
17. 59°~G6y, 4~ 18. 4af—5d°+24%, o’

19, 12¢*4-%a*—6a°, —3d%
20. 15a®°—Ta" -9, —3a’b’.

67. Z2BERZBE wEniBhEzs
AANZEXBSHRZE

B #: 2 B R E R 2 R R B,
W 2k B 1 B,

1 B, 2a+0 [ 8a’+8aBH4ab H0F w5t B B 1 3%
R B2 A 2k T SRR E B e F S IE 5SRO AUz,
KB FBZ TR EZRF FA.

WMAERT K o LBGERFAZHERY e 2
BEREEBBRYMALEF o 2 BEHKEL Bl
£ 8o+2a=4e’, R B2 — WALl 4° TR



66 A £ b4 zZ

HBERYR 2R B 40b+4alP 8 L I
FERBARZHFAZHERBEZE—H

4h, pEBYPZE-FABZREZHHE
40%h+2a=2ab, BB EHALY 20b FHEH
BT ZBERERNE 2 REA 24P @
%%W%W@EEEZ%:EWQ&%%mm
B RMREHEERENES A RS
BAEEARRBBBRLSERD LERR2
AL ERRBREREBY 40,200, FRIZ
Wika 2 MBREA 4+20+7F Z F AR B

R %,
B RZ B 4¢'+2a0+0
BWEWX
2a4-b)gd +8a“b+4ab-+b3(4a, +2ab+5?
Sa®+4a¢™d
4ca*b - 4abi4-0°
4a%h--2al’.
2ab*-0°
2ab*+-0°

BEFAPDZHARXNGZHERLEWR
O FeTNBRERABKREARTFZERE
(BT 38 5 % 7,




-2 N - T S - 67

(2 U»l‘%%iZ;ﬁ-*f" i B2 3 — e B
BREBEZE T

B DHEZE-HEBRIXLUBIARZ,
@ JA&%%&%%”&?‘%J&E}‘@EE%’%ZO

68. W =z-—=mux
(11 pl-2 [} 8¥—407422—1
BB EFHZRFSER —v+1

—«m-}-l)?w’ 4arr—}-2oa-—1( 3 +r—1
— 32 )
— 201
— B+,
r—1
z—1

F 21 b 4+ B ot —aD4-20%° — ol b

@+ a:—— a?'b-i— 2a’~’b’“’— ab®4- b {oF—ab -5
o

a’b-{- ar" a5
~a'h ~af

+ a'l’ o4

+ & 4

(i 3) B bt B o+ B



68 4 & 4 2

F—ab+8)at + o 40 a*+-ab+ B
" at—afb4-a?F
+a% 6
+afb—atP+ab®

+ @b —abP bt

+ P —ab* - bt
MEREBRRZAEAEEERER «c ZBESR
FABRHERBEEAE -RFR LR A0 28

BERYIKe ZHEBERFBAET,

69. A RzAKXBEEEHELFE
BEARNTZES)
@+ 202+ o¥)+ (z+a) =2+ a,

@—a)+(z—a)=2+a,
(@& —2az+d%) =+ (z—a) =2—a,
@ —aY)+(w—a)=a*+az-d%,
(@ +a%) = (w4 a) = —ax+a?
@ —af) = (z—a)=7"+ar’ +a"s+d,

@*—a") (@ +a)=2—ar+ v — o,

B = XIV.

EUTHEBERNEREXNBRITR
1. &#—-bz+6, x-2, 2 o452—24, x+8.



£ © ® B ¥ 69

8. #*—28x4132,x—-11. 4. #P—42—77, x+7.

5, 3r—4zw—4, -2, 6. 3x*—1lz+10, 3z—5.

7. &bV, a-b. 8. -9y =—-3y.

9. 2?1697 =4+ y. 10. 92°—64y, 3z+8~
11, -3y, a—%~ 12. f—%db 18 —1d
13. 3a’+-8w+4, 6o+12. 14, @*—ho—1, dot3.
15. &—0%, a—b. 16. 8a*+27H, 2a-+-3b.

17, P?+0%, as+by. 18, 8aP25—125y5 2070 — 5y
19. 2°—82—8, 8~a.  20. 2°—57+4, 2—u.
1, 2*—97+102°—5a+6, 3—.

29, 24208 —2+2, L—zt+ai

70. BIfE XBEZBARETERS
BEBRR

(1] L) a—2—3c¢ [ 203— 20— 8¢ —Bbe—Bea
—3ab
BAFLESLFY L2 RABEK o 25
BREFAZEERBL TR ZI0 b S ER ¢ F,
£ 005 R 18 8 %,



70 A ® bei &

18

a—2b— 30)‘70, —3a) — Sac— 30— 2c—38¢*(2a+-b+c

—4dab—Bae
ab+ ac—rb—drc—38¢
ab — 2 —3be
+ ac — e —3¢*
+ ae —2e—3¢

F 2] Yl atbtc [ +0d—3ale
BHBRYRe ZRGEFHFENLOIEEC

R
a+b+4c)ad— Salet+ BP+c{a'—ab—ac+li—lete

@4+ a’e
— a*b—a*c—3abe + b‘—i—c’

— &®—al® abe
—aet abf—%abe+F+
—a’e — abe—acd®
+ atr— abetac+B+¢
+oalt +8 e
— «'etac— e+
— abe —{Pe—bct
ac® 0t 4-¢8
act-+ict ¢

n 35 AR 98 2. B 2 i SR 4 A BN dm 2k

a+b+c) —-3abc+b3-'—c3(a —a(b+¢)+ (B —be+¢%)
Pt atih4-¢)
— a(b rej—Bube4+P+6°
— a‘(b—i—c)— a b+cf
ab ~be+&)+0'4-¢& '
a(b‘ be+ &)+ (b +e)UP—be+¢)

(5181 B a—b [ b—c) +Flec—a)+ca—Db) 56



£ = B B ¥ 71

BHBHIR e ZEEFRTEN WX

a—b\a(b— ) — a(l* — &) +-Ve—b*/a(b—c)—c(b—
)c:?(b—c)—-al:(b—c) ( (b=0)=eb—2)
—a(be—c)+be(b—c)
—albe—e?) +be(b—c)

. BEREZER RBEOTRFLR
BT HRAEAE-BZREBRRXNFHG ez
BHRTLALR WP FHE e 2B E RARA.
HE—-BREZBUER P o 2 REH KRB B
BRI @ ZRERYIEE EE - RBEILRXP
o 2 E RSB — BRMF o Z W RE,
B TR o 5 46 R I T 4% ELLED AT BB BRIL MR P
a2 5 R TR MR o 2 5 R IEH B
BXZ o B ELBER

Bt 2 E R R BB E,

CER) BB B A ZHE K BxC=A RURZC,
A S BxC ZEHENLT T RUBBHYEB
R gk 4% B 35 2 R S BT R 3 C

(13 L ota [ &+3awtd® il Ik




79 N liv % 2

w4 a)+ e+ of(x+-20
-+ ax
+2an+ of
+ 20202

—_— a“

& (@F+8az+af)+(w+e)=v+2 BRE B —a’FEZ

R
8oz --a*=(x -+ 2a)z+a)—a’

C R&EBHBRBBBREZ RFR

a+x)o?+Bar+a(a+ 22
: a*4 ax
Qax+ o
2ax+ 227

Z

e B 2 AT O T B R B I LR 2 kA
B RN AR — R 2RSS D
Mz REBRMES o 2 LT 5 LB R
ATME-RKZHARABU NN Z2RARRYUES
a2 Y8 b 75 v S0 B IR AN A .

B — R B R TR R 2 KA
36 ok o2 TR A — 2 W 4,

ik} ] XV.
DTFHERIBREBRX




£ @B© B B B

78

O = ok w

10.

i1
12.
18.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

e+ +1 et L.

1+at 4o, 1—o?fot

2t 44?116, &? 42044,

162"+ 86%°+81, 4&°—6x-+9.

2207 142, BPla-1.

2t —aP 227 4-1, 1—ota?

P-4+ 20 —4, 2,

¥ -8 52, 2—a,

1—o+574 -3z, 1—-2¢-1 87"

B+ 205 — 4ot — 2 1207 — 20 —1, 2P +-20—1.
1—42*4-82t, (1—2)p

15zt 4, (m—1)%
35+4m—16z2+19x*—6w‘, 74+-bx—822

82" — 120+ 1707 —92* +1, (1 -z}’
P—bF+5x—1, 142472z, ‘
162°~972' — 84* + TTw+8, 4o+ 1lw+1.
13225428427, 1+4++25

' +af+1, Ptaetl.

62° — Ta'y - &y + 2027° — 22zy* - 8y°, 20— By
+4



K&

B

FS r % 2

20,

21.
22.
23,
24,
25,
26.
21.
28.
29,
30.
31,
32,

34.
35.
36.
37,
388.

8o — 92y’ -+ 90a%y - oy — Taty 462, 4aP— Sy
+ 27

&=t —ant-yn, B—1Y.

2?1 D429z, x—Y.

ag-—b‘z-}-ac——bc,‘ a+btc.

1= 2y, Y —2—2.

0 — 40— —4be, 2--c—a.

@+ 402+ 98 —12be— 6ea-+-4ab, 3c—2b6—a.

20 —20° ~ 2% —dbe + Bea+3ab, «+-20-+2c.
807166 —4c*+ 20bc—11ca+8ab, a-+4b—de.
&+t —2 - Bayz, vty —2. .

82 — 1P +72+6xyz, y—2—2m.

27a®— 88+ +18abe, 3a—2b4-c.
a3+3u26+3;ab"+b3+c3, a-t-b-4-c,
a4+~ 2% — 2@ — 20, a+b+-c.
@+1P+, oty +1,

(P~ y2P +-8y%R, &7+

(2 — 22— 27y%?, & —bye.
9a*+8ab--1* —4¢ —ded—d*. 3a-+b—2¢—-d.
-+ (dab — ) — (0 —2b)(a*+ 81°), w—a 4-20.



s m ® ®w ® T

89, -yt e—a)+Fla—D), db—c)+bc—a)+
¢(a—b).

400

(&)

(B-)

(b —c)+ V(e —a) +cHa—b), aX(b—c)+b(c—a)+
Fa—0).

4.

2‘

# m 1

% a=-1, y=0, »=1 HRRZRHEHRT

(g — 2 + (s —) + (e — )"
8a2—2ca—2ab, 202+ 8be+-8ba, ¢¢—2ac—2be I
m
2% a® 40P+ A —Babe— a(a® —be) — b(B® —ca)—~
o —ab)=0.
P 1o4+3 5 %P—loti
U 3’ —tay+y* e 1P +Hiay+o°
£ (@+Dw+2)(x+3)~ (e-1)(z—2)@=-3) B
fii X
Bl 1—%4a* [ 2—122541025
2 a=11, b=3, c=6 [ F+b(c+0) & 1/ Wo—a
Z A,
56 —3ab AP @ K bal—3a+407



76 yi 8 & B =

3. b o—(A-1-2)8s—T—4p K b—2a—
- fe—a—(—at+d} BN
4 P o2+d R 922 —1- L), a+b—c & atbte
5. 2 2a+b+E—bc—ca—ab)=(b—c)+(c—a)
+(a—5)% ‘
6. Il oty—1 [p P*—324-8zt+e°—1
(0. 1. 8 a=4, b=3, c=—-2

2 2
R Va +2bé _,rl/b Z;I—ca+Voz+ab 5 0

@ (4]

9. 8ab—Bal+-TF, 205 —3a%b+5abi—sal® AL,
- 8. U adf4wta g ar—vta LR 20+0—~8c
Z3F.
4. 8 @+yP—Et+y)e—y)—{22y—2)—
y(2e—y)} B =N
5. SRMAZ B P+ Foly -0y 5
— B Frayt+yt Ripz — =K,
6. BUT =R,
(1) a(b—0)+ble—a)+cla—B)=0,
@) @b—0)+Te—a)+Ha—b)+B—0)c—a)
(a—0)=0.



£ B & B B 77

D) 1 ®a=Lb=2 c=-3 RUT_RZHYUME
6a4-3b+4c, a+5 4 —3abe. '
2. fB3{o—2y—=2)}—[dy+{2y—G—a} 1 BIER.
3. Imin W ZRXTF (e+d+cf MEMB
(a—b—c)
4. Vo—-bFR P MY o+d BEEHR
5. Dotz RS ZEEWMRD at+y+e
B @+y)’+2 ZH.
6. = ,
Q) E+yle—g)+Hy+y—a)+@+a)e—a)=0,
@) (@—y’+(@—2+ @~y
| =2~y r— i+ Ay — Y —2)+ e )e—).
&) 1. = a={3, b=4, ¢=5, d=6

2 2 Z)!Z 2 b‘.’__ 2 2
g K@+ d)i-z_(g_—; —CH6D) o e

@ BUOToABHRALUERSEEMR
do—(y—2)—3{2y—3(z+)},
20— 3y —4z—2y)+ 5{8zx—2(x—y)}.
3. B (a+bf=a*+0+8abla+0) H 3% a=1b=—2
REEREEAST



78L

P ® i3 B

#) L

(G)

3k 7E P—(a—bx—ad Hi P+(a+bstab Z
Ao 2/ '
8 at+b B (204380 R (Ba+2b) 2 2,

R . a—b 2a—38) Rk (3a—2bYZ 7,

# (a+b+c—d)a+b—ct+d)+(a—b+etd)
(—a+b+ot+d)=4(ad+cd).

2 q=38, =4, ¢c=5, d=—4

(a4-8)c+d)—(b+c)(d+a) = W

b
2

ab-+be—cd—da

R (a—z)(a—Hy)(a—12)

B o4 B E STt B ¢ Z B
2.

Doty —alfpe’—yf —@+2yz H. 3R 7 Yo—3y
% St tay—y RBZW P o 2B

2 (@ -+0)(C+ ) =(ac + by + (ad—be) =
(ac—Dd)* + (ad4-be)™

22 (b—cf+H{a—b)a—={c—af+(b—cfb—a)=
(a—0)+(c—a)(c—b).

ft. 5x—3[22+9y—2{3x—4ly—a)l] B K.
th 20°—4ab+20° 3% 60°—4ad+-TF 3F fy 3L 63



3

£ m B B =

¥ W 4o’ 6ab:-5°

. Y oatbHl g P 1—ab—a—0d

Y a+d—2¢ & a2+bs—803+3a26+3éb2
SRBRE BT 6 — BoP-20+4
B Al — 3K 2,

&

(A +et+a?)(l—z+?) (-2 +o')(1 -2 +o%) =
1+a84-%,

B(b—0)+bc—a)+ca—b)+ (b—c)c—a)a—b)
(6-+0+c)=0.

SN



80 P o i % g

% xR
- R FH B K

72. FERXN BEBHTFERURZHIE
BRURMEBZFIBEAMEZARBLZ I B
RZHERBZHE.

FRAEBRLFEZENAEEREREES
BERBZESHFBRME HFBRESHBERE
BAEBSATHEIMEUL T ENMERE
BBZEBER

M at+a=2a, (@+bP=c*+2ab+0* iy o 8D I
i FEXERERBEER, '

W Bat2=12 o2 B 2 BRERBFTBER,

GEE] FRANFCABERRAE-MD
AREBFAERBLZBRANDREEFENZ
XEG I EEZRAR BN RZBELRS
FRBTLE oy BE2—EHZMHEZEET R,
R wow, &)




S O &~ R HFAER 81

73. FESRXBE LpiBmERE
EEFRAACBZRDBEZHBRAEZILE
GEEAETFBRAEDNZIEIER

1. —RBER #wots—shizz
FRAAL BB R EBZ-—RFBERX o
2 B e B @ B Z DK R SR 0

FABEBEE—RAEZ-RTERX,

75. BE mreRXfikxzazm,

G MERPAERRERLNME
# a=b Hl atc=b+c

@ HERRELSAZEEMS
1 a=b QI a—c=b—c

@ LERFERSFAREFME
m a=b {) ac=be

@ LERBSTRERAEME
i a=bd {l a=c=b=c
ESOABMAREETRERB 0, i 2x0=3x0

BRUOBREFRAR/ B2 2=3




0g & & m B

- 76. BB i atb=c—d AT —b B

WEEXN MRS
 akb—b=c—d—b

B a=c~0G—b B
ZHBILHEBFERZ-SHHERERB
SBHESVHERBS,

XMIBRERFTBZFERZHEMNR S =

%
a+d=c—d—b+d

* at-d=c—b
BG4 H by F B R 2 — 808 ZLE R R
SR E ABBE.

3o il MR P B F RS A R B I AR
T ol 05 35 B R i

Bh#z BB RELHZH I

7. SEXRZEBEE rrtbsnz

ESETT 7 58 TEA IOAR & TS, BB B —1 sz
RMAMEHRY 1 FAFLEY -1 FHAR
FLTIE 46 0t o 20 4% o 4% Dt 6 588 T 4 4,




B ILEB - R FER 83

78. MRiE m—kFERZ BT R,
5 1 11,

F1.] & 8»+7=4x1-2T

% 4o BT, §] St—dn=27-7,

& 3¢ 7 9 3 A 47=20.

BB Y o 2R 4 2l o=5.

E 2] i 5o—T=To—15

# T B 5o—Tow=—1517.

& HRFFEEM —2%=—8.

BB o ZEH —2 Bz o=t

3] 1 g+2=24+g

DABZESABEE L REFEANTH5 .5
Q2+-8=z--10,

BIHW  2—=10—8,

2=2.

(5141 M e+ Fe-D=1,

M Rk 2 Bk D12 g 2 4
%(w+1)-.133‘(;v_1)=12,

I 3@ +1)—d{z—1)=12,



84 % A\ s 4 2

. 8x43—4wt+4=12,

# EH 3r—4x=12—-3-—4,
& ==,
BRGRED w=~5.
5 5.3 % ap+VP=brta*
% HE| ox—br=0’—0%,
m (a—br=a—0,

Do 2B et k2l o=@-H)+(@a—b=a+d.
CEE) BABEAERESERTHREBESERZ
EFMNDBHEREREFBEAZRMERZ,
B 5 R B,z @, B
8x5+7=4x5+27
i1 40+7=20+27
SmE s
X a+d KBIO) Z = Rl
a(a+-0)+-0*=>0b(a-+b) &
m c+ab+P=ba+b*+a*
ERESR,

79. MEBEZREF HUEHHAR-x



FBRE - KR FEK 85

FERRZRF WX,
SEEFRAZFPBROZARBBEFRTZ
B g 4 B IR 3% 35 2 3R
ALEKPNEZHRBRFBRZ -BHE
oz #EE R b |
ALEKARZHABZAB—HMURAEZ
BR Bl KR %

2 A BT Rk 2 AR,

(ER RZZLNTHILBREREZR
T 0 B BUOR R 5 B R 2 B 3 F 5
REERBREFTZHREERUERRAT
BZBLERERTABE LR,

80. M =mxpmwmx
Bl 1) @ @—DE—2)+5=(@+1y

% 48 858 7~ Br+2+ 5=+ 20+1

% E A P 82— —2p==1—2—5 -
—br=—G.

o ~5 Bz w=o.

(7 2] 7 8(x—1)~ {3x—(2—m)} =5,



= 4% gicHl Sx—38—30+42—x=>5,
. Bz—8z—a=5+3-2,

—%=6,

i = —6,

EN R 82 ~1=(3x+2)(@—5)
5 15 R 3272 —1=822 182 —10.
BIEA %30 +18z=—10+L

=% 18z=—9,

PPE.X
(R 43 8 o(e—a)+b(x—b)=2ab
- 235 LAY ax— i+ br—=2ab,

% E.0 aw-+-bw=0*+2ab+5 .
5 (a-+-B)o=(a+by,

s a={e+Hbf+(a+b)=a-+b.

M B XVL

BRUTHEFER
1. 3z-t4=:p410.

2. atT=4drt4.
8. bxr—12=6x—8.



% E S — Rk FBERX

87

® N oe oo

»

®

10
11'
12.

13,
14.

15.

16.
11.

18.
19.

20,

21,

22.

To4+19=52+7.
3e—2)=2(x—3)-
5(z-+2)=3(z+3)+1.
o—(4—2)=T(z—1).

5 —55)=T(3—4=)-
Aw—8)=5(x+1)+2x—1.
A1 —)+3(2+2)=13.

2Aor—2) +3(x—3)+4(z—4)=20=0.

2@—1)—8@—2)+4x—3)+2=0.

5x+6(x+1)—T(w+2) —§(cc+ 8)=0.

x4-3x=10.
z @
——Z_l'

5

x—1 w—‘—2=3.

2 3
Hz+1)—3(@@—1)=3.
1(2—2)—3(5z+2)=2+3.

1(w—2)+1(r—3)+i(@—2)=10.

z+1 242 wtd | o
2 - 3 + 4 +8=0.

—5 w—4 x—38
w2 (L‘S =m2 —(x—2).

o+l 242 x+8
5ty +— =16



88 R Fis 2

23, 2%—[3— {4uw+(@—1)} —5]=8.
24, 1—2fz—3(1+2)}=0.

25. (e+1)(z+2)=(@—2)z—4).

26, (z—L)(@—2)=(z—3)z—~4).

27, 27=(x+1)+(w+8)%

98. 80=(z+1p+(x+2)*+ (@43

29. (z—2)(w—5)+ (w—3)x—4)=2(xr—4)(x—5).
30. (@—1pP-+4(@—8)=5(+5) _

31, 5@L1P+T(@+8)=12+2)%

32. (z—1)(w—4)=22+(@—2)(=—38).

83, (@—1P+@—2P+(@—8)=3(z—1)(z—2)(z—3).

i —
sa, TR Byl

2 b
' 3x4-6 214w
350 8 — 2 —-5“;-— 15.

36, .5z43.75=5250—1.
37. 25p+4—.875c=22—9.

38, .15x4-1.2—.8752+.375=.0625z.
39, 19v—2(18z—.05)=.4z+8.9.
40. a@—a)=blz—0b).

410 2(z—a)+3(z=2a)=2a.



£ ESE - R FER

42, 3w+a+b)+Hz-+a—b)=b.

43. (a+Bw+(a—Db)r=d’.

4, (@+dz+(d—a)e=t

45. 3(a+2)+1(2a+2)+1(3a+x)=3a.

&1, (a+bx)(b+az)=abla?—1).

48. (@+a)(bP+v)=(ab+z)%

'49.  a(z+0)+b(b—x)=2ab.

50. (z+a+bf+(z+a—bP=22"

51 (z—a)(@—b)+(a+b)=(z+a)(z-b).

52. (w+a+b+c)(w+a—b—c)=(oc-—a—b+c).
(w—a+b—c).

93. ax(@+a)+bu(@+b)=(a+b)z+a)(z+b).

B4, (@—a)+(@—bF +(@— P =3(@—a)(e—b)@—q).

———— S R——



20 ) £ % -2

—~RAEBKXZHE

8l. BE %sEnfr-RFBEI2HE
B 2 vh A B SUoK 40 5 T LD T B A
2 6B 3 R0 R G B 52 MRELED T ok b B AR R
B,
7 B o2 S E 6 B A SRR A0 2 B AR R
R AF BRI ERFRFBR RS
RRAMEZ M,

8. —RBFERNZHEE zszom
B E A — R0 B B R SR 2 B
ERBEEY ~KFBREE,

55 B B o2 Bl %,

(AL BEMERZARERZ =5z —
2 o7, B3,

Bo BEBURZHES 2 XoF 28 5



Vﬁi;‘zﬁ—-'&fﬂl‘w“‘zﬁz’lﬁ 12

K E, % 5 K 20

rEFRER =g ~2T.

e L] dp=ax-1-54.
% EM dp~z=>54.
E 3x=>54
. x=18.
BFi kWA 18

W23 &P LS AR R0 B2 % & 75 [,
BRRZETHFHA S CHAZEE

BoR P 822 B M £A T 2 B 5400—a
Bz ZHA S T+e BR L EE T 500D

ZzZzBERBERZFRERA
‘ 400 —=4(T5 +2)
i 400 —5=300--4z
BEA  —o—do=300—400
i) —bz=—100

P ~5 2l =20
KPR HS 20 H,
&R « FHEHEN —BHBZE£REELR



92 A R BB

— 2 S N B 4 9 D) W B

B3] B REDVRFIBBAK—BHB
W35 7 2 = 4.7 4 9 5 L .
BHBHEZREB o4 WA BORHK
BWAZRYEE 20— REEKEFBDBAZ

“REHETRER
20—x="2x
s 20=3x
— S Sw=20
_20_ .2

R o=3z=0y
BB 65 WZ—WAB By

B4 EAFEREFBEEHSALES
155 .2 I 4 503 .00 06 8 T 2 LA 725 mL
77012 M,

%o BEAEGZHY 2o BEMNEY
2 WF [ 4 15 2 7 15 5o L3 I 4 1% 2405 12—
i,

HomBETsmAHSARERZFER

Sz (12—a)=28



BEAB-RFEXAZAHE 93

.ED Sr—x=28—12
% 4x=16
s p=4

B T4 6 M EE E 8 %A

(Fl5) HERFRZEABERTFZERTEALN
EEZBRZENERFZEARTZEAE
.

%o BPFZEPUNRZEHKB 6 A 4E
BT BTFLB et REFB 6otd,

B E 6z +4=4(x+4)

it 6z-+4=4x+16
B =12
. =0

2T B 6 EREB 36 £,

Fi6] SPZ_LEMABHRE—-TREP 12
W M52 .S 4 W B 5T A TN B TR AR Y R I
PLZ AR 23t 6 Ik il 52 BC.F B {8 10 = 16 B A,

oo BTN 6—2 B Z 6Tk
Z



94 . ® B 2

P TR 12 0 I 5 B — B RGO TR
1
Z

R e o o

RZ BT 4 8 5 R — IF M AT
Rz o

7 W2 TRE I TR 2 5(6-0)
RPAZEAEERBETELBRZIBRR,

o (6—2)=1
D12 RZ G o+36—)=12
m z+18—3x=12
% 3. ~2%=—6

s =3
TP Z TR B A 3 WA,
(BIT) R &2 W hTE =0 5L B R 40 W2 0F
7, |
"R SRR o 56 T e T A
7R S R LB B 7R 8 W15 7
B B IEE @ 5 W N E 215 7,
RAGZEEDBEEZF 2 EREDRN



HrE—-RFEIKZHE 95

A BN ZHEESEEAMERZ T2
i z=1%x—I5)

i z=122—180
- 11z=180
1180 4
5 e=—7 =1637
4

BBk ZFH S 3 8 167 2

B mE XVIL

(1) AHHEMB 200, XER 2 M AR
@ HZ-ILmp 56 LES 20, HIPR

8 FABESWAMNLERS,

@ 5100 B EHAMEES 45,

G) BI040 T i et W S R B = M,

© HMEFRRULEBREZZHZ—
M) BB A 15K — BE b2 1 A
SHEBE ~
® =izEA0MN WA LBE SN



96 Gy R i) g 2

0 % 5 1,

9 ZHZNEBE-FRBEZ_HES 2
B4 = 3 5 .

10) =Bz A ALK —HIELYZE D 20
bl E RO

W) EHzWMHz-BRESHZ—2 2H%
5 7

12 REWRZZAZ—BELFZ—-Z0HE
T 55

(19) 77 3B 3 0 A% R 353 08 B 5L o 35 0%
2 B e S B 3

() LBl A MR BICHY R b 2T R
3 o2 B I 3 0

15) EMZWPz—ATFZ—2E2N
BESHZ—RERZ 2 EL LN ERE.
16 EWZERZ—RARZ —ZEZE+
e 3 B 2 4 7 25 440 35 0 S 0,

A7) 7 100 35 =5 A — 3 5 2 = R
— IR Z TN 2 TS 410

a8 7 100 B iA LN —BEZ S HET




ZEARB-RIFEAZHHA 97

WP Z =
(19) =%z 3 B 205 —Wr 4 55 b —
ZEASZ B WA R,

(20) ZHZHNRBEEBRABZEFN K
&,

@l P Z AN A 4 100 [.7, 4 4 20 [
PRZETERMZRE S P HE2E

©2) H—MELEREAZEZERBEEE L
T T R K o Sk SR A ok
23) BZ o AEFESOEETHZERER
HEZ—HARZRELEC2HE L 2ZIME
PR R 4

@) HRZRSALELETEN ZHH &
BRHZELZFTEBREZES2 K2
P& BEOEM PR ZHE & B,

@5) HRLoALTRGEARZHAHET 2
B2 5 EM A K

(26) W,Z,/.S A 2 45 &4 5 360 HLP 7
F5MZBERESWEBEAZHA L% %A
@) WZRBEAZHUTLEAG 6 AREZ



98 A i B 2

ZBEAZBERS S BEASAZHRELEEM
@) WZFAZAZFHE LA 100 FF 25
HEBL2HaeE Py ARZHALERBT
CABELZRBSAZHE L F KA

@9) #HE 00 MAWIEFIOALFOARE
WABF—AZFBRAE—AZFBRE T A
b MiAF—AZHBEFRE-AZHRGHEE
55,

) HELEAEBTSALTEALES
FABF-AZHBELF - AZHBZZA
RE— Aém%mﬁ? ATGBZEHERE
5 71,

Bl) BERFOIARZEBOFZEBUOHER
EBFEZEZHBBBLBETE

(32) # HZ AR ZEBTZ 2% B0 R
EZRR T EZE

") HRF-ABLEBREETFEZZIE
MEBOEREEFEZ BN FZELR
1, _

B WERBEREEEBARG — L4 B A A



BRE-RFERZAA 99

REBERREZEABTEREZERRL
2 4 B 3 2 e 5T,

35 HEETHABRRIZESARAZZ
A RGO HE 2 FGA 6 E. BiE s
FRAHBHESAZHGESM

36) PLETHALZESETARTRZZ
FESEZRMBVEAPRRZHEL 2 AE5LE
LARZHELZNBBEPRTZHRGL&2
84T ELE A Z A &5,

G DE-HNBSEFAESBZEREIR
NBERARESAE F2EEM

(38 LAMAABRSEHAEZBEE RS
9P 2 B e Wi oD 80 1.7 28 59 = MR = 1 R 4,

) EABBEEEBERERARLIE
AEREREBEZFEFANESFZ ~AWE
BB 41 % & 7 5.8 4 2000 [HLEH %% 22 2 4 5 44

) EABBBRLEEMERRFRTIRTS
AP RERFRET ZFBERTHE L= E
RFZHBBRF B2 EATETF HE LK
TR ZER T50 HEFGEEM



100 ] R 54 2

4) R4k A G E 28 M3 A 7 2220 [ o
ETHASHEeRTENZEEZHNETHE
BRZHEAZ-EBRBAENEEHFERZH
7 1, ‘

42 @EPABEBELEAFILEL b
FEAZHAECHEAERZHE S AR &Y
ZEBRERBANA BN FREEZHEMN.

“3) BEGZHaERA WA NFHEEZR

@) HEZBEA4ELBEARATEHEREESZRE

W) SHZEBRIEFFZEBOHM YA
£

@6 EBRAKEAEASEZEFMBAK
B2ESHZ 0 ERAK ST,

@8) HE—T AJZERE BIF60 B ZRARL0
B %.& 0 2 S8 I 2 MK % 20 B B AT
7 5 Y 5 A,

@8) & —ff kMG BBWHM L ZERES A,
BTz WEES AENE 2 kLB EILORY
BT 2 B s,

49) HL&ETHARRLESARRBESY



BERAE—-RHF RNZHH 101

2=ERZ—-SOHZABETRERRZESZ
15 [B17 75 I 36 #2454 70 .08 & % T [ 78 % 17,
60 —®EPHFEREETHASBRLAS
AP RELZBZERS - ZRERRZER S
—HEREBRBABRO TR EZAEEN
(61) 4 &% F B4 W M2 20 BR K E Ik
RHEZSAZ-Z0AXRXRNEEBRELSZ —
SOEEEBHRESETHB LM

652 EEBEREABEAGH-THAZE
ERERZEBEREBANER AR EAR
W S AREEBRAAKEEZ EMERHE
B 7 05 & — L 4 0 4 JE 2 2 1 B

63) HPFZoTH—~TRFOHERZ20E
ERATREBETRET B ZRNZRZME
BIRABELE SRE T UL BB,
6y HEFZoTFNEER2TRIIE S
BATARETEETI2BUZRZZET
210 B s TR 45 5 R BT 2 5 3R,
(55) # ek —RIBAFZHHAME B
B~ B T 5 — F s 1848 A2 — o BLE 5



102 2 R 179 Z2

FHZABBENEEZ AREF,




BEB-REBALFER 103

% b ®
~RZH T BR

(Bl —-RZZLFTER)

83 WMIAFTER -—-FIBRIRvFRaE
R A JE o B R 2 W R 2 AR IR

10 75 w—3y=24 X {8 y=0 Rl =24, % y=1,
Bl o=27 & y=2 Ml =30, 0b % M 8 & 5 0k F
BREHE Y SR E R o=24+3k ik BIEEZ K
By B oo 0F W B4R T gk 5 X R
BERBFBRZTRAREZEHEERR
FWABRXBANEWRAR 2GS EERTER
BARBETEMEZNTRABZHERFETR
E#] RABZHEBAR-DEFFRE
RABEFERIBLH LT ER

84 ZIHEFRERZARE avrene
RyzFRXERBRYURN s RyZBRGRE
2R B L,



104 4 R i3 2

AES=ZRagzFBEILREDN T o,
ZEEBRBEZRYEBIE,

i dot5y=20 B — R F BR3P -20y=TEX
FRAX af +byf+e=0 B zty=zy FBRF
R,

85, —RBIFEAXNZERE x5y
iR — kB3 R RZ B
WHLFRRBAWMRARZERTH LY
BRABETEIFBERBRERAEBESE
BERABRZESFRAEMBZHFBAREHR
GERMELZHM

86. MBBEE B2 IBIFER
Z #mR,
RETMRABZHELFERXE
Bx+5y=22 ...cccninrenes eN]
To—4y=20...ccccvneeanns (2
VTFEEOFIRRAZHLIFHAFERZ
BLMNEBFBRXERD
21435y =154



HERE—RZBILHTER 105

 2lo—12y=60

REEFRXAN. e ZHREMERERE—F

BRAZFEREFEIXIPHEZLINTE 2
BEAYyZEB=ZF RN,

I 4Ty=94

g y=2

Py iBZHEMARASOFBENE
854-10=22 ,

7 35=92—-10 B o=4

EBEBER p R o BERER o8 % v 8
DA4HBOF BRI REBQOFEIRAMNBFER
5 B

122-4-20y=88
352—20y=100

LB AFERAy SRR L R ERETE
BRMRERUE -~ FRRXZFLMNE - FBER
MEZLZUNEE LEEAScZHEZFBR

En 472=188

[ x=4 .

Do Jifh 2 WK A T B2 O S



108 5 ® o -

¥ Z W AE,

KB RBE -~ RBEXFEIZEBXR,
(BE REBFEIXAT-RABRREZ
HEMERD B ZY R ITRIAEER/F
BREMERRESZE - RASEBEES —Km
BZR=ZFRABEZFTRATHEREZ S
mz.

78 Bl =mszumux

DIM2FULTHFEXNNESR

9x4-6y=39,
B 142+ 6y=>54.
o 8 — g R

—bx=15,

©. w=3

Ao ZhBERAFRINZE KA,
b0 94-2y=13,
. y=2



FERB-—RZMEFTEN 107

# x=3, y=2 B B R Z Bfl,
(5121 f# 20—38y+14=0, —do-5y=26

BB Qo—8y=—14,
x — 44 b5y=26.
D2xE—~FTEAR
dx—6y—=—28.
M B = H B AL
—Yy= -2,
Bp . y=2
BRuaBE—-FEXE
2%-—6:—14,
Liii] Qo= ——_14:—1—6::—-8,
o= —4.
HERRZBMER
z=—4, y=2.

sy 2Ly, 6—To.

BBHERFFERZ S BHUI2A L4525
20x—3y=108,
24— Ty=116.

ELFRBRNAUTRE D3R E WG



8

108 Vs & o

140z — 21y =756,

22— 21y-=348.

RIR 68w=408;
z=6. '

120—3y=108,

(]

S

&

y=4

By @\ XVIL

BOTEFBR,
Tot+dy=1, 9ztdy=3.

Sz-6y=19, bx—4y="T.
ao—1ly=1, 111y —9x=99.
8z—21y=5, 6x+14y=—26,
34w —1by=4, 5lx+25y=101.
35r—1by=93, 652+17y=113,

I A N

B

19285y =350, 17x-}119y=442.
8z—11y=0, 255—1Ty=139.

©

Sr—11y=0, 192x—19y=8.

Y g x 2
g tg=Ll g—g=5

st
24



BELtH-RZBLIER 109

z y_ 1 o 8y 1
U == 57102

12, 5-+3y+14=0, F+5y+4=0.

18, —””—4-531~ 4, ——+5m_4

m+2 y1+11 x4+l

14, —F-+4y=2, B ————_1.

15. 2x—g3y+y—.§7-6 —9, 2:z;+5y +m+7_ )

16, fo—5ly—3)=bu—3, 2+ w—5)=20E57,

— 1
. E—y-2—5e@—3=

%{y 1)—%@—2):0.

&2

z—2 y+2 2o—b5 11-2y
18- 5 i =0, R =0,

=2 y+5_, 20-7 18—y
19, =20, =0,

88. RMAEZRE samBraikznT
RYURZF B,
) B 3e—by=2, 5u—%=16
B 5 — B X Sv=by+2
54 w:-—(5y+2)
Mozh@ERAZEZFBR,



110 > & m o=

3 by +2)—2y=16
EBEE—KRAOEZ—-RFER
Bz B =2 H y=2
&% =By + 2) = (104 3) =4

BBEEE xa5Thrximz
W~ FBRE =512 1 o= (y+9)

x ﬂi B FBRE So=2y+16 1 x:%-@y.;.]_e)
HAE e ZEHRENE

%-(53/-1-2):%(2?/—1-16)
HES y=2 W T EH o=4

89. Pl DTHAERBIIBRZE

B4R 1R B, o B 2,

(L] 8 5Tw+25y=3779, 95w+ 5Ty=1148

FE 7 B JF 86 %k 2 206 B 2L MR A AR B
hEEHFBERE o Ry 2 BIUR B % IEE BEMR
 BEBFERMANRBERL Ry 2 BRER

LRI E
M5 =4 8282y =4920



BEEHR—RZBWEFER 111

a+y=60
BHFEIXIMBR 82— 82y =2624
- o—y=82
Wt o+y=00, 2—y=82 [ H B R B F»=71,
y=11
2] B @E-Dy—2)—(@-2Fy—1)=2
(z+2)(y+2) — (@—2)(y—2) =32

BAEENE —~ FRRE

my—-g/—2x—.}—2—xg/—;—23/+x—2: -2
B — B Y= — 2t iririreien et nees W
BoFRRA

zy+2z+ 2y +-d—ay+ 2242y —41=32
L)) dr+4y=32. oottt @)
DA AR ZH I

BHY=8reerremrrrniiiiiinree e 5)

() 82 3 4 2y=6, .. y=3.
hm3) Q) 2=10, .. =z=5,

3 4 5,6
8] ff S+ =S, —;—+?=13.

- L P
BWMERATMB SRR A - Z—-2

)

\!



112 roOR m B

¥ 3r 5 B2 3K,

HOLTH BRI 5 M 3 kA B
200,
15 18
e e IR 25 21, o g
g he 3 4
BRBERE—-FENX ;+7=8,
-—E’)~‘—;-8—2=6,
x

o 8=6z, B =%,
# o=1, y=2 £ PR Z WAL,
(4] 7 aw+by=2ab, bx—ay=F—d
DeREF-FTBRIFEFERXUE
a'x+aby =24,

Xx Vw—aby=0"—a%b.
BmE&NnYE dettPo=db+0,
il (4 FPye=U{+5),

s @=b.

DeZbfRARFBRRNZE —-RGE
ab-+by=2ab.
&



HEBM—-—RZBALHFER 113

y=a
e ==b, y=a & i k = ff.
(515 f 52+3y—13=382—2y+7=24+6y—4
5x+3y —~13=38x-2+7

& 24-5y=20....coosrurrecerrrernrens @A)
b4 3x—By+7=2%6y—4
[ —8y==—11...iiiiininnannrnn. (2

Kk 86 Fhz ¥ R (1) 58 20§ ==5 y=2

M B XX

BUTHFRERX

1. 1754+28y=86, 28x+417y="T4.

2. 15z+19y=18, 192+15y=50.

3. 5lo—14y=287, 1dux—5ly=—1.

4, 292}85y=31, 130—43y=95.

5. w+.2y=.8, 1.Y5+.0ly=.845,

6, bSz+4y=275, 34u+.02y=175.

7 Sw—dy4-2=5r—6y—2="Tu+2+4.

8 do—6y—8=Tw+42y—4=—20+3y}24.



114

i '\ % 5

10,

11,

12,

13,

14

15.

16.

14,

18.

19.

20.

21.

22.

D
8-y —2=11y—22 =90,

Sotd~1=8y+5—2=4.

T+e __9+y _1ltowty
3 &5 7T

o+l y+2 oty
2 7 3 T 4 -

@+1)(y+5)=(=+5)y+1).
oy o4y =(w+2)(y+2).

2y~ (@—L)(y-H=6(y—1), z—y=1.

4 18 8
-?7 2, —m—-}--‘;/—-—l(l

a|w©
]
!

glo w|w sw

3

N
?——33/_.8, 7 TY=5

7 - B ;
-—a-;-—-9y=5(, —%—}-2_}/:7.



15

BEE -RZIBAETER

33.
34,
35.
36.
31.

©

0

p

2

&
[

z+y="2c, x—y=20.

o~ o+T =80 —11=To+ 2L,
oz +by=(a-+bf, ax—by—=a’—0"
ax+by=a&+b, br+ay=2ab.
r—y=a—b, ax—>by=2—20"
ar4-by=a—B, br+ay=c*—b.
Vo—a'y=0, br+ay=a+0b.
zty=a+b, ax—by=0—a?
br—ay=0, av—by=a.
ar—by =&+, x+y="2a.
L y=c’, drt+dy=c’.
an-+by=1, bxtay=1.

a b _ b«

€'y &z 'y

(a+d)x+(a+cyy=a-1-D, (a-+e)z+(a+dDy=atc.
(a+b)x—(a—b)y=3ab, {a-+b)y—(a—b)xr=ab.

 BERMEMEZHEIFTER

Z RS 2 = 0 Sr 7 R R R “‘jfﬁ—\,’{’,
MEWIFBRRZ A B—-REZRE— R
BB - AP BB RAEIRE-AFE=



116 G\ f 53 Z

BB MESE R —Rm B 20 A W

RAEZHEFBRATELATRARZEFBR

B2k
AEAamiZaEN E2HY E#EF BRI
HAEMAFFBRIZ S LE AN EE Rz —

MBIl e F BRI E SN

FUBoZRABRD TUERREEERAE
fll) MUT=FBR,

2244+ 2= tricririrniirierriaieare. D
Bu+-2y +22=8.uucrrrrrrarriririracianiae 2)
br—dy+42=9 1 . rririiierenaee. (3
ME=FEX20MRGREML G MIFH
Jitl] B46Y= 0B .ccrrrrurrrrrrrenirrresiiannnns (4)
32420y =19 ..cciirrreeririnrinrariiianiad (5)
HOHEREEF 2=3y=F DUERARFERZ
% —

6+2+2=7, .. 2=-1
W x=3, y=% 2=—1 B PR Z ¥ i,

i) MUT=FHRA,
1,1 1_

¥y oz w7



BEHB - RZBAHFER 117

113

1,3 1
2 'w oy
1,1 1 4
z

¥y 2
o5 — B 58 = 1 5 B A IR

A §
=8 - =7

¥

=4, . =
(Bis) MUTHFRR,
Ut Y+ 2=10..crrerrennnnins 1
U420+ 3y +42=30....1eeurennennn (2
Bu—42+4 8y — 2= ~2u..ceerrererrens 3
Qut-3r—5f—2=~11.ccrurrreuee. 4
Mkl FRERXZORELVAGEDORGO=H
Mk nl,
u+2c+y=10,
Tu—2x-1-5y=18,
Sutdr—4y=—1.
0 W % 2 B 1%'



118

s N B 2

7

8.
9
10.
11
-12.
18,

14,

§isi V| XX.

Y+r=14, z-tr=18, z+y=24.

Y+z2=2a, z+w=20, x+y="2.

o+y+2=1, 22+ 3y+z—4, 4o49y+2=16.
5x4-8y+-Te=2, 2u—4y+92=7, 3x+2y+-62=3.
Qp—y+2=4, br-t+y+32=5, 20—3y+42=20.
o+ 2y —82=6, 2x+44y—12=9, 3x—y—52=8.
o422y +8z=4, 25+3y-+42=6, 3x+4y-+52=8.
342y +4-52=21, 2x=3y-+42=11, x4 8y-+72=20.
10— 2y - 45=5, 3m+5J—-3z=7 z4-3y—2:=2.
oyt+a=l, g+T+di=1, 2 +-§-L-%=o
ax+by=1, by-+t+cez=1, cztax=1,

cy-+br=be, az+cx=ca, bm—}-ay':ab.
utwty--a=4, 1v+20+3y-+42=10,

du—3z+2y—2=2, u+%—+}3i'+“z—=2%

B ~—U=2, 'zz+ + +10 =4,

m._.u.*_.;‘_—-y:l, 10u+-55+ 2y —2=20.



A 88— R RN Z 119

% A i
R HBRZEE

8. BB SE¥a-xBIFBRXZH
WA EHRME O AR REEZ WG
7 — R A2 3R B R B e .
BEREFRZEAEEL AT ROERLTG
BB EHKIERE —RaE S mm—%
MERMBHEBEG—KRaARZFERREZRG
—RARMNBRABASRRABUTEH R
X 4k TR R,
SB-RGXFREIZ B nX
Bl HoWEREBEIEZ S 3 H
K2 G N 2 2T B 2B A R L
B BAMy BABKEE,

z—29=3 K 2x—y=27
B2 58— B

Qr—dy=06



120 % f ;3 ]

HEZFEAZEERLIBNEZE HN
By=21 oo y=T
R E —F R
=842y=81+14—-27
BT ART
B2 HHEEBLBERTHERZ LE
AL G S 4B b B L
RoeBTHZHF.YBREZ BT ALK
B 10z4+y, Bz = KR 10 2 = 455 4,
ﬂ?&i'—?Z%ﬂﬁ} x4y
0z+y="7(@+y)

i 10z+y=Tz+Ty
o 3x=6y B x=2y
4 r=y+4
R Yy=y+d B y=4
. z=8

BpiF 2B 84
(21 EAMEAT IR B
130 7 - 28 0 36 2 Bt L

BRADZDTH 2300 v EES
x4+l 1 " _ 1
y 2 ‘ y+17 38

&




B A B — R BRZE 121

Yy RE—HBXE o+l=1%
Pyl BB F RS a=(y+1)
35 06 T 5 B A 0% 2 T 48 A A

BL)  H-TREBF—ARRE— AR
BRERATFELAREILALM?S BRBRAN
BF - AWML D B
ReBBT - ASRZARIBEE—-AS
Bz B

MERF - ABAMETRZ SR E— AR
AT RZ T,
UBEAF - ARE—ASIHLTEZ -
Ty 1 1 1 ‘ ’

CREAE]
RBFLALTAAM DML TEZ 5
7.9 1
[ —{;-f-—?"/—:'g



122 By = 53 =

AR R ﬁ%ﬁ)ﬁ“’“ﬁ&ﬂﬁ:&%

9 7_9 1
Zz z 153
2 1 11
5p z=10 W =%
. =20

MAF— AWML ITRE208E TR

i LY XXIL

) #HWZSAIAT GO R R EFA 2
BHLREFHEZEAZ M EE @0EAKRM
5 B, |

@) AT L2 W B9 23 B A B

AMFZ2ELE LRE
(8 HABUL 8 LES0DL M 225 A

T2 A R = R I R — B IR 1 R 25T
.48 J0) 4k 2k B 3 45 — I 2 0 % 1A,

() 4 2300 FUL A EAGER T AR,
7 I 15 1 3 2 12 0 A T 24 S 3R 7 8 4
28 0 7 T SUSTE 32 T 2 4 4 3% 1

By HWPZ,oIL M- TR0 BP K REBE
S B Be.Z B AL R R B — A R ¥R 24



BAE-RBE HERNZEAR 123

B BB B — A B LA R B R,

© EFABZAFEHLEHFIFRLANES
WM AE R LA TR RS G A 8RS T
ERWZHES 4 kA B,

O FEFREEESTFIHEIRFPEES
WB R Bz S EXE 2 R AT SRS B,
A A% B R A s .08 K5I e .

®) HEETZE— MK 600 HAB LT MR
REFHTMZHBEELSZ - L&
B B0 ELN R BT W itz 45 o S48 M 5 — R
LT 412 % 5w 7,

© FRLIAFELETHAALAPHZSR
10 HLAN H B7 AT & TS RT Rz B A I 10 [HLA)
EFESZEBADRNPZZHEE SN

(10) e FAWCHZ E 8 hFHE 5 JB
RIST5 E. R ZE 4 Rl Z W BT /S 5 hkZ 8 3%
15 619,25 [ 4% J /b 28 1 I 2 5 #

) FEZEREEHENEH BE—2Z8
E6SHEBASAPB=ZHE-2ZRE 8 BIEK
5 4% ) 2T B L



124 LS & B g

12) AR TLEM—-TRIS B RHA VD
G CHERPRMBEREEZ -ABHRELET
$224 B LA R P — ABMLTRE % 8 REE
) EAGRE _MIEETHERLZB LR
BERA-EBwE=AHE—~E4EENUAWIKIE
BHERE—~EHEN 12044870 EE
R 108 Es B g A KE N E 120 QL1536
T2 LB R EZ &

M AEMZEAEREARERZ &R
EFHUFPZ-FLHERB-FZZHEERE
15) FRMZUEBERBUFMZ GHER
H=HHEZH
'@LE@NW@%%$QﬁTMA52ﬁ%
BYNMBZFRZIBETZHEZ2RTREL
SRR -XZZHBR 100 BERKRT AR
Bz RN MEAZFT AR,
W)FWFZﬁﬁﬁqz—¢Fm&$zm
EEEHEERPFZEENET GRS
86,14 36 B 4w 71,

18) AWMLz WL - HZREFS -

v..-")



85 AR — RBIOE H B2 AM 125

T B2 B T T T 90, B R 4,

P 4 3 5% Ju 1,

) FEABEABASFLZERLEATF
PREE 5 NE R WER > MR KT,
@) BFTAREAAGZRZLIES 444 [,
% F WAL LEEEREAAZLES 2%
AR E—AZ T m,

@) EMEAEFEAESHZEES 01
AEAT BOME SR AR GRS Al—
@R 1 R AL A FF 1000 [LEY 4 B E 52 o
o 7, :

@) EAFSETAEEASAFLEES
SH-BENA DT MZEER -2 E %R
P— Az @ EREMNZ S ERNLHA =6
B % 158 . | -

(23) o I 01 3 2 2 LD R AT o2 B B S U L
1A 8 2 77 2.0, 257 R % B8 PRI R 1) 4 —
R 3 W S TR B L B U L4
EBRABFE 50 R R WAk 200 MER R
I 25 Ol SR 4 54T 5 35 VAR LR



126 K\ & s 2

£ 150 1,5 % 5 % 3% % 16 370 B4 B 45 47 3

1005 2 % W, 47 100 AR ER R ERE T
@) &P AT FAS b2 5 RYE A
Z BT A A B 18 S b BT 2B
% 8GR L EA M AZIE &0 2 5%
AZBMBILEIAZELEEEE,

B 1% A=123 &,

©) ZERRBREEZLATREZNGZ
RS E R TRESHARBZTSY b
LRBREEZ ARG EREEES
BBHBWHE RS2 BT R b

o I
(A 1 8 a=10=2 ¢=-38,d=0. RRR=

B,
ab+42c—38ed | P4-1P—c
b+c+d ' @b

2. th 2-30—a—~b) & 20—3a—b—a)
3. BUT =R,
(@+8)(y+8)— 3@+ 1)y+1)+3(E—1)
-1 ~(@~3)y—8)=0,




S{AE— R FELZAR 127

(=+2)y+2)—4@+1)(y+1)+6zy—4
(—Dly—1)+@—Dy—2)=0.
4, H P-4 Tt —of—dx2 D] o*—82°4-
Sz—1182,
5 BRZFERX

, o+l |, o+3 | z43

@) 3+?’ =5, 2+%-17=0.

ax—by=a*—U*
o |

tx—ay=0—a .
_ 6. THRETHEISHPVLREETF.TE
BREZFSOLEERRENSZ -210K8
I 3L T I8 B 45 2 3/ 2048 I 2 40 B 6,
B 1. 8 a=L =2 =4 RKXKXZ YA,
@—bF+@—cp+(c—ay+b—c)(c—aia—b)
2. 1y (Qa—0F Ht (a—2b) Z 70k 2(e—1D)
ZH K.
3 mTWR
w=a(n—1)(n—2)4-3n(n—1)+=,
wt=a(n—1)n—2)(n—3)+6n{n—1}n—2) +Tnin—1)+n,



198 A R OB &

4 P -2+l BERYBRABHH o+
2z+1 B2 % o+L BB RER
5. MBRZFREA.
(1) 3(@+3Y+5@+5y=8(+8)
@) $Hoty)—iz~-y)=8
Ho-+y)—Hz—y)= 11}'
® Lyt LS L
6. %@kﬁ@&ﬁ NOEH%%Q;@@&%ﬁE
CHEEFANEEAYES 10 FRUFREZ
B 51,
C1 1. 4b a—[p+o— {a+b+c—m§1 B

i k.

2. & atd ﬁ% T L s RER
3. Bz,
ab—3(a~1)(b—1)+3(a—2)(b~2) — (a—3)(5—3) =0,
ab—4a—1)(E—1)+6(a—2)(b—2)—4
(@—3)(0—38)+(a—4)(b—4)=0.
4. 1) at+btc | P U+ —Babo, T 14 L E5
SR S [ 05 T B 902y -+ [y 808y
Ly MBZH



BEAHE— B FENCHE 129

5, mRZHFEX
@ w=%(5y+2,‘, y:%(w~1)
2 ext+dy=d* bx+ay=8
6. MZoT AK ST HR R HZRT
SHERRAFPHZEPEER TR PR
7 P i 2 B A R L
(D3 1. g a=1, b=3, c=—5, d=0, REXXZ
B A,
abe(ad+be+cd+da)+ (a+-b)(a+o)(a+-d)
2t (@+bf—[2e*— {(a~bla+20)~ba—b)}]
BER.
8. &k wta o0, zte ZHUMEHMIRE
BRE a—w, a—y, a—2 ZEREHL
4, Pl 5abé [ T5aHE —250%0'¢, Y,
a+b+2¢ [ &—20°~6¢-ab—ac+-The
5 MRZIFRBK
@) o—)—g—2+3~8)=0
(22 m;S - ;z/;j—l — w—gg/

®) %+.z_=22, —Z-—?-‘;_=22




130 b N g 243

6 AHBEBBEFBESSEH —R,
MERBROE HFRAENLEHBEE TR,
(B] 1. 4 B+ibla—c)+ac}—aib—a—c}+blc—
b=a)—ab B R,
2. R 3a*-+2ab—ae, 35*-+2bc—ab,
8¢+ 20—be 2 Fn Bl E R B &8+
8. B @GP+ 2+ +)
2y + )+ 0)+ 2+ ) ) =+
4 FH PR jets D 2 R 2
RAE ac?+(ad—bo)w—(ac+bd)yr+be Ll ax—b [ 2,
5. MU T=ZFEBR,
1) @E—-DE+2)=2"+8.
2 2v+.4y=1.2, 5z+4+.2y=18.
8 (e—br=(a+by, z+y=2a
6. “WEZEEESM M LWER
KRB S 2,45 B 0B = B dn L
(Fy 1. g8 a=3, y=-5, z=7, F 3(@+y+s)}—
(@ +y°+7) Z B A,
2.} d+at F+2F, atx, a—z ZILFEH
3. & (l-ad-0)+e(l-0)+b=1 X (1-q)



SEAE— KRB X F RN M S 181

(1=l —c)+a(l—D)(1—c)+b(1—c)+c=1
4 B 2P+8y—1F 4 ~9p+6y—1 R L
at—e B @+ 20°—3 *-bet+2ac+3adb
5. MKz HER.
d) (a+a)b+z)=(c+a)(d+a)
@) 3z—Ty=4, Tr—9y=2
6. FI2JTmBE 3 JTIE A B 420 B3
P12J7% 8 RN E AR 530 BH A - F2 EE
.




189. o ® £t 53

=
L

i

92.

o2 %

REAXPEFHAZSPBEXF

5 o

ﬁllh

£
Ho

wm%&%ﬁ%ﬁﬁﬁ@ﬁ

R0 R Z A B 6 R Z 8 9 X F R
RELLTBER,

w T2 e BBR.
RPZEMAFRGEFRRUBRZEAR,

03, EHPEE AGuRAIEBER
& R B2 k. T 3t 8 1 2 A,

BHT N BEEE RN HKH SR
FHERBAZERNEREERELARERZE
WA S,

9% EHEN puzieRisEzs



% A B B I 133

ABEFBREXEEMEANERZF HL B
DHRAXERLEL EABBRRERERT AR
DHRAELFELFTZEA DR E
A ab+ac¥_—a(b—]¥c)
a*b--abf=ab(c-+b)
Baa’y -+ 6az’y’ =Bax"y(x-- 27
WLk R B A e T — T A
HEARFAUZATES S H RSB R K
2 B nF BLRT DT itz R0 5 W AR
.

B XXIL
RUTHERNZ BREL
L &4 2, d®—ab. 3. ab--be.
4, 2am+-id- 5, 4o*—34% 6. a*—3d%.
", @t — Bty -+ 2027 8. d—a'rt+da?
9, Gaz'—b5a%?4206%3. 10, 3%z —lays.
11, 11dbe—iab’e. - 12, 4 —Tp%

85. BARXNKERZE rRuitas



134 S = g xz

BEAZEERBNERNT G RHAB LR
BT Ik,

9. BEAXNZHEE wmem

a?4-2ab - P=(a+b)?

@’ —2ab+ = (a—b)
HELASEERXRPF B ER - EmR
ZEZERER_ BN FHFMASEREF 2 A
REBZ CBHRZSARER B2 T F
BERZERBE R 2 EH AEAF A2 .
HREEFPZ_HAEFHRZ -BBWEE
ZEFRZOBRTEZTBMAEF 2 2HA
BAEEXFHERBEDS S AW,
i af+6ab+9!ﬁ Bl &®+2a(80)+(30F FH B o Ht 8b
ZHEEFR ¢ R B Z WL METRE

i 0+ Bab 4 98 = (- 30

% d0h—~ G 4= — (@ —dab-+ 4F)
= {of —2a(2) + (20)*}
= —(a—25Y.

%ﬁiiﬂlﬁlﬂnﬁ.



B b A 2] H i 4 135

1604 +80%+ 1= (4o?+2(4a?) +1= (4P + 1),
o — 4y’ dayt=a(? — dey® 4y
=a{a’—2x(2y°)+ (2y°)'}
=a{—247)"

Gk B &—20+0, ER (@0, TR
gt G—af, FHKFRZ M, O—af THEE
{=(a—0)}> BI<E R (a—DY, # 4.,

A RNERTE RR BN B IE SRR
MR Z KRB

il ] XXTilL

RUTHERXNZEE

1. do’tdz1. 2, 97°—6z+1.

3. 1-82*4-162% 4, 4aP—12464-97

5. 9a'+-24a%7-165% 6. ZFtay+iys

1. 40+ dabzy DR

8. 250 — 300wy 9%~

9. 3¢°+Gub+ 317 10°  50°—10a%b 451
11. *—60’h+9alr. 12. 8a°—380./3 4-75a%F.

13, Az’ —at—dgp, 14. 8z*—da'—4.



136 >R BB

15,  dzif—dafP 2Py, 16, &y +a7y+ i’
17, (a+by+4c(a-+b) +4¢.

18, (@41 —2@ Ly, SR

18, da’f+4(a-+dat(a4-b)%

20. Ha+-bP—6o(a-b)-A

ol MEFELAR 5o b=
(-t BmEMEE _RZPFFEER _FZM

EZH.

n-a*—4% B — (20, T B (a+26)(a—25)

R 92 —doa® B 2{Baf—(2yN)} B E R 2(32+2)
(Bz—21)

4 B BB R,

8oy —180%Fy =20my(d— 94" y*)=2axy { 2 — (Bamy *}

=2axy(2—Baxy)(2+ Baxy),
at = (@ + )@ —F)=(+- 0N e+ b)(a—1),
kB T9-T1*=(79+T71)(79~T71)=150 x 8=1200.
FEHAZZEZDPTRABEIXZTFEZERZ,
m (a+bf—c'={(a+Db)+c}i(a+b)—c}
=(a+b+c)at+d—a),



# X B B % 137

&+ 0P b= (@ — (ab) =(a*+B* - ab)(o* + &7 —ab),
® Qa—b-+2cf—(a+4b-+cf
={(2a—b+2c)+{a+4b+0)} {(2a—b42¢)—(a+4b+ o)}
=80+3b4+3¢){a—5b+c)=3(a-+b+c)a—5b+-c).

il B XXIV.

RUTHERNZEI

1, o*9. 2. 16—

3, 250 —I~ 4. P92

5, 164°—957 6. 644”4977

7. 4aP—8IF. 8. -9y

9, 86a*—490% 10. 40°F—-9¢.
11, 9a%?—49b%p. 12, 490%¢ — 36277
13, 4dayP=925 14. 8al*—18a
15, 80°—108a. 18. Ta®—28a™
17. 8y —32z:5. 18, Tal—Tod®l?,
19, z*—y* 20, 2'~16y"
21, 8la*-160% 22. 625at—256z*
23, z'y—d'lh 24, oi—-8lcdl,

25, Slayt—1. 26, 1Ga¥'e'—1.



138 A 1< = o

27, 16-—-8lafy’ 28. &#F—y

29, &b 30. o’

3i. (a-+by—c. 32. (a+by—4c.

33. 4{z+yy-—1. 34, Yz—y)r—4

5. (@+yf—(@—yp. 86, (2a+8F—(2b+a)
3. P—(z—y" 38, oa’—(2b—a).

89, 4(atby—(a—bf. 40. Ya-+yP—d@—y).
4, (@FLEP—4aF. 42 (a+btcf—(a—Db—cf
43. (36-+b—20)—(a+3b—c)

44, (a—2b+8cf—(a—cf

45, (8@ +wn—2f —(F—w—2)%

98, AFZAMREEZAN

B 2+ 0= (x4t a) @ —arv+a?)

E a?—-a“’:(a:——a)(a?—{—aa:-}-az) [69 2X1

HEAMEERZATMBY B2 MR

FERRZAFEBY N R

0 S6* +2TH T (20 + (305, i 2 2 +3 [k e 7 36
58 (2z)°—(20)(80)—(80)°, Bi 40°—Gab9¥°

X 278 M (32)°—2* S R K,




% A & B’ 159

8z —2}{ B+ 2(3x) + 2°{ = (B — 2)(62® + Gz - 4).
s 551 ek,
G — 4= (ab—$0)(0F + $abe+ 3¢),
% S— = (B S—b)
=(a+b)(@—ab+1)(a—b)(? - ab-+ B?).
SERZAFARENTHREZ B R,
Bl (a+0P—6— {(a+B)—c} {(a-HBF+(a+Dlo-+}
k (@—2y)—(y—2)
=(a—2%y—y —2) { (t— 29+ (@ — 2y )y — 22) + (y — %)}
= (8w—3y)(34°— Sy + 3y) '
=9e—y)—ay+1).

53] s XXV.

RUT&RZHHE

1, a®-8i5 2, 8a*4-.
3, 8a%—1252% 4. F—12525
5. 4a®--3218. 6. 27°—37°
T PP+ oA 8. 8a%lltas.
9. 2z—iat 10. 9aV*—3al®

11, 3a'h+24adt 12. 40a3e—5bi.



140 A & O m B

13. of—64. 14, 64a°—T729%°.
15, oZ—a%h. 16. (@42 —1°
17. @+2P-+y+2) 18. (2y—af—(2o—y)
19, (z-3yP—(g—3z)° 2. (2y—=z)P+(2x—zy)%

99. EEAZWMER smua
(z4-a)(w+b)=a"+(a+-bixi-ab
BEELRXZBERS B ZREBota
B ootb ZRIEZHEE NG ZRL R
@ +(a+be+ab [,
i p=a+b, g=ab
HEScRIZHB MEZB
0ok P4Tet12 2 FJ B '
20 @K B o+, o+b, 0l ab=12, a+b=T & £
RoMZHEBLREMB T KRZ
MR12 B R FHE 12 6 1,6 M 2,4 A3,
MeR3IZMB TH
P+ T+ 12=(z+4)(z+3)
RA-Te+OFHF RBRSETREZHB
omiEma -7 KRZH b,




% i 521 [z} Bt 141

———

WA H10 B _HEBERER A,
Koz T Rak _HESS&,
BRI EHERBHAE -108 ~L, % -5 @
-2, —5 8 -2 Z2HB T &
F—Te+10=(z—5)z—2)
RAEMS+32—-18 B RPB R = s 18
HItME 3 R,
HIMZHEB -8 ROHB—-BE— B
718 B EBME —18 #1,—9 2, -6
8, -3 M1 6 —2 M9 -1 @18 Pk 6m -3 2
Y- XE S
#+8n—18=(z+6)(z—3)

B XXVL

ROTHARXNZEY,

1. F+dz+3, 2. @—da+8.
3. 2*—6z+8. 4. 2*—8z+415.
5. @~1la+18. 6. 2’92420
7. &42z-38. 8. o’4dz—5.
9 2’+a—6. 10. #—2—6.



142 N R & £

11. #*+22—35. 12, o*—3z—10.
13, 2*4-5x—14. 14, f—a2—132.
1% 224182472, 16. #*—5r—84,
17, 2*—25z-+150. 18. 2*+53—150.
19, 22 4+11x—180. 20, *—x—156.

- 21, —-381x+240. 22. »—1T2-200.
23. o*—~34x1288. 24, ©*—35x—20C.

100 ZEERXBATFZEER a®mns
' (e +b)(ez+d)y=aca’+(ad+ch)s-4-bd

th B3t EX 2 B i teetr BZ K ’%aw+b
cx+d FF B 8 2 Hi 2500 3L R b L ac’+(ad +-bem+bd
.

B ac=p, bil=r, ad+be=¢g EBBZKXA.
ThHMERSHERBERFRZ abed, ZHfHE,

Rk 32 +16z+5 Z R I,

S, R Mo METHERALEBS AL
WS M L AiMEmAgEN PR ZHS ARE
J§ -5 ;-1

1 1 #(Er—5)e—1) f Go—1)@—5) | R ki



£ v o®m B @ 143

sk~ fr{n ‘f‘-’”é % 9 15 —16, #CE TBr—1Lim—5),
k2 W% Sv—1 Hl 25

R,k 5 +320—21 2 (7 ¥k

57, i f b M e MW BAMERE 21 BHE
fA —21 L 7§ 3,~3 87,1821, Wik
A RAEICK T 42 B %S Gresl)exl),
(5rET)z+3), baF8)(wxT), Grrl)e2l), 5t b i
R ZH B 32 KM (52—-3)2+7)

0L ZRELZERX potduyilyz@
I R F—brtd Z Bz i E,

T RLAE R @—dxy+4y Z BB R B Fi
B, BB Sy kZz# b EREZRES
-4y B —y,

@ —~bzy +dy=(@—4y)(@—y)

Fl B ok 82°—16zy+5y° Z W 4 3k B B 5k 89°—16w
T ZEBZERAMBEEFRPHEEBAE R
Z BB bR 2 BB O,

WB&  57°+3%—21=(50—3)=—T)

0 5% 432ty — 2y = (52— 3y)(z—Ty)



144 gl ] 14 2

W HE &,

B m XXVIL

RUTHENZBIL

1. 32°—100+3. 2, 8a2—17z-+10.
3. 241lztIo. 4. 24322

5. 34To—6. 6. dftu—3.

7, b5a*—38m4-21. 8. 822+1lz—20.
9, 722—83z—54. 10. 522—388x-48.
1. ToP4765-108. 12, 94°+130z—75.
18, 442lo—18. 14, doPpdz—15.
15, 64?4+ 55050, 16. 102°-43z—1.

17, 132 4o—1. 18, 4o—bzt1.

19, 1274-500—50. 20, ToP-+193u—5A.
21, 24a—305—T5. 92, aP+day+3n
23, 22—0xy4-8°% 4, o —-11zy--187
95, 2bboy—14g% 926, o*—9buy-+1504%
2% oP-3ay—200% 28 3u—LTay-+104%
99, Tor—88uy—b5dyt. 80, % —T0zy 75y,
31, o'—134-+36. 32, o' 25047144y,



% i i) | 2 145

33. 86x'—97r%*+-36y 384, oF—822—18z.
35, 2fy—tyt— 2yt 36. 154y —4dafyP—da%p,
87, T5wy’~1302%" —9a%f.

102. BEEZREAZEAE & pwtqir
Wz R poar BB B 0B B T B R
BRT P B 7 B B WAL A kA 4G KR
FIRIZ R p B B T IR B B2 B 7 A FLEY
7R SRR B 2 IR 0 A 8 2
BHBRERERER PR ARRES S,

I JA Witk 5k 281028 — 24195 — 9009 2 W 54 7 7 43,
Rl 6o, FBREAMA AR 2R
TR B 3 o A 2 38 2 3 o 3 55 40 L 2% R 2t
T F R

R RRZ AR L 2 FUR 50 T 2 5%,
BB MAGERTA T LSRR

103. BEIBIE w Fi2wid Buas vy
Bl tof, AR HERBAARGRE A DS
BEF A M2 B H ez G2 R 2 E %)




146 7y R I 2

U BREZ2PFZEBZERY,

I o+ o, BRI 55 2 7 7 T (o) 3 B I 7
2RI 6049, M (@),

R BRI 060 G I 552 2 5 i (5 ) S 57
MBZRB 5o+ 2, 1 (ot

Ra-To EEEEEFAM (—5) K5
MBZRE #—Tor ) (o—r)

R dtar, Wiy o B2 M RMREESEEF
(L) B M B LR B oo (L)

i3] w‘+am+(2)o (a,+~-) B,

104, BB WwER FPrtc ZRPME
o 4 B 0 2 AR 18 5 A,

B e 2 MR 2 W R R HEE
R w2 T — R E W AR B 2 MR R
FaAZMLERHRBEBES,

2 55 38 B Jm K,

(B11]) sk 2*+6z+8 2 W,

K%, o +6z 3 NBEEZEH,

2 3% HR 0 ok 2 %



£ 0 W H I A

m2+6w+8=a>;+6x+9-—9+8
=(z-+3P—-1
AR BZHERBEFZERERER
z4+3+1 B 24+3-1, B a+4 & o+2,
W #+6z+8 Z BB o+4 K =42,
(Fl2) k +—32-28 2 WY,

2o, (~5 )W o NIBEEZEF,

2 o B I Rz

w2—3m—28=m2—3m+%—-z——28

-2

BRRZBBB o—gg R a—g—gn

BHRRZBERSD «+4 8 27

(B3] k 2*+60+7 Z BEL

@' +6z, I &, M B2 BF,

th B o4 gutT=2+62+9—947
=(z-+8y—2



148 I N 34 Z

= (w3~ (12
BARRNZEEUB z+3+12 & 2+3—-v2, BH
Brkz B,
Bl4]) & 3°—10»+3 Z R,
3#-10x+3=3(m2—1—§’w+1)

d—ga i (—g) B oo B RS2 %,

B2

10 ., ., 10 . 25 9
.',62——?&7—}-1——{32 —-—3‘m+-—9—-——+1

9
._m__5_)’__1i
=""3/ "

()-8

BARRZEUE o gty Ro— o e Bl

Mo o2—3
t 2 37— 100+8=3(2—3 J(o—3) 5k (Ba—1)(v—3).

KEFREPMR RN ZBHBALEBER
BEAFZE ‘
Wk ad4-drtc 2 B B ¥ R,



5 A -8 B i 4

149

b ¢
aﬁ+bw+c=a(wz+?w+71—)

#r o) B MRS ZERD

(o+)
s 1845 36 7 2 R I R
/3 i

b
“(“”+'2‘”+i)=“{m”+*“+w—m+%}

=of(o+ 5) ~(za—5)}
“’+m‘) - \/ (zzz-’a‘

BROAZRZEHKBITRE

w+?ba_+'\/(ﬁi——>ﬁ +2w )\/ 4a @,

0EEAR aibtc

VTSR Ty T

105, BXAE UWHRFRBZARR
0 2 R0 DL T 4 5 2 B A b, B 48,

F1] k 2+72+12 2 AL,



150 & &R m o=

¥ a=1,b="7, c=19.

=

P+ Ta+19= o3+ (32 —12)} o +1—1/ (9 —12)}
=@+it+He+i—3)

=@+ 4)@+3).
(FI2) R 5oi+3%y—20y" 7 RIL,
o3 a=5, b=82y. c=—2lz

i b 32y _ 16y
ey Q0 1y 5

% v{(ga) /() 2

\/ { 255y°+4-105° } 19y
- 25 75
%

5o 4 B0y —21yp=bfo+ L+ T o 1D ]

=b(z+-Ty) a:~——3-§—l-)
= (&+Ty)(Sz—8y).
106. EEE R1eHnza2XD1Re2

R 04 R e WG F+2+4 ZHY,
% BHES o+ (-4 R 2+1-1(1-4)



£ 1 B B R 151

H a+1+1(-3) Bl 2+1-11(-3)
REFRERERETFE BEL S TR
FHB -3, MEDE ZH I FESE SRR B
B £ 0%

BRI V=8 XN MBBMZHE V=32 %
B JUE Z DV -3x1V —3=-3 A,

82 RN R Z IR B o1+ =3 M a4l
V=3, @B f++4d 2B R ﬂy{

W 104 B @t lobe 2 B Lot B
1.9 7] 7 55 0 3%,

107. HEEEJEESMRBZER
Bl, #FsREXTHEXEAZALLETRE
0%,

BALGHMEERRNPETE LT HE
BAZBEHIEREHTESE M 2L 5N
G2 7% R,

(1) Rk #—3"+2—3 Z {1L

@' —32* + - 3=\ z—3B)+ (@~ B)=w—8)(¢* +1)

(F.2.) sk awtly +iz-tey 2 B



152 7 ] £x &

R o 2 JF B Rl R,
w{a+b) +ay+by =a(a+b) +y(a+b)=(a+b)z+y)-

531 Rk e—zte—1 2 W

e 2 REMNNE a@+1)—-(+])

met+tl B Rz —HEK

B14] KR EP@—o)+e—a)t+cia—b) Z R,

R o 2507 & 7.0
a*(b—¢)—a(lF~c®) +-be(b~—c)

Moi—ce Z—HYPEMIBZRE
=(—c}{c’—a(d+c)+be}
=({b—c)a~bila—c)

(Fl5.3 %k &8P~ —2ab+4be Z B ¥

RS oW bk 6z KRR

AR 104 34 R 3L PTG 2 &L

: =a?— 2ab—30*—c*+dc

& ezHMES- 2L M MRE2ZHEF,
B B,

&?—2ab+ b — AP — - e=(a— DY — 40*—* -4l ¢
=(@—0*—2b—cf=}(a—bi—(29—e)} | a—bj+(2i—¢ |

=(a—3b0+c)(u+b—c).



H = 153

108. EEAK T F+F+E—3abe RIK B E

JB R A B8R S IR B ED

@+ B+ —Babe=(a+ b+ )@+ 5+ ¢ — be~—ca—ab)

EBHREH.

B2+l KR BEARBEA RZHNES
B @+ B AR E B KB+ 1+e ol
W Ftoil, & d—otl, BUEFBBE—KE
B I — K b R B 5 R 3 A

%,

BREZHEBRRNDBERBEZER.

B & XXVIL

RUTHARAZHEHE -
1. 16z'—625"

3. o—8lu.

5, 27825

% (@+BF—(o—dp.

9. (a+bp—(atoy.
1. (a+btei—tc,

10.
12.

® o = N

81at—16b%
1+4+274%
2Ta 4- 8.

(a0 —4{c—~d)*.
@+y)—(@—y)*
(a-+b—3ef—9c.



154 2 R BB

13, (d*+ab+ 8P —(a*—~ )P

14, (@®+ab+ 8P —(aPab+B3

15, (@4 3xP~—(3z*+ 1)

16. (@ +5zy+97f— (@ —zy+yY.

1. (a+bd+c+-df—(a—d+tec—d).

18, (8a+2b+ P —(a+-2b+3c)

19, (20-+3yF+(3w+2)°

20. (a+3bP—(8a+8)° 21. m;z—gwy—é?f.
22, ﬁ—f—(w+%)wy+g/2. 93, 24P+
24, 65 —5xy—61~ 25, at—Sfy—afyS
26, T2(#—1)—1Tz. 27, ot—b2*+4.

28, 2*—132%7+36y% 29, ab(@*+37)+ay(d’+T).
36. ab(x‘"—y’):}-xg/(az—bz).

81, (a4byP—5c(a-+b)+60

32. (z+y)—Te{z+y)+102

33. (a+bP—8(a+b)(c+d)+15(c+d)f.

3¢ af@4+2)-yly+2). 85, a(@+4)-y@y+4).
86, @*—bf+a—5. 81 +ri-do—d.
38, 2°—3+4"—-2243. 89, HP—of—bztl.
40. . e +ztat-1, 41, @b+brt-a-tb,



% VI B b 15

ot

42,

46,
48.
50.
52,
54.
56.
57.
58,
59,
60.
61.
63.
65.
66.

PP —dfe—d?h. 43, bP+ad+bzta.
a?+ by + (a+b)wy. 45, TP+
@’ — & -+ 1. 49. ac+bd—ad—be.
al+bP—ad—be%.  49. F—yi+az—y.
P—B—(a—bf. Bl a+ab—Bi—c
@' —BE - be—ca. 53. d*—a—c+c.
14+bz—(a®+aby? 55, 1l—abrd+(b—a)2%
a?¢ - abe-+abe+bd.
a’z+abx+ ac-- by +aby + be.

@ — VP4 — P —2ac—bd).

407 — (@ -+ 0 — ).

(@* =+ — )~ (2ac—2Bd).

t—235+1. 62, ='—T 4yt
ot~ 11772 -y 64, o*—325+1.

(P +-4x)* — 2P +4a) — 15.
(2T 6)(a?+ o+ 12) — 280,




156 G\ £ " 153

% i

+
B E & B %

109. RPEE L-RuXBEBRELE=D
FERBEAME-RERXBZL D EHERY
Rz & B,

maB ab oz BEE
EEARBARRPZEGREABZEES
A 3. '

ma B d AR @b R ZARET @ B b
e ZRESRE

% 2 B 96 B ik 8 HOF,
h 2k ER 2 HOF # ¥k,

#., EEXZESARE —pk
SFWIEAZ HOF. Wl ERE
i 3k e 81 ¢t Z H.OF.

B ~RBH aR O S BRETMEHR E Z



ZE+EBE &S B K 157

FRFBREXE KRB o B & BEHE
Bz FEABRE ¢ 2 H RE R E LS
KEHFRE RS REMC R 2 HRILER
ERTERERECHER P2 RFERBER o
> FREBRERTERER  MER ¢ ZH B
TR,

i B e @ @ > HOF. 8 e

Rk alicd® B o’ z H.CE.

o 2 % IO B R 0 T R K T b2
FOFEREEBRR o ZREF R RS
R E R s T Ty I T bt
:I\é d?n ’

hEFk2 BCF 5B ac*d®,

A b, o, abe'd, BHR D Ao i =
2z HOF. B obd,

B EEELEY R EER Y B A S W
MER AT ZELEHUELERES R
5 5. |

EARERERUA REEH L2 R ABE
. R E FLOF 2 857 6% 3,




158 S % g &

M & XXX

®UT# Iz HCOF.

oF B o 9. bt HL dflc
9ab® H1 6a7. 4, 4Py i 10z
2%t 1 60a4S. 6. oV B .
ICFP L 8. 8. 34T gL S
49y S T 10, abafe B abe
11, 3%, 15z B 1025

12. ab’cz’, q,“bcsa:"‘ 8 a®bert.

L A LR o

M. MZEXZEREMEHCF,
AU EESERNZ FHAE HOF. T E ) i,

HEHCF. BRFELERNPAEZ REMUE
SR GG Wk ki R

Rk (e—a)l@+8® f (w—a)¥ w0y > HOF.

AR RI - REMEB R C—a) ZF
|ARBIXIETRA BB Y (+0)° B R
(@+0) Z 5 e A FB B 5k,

ih 2 HCOF. B @-0)'(x+d)




BETHEREBEXA B 159

X ab(a—b)(a+b) B abPa~bi{a+b) RERLD o

X b X (a—b), X (a+b) [& 3,

% HOF. & abla—ba+b)

UTHRAERETHRERSRE BCFR 7

B

BIL] R oBP—a® 8 oBFLa > HOF.

o' — b ="~ V) =a(a -+ B){a—T)

>3 @B+ 0 = (- b)

# 3 HOF. 8 o (a+d)

(BI2] & a*+30%-+2ab B ot-+4a% + 367 2 HOTF.
&+ 3a’b+4-2ab* =a(o? +3ab+ 2% =a(a+b)(a-+2b),

B a*4-40%-4-30%° =a¥(a? +4ab+ 38) =a¥(a-+-b)(a+ 36).

# 3 H.CF. 8 a(a-b) ’

(B3] & 86°+2—a B 5af1+8a5—2 > H.OT
80+ 20° —a=a(3c+2a—1) =a(Bu—~1)(a+1),

K 5a'+8a°— 202 =a¥(5a’+ 30~ 2) =a*(5a—2)(a+1).

& 2 HOF. 8 ala+1).

53] = XXX,
RETH&EREKAZ BOF.



160 % i ® Z2

Hlo—a) B PAe—a)

oF—0* B (a+4-0)%

Bab(a+b)* i 2(a—b)a+b).

Yei(b+c)f B B +c)

FP-ab® B - 6. ab4-30 Bl &F—947
P 4-20°0° ot —4a's’.

¥t —4dafnt B o'~ 16a%.

L S R A A

#+32+2 g 24 62+8.

23 1-32%y -2xy® B o+ 6y +- 827
. 3P —dotl F 4a—But1.

12. 8a*—dab+-b° H dot—5a%b+atb’.

. et
[ =

H, BREZERXZEERAEHE R
SRZFERCEBREREBZERERAE
BoRZBEARRTRARZFERZARS
Bz XA HREN L2 F R

R BEREREATLEZBRIZE
AMUEALEZERXRBAEBRASTRIER
RAMNEDD BB RHTELTRBINGS B
39 B8 4T A 2 R MR s R Rz,




Et+EE&E B R 161

FERBEARBLEMEEEZBRANBERZ
HOF.
3k Prat—2 Bl #4207 —3 Z mOF.

P —2)7 4227 —3(1
Pt 22
ot — D+ — w41
r—
B Ax—92
© -1
w—1)r" —L{o+1
&
-1
z—1
0

B Pikz HCF. B =—1
GEE] Lz yMMAD kS e HOF &8
xRz HOF. HIRBERZ.
i sk dat o’ —2d% $i ale’+2abat—Sabs?
= HOF.
it - ofS — 2o’ = (o + o —2),
yd abz® -+ 2abwt — Saba® =abx* (& +24° —3)
REEERZ AOF. 8 e, XEH 445,
fl #’4+27-38 z HOTF. 5 «-1,
k2 HCFE. 5§ ax(o—1)



113. #BH ARERXFAEEEE R
HCT. ARz BNRkZABER DX
HARPBBZERESREAT LT ZER
FREMLREBEXREBZRBEEHEAZX
.

AP ARB REFBZES QHBHERA
kAMBzHCE EEEZE—BRUAR

A)B@
A
R
Jill B=AQ+R ..crcirrinvirnrensernrananes H
R=B—AQ.ciceiceirrcercrnrrrrariancas {2)

MEEZREREFEREDARBRENES
BB BRBELEEORXRMBEDARR
ZE—ABYEKRE
HARRZE-AEHRES BRAZAHA
",
RABRAZE—SABEMNES B—AQ Z—H
WHE@QAXNBRZ—EHR
% B RAAZIE—ARNESR AR RZAR




Bt R BE & X BE K 163

¥,

2B A ZHCFIEN AR H.CF,
Al

ZURBRAZREBHES SAMKABRAS Z
HCFEMARRZHCF RAEHNEHRRZH
C.F .8 ik sk.
HE—BREALBERBREZHCFAEH
FikZH.CF,
ERLTBEEERBEREEERBMERZ
BrEas BARE B B e — B W sk BREA B b
BUAEAERBRZH.CFIALMBERR
Z H-C.Fl
RBEEZERXERBZRBLREBBEX
RERTEREEERFERERHNEHC.P.
BERGERERZEBSELAFTAFZHRER
HRkzARABERAEFXFZHCF -
EREBURSEHZECFEFERWHKEA
MFEIE-REHZD DA ZERARFZRE
ZEFRACFZHFBREFESRESR
BN HE KK b




164 A ¥id bii g 2

1) &k @ +4°—80+24 B #1806 = H-

C.F.
BRXPREBEEREMATIHR 112 gk,
@ +4aP— 8+ 24)a—~ 2P+ Bz — 8 (w—5
o 1 AoP— Saf+2da
57 87— 165—8
— 5P — 2027+ 402—190
98 1562+ 119
B W 2822560+ 112=28(*— 20+-4), T8 5
B2 EFRRCEHEBEESAREZD
F-2+4 BHBRHBATERE,
:c"—-2w+4.-)2,3+4{c —82-+24(z 48
o — 9?4 Ao

62— 1922124
62— 120424

WKH.CF.B 214
(A2.] &k 2*—4ddw+150° §1 a'4-a*P-+250f 2
H.C.F.
=4a’s 4 150f)2' 4 %250 (2

ot —4a?® + 15032
5a*x*—15a e+ 9502

4 5a%*—150%z 4 250" = 5a*(af — 3uz 1+ 5a?).
FEE A B 50° D, o°~Baz+50° 15 Hi B i,
n:ﬂ ﬁ. ‘% m ;:i



ET B E&SE B R 165

dax+-5at ) —4a’z 1+ 1503w+ 3a
¢ —Bax?-ba’x
Baxt — 9o’z -+ 1543
Bazr’=9a’x+ 1503

w7 m"’-;-3aw+5a2 B PRz H.C.F.
(F38]1 R -y 87—y Z H.C.F
T — ) —y (P

oz

e
o yS_y‘l

ARBUARBZMAREERREE itk

P~y — @y’
-2y
2y —y°
13y2 —y /5
,vy' 5_'y‘5

ERGEHZEHRREY . R
T~y —y*(e+y
T —xy
zy—y*
W o—y Bk H.C.F.
(Bi4] sk 202—bz+2 fi P47 —4x—16 2
H.C.F.

1R 0 IR B0 75 18 25 R R R R DL 2 5%




166 A ) i 4 2

Pl 416, TPV BHR Y RBB T EEER

ZHZARUGREERXEHEHEZTEAS

Ji 78 5 %2 2 75 LT B TR SEAEE RE B R
%F—50+9) &+~ 4016

27 - 8¢ — 8z —82(w
97 — b+ 2
182 —10z—32
2

262> —20x—64(13
262" — 65 +28
45 | 455—90
z— 2020 —-52+2%c~1
25t —bx
;)
—x42

% 2—2 BFiRkZ HC.P.

144, BZERXZHCF x=prsk

ZHCFERBFBEHBERSEREK R
BEHEEZRAEZUDELERAXLEFA2FTZ—HEES
EECRKRZHCFZ—BERHERFIPLER
HEETFRZHCF, Kk k& R0 EIZHCE)
AE=ZXZHCFERBILEZEFIBZLHEC.
FHBKEKRZHC.F.

Rk 2t —w—1, 43¢ —2—38, P+ -2 2 H.C.



ETHERED>BE R 167

EREXZ H.C.F. B 71
-1 ME=ZX2Z2H-C.F- 5 z—1,
tho—1 BFiR2Z H.C.F.

5. @E ERKEHZBRFERABK
MEFRIKERFREATERLHC.F,
m R To'4+208—a?+ 8p+1 81 92'—20° 37+ 61
Z H.C.F 8 b X8,
14+82—2+-24° 4Tt i 146243057 —25 49z
FHEREHCF,

116. B R BRAZESARBAERER
REB R BG-C MBI A I E E.
4R-BFHEBEFRENCBFAZHELEN
cFBRRAZRBEERFETY ¢ Rae . K
BEXRReEER NN ZHEBFEE & £
ReFZeh BEW DR —R & BB PR o, 80,
HED - RABRERALFRABRBEEA
T8 5, 3 kT A8 B 2 B8 B T2 A



168 ¥l it 7o 2

TR 2R 2 O M R 2
MR T Foz Bk B WL |
LTSRS B
BBYEIT B

m 284152418 } 64 4+182411 2 H.Q.F. B o+,
BB 7 NS RZHE RS 2L K LCGON
EALEHPZHMEF B 21 KH-CFZHMEH

3
ﬁ 9

i3] H XXXI.

RUTHBEPEAXNLHCF.

o —5ptd I -5 4.

B—Bxy+4f 8 2557y 14y

%07 —55+2 fi 40P +120°——3.
221:*"-—5:::_1/--]—2_1;2 i 453 +120%y — oy — By,
2482 —10 i o —32°4-2.

af 432ty —~1027%° J o' —3fy 1297
2a*—5a+2 8 2¢°—3a*—8a+12.

2 —5b+2 M 125°—Sb*—3b+-2.

@ —8z42 §l 2*—324-2.

© o X o gk ® P



# TR ER 2B ® 169

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20,
21,
22.
23.
24,
25.
26.
217,
28,
29.

oyt —3yP+2 Hl %y — 3ty 2.
P*—80fr—2¢° i P—art—4d

20°+80’b—b* ¥ 40P +-abP—b,

F+8 B ot a’BP-bh

8a*+1 F 16at4-4a*+1.

B+ 20%y—xy— 2 Bl P20y —ayP+ 2%
2o+ 50+ w—8 Bt 328 —42*+92—8,

8P+ +w—2 8 20 —oP—2—~8.
PF—4de+15 i ot -2 4-25.

307 —38x+119 i ©*—1947+1192—245.
32— 8yt —y® S 4oy —Sxy’ i
1222152y +3y° 81 62°— 6o’y 4223 — 205
927 —1424+-20 Hi da(?+5)—25(w-+1)(e+1).
16284422 +1 81 8xf—160°+o—2.
F~4aP+122—-9 8 o*+2a—42+ 82—38.

921 —Ta+4-82—2" it 85-+19x°4 2ot

9ot 4924140 4-3 i 249z 142° 32
P8P —x—3 Ml o'+4-42°—122--9.

34522 —T2+22+2 1 22+ 383— 247 +12z+5,
P2 +3y—6 & y'—y’ -y -2y



170

i ;R 2 2

31
32,
33.

35.

36,

Y —3y7 1+ 204 L 5y —3yfz— 6428,
2°—112"+ 1lo+4 § 22'—30*+ 1o~ 120—~4.
Qa4+ 80— 2 —2 B Bt + 62+ TP + o+ 2.
ot 4207~ —1 2 2t —2" o1,
20t — 607 + 307 — B4 L | oF — 80P+ 2P — da? + 12z — 4.
2P (m—8)a" —m(2m + )z +6m® ’
2P+ (Bm—8)? -+ 3m(2m — 5 )z —18m2,

mn(@P+ 45 +ay(n® oY) B -

(e’ +3°) +ay(miy +v’x).

— Comddaie




ET-BRER & o » 171

2 + — &
B & & 5 W

1. BEHR L-KREIAB=DESE
REXBRZARBRENL - REIXBZ B
EERBANZAHH

BEAERFEAEYRPZRKREEZRIE
&R,

Bl 2 45 B8 Bl B L.C.M.

HERBFRXZL.CMEE MK

18. EERLCM. -—przzmEss
I 2 RS 0T o B R ‘

Tk o R V' Z L.CAM BERP.e 2B
BHRBCHLRRNZE-ABYESEREYS
XAALFRZE~AEBLERY PR LA R
B o WA — A RSB & A Bk oW, B REIEX
FZ BERE o,

Ik a’bety, a?bd, VT 2 L.CMIE=Rh, a



172 o R 4 2

ZREFEBOEELSRZE— BB
Ao T Z R — B B & B
BT, Bk — 5 I & W aPOP il B BT R
2 1O MBS CFEE

JEL%@J.JL:HJ:%E%:I,EKZ.L.G.M,E@
BRI AL TME L ZRES RS
ik A ke

45 R BE SR BN R K B b2 B A R
BOSRE EL.CMZHE,

! ] XXXIL

RUTHBEBPERARZL.CM

o J o 2, b HL &b
9al® HT 607, 4, 4%y g1 10zy
24t g8 600D 6. o’ L 80,
9’y B 8x%S 8. §aT°C L 26%°
Aozy’? B T 10, aol®, dbec § abd.
11, 328, 16z’ Bi 202%°42

12, o’ o’bca® $i o'bert

19. M ERXZEHEPMELCM.

© =2 ;o m



Ft+-BEa fFw® 178

G ELHESEAXZRYMNE L.CH TER
Hi.

ELOM 7ZRMARXFHAZE BIHLE
REgEaFRrhBlms.

Rk (z—aj@—b(z—c) fi (z—a)(z—b)(w—c) Z L.
CM, It BRZIE—AHBYLE&RY @—a X
Al B L R Z AR — 25 A R L @b
HE—AEELERY @—a)'@-b@—cf i £
R FZAEHB @—a)(@—btf@—c)

(F1L] R @P—® B aB+at > LOM.

551 @ — a2 = (0% — TP
=’ (a-+b)a—B)
% @+ 0B = (a+-b)

i LOM. &8 P e+b)(a—b
[F2.1 Rk &*+3aD+2at? f o'+ 4074307 ;7 L.OM.
a*+3a’b L 2ab* =a(a+b)(a+-2D),
& at +4a'b4-3ab* =a*(a+b)(a+3b).
% LCM. B o(a+b)(a+2b)(et-3D)
W LA LOMARBZHEZEBENRA
# fip & ig ik,



171

4 R~ 3 i

(3.1 3k 2+2+1, 2°—22—3,7+4x+3 2 L.CM.

)3

4+ 204+ 1=(+1)
oF— 25— =(w+1)(x—3),
P44z ={z+1){z+3).

# LOM. & (z+1y(z—3)(x+3).

5] ] XXXTIL.

ROTHEPHAZ LOM

1!
2I

Ll

© 8 e

©

10.
11,
12,

(a—wx)(a—2x) B (a—2)(a—32).
ar(a—2)(a—22) B o’z(a—2)(a—>5x).
@~ & (a+bf

Bab(a+b)} S 4a*(@*—b°).

*+3z+2 1 o+ 5x4-4.

243wy +-2y° B 745wy -4t
¥*—4z+3 8 5*—5x+6.

82 —~day*+y | 6°—Bay’+y
(a+0)P, (a—b) & @—F,

(@42, (w—2) § —dg
P+T2+12, *+62+8, B o*+5z+}-6.
=Ty + 1247, o — 6y +89% B «*—5xy+ 6%



BS bk o~ 4 £X (T R W

b
-3
(N7

120 21X ZLCM.  wmzHzEY
F 0B b B 25 R BBk R LOM, R B &k H.
CF. Z & AR 112 3k

MR P+ —2 @i F+2%—8 ¥ LOM B2
HCF. & o—1,

i %ﬁ‘ﬁn B+t —2=(z—1)(z*+22-2)

® 2420 — 8= (z—1)(*+82+3)

R+ %2 W38, A EFAEYEGR
2z LOMB (z—1)(& + 2%+ 2) (o + 52+ 3)

12, REAGHEZERE zimds
EEZERYEKHE B HOF L 5 LOM,
REUDHBRABHBZNS «b MAE.
A=Hxua
B:Efxb
HHBARBZRESAEKK A RFL
HARPLZ A Bz LOM B Hxaxb
m ) PO - OO (D)

BORBL=Hox T =Ax D @)



176 ' A X~ Bf £t

X LxH=HaxHb=AXB...cccoeveeeee.o(3)

ORI EFR YK Z LOM gpH
OF. Bk —-AMUBRX T2 WE,

L BRMEBHR LB AL TIOR8 L
CM > %

122. EZEXZLOM R=prZ
Rz LOM, 3 5 B BLF 1 h B4 R R K ER
hAREERZ LOM XRRESEESSR2

LCM ZBRRZEBZFTHBZ LOM, BIBEHERZ
LOM,

B B ‘XXXIV.

KU THEPHRXNZ LOM,
32%bc, 2Ta%c, 6able.

a't’, Be, a*é.

403, 6a%h, Sal?,

24, 6alf, 4o,

o=y, yo+y)s sy —y).

IS A



EtT-—RVEBED &

177

&

o » =

10.
11,
12.
18.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21,
22,
23.
24.
26,

a@+a%, ala—Db), *—b

oyt —1f, vyt ayt, Py—y.

2azy(z—y), Sor’(@—y"), 4y’ (@+y)"
6(@*—1), Yz+3), 15(z—4), 10(x°~=z—12).
4a4-4b, 66*—24V, oF—3ab-20°

4B+ 4b°d, o -2, 8u"bd—8abd?.
o*—10z+24, m2—8x+}2, o — 68,
—9n—10, *—T2—380, 2°+4%-3.
922*—8, 8a®—92°4-6, 62°+ 18512,
?—82+9, 20*—x—6, 37 —2x—1.

6+ w—2, 21?4+ 1T6+2, 14a*—5—1.
82*— 10y + 3y, 8v*—dwy -3, o*—4dwy--3y%
2 -22F — 8w, 2%+ Bt —3w.

oyt =9y, y—ay—6y, ¥*4-0*—6x.

P—0d, BP+0} P tat

?—1, P+t 4x+1, 9:3—a7“+lm—-1.

95— x—2M 37104 —~Ta—4.
m"’-—.am”—d”aﬁ—'aa il P+a’—~dts—al.
Pt —dn—4 B P+657+11e+6.
ot—348y—8 i & +4a°—8w+24



178 A i i3 2

26. *+62+13046 B &°+106*--2004-20




B T = 8% ¥ % 179

123. BB REBZERIBoEFELE
BT EAMBEBA 5 KRS Y G a

ROIBBERDEFBENBIEITTRELSH
a R .

12 RKEHPE manzzszsrrs
s IE B B R W I — 2 A
ADAERAAERE -~ s AMREBA X
& 4,
 MEBSARTEZRFBRDEBRMARRS
B2 85 R 0 2 MR B D
BRESTAAAUZHIBESIRZERRR
TAPUZEBLSFBETRREBEFYZ %
BEE,

RURZEBMB L RO BHFTRZ o 3




180 s 1 4 2

BRORWMEH B MbbEREEHLE K
BENB b BB o BAL

4 -%-Xb=a ...................... 1)
VDiREAZNE
ﬁ:a-:—b ...... Beviese setrnsrea (2)

b

T 2 8 30 b e 2.0 4% o, B W 31 B 5% .40 R,
REFHEREc R BERMAATRZER
HABBRALEENXFEFR B EBYHK
BIR
AgENARTABUD Be HBZESTLS
%,
HENKZESEFTARREFBTREX
Z X%,

B 1) RUFWIHEVIRZAUB oz
BEhE R BBEEZRE

[EH 2) RUBPTHELOIBaFHBLHE

LR ERAMZE LT asb 2k

125. SR8 HERVIABZRHEEAATH



5 + = B F # 181

MBE-ENRBABZMBREGRACBENZ
REBEZHEHSHF,

126. EE IZuz 3FESBUMES
B 2 R
AR abm 2z B i

o7 & __am
RE 5 =Im
= w=—%— Hi mxb:%xb

REHB  Fxb=a

. ab=a
BEYUmMFEZEH acbn=anm
Y bm Bz Rl c=am-+bm

a am
A =T

MAEZATREFREEDMEZHEZEM
5,

127. 28 RERFIBZFITFRLFBRY
HAZHEZECTFBRRERRI N AT



182 G\ & 54 2

RABADHRAZBBZEETRE,
HMEAMZATFREBREESH ZBUT
RBHR

WL e AFRBBEEER BT ZAY L.

ARG L YD
AUMZAFAABDPEELBYELS YN
ZREARBLZER,

128. EPBBEEE nexsrus
BUENBEAR LI FAPBADUEREA
RHEzmEnLNRRFRERLASF R
78 R & & W B8 4B,

Bl ool R,

S5 F 8258 HOF. 8 3azy,

Sar’y _ Barfy--3axy _ =z
B ba’ry  6@zy—dazy 20

2 S B R .
W7 F BBz HOE 8 o7,

. b Bt 1
BW = rep ab"




£ + = 8 % % 183

(G184 ol BRI

BATFRAEZ HOF. & obay’,

20wyt 20wy’ abxy® 2%
B 3abyPy T Bab’ryt+abxyt 30t

129. BIE BAFRERBAMDEHRZ
AFRABEDERG A BYGZEERT T
RUBEEZARYERGEZ = RILERE
TR I,

ab’é _ ofd  dd @
W e = e T e e
LEZHEESHRXW P,
& o 2
5 A
FHF b’
be

] | XXXV.

EUTHAHB RBE
% yF 2a7h¢?
1- “W‘- 20 a;g ya - 30 mc
6a’t’c! oy’ 6 1227y%

Y w5 wgE 1oy



184 4

f® 73 %

7 150° o 8 125alPc?d! 9 ity
' 95ttt * 1500'bdd " Babluyy
10 56” oy 11 TdalPcwys 1 3otbcisiy 'z
(7 Y MPelipr T AderyE
130 LS EAZAEBHER Z¥
RNZRBERZ TR Bl % B#,
&H

mmE
NABREPFARBBRER 2 BUME %
ZRB~EZNAUNTEEZDLEE HKX

W1 &

at—aw

BHX

ala—z) o

o —zF

“(a—az)atz)T e—z"

W2 S AR

w‘—ar

{w—1) =

w&

(:z;--—l)(ar-f-l) z*+1"

e & Lot sEk,

ZF-Tp-+10 _ {#—5{z—2. 2—5

T—br6  (@—3iz—2) T—8

P

& —az

BER

Hr—ai

e

{a—wra-i-a



$£ t = 8 F m 183

i o—a=—(@—a) t £F F &7 % B a—z [
ZABEMZ R Y

R F A D o—a B2 05
x . ) — x
Py &[‘ﬁﬁ?ﬁ&%?ffﬁ}.’-ﬁ:’fﬁa_fn Y3 s

BER T RKATFRARBEHRDNE

x
a+x’

28 B2 TARRSBREAZHEEMER
BNUELERRLD -1 fESF R BR 8,

B -

i) I XXXVI.;

O THERBHR

L 22 2. ?f’z_—y;—?r
s S5 gtm
5. &=1f, 6 oL,
2 ’;ﬂ_‘jf’ ) —;"—f_—l’f—
5. 2= 10. 2;3_‘44;‘«



186 il ®_ 2

1. 222 12, =2,

13, Lr= u =2

15. —% 16, LZL-2Y

17, Paa—i5L 18, 32=Thar,

19, L20ntT g0- CHIVAY

21 E=1 2. 1.

23, Z=22AD 2, pgtir,

g9, (@—fotm gy (@—bl@—abil)
' (PP fa—max) (o a>+ab+ by
e ==
13. BEERABZER wauds

TS B2 B BOR TR o R 2 R AR S TR



g tr = 8 #F % 187

KRS REET RS S RRRER FR
7500 7 WO 1B 4 B 7 R,

it Tt sk,

5F R B2 HOF B v—5nt2

B 2—280+10=("—50+2)@+5),

% 5o — 282 + 4= (o — B+ 2)(5w+-2).

HRRABRER St

5] B XXXVIL
RO THERXBERBE

i o2 — B2 +2 o 302 —8z45
* PSPl * P—dF 3"

g T3P0 4 FH62+11a46
© H——12 S

g 5, 2Ptartlao—To . 20184403
' w—Tevr+5ac—2a " 62+t ~1  °

2 —8x—2 .
23 - 9 2+ 1"

8 & —F—z+1
‘=241

9 2t 228 - 8P T —2
Y 2t — 6 —bp—-1"



188 N B R 54 Z

=202 —150+4

10 o TI97—9,—20"

132. it FHERSTBwMED Fz2
¥ BRI Z BT 2 E R (126 R
ETREPRZIRATLBASBEEZS
.

B 2R R X

EREFHFz LOM RUEF B P2 —7F
RrEUFG2HEREAFRFFILEXMBZ
AREBEAADENFPRAR A REERLE
LA B2z LOM. 8 7 .

CAUBERBZEBLER.

it @%b w+a) ab‘l\’fcy—-a) ? ab{aflz—az) : ﬁ![}}}
B,
B2 LCM B P —a), i L.CM. L) a't{z+a)
elw—a) (@~ a’), HFRBZHELE B Wz—a)
o(e-+a),ab

@ & x Kz—a) ba(z—a)
[ izt @ b +a) X e—a)  ab(@—a)




£ + = # ¥ ®m 189

y yxa@+a) _ aylo+a)

afm—a) ~ abllz—a)xalzta) B (F—a%)

z _ zxab . abs
ab(a®—a%) T ab(@*—a)xab T o —a)

GEE] LZWAABIMAT B ZRELMH
UBEAABBRIRESI BZEELCBHBES
BRI B IR 2 1 B 1518 =,

133. FMZMBERRE mrumsy
BZAGDELESFZHGRDEH FRHEE
BB 5 BB 5 il 663K 9 4,

EWABRBEFBANERURAS ZBLB
Fl 58 % M 2 7 WK 4% 10 B 2 R (e 32, 1B
GERZAAFLMEDEFFHMUFERZ
AHEBFE

o  b_atd

jﬂ “5“;‘?-— = 3

7 i+_b___a.xy Joxe _ay bz aydbz
x "y aXy ' yxx ay  wy  xy
B a,ﬁ_ﬂ_*_b__ay-{—b

Ty oy Ty ¥



190 %8 ® -4 2

ZYrHEFYAMBEBS LEPRME R
ERTIETERZDBEXETUBELTELRE
DL B 2 7 F-5% m 5k A A

% _g__*__ll____g___axyz bxaz _ exzy
x 'y & oXyr  yxXaz wXuy

_ayr | baom  cxy _ ayatbuz—cuy
Twyr | wyr wyz zyz

(EE) AMALERRTZMEFEE DA
e B B P T R 20, TR
2x L AT 2+%, BARKZ 25 Rk,

1,1

L] R ooty 2

82 LCM. 8 (z—a)zta)
1 1 ©+a . T—0

B =5 z+a  @—a)@ta) @ (oraac—a)
_xtat(@—a) 2
- r—a: | 0
W2 Rk ot 2

LEEMRZABEFFBEEREFINZ
FZEESFRIBEFREN AR 28



ﬁ5:+:*ﬁ?5}ﬁmﬁ19”_1

W 05 o 70 1

ar _ a® =GB
ot =(d'—a?)  ot—o
% (] L e _a(ca+o;)+ =ax
o=z &2 oF—F @ -
L aletx)=at _ a? X
T oot—a* T et
1 2 4

Ei3y 4 lfm+1+m+1+mz+1+w§ B i 3%

FPEBLURR - REMELSDPBRERR
S f A B B 7 BRI B R — RB AR
1 1 Q42 +@Q—o) 2

I—z ' 1+ (I—o)0+z)  1-2°

§ 2 ? _ 204s)+a1-a) 4
LU 0 B E A Ty B Rl

o 4 4 4raidi—aY) 8
BE 1ot -t 1=

1 1 1 1
hiey & z—1 wm+l x—2 542 Z A8,

EEAAAELHES BB LA BEAZIRIK

RRZEWE T B0 R,

I 1 atl-(z-=1)_ 2
z—1 o+l (x—D=+l) TF-1°

1 1 o4B—(x—2) 4
z—2 x+2° (x-2)@+2) -4’




192 A R $i 3

2 4 A4 -1) 6512
EA T T T D4 AR ri

£ 1 1
sy &k —bp+b oF—Tr+12 Z 1.
1 1

F—bz+6  (@—2)x—3)°

1 _ 1
F—Tz+12 7 (5—3)z—4)’

WAz LCM. 8 (2-D(r—3)(z—9D

r—4 z—2 .
- (x—2)0z~3)x—4) (z—2(z—3)(r—4)

ez — (=2 —2
- @—Ye—3)a—%)  (z—2)@—-3)z—9)

2
T w=2)=z—3)z—4) "

=

) 1 1
ey & @—t)(a—c) T G—a)b—c)
1

temae—y <

LB HA B« BBRIWR
BReWMX IBBR c Wil LERRZBEDNEER

iR b—a & "(a"'b)x #fc—a B —(@—o) X%
c—b 1§ —(b—o)Jli



1 1 -1
T—a—0 ~ —(a=b)p—9 ~ @—0i—a)’

1 i 1
(c—a)e—b) T3 ~(a—e)lt—(b~0)} ~ (a—o)b—c) "
MEEARE WM

1 —1 i

@ 0a—a) T @ h0—a T @—ab=0"
B2 LOM. B (a—b)a—c)b—0)

1 b—c
A i (@—b)(a—0) “Te—dla—olb—0) ®

-1 _ —({a—c)
(a—b)a—e¢) ~ (a—b)(b—c)a—a)’

1 _ a—b
@=F—0 ~ (@e=bBa=o@—a"

=2
b—c—(a—c)+a—b _ b—c—a+ct+a—b
Aa—b)a—c)b—c) — (a—b)a—c)(b—c)

0
= {(6—b)(a—c){b—c) =0.

B B XXXVIIL

RUTEFRBREASBI1IEL])

4 7 1 1 1

2 .
L ® % W' Se

3z’ Bz’ 30z



194 L ® L3 o
o0 b e g, Lo ca db
be’ “ac’ ub" * e’ B’ ¢
1 5 - 3 4
5. z+1’ 2rt+2° 6. 292’ Bx—3°
" 5 3 8 i 3 5
* 6z+12° 8x+16° Yoz dl? 22497 -1
9 6 2 4
* bx-5° 3x-+38 7 -1
- a = & F
10. z—a’® e—x’ - T-a &~
1 2a. b 3a? 5
Y a—=b’  2-2a’ 4a-b)’  6(F—a")
12 1 2z 3a7
R iy (=+1)° @+1P”
13 1 1 i
" w—a)z—b)’ (b—=)c—zx)’ (r—~c)(x—a)
14, 1 1 i

@=ha=a° B-90-a) (=a)c=0 "

DT 4% X B EE[15225]

15.

17.

19,

14—2 16 d
a—1+4 el ., otz o=z
47 a—b | a—b
9 4=y , &9,
m+.ay+x__2y. 18, 5T oF

a—56 a—3b 20 6a—50 4da-—Tb
5 3 3 4



g + = 8B F #% 195

a—30  Ba—b T—7y _3w+g/

21.4+5.2223 I

93, 5&:-—5231__3;1/-—23;. o4 % x—4  @x—5

—_

2 A 3 6

o5, 2w{—3—3g/ T 242y 31;723/ ]

q 5
ROTHERXBHA6E6]

% Sl o S+t

B oot B o

0. g—gae 8l gty

o, 1o, 3 5_—}&,——?_157

3. 3wi2y—5x}-2y' 3 %—%

ge. L LD a1 -;1—2*75_—97

B Lty ® it
40, a%li!é)+a2—fb' zzi-gi

a, % 11

a—1" " aa—1)"



196 4 1< 53 z
2 1 x40
42. v—2  x+2 w4
43 1 1 z+3
Com—1 241y 2 4+1)°
44 3—z _ 34z __1——16.7;
* 1—-32z 143z 9#—1°
« a %’
45. a—x + a-t+x + [F N
a o 2a* 4ot
48. a—x + a4z + @tz b atat”
1 1 1 1
47. o1 a2 33 Totd
1 2 1
48. a—1 =z T o1
1 2 1
43. a a1 al-2°
1 3 , 38 1
50. o—3 x—1 @ wm+l =z+8
5 L8 . 8 1
e e+l a2 a+3°
1 4 B 4 1
52. P R w1 + x+2°
1 4 6 4 1
8. eIt Tare a3 Tt
54 1 -9 o 1

=5z 06 r—dw+3  T—8zxt2°



s Fr = 8 F ® 197

5 1 2 1

. PP iba  Fidar 3@ T Fi3an i@

56, z—1 _ 2x—2) + z—3 )

@E=9E-3)  -9E-1 | G-DE-2)

1 2 1

. o ti=@#tmeon
20 T—a 2

58. (oa-2ca)”_ xt—Sax-+ 6a* + x—3a°

50, 3+% 2—3a¢ , l6a—a*

9—a  2ta T F—% "

wtay z—ay @+

€0. x—ay wtay, ' = F—dy"
61 -2 _z+3 490
¢ =1 4+l 1z’
1 1 14-22—a?
62. 1—2 + o1 + - °
63. 1 . 6y i

w3y ' -9 Sy—wm

64_ 972"‘(?/—2)2 1 ,y‘l__(z_m)?. +zz—(m_y)2
R e A (R e N R e A

65. az-—(b-f-c):’ , bz—(c—f—a):l_‘_c"'-—(co——b):-’
(a+b¥—¢ " (b—cf—a* ' (e—a)—~b"

136, BPEERE EEzBRES =4S
T2 B3 R,



D, bxd gz Z Al

mxbxd:%xé—xbxd,
(74 ¢
_—gxbx—g Xd,

& %xb:a, _&'—Ccl— xd=¢,
< wxbd=ac,

S ac
D BZE, v=

a (4 ac

i —Z;X‘a—z—b—a—.
BRREEBREASB BB HTF2RHE
BrBSERZEBS B
I B2 BN T R U 3 R 2
@ € C_a e _ ace
I o At Aot i
a_¢_d__acd c
X XA T da

% z+1 N x-42 o & 3_ (z:+1)(:c+2)(m+§)__1
~ 2+2 T w48 T el (@4+2) (@) (@+l) T T




g + = 88 ¥ = 199

RE ABAUR—ABZPFEBEH—
gz BEBZ K
ml B LrRMR - B L MIzZKR

135, ABMEIBE my R ACER
7B

J:1) TX =

o m=—b— X

HDER T B WA R R R B,

L) BB

2] B i ‘Z‘



200 r R m B

LIS IV S
[ TR R
- G T—a
[@ﬂ3-3 JJ. 12 ﬁi% ﬁ_t_aa
z—0 , F—& z—0 z+a
P4 T zte T F—dd @
1 i
=t FastdD) TPt

B = XXXIX

ROTHPBBEBHZHILEIL] .

L 22l 2. 20
3. —Z—-—:—%. 4, -%‘i—a-:—%zé-.
5. %x%x%‘i—. 6. —f;x-g—x—‘%.
7. %x%+-§—. 8. —%ix%‘-——f;

Baxy® 6oyt S5a’bc_ |, 5a’be®
e =y 12 3w TS



%ﬂ‘:%ﬁ‘%&t 201

3a%b

13. ¥

LA R e 20 B B 2

14,

A = 1.

DT 2 X R i 2 % B 215 = 3]
z—y . 2ty 18 a-{—b : ab-F

15. PHay T oay—y* —a = ab+af *
12 —3x F—yt -
W Z—ox— B w7y
19, FH3F @43 o0 atdd | ab+AF
’ w+d T Pdx” ' &+bad T 5o’
z—1_ x—2 -3
2. 7—2 " p_3 X z—4°
z+1 x+2 x}+3
R T S
23 :v'“’—3m+2xm'“——7m+12
* P=brt+6 " F—5pLd”
-1 P25
% 10 X P54
r—d  2+2 &~ | (a—a)
B T oma B Freta—
atz a—2t at—at
. (a-—:z:)'“’X &1 < (a+x)
og, (a0}  (@—FF _ (a+b)

@b @ T



202 Gl ® 4

i

29 {a—Db)*— c2 BP—(c—a).
 (a—cfP—b X E(a~by

g9, T+ | v—@y+a)f
S = R

g1, Py -y  @-ayy
"=y Tty T ot to gt

32. (1 ?a;y ) ¢y —S”cy)

L T~y

136. EE wEESEFBZHLX

a
GIERR R3S
ra

a+m a—e
—~2 Qo

B2 f L2 _9dT g
a——w+a+'c

atx a—z _:(a-{-m)(a—;—w);(a-—m)(a—-m) _ dax
a—% etz (a—zx) (a+x) o —a?

Y

a—f—w a—x__{a+x)atx)+(a—r)(e—x) Za, +3x
a—z " atw (a—w) (@ +x) T




st = % F B 203

HENRZDBERTA

dox | 20°+2%° _ dom a—of  2aw
B a7 W10 B

(8] b ——p— BHR

00—

x+1
m+2———-—w
@ » = _ T
. z-+2 _m (z+2)x —m—- 2+ 2z
w+2__m+l (+2)z—(z-+1) m"—i#m—jl
w(P4o—1) m(mz—{-w-l) F+u—1
ac(a?-{-w—l) (w2+2:c) —38x = o*—-3
a—b 4 b—c
1+ab " 140e
e L
(L4-ab)(1+be)

a~b | b—c _ (a—8)(1+b0)+O—c)(l+ab)
N AT

_ a—b+tabc—¥c+b—ctabf—abc _ a—c+alf—cb?
- (I +eb)(d +bc) T (A +ab)d+bc)’

(a—b)(b—c) _ (1+ab)(1+bc)—(a—b)(b—c)
A+ab)(d+be) — 3 +ab)(L+bc)

i—

1+ab+bc+ab —ab4-+-ac—be _ 1+-ac+b+abfe
A +ab)(1+bc) T (AHab) I+l

MERRZAIMER TR




204 A R A 1

a—ctalf—cb* 1+ act+b-+abe
QTahAF60 * A+ab)A+50)

_ a—ctabP—cl’ _ (a—c)A+H)  a—c
T 14 act-Btactt” (Adac)d4-0) T I4ac”

i3] B XT..
HOTERBHR
1, {Zi—g; :igﬁ} {Za?’—cc—‘aim}'

2 {1—T-m+1;w}+{ s 1:6}'

o (Z_N2 Y\ (F Y _Y
o (y m)(y”+w2)'(y+m)(y” :z?)

2 i z
s s =
Lot 1Y 12
z ¥ @ Y
R S S
) I, 1
1+ 7 1+—a7 - + pr
2.9 z.9_
6. y+w+2+y+w 2
o4y o—7
] a+b b z-1
“ T wta 8. d-etooy
a—b b 1
a + a-+-2b &+ P



s + = 8 % % 205

9 x-+-2 _ 4x4-5
* 2c+3 5x4-6
Y¢+3 Bx+4

Bz+4 4xtb
10 1+ 144
: it+s 1498
14+ _ 1428
- 14 14at
‘ 1 i 2t
11, —— . 12. P
@ ot T 1+ 1l—x
3p—— w+-1'-
U »
1 1
13. 1 14! ‘——?-*Tt
o4 — Lo T
Hﬂﬁ T—
3—a -1

137. Ef] xpguzismpiEgnE
BR L] # g BAREMER
EAWEERRZ DU

PO4-Ge4-Te+ ..ouus
pbfqdtaf+......

RBEZHETBRER = NFE

’ —%—=ﬁ?, —C%:w’ —;"‘:x’ g

B W a=bx, c=dw, e=fr, L%



206 F S =% b

.. pa=pbs, ge=qdn, re=1fr, %%
B Im &
POAGeHTe+t innenens =dbr+qdr+1 -t .eniennas
=(pb+-gd-+17 )

»

patgetret oo e b
LR Ry S s

RBAZOMEZRY o 7 BEER

at+ctet ...
[N AR
e

(RE 2] REZEAUT ¢ o BEE

BEEMAY T B
BAYh 2B AR AT R B RE M
BLBHEAWEFZRXER = B

F<m F<o &%

B B Soreennnn B B TN 18
a=b.z, c<dw: e<fa;, % %

He ik m B
GGt 4 Kbtdtfrt e ENbFAF o )e

. atctet . ...
B AT F erereres <




5 T = W ¥ = 207

e o Pe R A Wbz e R E b
mﬁﬁzmﬁmgmﬁi """""" B 7 0o
Z RN E K

i %':::z; Bl —:Z-:—_w

Eh ;%5 a=bx Kc:d{p

a+b bo+b _ Wz+l) =
MR o =T~ He—1)  w—1

c+d do+d _dz+l) =+l
X @ T dm=d " d@—1) %1

A e m A e T a R R L
T3
e & __C &+ -0
[{ﬂ}z'] iiV.”b_' a ;F(-RH. L+d‘ E—aq

’ﬁ‘ _Z_zw J: 1] ,zcz_=w_ ih % a=0x, c=dx.

H A e A Gl o Y I
FrE  drtd d@+n &

- V-0 V1)

x o e i ey R
S _wl
th 2 FEm



208 2] i i 3 Z

- b B bz
[%3'] ﬁcy—z—zzar;—zcx: -;ay

bex cay abz
Y —_ —
RiE —dbmten  al—bm+en  al+bm—en’

W LI RL BB E T

—afcy +ba)+blaz+ex)telbotay) 2bex
—al+bm-+cn — —al-+bm—en
RBBEGEIHER
2cay 2abz

al—bm--cn = al-+bm—cn

M B XL

YT &R B R E56.]

1 6y 9 18a7fez
¢ Gy * 2ol
3 Py 4 77— Gy +59°
* ATy ¢ P 5ry-dyp”

28— 1027y — Limy® (b)Y <%

5. sy & @be—0

v (=) (a* =) 8 43 —ax—3

* @b a=by C iAo —12=9"
3t - bt — T - 242

8. 2" 435 22 +12x -5 °



% F = ® 7 & 209

10, 2090+ 1day+ Byt
© 8t +1daty + 9z + 20
11 20° — 1oy + 1lay®4-dy®
" 2% =3y + Ty — 12—y
12, 2”“?3_?/ _3mgy. 13. 5”"423’ —43/'%2%.,
14, i 7 15. 3—u + 2?9
16, =2 z

z—2 (2y—af "

4ab
17. a-—4b + 4b—a)”

1 1 1 1
at4 ot " at6  aFT

18.

18 . 3 1
‘e a+3 ' at+b6 at9’

19'

P—y*  w+3y Ty . Y%
20. a;=_.9y2 X :1;—;1[ . 21. mg__4:y: g 2?[—{2}'

22. {( 1) b (a—b)2 (1 )2 }

2. (F2g+toog)x (=%~ wiz)

op (B—y)—wylw—y)~2%ws’
’ ~y)@ o) + 25"
1 22+-1 8

25. Z—1 -+ _m2+(0+1 Ferd

.




210 %yl & 74 2

6 1 . 1 3
' Ga—2b ' Ju+2W 6u+2b°
: 1 1 b
L o T R 7
28 at4-6° x a—b | a'—d 0?40
R /- R R NN N
m2+n2
n mi—n? .
28, —y T X T 4
n m

i+ i) i)

L (afb)a b {1+

g1, 2ty _e—y 4
-y oty Oy

3. {1+ a(a2323b) %{“ P &

v

30,

e y
%8, G~ Ty oy
@

a0 a?—b? b—a
M IEr Y BE—F " a=8"

a—b , atb P—a
a—30  a~3b6 9—a?’

35,

1 w—5 1 z~0

36. 9z—1) o—Tz+10 X o*—9x4+-18"




211

37.

33.

39.

" 40,

41,

44,

45.

46.

3 2 z—0
z—38 w—4& (z—%mwr—5)"
3 2 x—7
z—4 ©—5 (x—0)(z—8)"
_ l w&_{_y’i
ST ST
7= a—y
1 '
z+y
1w 1427 z+1
{1” Tiz T 1-7 }X'Qx-f—l‘
4
T—2— z—9 T x4
4 1
et S
6 7 N 1

#+2%%—8 “Ftw—12 ' &—br+6"

Y S I

F—y Ty —ay+it

=
oty _sy)

a*+ ) a? | da'(atd)
240

A+ F T =
e DNV, /D ¢V c  ay
(T%‘) +(7+ ) ! ( )



212

7 R E 4 2

47.

48.

49.

50.

b1.

(943
.D“\

~(F+ale+ )( +5)
{ 3@2—-14:.’1‘[:3/—{-15 T 3m»—2wy-5y- }

M=

b—c | c—a at+b . (b—c)c—a)a—b)

atx ' btz etz ' (ata)brz)ctw) |

() 2z rf={(E5) i)

{( Z:LZ +3( N ) +3 T +1}
() +o(Lhg ) +a o2 51

16 21 16 21

z—17  z—9 gi4 + z+7
11 7 11 7

z—~5  =—71 m+2+w+4;'
x+7 x4+8 x=+9 x+10

x+1 + z+38 ®+3  xi4
{at+b—cf—d? (b+c—af—&

@O~ (P T OFoF—(atay

(c+a—bf—d*
(c+aP—(b+d)

1 1 1

+

ay  Wp—ay—a) | jE—ay—a



w T = 8 7 = 213
R at+y a-+z
R R I e e i ey T
2
57' a—{-b ;F{ (Z—..; Z'ﬁg
ded .
58. atb=—_rr RARZME
a+8}2¢ + a-+b+2d
atec~-2 ' at+b—-2d°
59. *g%z% il
a—b c—d
O
@ &
O o=
—b _o—d d2
@) pat4-qab+r?  pdHgedtord:
l* +mab+nb? — I*+med+nd?”
0. # —Tp=plo=—— Al 2+y+z=0
g Ytz 2tz __ Tty
6L ay+bz  avtbw  aw+by LR g
_ 2
Tadb”
62 abo REM Go="20=020

¥y 2



214 s i~ 3 #

KRB etyte=0 K axtdyte=0

63. # ziﬁ z(létz) u(c a) R Ba-+9+10=0
64, g B DU g gy W
b ¢

14 & —_ —_—
6. & Qy+-22~3x ~ 22+20—8y ~ 2w+2%—3z

N Y
RE 579572 =572 5% — 6122125 "




HTEmBMT BT E N Zib

B T = 6
S B OF RO
138. BAHEFEB BURATHIURZT
e
Ly g ool Bz-l_ 4850

* 75 8 6
DL EE 7B LODM. 190. 96 b B2 2% 2 W 477 U
FRRA kA I 2% G
24(w—1)—15(30—1) =20(43 —52),
s 249 —24—-455-+15=860—100z.
BIEE  24w—4524+1000=860--24— 15,
. 792==869.

869

1,2 3
2] & x—5 ' «+3 b

# 5 2 LCM. § (z—8)+3)z+5)
DLk LOM. sl BN 2 [ 8 53 148 5]




216 g ) i %

(z+ 3)(z+5)+ 2z —3)(w+5) =3(z— 8)(z+3).
2*4+8r 15120 {z—80=3+,-27,
# Hoa 4207 — 82" + 8 +-dw= — 27— 15480,
s 122=-—12,
m o=—1,

1,1 1 1
sy % m+lTw+7~x+3+m+5'

FPAREPDESFZ LCM F2HEBEREE
R,

11,1 1,
z+1 wx+3  z+7 x3b5  °*

z+3—(z +1)  z+5—(z+7)

S Gl @ty T Ets) e
2 2
& @+ D@+3)  (@+5)zt7) =0,

& (D 8)=(@+6)x LT),

Bp P rdr+3=a"+ 197 +35,
d—127=35—3,

il ~8x=382,
o a=32+(-8)=—4.

4] mRzhFRX



Tt=8aumi 8 R 217

w—l+m+5 m+1+w+3
o+l ' o+T7  x+3 ' zdb

s 2 z+5 2
(] @41 =1~ w+1l’ T+T '—1_00-}-7 ’

o+l _, 2 @43 .2

T3 z4+3°' 45 x+5°

2 . 8 . 2 2

& 1- P 1- o7 =1~ z+3 +- m+5‘

. 2 2 o 2

R S | + z4+7 " x+3 +1- z+5°

>

v B 5 S B L
BI5) BEBX

4z4-5 4 2486 _ 2045 2-10
o+l 7 w+d  o+2  @+3 =13 %

5 do4-5 1 z+5 1
RS =YD =t
2u+5 =10 1
x-2 =2+ z+2 )2 z+3 ~3 z+3°
R Al =2
1 Topbd ™7 2
(otmgky)
1 11 1

41 + o+4d T z+2 + r4+37?

1 1 1 1
#+1 o+2 7 48 x+4?




. (=Z+2)—(z+1) — (x+4)— (24 8)
T T EHDE+?) T (@i )t

L1
B oD s eeia

s (@+D(E+2)=(x+3)(z+4),
11 B+ B4 2=0+ T+ 12,
o B4 p—P—Te=12-2,
o —dz=10,
10 5

e L=——m——

4

M & XL

BUT#FBX

1 m—2_m—3_$-—7
'_ 5 4 — 10 °

Se—1 2—-1 2-p

2 11 5 T 1w-

v -2 m 23

3'_6"_5—5 9%

2—
4- 3

3 Lz-1 2-9
-3 5 =x—5 T

5 1—334‘3‘2}-'—1: 2 .
' 2 T2 1-3z




BEt=#H#ami 2R

219

10t

11,

12,

13.

14,

15,

16.

17l

18,

3—ds - 5-82_l-z

6 127 "Iy
8z—1 o+l 9. 8—0z
4 “x—37"7 "8
_2_39._337_1 -5 1—4:1:‘_

5 z1 10
1 1 2
A+ 6 ' x4 22+3°
i 2 2
3r+9 ' b1 x+3"
1 3 4
dp+12  4dpt1 7 22467
3 5 7
%53 T4t 6  Gzi8"
4o T __g
2+l -2
3z T __o
x+6  =z+5
6z z
x—97  ©—6 =5.
2x 4
¥ 3 o7 +2=0.

r 2 3
z+4 ' L6 T x5
3 2 1
x+1 x-+2 z+3*



220 iy i i 4
19 5 1 38 1
* 2242 2 x+4 46
3 1 5 1 1
L S W M
2045  20-7
21, 3v—7 = 8x—5"*
6z—2 _ 8247
2. Hp5 = do+8°
z—9 2x—5
B BTz
3—2z 2e—T
4. ©x—5 f—g *
o+1 -3 8
25. o—1  @®+3 =z
08 v+2 22 8
' -2 2+2 T 211
z4+1 z+8 10
27. 13 '} + = =0.
3x o—1 9
B Tyt
z—2 a+1
20, 3 P +2 =5.
x—2 w—
30. & ) 213 =3.
8z 1 1
31, 2?1 -4 o4



Etrt=@suah 8 R

221

32.

33.

34,

35.

36.

37.

38,

39,

40,

41,

42,

43.

122, 2 2
-9 " 43 T -3
4 1 1
#—<1 " z+1 T 11—z °
3 , 1 _ 2
#—9 ' ®+8  3—mz
2041 8 2w-1
2r—1 da?—1 — 142z °
3x+4+5 " 5 _ 843»
3r—1 1-922 7 1438z °
1 1 3 5
z-+5 2x—6 ~ (v—3)z—b)"
1 8 _ Te4-1
2z—4 " =8 = (z—2)(z—b)"'
6 10 4 .
2—8x ' 6-56z ' 104=
6 , 7 1 =0
3x—1 ' 3 Tz _ 5+t
i 1 1 1
z+6 24+6 T x+6 2+8°
1 1 1 1
x+7 z+1 Tzl z+3 "
1 1 1 " 1
©+2 10 T z+4 -8 °
1 T 1 1
] w—6 ~ x—4 z—-8 *



92929 A R £t 2
1 1 i 1
B S5 tore =g tor
z | -9 =2+l -8
46. z—2 ' -7  x—1 ' x—6
27 20+1 | 20+9 _ 243 " 247
* Tzl Vb T i2 o4
48 20—~3 2x—4 _ 2%%—-7 2x-—8
* m—4  9zx—5  20—8 20~9 °
49 o+7 | x+9 246 4 2410
Y ogds T T x4 x+8
16c—18  40x—43 _ 322x—30 , 20x—24
0. gt —gmg =g T =5
5. %7 _ a8 _ 2-7 2211
Tt g5 T Tw—g  2w—5  2x—9 °
59 7 1 7 13
-9 w—~4 — 2+2 243
rs 19 21 16 __ 21
b | z—9 z+4 @ tT
ota |, o4+b
54, x~—b + T—a =2
55, T=8 _ o—b _ 2(atb)
b oz—a Kz 2
ax bx o
56, m-f‘m:aﬂ-b.
57 a+c b+e _ atb+2

x+20 + x+1+2a xtapb



gtr=E=sinl a i

-
8
W

z—b z—a _ 2a—D)
o—a z—b  zm—a—b"

58.

% @ I

(A 1. [ 2°—382%+32° DL 5 In 200 2
B 3y—8Swyity
2 BTR
oy +2)° +y(zt+a) + o+ y)f —doyz
=)+ D) (o+)-
38 % ) o~y (2 F—+2—20,
(8) 2*—3x—28 2,@%
4, kK 249220 K Bx'-92°—64 ZEG
AHEK
R oo BHR
5. BUTAFBR

qy . =1 . 207 _
(43] 5ty =a—2,

(2) Br—4y+2=5r—gy—2
=Tz+2y+4.

a . Z)__‘a-*-b
@) m+b+m+a— xz




224 » R~ 4 &

6. HWZAP WG H o PRT
0 T P 2 47 G0 202 S M T ol K A
PHRMAERNNP 2R A &8 2B BB R Z
It 47 & 4 3% 4,

(B.) 1. 3% a=5,b=38,c=—~¢ B 0=—~38,b==2,
e=4 R ala+b)a+b+c)—ala—b)a—b—c) Z B f

2. BUT=RK
@*+3(a—2b)=3(a—b)*+ (a—3b)",

(w+%Y“(”P%Y‘( b N F—2)
8. ® () F—dftdn, (2 U~5a+2,

B) P—rta-1 ZREY

1 1
xR

= = =R

5. ﬁ%mz%ﬁa‘%?&
1 2 3
@) z—1 ' -3 z-3°

©_y T . Y_a
@ T5=bgte=F

6 HABKEFTMALNE o A XH



BrERgrHy 8 X 225

T2 N 5 MRS 0
€1 L BXzZIoR.
(@— LA+ 1)~ @+ 1)y — 1P =2(o—g)@y—1),
(@-+9)(@+ )~ =(y+2)(y @) —9= (o) 5)
. EEWBZHELSHEBZER
REEZFFZEZHFZ—RE.
3 (1) 14+182—-634, (2) 32Py—24y,
@) @+30P—(3 1Pz | B
4 RUT=RABHR

#—10z1+21
—d6p~21 °

% 1. w—4 o z—3
E=E=9  G-1G-3) | @-DE—2)

5 MRZEHERX

—3 -1 z+1 -3
@ LT —Tg=0,

@) axtby=c, dz+by=c.

6. H,Z,= AJLAH 4 100 B,P BHE
BEZFZLEEMEZ=FZ-R_AZHE
A 55 ELAR I B R L

D 1 ﬁm&kh&wéiﬁﬁéﬁﬁ



226 G % S o

VAP +E—(a—b—cf
2. Brz=RX
(@—5)(—4) —3(@—2)(z—1) + 3+ 1)@ +2)
—(@+4)@+5)=0
Iz 1 Fatdn(n+1)+3n(n+1)(n+2)
=}(n+1)(n+2)(n+3).
8 RAXZ=ZRZEH
(1) 2P+oiy—6ay,
(2)- Ptar' —du—ad,
@) @y—at—y+ 1.
4. fr

a—x daz |, otz
@ otz oz T a—m

@ miét - wES + m}-G‘ BH#HR

5 BRZEFER

9 5
@) By++6=0, y+_=8.

6. HFWHERBEBMERWOSNE
TZFIRFLPMRTESZERSEREBTL



Etz=zmsmy 2R 99

$Z B EEI R 473 T 55 B 3 5 BL 40,
By 1 #ExRZZRX
(m+n)(m+n—1)=m{m—1)42mn+n(n—1), |
E (mEn)mtn—-1)m+n—2)
=m(m—1)(m—2)+3m(m—1L)n
+3mn(n—1)+n(n—~1)(n—2).
2 Bho—y B o~y TR RE L
Dl oty—2 [ (@+yi—164 T % 2 7.
3. F 5 +240—5 B a*—2abc—al’—ad 2
A %,
' 4, RYTFT=RK=Z LOM.
803 —18ab, 85 4+-8ab ~ 6al® T 4a*—Sab+5T,

5, xz=X

b

B 1 (m_af(;_b)
‘ot

“(m' —"a‘)(w‘—‘b)“’

. - b .
O Lt
exr? b

@—m@~%@—® gy ] et
3 B 50 B PE0CR R B 100



228 4 & B 2

BERPAEEBERERIAERBEZHE®
ZEFZz_RREREMER 40 AEAREZE
3 1,
Fy 1. Bo=—-1,0=-8,c=—5 RRAZ#
i g tu
fa—(b—0)}*+4- {b—(c—a)}*+ fe—(a—D)}*.

2, FH -2+, Y Ptad+aintd® 1
Z.

3. ® F-1, (-1, (2+1)% -1, P+1
2 LOM

1 1

L

@—a)y—0) , @—=by=H)
A “Goia=g T G-o6-0)

@=ag—2) _
+——-——r(f_2)€i_ y =L

5 BRZBEFER

i, 1 2
1) xTa = o+ :v-}-a-{-b !

[¢)] 5:v+2y+3z=13}

Jot+Ty— 2= 2.
-2+ 2= b

6 Mz@Esn LS BKSZHEE



gtrt=H25urF 88 KR 229

2 B HAEAR 50 AR ZMASATE
5 R Bz MEERTE 2 A& 5 (LK BHE A5
387,5 (A1 Jb 7 5B b o2 T K AL F B (T,




230 " AR i3 b2}

% T W &
=R KB K

189. FEXZEAH wmbiazRuUB
FHOEM GRS ERPESREBEAER
FBBE

mab, % a BERIBE DERBERM o
BEMMa Kb LBEE,

Roabo, % c BERDI BEDT c BE, de BB
BEHMmade BEMM e H b Ko HBE

B 2 A B TR ¥ O,

MEE @-2E~-4) R o-2 BEH -4 8
ZEXBBEENBAKESAVESTRES
&,

mMEFER (z—2)(@—4)=0

P v—2=0 5§ v—4=0 B} x=2, &% v=4 3518 & A
o fi TS 1B A

RLEFTRRNZ|B 2, R 4,



Brm@g-RF E R

o
o
—

G RK @-3)(z—4)(z—5)=0
W 2—38=0, & x—4=0, & «—5=0, 15 B &1
fis P A< 1B 3 A
BREFERABEL RIS HLHS
3845 BFER @-3)e-H-5)=0
Z R,
B F BN @—a)(z—b)o—0) e =0
W z—a=0, 3 2—b=0, g n—e=0, %,

140. BH Bu%#EEEXZIBR
EE-BBATREART BN —SBENKE
FEKXLE
 ABEFWX

(Fl1] 8 @-1@+1)=0

W o R o—1=0 3 o+1=0, HEF LM
Pe A B A

‘HE w—1=0 5§ 24+1=0

B =1 s e=-1

BEFRIZHEBS1H -1

2.y  # 2(z+DE+2)=0




232 A ® 4 2

B F B R 2=0, 3 v+1=0, F +2=0 4B
BALBREFEBEA,

# & =0, & v+1=0, & z+2=0

B =0, 8% 2=-1, & o=-2

BEFRAZRE O -1, -5

(fis.) @& =(2z—1)2z+3)=0

Ho T BAY 2=0, 5 20—1=0, ® 2+3=0, #
BEAXBIERBEA

i B 2=0 5 20—1=0, 5§ 22+3=0

! 3
B =0 g z=+ B o2=—7g

BT BRZEB O —g

14, BRFAEZZER nBREAE
EFBREEWTRBR -LKFBRERSE
HEASR-Zz —BXbZz 25

HRWHRN D BEMXRFRALHERKE
Kk 2 BB B,

mMEREAS —RARZFRREEDR

NABFBRAZERBTRER =2 Bk




BB kN R K 933

mr—SEZ

REBERERBBPEAWERBAFRER

B B R M
F 5 B B RO TR b BB R
(13 ®F RN ¥—8x=0

ot —Bz=u(x—3)

PA

.

W a(@—3)=0,
hE =03 2—3=0,
Bk Z AR O M8
(F2] MK B #—9=0
& —9 = (w—3)(x+3)
#% (@—3)(w+3)=0,
BE 2-3=0, & a+3=0,
BFRZBE S R -3
I3 MFBR #-2=0
:vz-f2=(:c——1/2)(cc+1/2)
&% @12 @+2)=0,
2 2—1/2=0, ;% v+12=0,
HVER V2 BREFBRARRZMR
(4] RF RR oF—do=0



534 RO B

| m3—4m=:;c(w%—4)=w(w—2)(m+2)
&7 w(z—2) @+ 2)=0,
hE =0, % 9—2=0, & o+2=0.
%0,2 —2 BHFBRRFRZR
F15.1 @Fh BN Wb=dw
B E.A 97—~ 4or=0,
B 2(97—4)=0 H} z(3z—2)(3z+2)=0.
HE =0 3—2=0 § 3u-+2=0,
m a=0, B v=a, B G=—
(6] @ »+6=52
I A 25w 6=0,
1] (z—2)(x—3)=0,
B2 —2=0, ¥ x—3=0.
H2HRIBHRZIE

B & XUl

BUTHFREN
1 (@=L@+2)=0. 2 (@-3)z—=_=0.
8 @+L)@+2)=0. 4 (u+1)2s—1)=0,



stBRE=2%F BB KX 235

14.

15.

16.
17.
19.
21.
23.
25.
1.
29.
3L
33.

35,

(Br—1)Bz+1)=0. 6. (2w—5)w—4)=0.
w(w—2)(@48)=0. 8. z(x+2)(w—4)=0.
w(@—8)x+4)=0. 10, =x(2z--1)(Bx+4)=0.

. o{5z—2)(6z—T)=0.

2(z—~3)(32+7)=0.
(@~1)(w—2)({w—8)(w—5)=0.
(@~2)(@—1)(@+1)@+23)=0.
(8z—1)(dz+1)(5z~2)(2w+T)=0.
(2z—3)(3%~4)(dz— 5)(5z-+ 6)=0.

& —z=0, 18, £*—22=0,
" 2?4 8x==0. 20, 22*—8x=0.
20F —5=0. 22, SF-+a=0.
o =bx. 4, 2F=uw.
3o =5z, 26, Srt=—6x.
=bw. 28. ar=bw.
6t=af 5. 80. 5(45)=3(a*+25).

5+ 4)=4@+9). 82. 20@+T)=T(+2).
5@ +3)~—(z~b)(z+5)=T6.

1(z*—1)— (2-+8)(&— 8)=356.

3w’ + (b2 + 2)'=2024-32,



236 A R B 2
36. 17+3z=1(z+38)°—28.
3. #—55+6=0. 38, 2*—Tw+12=0.
39. #*—122420=0. | 40, 2*—92+20=0.
41. #*—1124-28=0. 42, 2*—252+4150=0.
43. o*—5z—84=0. 4, o2?—zx—156=0.
45, a*+5x—150=0. 46. v +4-22=3.
47, ¥ 44x=45, 48, #*—3x=10.
49, 2'+112°—-180z=0. 50, 2°—a2?=132x.

142. ZTIRFER RbFmazhaglk
BEFRBRFTEMZ RFER
i o*=4,- 85" +4o="T, ar’+bz+c=0, £ B 2R F

=R,

B-RFBRAZHERBBRERZ -BANE

2 B,

a?+br+4-e=0
Babdo EHITMmEK
HEREEZZRFTEAEZEF AL SN
BMEFRBZRTRARBFEEREZEZR
B R O B BCRSS 104 BRI R B2 ¥,



Ft+HE-_RRT EBR 237

b R A 2 2 R
RETRENRZESAESEMNZHATR
W 104 % — .

U l] R 2°+120+35=0

P12 @ RS EZFF(H 6 ZFF)

HRE2RF NG ERABRZMNEFTERAE
P12 6 — B 35 =0.

Bp (@+6)2—1=0.
* {{@+6)+1}(x+6)—11=0.

B2 2+T7=0, 5% 2+5=0,

fiid g=—T, 5 o=—5.

#2.] & 8r¥=10x—3

% 5 A 322~102+3=0

D@28 Bz o eot1=0

¢ ZHUZED —o i o= po (-5 W
REZLZEF.
mmm(—5) W5 LRBERZUE

10 .9 9
#— 5wt g-—g +1=0.



238 A R m B

IO RO

- m-%):O % o-3=0. # o=n B v=3

(28 FHSIRABEELFFRLEY
FEAE T R 99 Bk R 100 k2 A AR R M 5 25
BEGENEAEEAGE L

[F13.] B dv—oFf=2

B Bl do—a?—2=0

BERZERIE S ZEHA L A

B —dx+-2=0.
Mo 2 HERZEZRF 4 B FRRZI
o —dos{ d—4+2=0, |
(x—2)F—2=0,
m (e—2)'—(1/2)"=0,
@—2+12)@2—-2—-1"2)=0.



FTHRZ-KHF B K 249

. 1 1 1 1
52 z-4+-a + z+b cta + e+b”
@ z e | ¢
i 53. rta + z2+b " eta ' etb°

zt+a , x+b m—a  z—b
54, T—a o= z+a + z+b"
o b a—¢ b+c

.

r4+a T #+b  wra—c | @tbtc

b5,

149. BBFER nreXeriak
ZREFRBBMZFRAEBFZEEFER,
RALERFRRBHEEFE SR & mI
REFZ - SRBRBFFTFRIAXZFEFAREE
FRzANEFEERNKGE T ERERZE
ERFERBEAHBHAKR L,
Wil BAEBR VE-9)+e=9 "
BEAN v(E-9)=9—2
FEA AR &—9=0—a)
© 182=90 o x=5
[F2.3 % B R/ (20+8) — 2/ (w4+5)=2
W& & B R
2048+ 4z +5)— 4/ (20 +8) x 1V (w+5)=4,



250 Aqs i g zZ

B 6w424—41/(2x+ 81/ (+5)=0;
3m+12=2y(2m+8)1/(m+5);‘
WEBZZFRATEA AR
9+ 722+ 144—=4(20 +8)(2-+ 5);
. #—16=0
HE w=4 B e=-—4
EER VIREFERXRZ 2 M
Vv16—21/9=2 B 4—-6=2
BRAeH ,
XY 4R B 10-2/1=2
FRAHE
T HeZzERZRMAERARGEZFER,
AW AEHABERZEESENARE
BHEERIREEE - ALERUEEAEEARES
% Ram vV (20+8) & v@—5), 48 R B E ~uP
RABBEESEREBSHIMRIFIBAZH
BEIE & 18 3 2.2 .
TE ok A a=4 AR RTBR,
I BB 1/16-2(179)=2
Ep +4d—(x6)=2



BtTHOH{HMKF B R 251

MR TR MBS E,

BEBFBAMIEFE 2 BRI RER
o A R
(B3] BHFER

V(04 1)+ /(30 —18)+1/ (T + 1) =0
B ELA V@24 T)+1/ (35—18)= ~1/ (Ta+1).
BES B HH
2w+ T+2/ Qe+ TV (Br—18) + 82— 18=Ta+1.
BEHEU 2Bz
V(ém—}-?) vV (8x~18)=x46.
WA B R
(254 T)(32—18)=(2+ 6)7;
. 5F—2Tw—162=0,

MR o=9 & o=

B HE  XLVL

BUTEFRRA
1. v(z-8)=8. 2. Vi-~-T)=4. 7
3. V(8z+1)=4. 4 SV (z+T)=4/(8z—2).



asg R ®m &

5. 31/ (x+3)=21/(8z+6).
i Y/ (@+5)= 2/ 3w+ 4).

7. 8y (w+T)=51/(8c—2).

8. V(z+2)==. 9. Vie+20)=w.
10. s+ @+D)=6. 1l. s—W(@F2)=4 .
12, —2+31/ (—2)=0.

13, z—5+21/ (@—5)=0.

14, 9.+ 4x) =2x—3.

15. 82=5+1/(80z—T71).

16, 92— 5y =3,

17. #4341/ (z—8)=6.

18, 2z+1=1/(62+3).

19, Tz=1/\3z—11)+33.

0. Viet+l0)+v/(=z+1)=L

2l. Vot (fe+1)=5.

22, Vz+1/ (Br+1)=2.

23. 1/(22+9)—1/(@+4)=L1

4., v{lz+1)—1(8z+10)=1

925. 1 (+1l)—1/(2x—5)=2

2. V{dz+1)—1/(z+3)=2.



grEHE-%F 2R 258,

27, 1V/(8x+5)—/ (%z+1)=1.

28. V(e+4)+1/(@+20)~ 2 (@ +11)=0.
29, v+~ (z+8) =1 (2—2),

30, V(244 +1/ Bo+T)=1/(120+9):
8l. V(6z+1)+1v/ oI ~2)=1"(72+6)
32. 2 (2z+3)—v (52 +1)=1"9F—1).
3. VeE—DEp—-8+1 @m—8o—4=12
7'(;}3:2.
3
Vita)®

. vE+D)+

85, vi{z+1)+ve=

5]
vV

. 37.‘ \/(6:0 f";“)zﬁ/(m"*fé‘)+7(?3+2)_’
38. 1(a—2)+1/ (b—2)=1/ (ab—2).
39, Viez+8)+v (e +d)=a—b.
40. v(e+a)+v/ (0+o =1/ (a+b+22).
41, V'(a~z)+v/ (b—z)y=1/2a12b).

36, 1V (8+a)+fre=

150. ZTRFERNZEREZHY
B R pote BY G-a)e—p Bziimss



254 ey i 74

3

Z R 1043%)
R#H o +pztg=(@—a)(z—ph)
Hlaef fBFBR PHpetg=0 Z RHI1395)
RE O +pet+b=(@—a)(@—pf=2"—(a+plr+a3
L3l atf=—p, afi=g,
HE2RUNEFRX P+potg=0
E_RZB-p B_BZHE
HER e’ +tbrte=0 THBA U ¢ BZHR,

2,0 c_

HEFBR a’+lote=0 ZH B o3 K
a+.3=—-g % af=—
ERz ok F R IR AR O AR %
Bz EREEEE
SRBERD L FRIIFE M B2 B GRS
R R BE19%
(31 3:) 14350 R ar+bodte=0 2 — 4 A

- 211 i\/[ 42 2}

it ﬂt:#ﬁ ﬁ} a, ﬂ, R




FTrEBE=xF B8 R 255

=g/ i e}
#==gr—/ b}

MM atp=—r

maf =) (o -2)=L.

a

5. EMBZFER nsmmmz
ZHEABETRREEERRRBE LIS

EFRTMEXRIBABTED H.

mRED LB BRZFER

EFRZHBRSBAH o=4 B =5 WHEF

BRABHEFTREZFBRM o—4=0, 5%

o—5=0, %5k 5B A3 b ot F R E A,

HEFRZFEBRL B @—He-5)=0 R

U B Rl o—4=0, B o—5=0, 4 #8 A& HHL i &

iR A B b, o

A8 e T 9 2 45 A1 8 OF B R K,
7F—924-20=0 '

] FER F-%+20=0, T 4E 5 WA



266 A i1 % 2

2 HFBABERRENEFBERRITRZER
LRSS ANEMBIBNBRTAZERL RS
ANEBBREEEFERFABFRFBRALE
RZEBABFMBENEKE R
% P+77—-2=0 B i 2 K BRA
(&~ 9z +20)(2° - Ta* — 2) =0

Hi (w—é:)(m—4)(a:5+7w*"—2)=0

BFBAFBRFRZER 4 &5 545 HIBR
i S o—92-+20=0 % & X FLIR BT A,

GRANERZET AREFRAENZE
BEFEABRGENB 2R NEZER
& |

LRI 23 —4 BEZHBER,

TR 2 F B RN 2-2=0, 3 2—3=0, 5§
o+d=0, HEABEMBEFHEATREFBER
0 K,

(@—2)(@—3)(@+4)=0

) Pt 1404 24=0

R 0-L—5 BRZFBRS



grE@|oxH B8R 257-.

m(a:+1)(a;+—%~)=0

152. ¥ mmo=mEpustmnzs

155
gl WBWUFBR C+H502-T=0 2 M2z 3 F
ﬁmZﬁﬁﬁwm 

B BRBRFBRAZRM A&F BHERZH
BAZ K

hE Rk ZFBRE
(@—a’)zw—pF)=0
i P e (@ NG F0ucrrrerrrrerns &)

R F+F B P A,
K 150 2 a+f=—5

= af=—T

i 2, @ F=(a+BP—2a3=(—5P—2(~T)
=25+14=39

G4 Sp=d9

RAQRN M HFRZ FRA MR,



258 AR 3 2

#F—2924+49=0
GEE)  ERFRFBRZBARERRZ
FHFTEFRZFBRAYA 150 Rz EE
BE.
W2 B oh BHFBR wiboie=0 ZRR
ru s al npzin.

gRzARES (o—%) o—5)=0

R CRN A SR
T % E_diP,

K150 ati=—t, af=L,

R R - wr ]

¥ 2

i E @ ___2
°t " af c - ac :

a

BEFRZFBRB o—(-2+1=0,

D ac Fe Z A ac'— (B*—2ac)x+ac=0,



FErTHHBxF B R 259

(fs.] BEHBOMZBMEI—4+IERHE
BRI RN ZEDEMA.
P—dat-5=(x—2F+1
(@—2) 5B EH 1+@—27 R 0—2=0 5 HfE
ERR L W e—2=0, AIbRNER L
B P-daeth RABBEMERDIBES L.

i3] H XLVIL

RETHEEFBRZ FRANELS]

1. 2 @ -2 2, 3@ —~4

3, —3 8@ -2 4, 8 -3

5. 18 -1 6. —% B ~3.

7. 0§ 3. .8, 0g —4

9. 5,--30. 10. 12 8 2.

i v5 8| —v5 12. 0,173, —/3.
13, 2-1/3 #1 2+V/3.
4, 517 @ 5+
15. a—vD 8 a+1v0.
16, RUTEFBRABERZHE
1) @P+4z+1=0, @) 2*+Tz—2=0,



260 A R 2

(@) 3FP+bx—T=0, (&) brP—w—1=0,
(5) 9aa?+ 3lwde=0,

W, RUTHFBXWHRZRM
(1) 22~4a*=0; (2) «*~3z45=0,
(3) a®—5243=0, 4) 2F—2—-T=0,
(6) 6ox*+Thr+8=0.

18, % ar’+brtc=0, ZHB B o B R

"%-i-%--f-%:().
19, ®HFBR @ tbote=0 2B af B YT

0. HHBR P++2=0 REBZFEF 2
2. FHBX F+ipz+@=0 REBZ T F ZM
2. BFBR FPtotd=0 FHRZEFMERF
B R F+3ae-+b+4a"=0 F R 2 T F A,

B, HHEBR 3P+dzta=0, o BFMIE
HEME

4, HHBR L+ +ar+1l=0, {f ¢ B R HE
“HAEHAEE

2., FRBRRX 1005°+60z+a=0, X—RBHBHRS
S o Z BB



Htms_xF B R 261

2. HER FHpotg=0, 3 =20, M —~ KB
WA 2 R E '

9, 2-Sui8=0 2B b WU SR L 5
BZFBREGB 6 ~1%0+6=0, RE. .
2. w-160+4=0 25 of MY 5 2L
BZFH R % B 85~2092+8=0, R,

29, F—112+22=0 Z iR B o, B D o+p £

l+—{13_ BRZF B,

80, P+Te+9=0 Z R B «f, B L —ﬂ}é— 2

LY S T

Sl (P2t F=0 Z A B Ppotg=02
BZTHRE.

32, dztloie=0 2B adtbote=02 L2 3
T5 2 B 4% w4,

3. peitquir=0 ZRB af ML a+f R
2 BRFBRS B s+ o fhter=0, R
-

U witloio=0 ZHB of. WLl of & 5 B
REZF BRSB e —(@+Erae=0, LI atd



262 % R 4 7

Rty BARZ K BRY B aba'+(@+P)-+ab=0,
R,
-85, 3B PHan+b=0Z iRz B LRI+ tg=0
THERZER F—D=p—lg

86, #F+pr+9=02Z B ap, §l Ul (a+FP & (a+8)F
BHRZH BRLB -2 200+ (p—4)=0, F
%,

8. wtpotg=0Z BB af ML oty R+
BRZFBRBB @ +ol+ge+1+¢P=0, R,
38 avtbrte=0 Z iR B of Bl F B = Q0F+ac)?
Toabo+d=0 LB gz K gaggr RE.




BTIHE=RY EZ HTER 263

®/ T I &
=RV EZFHFEKX

153, ERXRFERX srz-xzHER
EEBZRESSEFBERERRELAS Z GE
S g 7 55 e I S o B 2 A,

il B o—62°+8=0

BHBREFARMBELZHRERSEEHT
BEE-EAE—-EZEFKTER 42 KBX

FRAZERZ,
@t~ 622+ 9—9-+-8=0,
) (@ —8)*—1=0.
BE {@-3)-1}{E*-3)+1}=0;
A0, G o=212
® Fo2=0. HEH z=t1/2

#ik FRREDRS 22 22
21 &® @@+oP+4@E*+2)~12=0
EFFRWKAZERDERLEST HRALE



264 i ® i 4 &

—~HRBB—FEZBHE,

MEMFREIABNPHEEBRBREREZE
BWAESZRNERWEZES RET B

& B2 8 Wt B EE R B,

fIATE AP 4A-12=(A4+-6)A-D) TR Z F &
AN.H B R T

{(@*+a)+ 6} {(=*+2)—2} =0 -
H B P tat6=0 i Pro—2=0

W o ot6=0 Z /B —gE g

Fto—-2=0 ZiR A 1@ ~2
HEFRZFRRNAE R ZEB,
1 1
1, -2 --2._21/’:’2§

m+2 37
[51}3] fig a:+2+ =5

Ilim% @ Z_JE:@ HEB—-RBZRH.

w+2 1

+..__-—-.__.

6
Yl 6y ez Hi 6y°—3Ty+6=0
m (6y—1)(y—6)=0



FTHEB =R Lz HER 265

i 2 y=% B, y=6

2 2

@’ 1 @
i 242 =6 % oz =0

RE -G 6°—o-2=0, LB %‘ f ___32;
e G —-60—-12=0 M B 3121

T 2 R R KL MR,
2, —g B2

(4.1 2 44°—6x+31/ (2 —~Sx+7)=30

BEFRBXMERN "R ZRBEEERBR
Bh o B @ 22 GF B BB 2L R Bk dn 2K,

B BRER V(2P -3+ T)=y

e 2 — B+ T =g

20’ —Bp=9°=T
i} 497 — Bp=2"—14
hRBFRZ RS
2*—144-3y=30,
i1 2/ 48y —44=0,
al (y—4)(2y+11)=0,

B& y=4 X y=—4,



266 A ® 14 2

. y°=16, W, ¥ =15
=220 —3x+7

1. 9% — 3+ T=16,
B ‘ 2% —30:—9=0,
El)} 22+ 3)x—38)=0,
Y =3, ¥ z=—3%,
2. 202 —8x4+T=1323,
m O — Bz —9E=0,
s S

154 MREBEHE oszHBTBIEDIEER
ZEINBEeRMEXBFAN 2B HRZ
—REE %S

i P-Te+6 2R s MEIBFRBRZE
o, oo—2 BE— BEW G BREE

B+ T4 6 =(—2) (@ +22—38)

R P—da?+20-+1, 2 o=1, QI E R B T =1

B3 — BB & B
@ — 47+ 20+ 1= (3 —1)(@*—32—1).



HmTHEBERY EZHER 267

155, BR mugflzeaosse
RZ-RUBAEFERBERR,
HIL) AHBR F-Tot6=0, B —RE

2, k3 MR, A
P—To+6, % 2=2, HERXABER +~2 B —
A 3%,

i B .0 @ —Ta+6=(@—~2)@+22—3)
R (o—2)@*+20—8)=0

MR FEBAZHBRT G
o’ 20—8=0
Bp @+38)z—~1)=0 RG

BERFBR 2*—Tot6=0, 2 =i 5—31, [
—8,1 B B ok 2 M A,
2] BHFBR F—1=0
Pl=@—1)+z+1)
#% (@—1)@+ao+1)=0
B2 - o=1 I dtarl=0

I 4R B —%‘-i\/(—-—z—

HEFBRR -1 7 I — 5% T 0LH D



268 A i % 2

ZIHBBIEY

1 —3o(-3) D), =ne

SHFERLWIZIFRBEHRZ =8

28 czZxsRsal-g/(-1) o

{(-2-v(-3)

(F13.] 2'—~202°1302—9 fi o*~8+19*—140+3
BERM oz %

BARE c BMEZ BEH o= XX E B
Z R o—o BHERZER
HEE-RXZEEHTARELCE QEE S
Bz % %R A

ek i HOF.

' —5x-+3

i @°—50+3, 55 Jp R 2 B B R % 2 BB
e o' —5x4-3=0

HikGBe 2 HMEBETIARASLRLRTFB

B RR B BT R Z A @ —5+3=0 Z i},

KREWK L




BTEBE=h U £ 2 sk 269

i = XLVIIL,

R YT & 5 2R Z M1 2]

1.
3.

5.

10.
11.
12,

13.
14,
15,
16.

17,

b4 =0. 2, 2'—2'—8=0.
2t —102° +9 =0, 4, 2 —7F—18=0,

-1 = 1

., 100 _ 1, 1
m‘_l"—mf“—29. 7- :Bz-j——xj——-—a +—Ez'.
1 1 1 1
mz__a?zaz__ =" 9. $4+—x(=a4+7.

(2 —z)— 82" —) +12=0.
(o* o)’ —92(” + ) +40=0.
(@) (@ +o+1)=42,

@ o+l
z+1 + @’ =2

@ | 2*+1 B

Fi1 T T2
2? z—1 17

z~1 + @t 4

(@ +2+1) m2+m——g—)+~1=0.

(F+o+ 1)@ +x4-2)=12.



P S S

18 (a42)+4(at2)=12.

#+2 | ddetl 5
B it e o

20, w2+w+1=—9'6;%. "

2l. 2 —da—) F 95 —3=9.

9. P+ FTIRTT=23—32.

23. %+ 6z=1—1/ (=" +3z+1).

2. @41/ (4a*+24a) =24 — 6.

25, 22— 38) w—4)—1/ (20— 11z-+15)=60.

26, Z+(x~2)(w—3)+12%F —br+6=6.

27, (@+5)z—2)—86=1"(w+4)z—1)
BTRZEFZRFEIEBAF M I,

[28 = 33]

98, 2—2+1=0, [z=1].

29. #f—bz+4=0, [x#=1].

80. @*~492-+120=0, [z=3].

81, 2*—3¢—Ta+21=0, [z=3].

32, o207 Tp—d=0, [o=—1].

33, 52°—152°+3z+14=0, [2=2].



5‘:31‘3?%@::5{&2.&?7}&:‘& 271

e

34, B 2 Z ¥ f 3% MR 2 —2°19 @ P —42+15
BB E
35, FHED 20°+21°48340—1056=0 Hi 20*—o*—~T6x
—105=0 & é‘éa?é Z—REEZ.
36 MRXZEFFERXR
1) #—2z4+20=0,  (2) F+2*~9z—18=0,
(3) F—a?—225+40=0, (4) 25—32"—602—100=0,
(5) #—192+80=0, (6) 2m3+7m2—-5:c—4=‘03.
(0 M-{;M—Qm—Q:O.




209 ) i %’ £ £

B VN
TR Z WG REK

156, —RBUFERX wmEz-xb
SIFER,
CRBAFBRRES B HE -RBOAR
B A-RARZAFBRE-B—KK
E—-BRRE
g FBRR v+2y=5, "+ 2°=9
W3 —HBR G o=5-2
Doz BERASSFBERS
(65— 20)*-257=9
. 6y*—20y+16=0
e 3y*—10y+8=0
m (By—4)(y—2)=0

4
B2 y=5 ®H y=2

4 s 7
= y=5 it} w=5—2y=5—75—=—,-d-



BEXREBoRE BT HER ’ 273

= y=2, H] x=56-2%=5—4=1

ﬁc m:—;—, y:—%—, X =1, 7=2,.

R EFREES o= R Ly=1 % % @
BEEEDBAK B, |

REFBBEHLHBR—B— R F BR— B
SRFBRAEI RS IR,

S — K O SRR A2 ok A B AL EL B 2 O,
e — e A B 2 M S DL MR A = R
BROB kA BEZ - RFRAMR—KAE
ZERIBRZ BB RZRAEZ M

Bil) BHBR Sotdy=5, W—ay+y'=22

HE-FRRE o=l

BIERAS ZFREIXM
5~4y ¥ 5—dy s
o2 L) (L) =22,
- 58— gby—148=0,

(y+1)(53y—148) =0,

th 2 y=-1 B y=—o-.




274 4 £ i3 2
5—4y
#  y=-1 R m_-—TJ—=3.
148 54, 109
#H o oy=gg- W 2=y Y = 55

148 109
4 y=—La=3 o y= 53 * ¥= g3

(2] #i7 ay+a=25, 2oy~3y=28
250—{—33/::50—28::21.

222
d]% y= 3 :D‘

DERASE-FBEXH

. 2 —262475=0

i5 .
R o=b B o=—pg, MABGHEZ ¥ Z

7
ﬁ'ﬂﬁ.ﬁ 4 Qﬁ "3—’
(F13.] B 2°—3u—4dy=47, 3a*+du+2y=89

D2HEZFEIM
6z +8x+44y=178.

MIEFE — HFARNM S +br=220



bRk Z Bk e 75

R o=b B o=—2y ZWMLERA

iz — KRR E

B & XL

BUTHEHFRER
1. oty=6, *—y=54,

2. z—y=10, 2P+y*=58.

3. 3x43y=10, ay=1.

4. 2z+3y=0, ‘4:v:’+gwy+9y?=72.
8. Zw-5y=0, #*—8yf=13.

6. oty=15, do—dy—ny.

7. 2z—y=5, w4-3y=2xy.

8. 8z—3l=5y, o*+buy+25=2~
9. 3w+2%=5, & —day+ 5y =2,
10, 20—Ty=25, 527 + 4y + 3y*==28.

11, z4+9y=2, %—F%:G.
12, w42=T, %4%:5.

3
6

8|
2|

13. z4+y=5, =4



276

A

3
1

14.

15.

16.

1.
18.
19,
20.

=1 & _Y_5
z-y=1, y x 6°

3 4
Qp—y=4, 71;"'-?_1'

5 14
To—8y+7=0, = —=6.

ay+x=15, zy—o=8.

xy+22="5, 2xy—y=38.

o —y=29, &¥+awf-y=49.

@ 8w— 2y =4, 20— br-+3y+2=0.

57. MoRBIAFER m-mo
BB KR E,

BHFBRAEB RN TRBEEASFRER
MHREE - RMmBHERBRABREZFERS
BR-oKFERDRZFBAGE M Z 40
7 B8 MR A,

ikl FRR, Ftoty=3 & F—y=5 R
wy, M —FRBR, y=8——2 Uy ZHMURA
B HF BN

o+ (B—a—a)=5



BT REBoR B HES 277

o a4 9 — 4 — G-+ 4= 0
MBEFERBERRNE AT PERIEZ FE

158, ERFER wrelmps=
RAMERDEZHER A REMEBRZ,
BELIIX, |

R BHFBR F+3y=28, ayt+iy=8 LI
SHBRZWRRE —~FRRAME 2 E S

w432y 28 T
wy+4y* — 8 T 27

B2 2P Suy)=T(ay+497),
o 2P —my—28y°=0,

i) 2o+ Ty)(w—4y)=0,

HE z=4y, R z=-.

1, =4y BIHE_FER
9P 1492 =8, o y=xL

8 s=4y=-+4.

2 v=~ly MHE_FER
=34y =8, . y=z4,

% - e=—Jy==l14

AR A I R %L 48,8



278 s 1% % 2

o=4, y=1, o= —4, y=—1, =14, y=—- 4,
w=—14,y=4.

Uk 27-ay-28y T HBRTHREREGER
FHHBRZRENER M KRRBHEZERZ,

(F12] o—8ay=0, 5z*+3y2=48

BE—FBRE o@—3y)=0

hE =0, I} =3y »

#F oo=0 NHBEIFBR 8'=48 o~ y=xd

F oo=%y MMBEFRK By'+3y°=48,

S y=x1, KA v==x3

159. Bl#E easxEzEXBTHEER
CEBZREBIBATBEURENZS:RE
B {5

g oy =T4, Qoy=T0

o m 2 % o420y +y* =144,

1} (z+y)*—122=0.
Y (@+y—-12)(z+y+12)=0.
i 2 ZHY=12 . itrenresnncerses {1)e

X $+y=~"‘12 ------- Oon'; """ ( 2)'



8+ A= %oz B L AR 279

RERBRZFRNGBEES
o2y +yi=4,

I (z—yy—2°=0,

s (—y—2)(z—y+2)=0.
2 PO, S 3).
8 B =—Bicrrennsnrennennen ).
O N C)NE - z=T. y=5
1) #& 4), 5 =5, y=7
it (2) & @3 & =5, y=—T
f(2) &4, & =T, y=—5

MERFHBREBEBER o=, y==x5 I
WHEE o=xb, y=xT, KWHAFXFMZ L
THERSAEN oy 2 BEZARRERKE
MEHE B,

RXRAGBRZ H B A o +32y=28, ay+4=8,
#3 Jim.J

-4y -+ 4y* =36,

mo (z+2yy—6=0,

o BARY=6urerereres veeeempens(L)s
® PR S ()}



280 Gy N B 2

L) f @) B — RIS FRILTRE ~RED
b mRhs XA B — MK 156 Rk E
Z.

B #E L

MUTHFRN
1, &—2zy=0, 4a*+9y*=225.
2. 22°—38zy=0, y*4-bry=34
3. *4-8ry=45, yP—ay=4.
4, F—ay=68, y*+wy=22
5. wray=24, %P+3y=582
6. 2*—3xy=10, 4g*—ay=—1.
9. Piay—2f=—44, xy43)°=80,
8. 2248z2y="7, y*+oy=6.
9, #—3y'=13, Sxh—y'=TL
10. Bxy—a°=10, Swy+20°=2.
11, 2*+8xy=>54, zy1-4y°=115.
12, a(@+y)=40, ylz—y)=H6.
13, &*—38zy+2P=38, 2497 =6.
14, 2*—2zy+5=0, {v—y)—4=0,



HBTAFMZRLB L HER

281

15.
16.
17.
18,
19.
20.

21,

22,

23,

24,

25,

26..

@+ 5y*=84, 35+ 1Tay — 3= —84.
=Ty —9y*=9, &*+5zy+11y°=5,
42?32y =10, 3*—zy=6.

2P +-Bay =40, 47 +ay=9.
oy y* =7, 62°— 2wy +1°=0G.
20— 2oy - By*=18, 8 —24°=19.

z+y+1=0, %-»};?]/‘_—_—_1_12_.
z+y+3=0, %4——;—-%—:0
SETPE WIS

(w4 (y+1)=10, xy=3.
@+8)(y+1)=4, oy+I=0.

160. ¥% pTmssnsEsntya
RALLAE = Rk,
Wl BMRZEFER

TP =2trercnrirrireniiinsicannn. @.
B —y*=880.., creerunns vreres eerna(2)



282 4> ® g 141

i (1) =Y+
SR A @) XA
(y+2)—y°=386, -

1) 6 +12y-8—386=0.

o 42y —63=0
th & =7, & y=-9.
#  y=T R z=y+2=9.
# y=—9 [ z=y+2=-T.
w 2=9 y=7 HX o=-=T, y=-9.
ME UORXZFLEOQOAREZFHBN

BPAoY+ =198, crrrirereriiiirnicnnnnnes 8).
FEORZEFHY F—2oy+y'=4
B R85 8wy =189,
TY=03.ccrrrricrrariviriinioneanens (4)-
G BRAMME (@+y)-16=0
e BAY=E Buiresenrereseneees ).

HEOQORACRZKRE 2y
(Fl2.] g =-8y=2 2*~9%’'=8
U —-FRABREFRIAMNE ZH BN
w+3y=4,



BT AEoRZHILFES 283
TEE oth=d R o-3y=

B z=3, y=%
(fi3) MREZBEHFER

?]é”+'§1/“= .............................. .

}00.24.%2:25 ............................. @).
KORWBINE L R L BREE.
ﬁmzm%zmﬁ |

mz+507+ ; A9, rereerrresraesessrerrnsns @)

i (2 RB) -—-_49 YT SR @.
BOREG H-o+ ==,
" )=

G Tt = E— ®).

HORGR T R 2B
B4 BRZ-FBR

T Tl [ 61 U



284 % & 54 2

T+ @Y+ =128 iiivoinse- (20
Oz REE%2)zHE SR
P4y + =20 iirierrenns ()
L) 5 Gy B
2oy = —40,

o 2y =—20...c0errarenreesn{l)s
BaRG 2 — 2y +3° =81,

Co T—Y=%irririerne soconsrveres (5).
& B —Deiererersmssrsninio(B)e
i) 8@ . F2y+y=l,

e B+Y=Liiseruen ssssarnsnn sens(T)e

L& B =—Lorsivesreesessrseeni(8).

DHEBREOROFz-RAFERTE®S
P2 —RA B — ML P AL A R
g=5, y==74, z==4, y=F5

5] MAZWHBER

= 22Y=3Y...e0vrenrs verivasnes .
22— 91 =01....ccreeerncanns wee(2)e

B8 e (U)X = /5.0
' 38— B2Y =D revrerrrrinnnnnnnns (3.



i1 g2 Bl - N A b 285

B , 22* — Q> =3 — by,

S B— 6.1:?/-}- 93/2:0, .

5y (@—38y)=0,
o =3y
DR A@RM
2By)*—9y: =9y
el 9y*~9y=0,
- yly—1)=0,
B2 y=0, X y=L

# y=0 Hl o=3y=0,

#F y=1 R ==3y=3.

roa z=0, y=0,

1A z=3, y=1

IHI6.Y. . z—y=2, F—y°=242

w=z+4+1 [ y=z-1.

i 2

P—pf= (24 1P —(—1) = 52' + 103 - 102
.;_53.;_.1_(z‘—-5z_‘+10z‘——10z’-’+5z-—1)
- =105 4207 4-2.

B2 1024+ 2027 +2=242,



280 s 18 2 4@

- A2 =24,
oo (FE—D)(FH6)=0.
ih & =42, B =16
P w=o2 J)) 0=3, B o=—1 i y=1 ® y=—3
3 o=/ 6, A =116 y=-1+1"—6.
7] MrREe=ZFRK
Y +22=20eer e e evnsnnn{1)

Y24+ Y=382...c0irrnserenens (2).
2242 =80, suereveineenn. ..(8).
ORXNRQKNAME Loy +artyz=59......(4).
BRNAGORNHMRE  20y=24
o oy=12..ccc00s sesreeneas (5.
HEAEOR 22=1510e0rscnnerennenns (6).
W 2R Yr=20.cunecrscrnrennnns .
G M6, AAPEE Pr=180....ccrcvrccrnne (8).
(MXARGR 48 B/ 2°=180+-20=9,
' w=1=3,
-ty 6)5% y=12+(£3) =4
i 16, % 2==15 +(£8) =5,

¥4 o= k3= kdz=+0.



BT ARE SRz B HER 287

18 6 5 S 2 T IR 22 A BB 45 A B R T E B,
e 0),@),06) i
2y 4z t-2yn=94.

TY 224 Y2=4T ceveritniinnrannes )
KO EELE R ES  2y=12 ... (5).
RO IR EE  w2=15 . rnreeens ©).
KORAE R EE  77=200mrrrerirnn, ).

TE (BLEMT )2 32 56 5.1
=12 X 15 x 20=8°.4%57,

P | Yz =845 v rrirnn(8)

Y (0)46)5),% X B O34k &k 12,

=28, y==+4, a==5,

] | LL

1. a—y=38, @—3P=279.
Ty =2, BF—gf=98.
wty=T. P4gf=0L

om

zty=1, P}¢f=61.
2 ay -+t =13, o' +ay +ao'=91

-



2 ® Ir 2

10..

4.

17

13.
14,
15.
16.

17'

18.

19.
20.
21,
22.

-1 1 1 1

o —wy+yt=9, o'+ +y =243,
xy(e+y)=240, o*+1°=280.

11,11
Ty 2 a:‘+ 720
2.1 .2 38

2 ty=t ety 4 T
3-1 -5 1 2
Cr T

1

wty=1, 4 +18zy+12=0.

w+y=>5, doy=12—a%"

& —zy+y=—6, y'—wy—x=12,

Fay—y=9. y*+ay—ov=-—3.
l 1_4

1 18 1 7

2:1;"’—:t:y+y"’=2y, ,‘Zav:2+4c:z:;z/=5yr
S+1=9y, #*+x=6y.

27° 4 5y°=115, 32°4-Ty*=186.
2y +xy=180, 2*)*=400.



FRB|I kB IL AR 289

23.

24.

25,

26.

27.
28.

29.

30.
31
32,
33.
34.

o'y +y =91, (@ —ay-+y’)w—y) =28
2*+82y + 4z +y) =13,
87 —wy + 37+ 2x+y)=9

z_ 5 y b
Yty=g Why=g
y, 1 20 x b5
=5 my.{-—y =3

aw=by, (x—a)(y—b)=ab.
a(@—a)=0b(y—0), xvy=ax+by.

R
@ y_.m—y._a-—.

yz=4, w=9, oy=16.

Pyr=06, yex=12, z2y=18.

@(z+y+2)=8, ylr+y+2)=12, s(z+y+2)=5.
z(y+2)=6, y@r+2)=12, zz+y)=10.
@+y)@+)=2 (y+a)(y+2)=3, +a)at+y)=6.



290 s W~ B I

s T b W
ZRIFREBRAZEHE

161. BifE 4sEmasHERABS RFE
RZEEEEME R RAEZBRERY b
Aok FRAEZE) |

77 B BT 4 R SR S oz RO B ARUEN
BRPZHRPEFARBEZEEREEST 2,
MEELBAFBRZRESUEMS AR
FRANEDALBABRUEDMERESR
REFEFERESFTHRTENRIH SR
0% & B — .3 9k 0 R 2 B0 R T OB ML R A B
ZHELBEBREFBRUREFRRAPESR
BB B R A,

270 0 B TRCOTIER RIS 2 .,

O D AR Sk R 2 B U R
HZIUBHBR,

GRY IR 302 o5 12 38,0 of 2 o dn e 2 B 6




BEe@EoxFHFERXZEAN 291

B2 BEFNSZUAREARGEZ AL
ERURARGE AT E
SBORFBRBHEZ R

L) 4HRE-BAMERMAS R 1
BHEBRZFIFZ 252 5 A &2 MEM
ARBEZBA =B, 1lo=2+5

o 2113 5=0
i (20— 1)(w—5)=0
b2 2=5 F o=

WMAEEZWE LW 5 ZREAT A,

) FBEETREMLEZUEERE
ZRFTZ2EZ S HBERR,

ABEZUTHWFBARGBELF IR
REZPBZHAREBRRTRARFIB~R2
BN 3 ~F ),

3] AREZzZHARERTRFZHZ
BTz RFELXERZHFS S MR
1.

RTUZHFB MBELZHFR o438 &



292 % ® 14 3

Yo B4R 10z42+3, d BIRER
10242+ 8=2x{x-+3)
s 20*—b5x—3=0
)] (z—3)2z+1)=0

hE o=3 ® o=—p

BYE B E B 25 2w w(m-3)
RARE,

HW B 3 N6 WHRZMB 36,

(G141 3 A T B2 M 2 7 Ha
B2 = + i 2 1000, Fi A 2 [ B0 7,

RFAZABRES « M dEE
o =80x--1000

' #—302—1000=0
1 (;:—50)(a;+20)=0
42 a:=50. &; o=-20
EWBAMZERE-BEHE ST,
BEEAFABETERAH=- TR
(A5 8 SO 28 5 AR 22 0 78 24,0 3 B 88 1L
RIEEB =



BTER-RkFERALAH 293

‘w41 v=42
1] .1/m=42-—w
BB A E LB EN
2*~-8521-1764=0
BB 36 5L 49
BE SR 2 7 O AL B A B 2 2 O AR 49,
NAREBZEE,
(6] HRFAREHZMB 100,15 %
ZHEZF AL —BRZES 180, AT 24
&, |
BRZEMB o WNF 2 EWB 10—
R0 R
(100 ~2) =2+ 180
~ 2=—9024-1800=0
BB =60 { =30
HOE T WA E B AT A ST DT
R4 B
R B 60ET B 405,

M & L



294 ay i i S

LASHE-MBMBZERARA 243 1
=Bt

% SHWZABBERBTTHSREM

3. Wz ERBNVKERH ZME 650, { Z B

4. 7255 = H 548 KA AR 156,

5. 73802 = ¥5 4.4 3 Bt 4% 4 5208,

6.t 36 32 B 7 49 2 08 IS oh B0 IR I B R 1B
Z BB RS 091, B B

T R B S 105 TIBLE
15 W &

& EMERBZAMENEE B EXHS
8, 1 3 2K .

0. % A KR & 20 B § 2 BME HHERIW
182 I S0 & 20 [ JF B o2 50 0% .

10. 3£ A K SPA2A0J B 2 BP0 B SR 2T o
A 5.7 12 4l B 5 22 5P 45 0,

L = AR E T~ AW E T A
BB RZES A ATEE 2 kA KB E
2 5 0% B 2 8 A B U K 2 A T 98 UK 2 B B A



BTERBR-RHIBR ZHE 2965.

5 7 ¥ S K 2 T B 5 4

d2. gESOBAET ABHRAE N AR SR
HEBZASAASIE —BH @ BEHEF.
B EAYE _BHETREEYETERE S
AEAERE U EARA ARG E TR
= ELE R 2 W T

U EAD BSRESRBEEETHREPRI
B R ¥ SV A 0 A R AE A 4 0L 48 8 1740
L U TR

15, 47 A O T b 2 2R 87 AARK
) 9 % I M 22 S Mk ¥ A 98 K BT R O ME 2
S T 7 N TR T E R R 0 .
16 &+ EMERKPERGETABLFETA
B~ kT B B8 I AR oK 32
W HREPZ AT A M Z R 6
215 9 B 47 36 38 B ¥ A B 2 A 96 12 4 4 3,
B 2= A 0 4

REABRLERZEEEF—ERLERE

24— LT 6 T T2 2 G 06 6 A B
Tt 2 I 55 47,



296 %y ® i 4 &

19 PL_TEBM-TRAETIEZERES L
SIAMEIRZENPENE - B BRIk
MEZ AR T TRAS A R
20. R Jr B2 B H FA SR 3 Ak 2
WL 2 OB W D T B A L
8478 + =
oL BPENZHEETADL A2 HHEZM
BB B T LA SRR B 1 200 5 0 T2 M
5 7, |
R EFADES A6 HRBIF AL ERE
SEP R 2B I &~ AT % 3 A
U 6 A BT 2 8 5P A,
8. APWERLABEF LS Z AR BN ZE
X2ALPMUE O AFEEEBER 2]
PEKLZED 8 FHABILFZEEN
% +-EREZBMEZAYLEIH FEEE
EBZ S 2 0% 108 EABEKEETFE
% EAUEMB o EEREMEH=F
Bt {7, : :
26. A7 W,Z 7 AEAR UE 25 WA 17 = AJF 0¥ 0 T



BTitB_RkFERNZHH 297

A 0 T AT — A9 AT — BLBE At — A De 18 75
= A B8 T B A LR 4 B
1.

%. D% — B IRME B 2 LB B 02 = 5
Bk R PURE 206 LAEESES AL
B F AN~ AR YR E RN ZE L
S — IR 2 % S
2. H B R EH WIS E S Bz~
BRERZ -BEATEERZBE ~TEE
= <0 R T B AR R B 2 B R R L
0. EHZ—BARAE DA BEDLEIET
R 2 B 2 R 95 LM 0B 9% 2 T RS O,

LA —-EHEHERESR=EREGLR~
RUXEMBREHZEXLEBE L REE
BRORMEGHARHHEHESERER
-

2 A ABRALEP RN QERRRRA C,
DWAKL QR P REAAEEP R 120 %
BZEmC AGXEEPRE HOKEZRAD
HEBAEE QR 126 K EZ ER O XARE



298. 4 & i 3 2

POQEBZPRARADAGHRUP.QEERZIE
B 2% £,

#OE IV

AY 1 b 2u=[3w—9y—(2s—3y—(e+5)}] B
WEX
2. D a-5b4+2 %
@254t 5ab—2nc-+10b
8. D, w—at2 B
o (dab— )5 — (a—2B) (0> 819)
4. RODTHERXZHEE
@ Cety—’—(w+2y+42
@ Iy—a—y+l,
(8) PP —P—yz+1
5. BRZIABMR

N s TR E )
O —s=mrr—w

z—1 o =2
@ T2 "' E-9E-D

=3

R e



FHtERBZRFERNZAY 299

6 BRZFEBRX

1 2 3
@ z—a ' @—b — x—b'

@) 4o~ 260—21=0,

1,1 5
(3) m+y=—w-+—§/-=42—.

7. B F—bo+T RESR §
RAFHRZ L HFEEE 919 gAY

w

£ .
(B3 L 4k @—8P—3(c+ *+8@+1P— B

2 B e—df+y—bf+(@+0-1)@F+y~1)
é(m+by~1)2%(7xc—ay)2.
8. D #—2w+c [ 204
4, 3R 827427, 162362+ 8L, 62F—50—6
ZRIE B

5. MRZZRBEMR

2 1 z+3
@ z—1 - ®+1 ©#+1’

@ Ha+Batb+0)+eti(atBf— i
{{a+byF— c“;(a+b+c)

6 MRZBFBR




300 2 & 54 2

(1) (6—2)1+2)+3x(x+5) :
=(@+1y—z,

@) 52*+Tw=160,

() @-+ay=10, y*—zy=3.

. FBRR F-buid=0; HWRZER
B2 RB,

8. %“%@'ﬁﬁﬁﬁﬂ@ﬁzﬂﬁiﬁi@ﬁ
mﬁzgﬁﬁﬁﬁolﬁlﬁﬁ%EU“Zﬁ@éx_ rf'v;rz
HEE1AS ﬁ'ﬁ”%‘@.‘z%ﬁ@‘é%%z%ﬁ% 360 %,

28 R B 38 2 3 B0 6 5 0L
€.y 1. 4 12a—3{b—2(a—35)—2a} ,’é;m'fﬁ;
-2 JJ. as—2a%h—al*—20 3%
@+ 20—l O
8. U 2y2—ar_z/—4zz»” B
2dat— 102y — 8P+ 10my> - dyt
4 R 9P+0042 B dab—cdf
| — @+~ @) 2 E B

Y-

+
5. R—Jﬂﬁ%:ﬂ
i—

T Y —)
1ty




HrEEsxFERSZER 301

s b—C | c—a | a—b
X & aTbv+c

" b—e)e—a)a—)
+ - abe =0.

6. MRZEHTBER

@) w+y=2a, +y*=20"

T R F+62+12 2 Fob WK bo—0'—~4
2 Bk WA,

8 BZ T A EH T AMBRER—
AABEA—-MARTEGDIE 2 EEHI
ORI P A 2 8RR 2 0 R,
RREZE T MBE = A Z A& B,

D] L & (b+c)2—}f+(,c+a)2—1)2+(a+bz)—c2 |
={a+b+cp

2 8 (Lte)f+2(—o+e) ik o Z R H
e 2 7, N

8 MRZ M R 2 R
Zomsl

. 1 1 17 =
4, ﬁ—a#—b__!-_c':()"*.ﬁ



802 A £ s

&+ 4= (a+b+cf
5. ROTZAZHKIEBEHR
‘af—Br—14, 2*—dz—21, 2*—3a?—255~21.
XEEXRAKRBREc ZHREwA
6. MUTHEFBEBX

4 3 ,. 6,8
1 1 1 1
@ T 5=a=b’

© @+y=3, 8*-1ly=1
7. % af+iote=0 2 =R B v

2, _ 0*—2ac
x, = ac

= wl_L
R Lt

8. FMEEKES JBHETFHIKAZ
ERAEERXERENFREZRES1 357
TP A 2 R R R I R R R LK ALK
P LY LEL A EX T 1!

(B] 1. z=4 RIXZBHMA

‘2“'{ 3 Z } g
2 BRZZN

(@455 = (a2 B = A (@B,




FTEBR-REFERZEHE 303

2(a—b)(e—0)+2(b—c)b—a)+2(c~a)(c—b)

3'

LOM.

BER

9.
8.

=(b—c)+(c—aft+(a—b).
B a+b B (0+2b—8ct-dy
—~(20+4-b+8c—~d)?
R 62'—~baz—6e® R 42°—227—94°

AN A |
f (E—+Tu—} y“—a:2+xy—y2 T4z

BRZBEFBR

z+ae | 2+b
@ a—b T o—g =

@ (E-Le—2)+(@—2)(z—3)
+@—3)z-1)=11.

7

1 21 1

ot B+ D S o 2 5,
HAFRZ BT 180 T 5 % 47 B

SRR BRZEERSASRSRGENES
W Z 38 5 %% 1,

Fy) 1

MU THESK



304 g R b4 it

809 — b+ 2, 3c7b—dalf -+ P, Sl — AT+,
31— 4a®+2a7%.
2. & @0+ 92— (az+by +-c2)?
— (0B + oy a2
3. UV &+3z+2 B 24+ 11e 1182 4 P —at
4 R P—2F—wt2 B o3P+ 2P w1
ZEBAREK

REETRE B0 2 86 5BI
5., b RZRBEHX
2 1 3
® @(@—2) R e +w(3"“’) )
(2 _—'1—1'—"
1-——
I-1=%
6. BMRZBFBER
@ R (A )
O O

2+l | 2+2  _ z438

7. RIBRS-To49=0F M2 FH =



Er-EEoxl RN 2N 305 -

8 AEBREBBERFHTMRS 166 I

% Im .
HER 2
1. (@—L@—49)+(@—38)(z—b5)=2r—3).

4.
8,

Hoe—2)—Hae—4)+1z—5)=0.
1 1 1 1

w—8  w—5  y—2  w—4°

150+1Ty="T9, 1Tz+15y=8L.
EABTEFL S HEZEBSENGRE

BEEMEERBEAEKZEIBEERZES Y
EMBERRZHRERTEZRSTIAE0
HERBEKZEERE

6.
7#

10.

Ho—2)—3(e—B5)+§@—1)=0.
3(x+1)(w—38)+(z+7)(35—13)
=3(2z—5)w—1).

2x+9 T Sx—2 - bx41l4
z-+2 z+3 =~ ot+4

T1Y_go T, Y_
7+8__82, 8—}—7_83.

ELIFBHES FEATRAHLA S FEEM



306 5 ki L5 £

BoBRPBEEE_RAEZ N PR EERE
5 5 7048 Rl 2% 3 1.
11, $(62+8)+ 4 (To+6)+(97+2)=20+1.

x , x_a b
12- E+_Z7’__F-Tl—.

el T o—d w12 Tz=3"

14, zt+y=2, (a+dx+(0—a)y=D.

15, BEAZS—-BEAPHESZHIEHEEBH
BZIZIO0BMEAR PEBEEHEG2ZIPHEL
RABHEAHMBZRES SRKRUMNEATLAH
BNBEMEREMNABS0BRABE) -

16. 3z—38[4z—2(22—5)]=9—3z—5(x~5)].

17, i——§-=2,~é— 12

z y &'y

18. 152°4-84x4-15=0.

13 z+3 2—6 _ z44  x-b

3.

z+2 -3
=

N RFZAREBRIZEBHBEZBR
EBEFZBIAEFEXTREBRANRT
SAREZERYM,

2L YHz+1)(z+3)=1+5)@+2)+ e~ (z-4). .



gtk FaAzng 207

22. (b+)(z—a)—(c+a)@—b)=(a+B)(z—0).
23, 1Ta—19y=4, 2Tx—29y=24.

%-3 | Bz4+8
8. g =5

% AEIARFZEKEIFITE 360 FIRER
RUEBEAFTEETFARBASERILBRUE
FEARERETAB-AZKEE + A — A
ERMNAREROASAMAEREBE T

Be~1 5+1 _ 9x+1 11—z
26. 5 + 6 —_ 8 hand 3 .

2y —z

Y
2

21, i”%'i:zx—y—z, =y—~x+5.

28. (@+bz+(a—by=a—b,
(a—bz+{a+by=a*+

3 8
B gt =0

0. EARFLAREERBETLEZOME
RLMERBEFZELHZZEMEAR &5
.

31, O o4+8 _ 35419

o—1 + w1~ x5

2. %(a:-—2)=§(1—-y), 262 +3y+4=0,



308 I ® & - 2

1 1 7 1
. -1 - 8§ o+1°

33.
84, vty 5_1:———{-1_=‘2-

35. T A SN EE T IS AB M B - A
BHE AWM — AKAEGALE B BEAE
B AME 3 BiAr— ASE L B 055
S DB B AT A R IR A R

e Bo48 . 9 1410
3. Tt 1w =T75e

37, 3_2/——3—;—:5_1/ —-% +9=4g/-é-.

38.

89. VIt d—VErS=va—4.

0. #&%FLARABCE A AZHBERSB,
CoARBZRZAGZ— BZHBER CA
SAFBZREZER 2 CZHBEABIA
FBzmE 6 BESAZ GRS

41, —2(3_2)_(7_%%5—%%

243 @2 _
R 5=z =1



SFHEtEokFRERN2ZNHE 309

43, z4+2=1"{4+a1"8z}.

44, 8z—2y=19, 97 —4y5*=5T76.

5. RADFELERERSL % FEEEE
TyE B LS § 5 R T A L 4
ZHEE A 100 [

46 4’ +4” - 8z+1 2P 4221
' 23223 z+1

- - . " 1
4, 45bz+6)—5{11y—5)=11,

%(553;—12):%—37.

12, 10 -

— 2

50. 34 B S AT H — Rk BT Z BRI
WA AT — IR Z M P AL BT b T IR
v B A — R A5 5 — 38 1 BS 6 2045 2 3 4,
R IR O 3B 2

e—% 3/ 1 1\_ 23
5L, e—L 5\ z—1 3)—10(93——1)

52, 5242 —1=8z—y-+14=2+19z+6.

_——_——1._—.—
VE—a)’

53. V(@F—a)=2—



310 T i &

B4, 3a'—2zy+4y*=36, d*—9=".

55, HIRREFZZBHREFZRBERAZIUE
M HZ MR BIAFZ B S LM =R E R,
1 . -

-3 . 3 _22-1 | Y=o

56, Zgdm—p—= i

z—8 , -2 _ 2 3
57, 2 + 3‘—w—3+cc——2

58. az—by=0a*—b—2ab, bx+ay=2ab+ta’*—b%

59. @F+ay+yP=9, @ty ty'=243. |

60. EABURETHRIUESZEREFIY
~RZBAX=EFZ-HREHERELA L
HE2AEAUFHELEZAHRAE.

61. (a+b)(w+a-—b)—{-(a—-b)(:c—-a—b)+2a(w-—-2c)=0.‘

35—2 23 2
62 —ooE " 8z—2 3"

63, 22731/ (@ +20+14)+4o—49=0.
64, 20°4+3xy=8, 3*—2wy=20.

65. 2k A U568 [ %3 TP A K E EDL 196
BRERZONSZ-BAAEFHELALES

T

63 1 =5 3
O Tx—1  1-%% 1+6m




%1‘4:%&:7:7&&;:2@% 811

67. (a+bx+by=az+(a+dy=a*+8.

b a

6. VE-+VE- D=t

69'
70‘

Fryt=ay+7, o~y =awy—1.
EAU RARYRETHRETBAEL

EpEHEN O MXERL2AMMRZG & T
(8 — H B 1004l

7.
2.

73.
74.
5.

}(B24+1)~ 120 —8)= (65 —~1)—(To—3).

V' (&+1)+ v/ 221/ (6z-1).
a:g-—xy—}-fj’y:ll, yz—wy—3w+1:—_0.
EARH BOEEXEAF 19 BERHEF=

ARE—-ARBEMAGAR=EFXAMWAEE
CHBRBEZ R ARBIUBRR 24—
BaRRZHE R EZ = 500 5 A 529,80 | 5
EEETZEF M,

76.

.

3r+1 1-6z 241 _2-9
5 3 — 3 7 °

2+1 _,_z”—!—l _ 29
e+l e+l 10 ¢




312 4 ® L5 g 72

8. (z—a)y—b)=ab, br=ay.

9. #F=%+24, y*=2+24.

8. HH/ETFRAETRHAT 1120 BHRYUZ
BEzHEERAEREES 8 Rk e
5 R Y 2 B b B~ KRB U R

HEETR.

x+4a+b | 4o+at2b
@+atd T zta—b

82, (e—x)+(—a)P=(at+b—~22)%

83. (o—b5)f+(y—6)=2(wy—40), z=y+1.

84.. doy=96—2%?, w+y=86.

8. HF—MEHET LR B RBE S 135

REBHZHBFE — RAFALRESGBR
BEHAXHNBEBZABEAE TR,

20—3, 2w—4& 206 2—T
20—4  2u—8  2z—7 208"

81. =5.

86.

87. 2x(a—b—2x)+(a—1)(6—~1)=0.

88. 1(bz+1)+v21—w)=VvTw+6.

89, ay(z+y)=30, 2P+f=—-91.

90. JE %z M T A7 87120 % R It M 1188 R
&L 2R




fﬁ‘i‘—b%ﬁ:%&'?‘iﬁiﬁzfﬁ’]‘ﬁ 313

243 347 _ 2241
W moT T T =2

99, z-+2+82=4, x4-3y+2=4s, 4+2:+3=4y,

93. {/(a—=x) -i—f/(a;—b):f‘/(a-—b).

94, (@—3p-+(y—38)=34, ay—3(z+y)=6’

95. M ERMA EW R G ADB BT~ &
AMEBH G BRE AL HABBERZE
BB 100 B LHERERSE - MM
gE-EREBERR -HE05AH[ER
2 I 5 A, o -

6. am—gby (2a+b)m;(a+2b)y =T

97, 184°4-12=80x.

98. (v+1)(@+2)(@+4)(z+5)=4

99, (y+1)+A(e+1)=109, ay=12.

100. % AB = A AMEHOWES P i Q
W47, B REI0BS 245k Q fui P ATk
SAEE QM SN ERME.BEP A — KA
W Q MW 2 WG 5LAA R 0B R 0% 1 6 g 54
PEPHA QML LFRATNE PEQZE
i 5%



314 4 f 34 ]

%+ AR
5 R R 5 A

162 REFERMFE rEzinm
ZEREBRREZFRBEZESI LB LS
FHZRN,

RBYUTEREREFE 2.

163. .ﬁ-ﬁsz#g—smau BmEkaBiE

BZEREA

R % ar=acaa......8 m & # ik,
e"=aacq... ..ZE n BRI Ik,
e GPXA"=(0000. T m B ¥ k)
(@000 38 B k)
=aaaq...... 28 m+n BB ok,
' =qntn (i 52 28)
HEm R B EBIN

a™ X at=g™tn
e a————



%‘i‘i\ﬁﬁa‘ekﬁf& 815

EBF]mZﬂE’%ﬁ‘ HREFZIHYB R BH
$8 9 2 AL B R T2 1 B M B,

WRdE B2 B RSB

o™ X O X aF = qmneR

% i B BOE TR R 0k,

HE amxae'xa’x..... TG b

WEEZERE ST HT 28 S K E Y
HEHZ M.

164 BREZEHREE

CXAXEXAX .. .2 M

_mlﬂﬁmh
AXEXEXEX ..., n J 8k
BWRAEmBn RMWEFHZ »n RERGTFZ 2
B YO .06 5 F 8 m—n B 8,

Bom B n RRY

am gt ="

Hofim RMNA Tz m BRRAFFZ n R/

AR TH 2B R n—m B,

fom g n AR a’“—:—-a"‘:_'a,}_m

a"lt - a’ll:

165. BRFBZEEEY mages



316 el R % £

EBBEMRE (@
(@"yP=a"Xa" XA XK. = n BE Ak
= = n WAk,
=a™"
Mg  (@Yy=an .
M EF Rz RESTRED TSR RE

BREBH,

166. B ZFR =& (@r
EEHSE (@)r=axabxabx...... = m [,
=(aac...Z& m B B x(@bb... TE m K #)

[39 &1
HEE =d"xi™
BE (aD)*=a"p™.
F& {abe)™abe X abex abex ...28 m [H ggz,

=(a00...5 m & J)x (60b... = m [ )
X (cee...ZE m & £)
=a™x "X ",
o E (abe)" =armen,
R¥EEm FfzRE8HIERNETE M



B+ ABSiRRk H# 317

Mz m FRBERYE ™ R

167. BEERXZFR mEtgems
BB GV rriirennnns
L. (V. Y g
(@ ...y = ()™ .....[ 166 2]
=@, .. 165 2]
B AR % SR TSR 2 o e e 5% 5 P B IR Bz g
LT EBRR .

168. FFZHR HFEBELARE
2 i,

a n

% (%)

BES  (5) =xExfn B m AR
_ axXaXda...... FE m [ﬂiﬁ)’( .
TOXOXboE m R [134 %]

a‘m
i



218 ES & B #

169. BEHEBZFR ©wERZAHIR%S
BEARZHFEERE 4,

e B G A% B 2 0L dm 4R,

i (—8) =(—a)(—a)=+a?
(~aP=(—a)(—a)=(+a)(—a)=—a
(—af=(—a){(~a)=(—a}(—a)=+at

DL 1 b -

®H (Car=t+d R (—gtH=—a

HESREREREABRIRZARES

EMEFBRFRZARE AR E 2 F A

170. —HRAZFR =EmgbIas
(@+by=a*+20b+ B
% *(a+bP=a’+30% +BaB+ b
EEY otd RZE
(@-+B) =+ 4a%-+ 6B+ dab + T#
LY atd Fo 2 A5 @+, Tk ob B B T
atb 2 A5 T 5 Fe 0B U6 77 25 1 6 F HERUna-+57)
BAGEERAREN L S HRAZE R B8



% T /\{57‘”@&7‘?& 319

Mzt E BB WX ZEMF T E S B&
ARBERBPFEILFZ &,
LZARER RO ZHWAEAFEKE
CHAZBEFERXFITEER
ﬁu (a*—bP=(aY+2a)(— )+ (- b“)’
=08 —20H LT,
B (50*—85P= (50" + 3(5a%)— 38%)+ 3(5a)(— B
+(—~ 3P =12505 — 295447 1- 13547 — 2725
X @btP=iat B+
=6+ 3B +¢) + 3a(b-+cf+ (b0

M. SBERZFER axsmps-x
HID R EHRZ B HIEE DA 5 56,

B o5 LI
HUTHRZ M
1, (@® 2. (a® 3,
3. (—a 4 (—d
5. (—2a%, -6 (—3a’,

7- ( - ab’)‘. 8 1 (CLSI) ()5.



820 A &R @
9. (—aliy. 10. (—3abay.

1. (—abey. 19, (—~Baley.

13. (%) u (5.

15. ("z%‘) 16, (2oi-+3FY.

17, (F—2B 18, (—azs+By)
19, (—a+2ab) 20. (a*+B).

2L (@+BY. 22. (2a*—3F)

23, (3aP—2I). %, (F+FLAN

95, (F-2W+3FF 926, (P—4F—3cF.
9. (P—3z~6). 2. (3P—z—B)
2. (2 +5p~1), 30, (3—6z—6)h
8L (tztd4adf. 89 (F—ta—1f
83 (@+oP—2-2F. 84, (a+2b+5c14d).
35, (2a—b4-c—2d)° 36, (F+z+1p

87, (F—wt2). 38, (3f~Ba+1).

172. 5 #E RSB 8% 2 .
BACZHBFRBxe R 2 FRHES
IB.R 155 Z0080 — L 55 o, 7 I = 4% B B,



FTAMAIRE 5 @& 321

BEFREFRZHASF -—BEZHHHE
Flz ATRAE — B0 REn HR A %20 — A

o,

713. FRZEY —-RuKz«Hmam
n B4R T 2 T8 B0 B 2 B AR R s — R
BRI LB BRBRZ 0 H A,

RI66 KEBERZn FRBEEEEnF
FrHREBREZNEZ mFRE SRS
m % ik 2 .

(BBt sz TR LA B BT 2K 5.4 4% 5 T 59 Bk,
BLAE A TAR TR UIE R B B B A B IR
AR 3 5K AR T S0 Ve B Vb BB B vaxy
b=1bx Ve, R B W BRI
ANBZRARKES 162 &)

g} Vabe=V'ay b/ c
R VvV ab=%ay/b

R W RZEBBEHARZ o FREF R
WERBZHBYAE L » F2,
REBEREZMEAPERBZEHE



822 » 0 R ® 2

B2 00 % Rz n o AR BLE DI 248 B4 B
B2 & REEE 0 F R AR R,

Wiyt —EB & adez — B ¢ X
Va2 — B b

P FRZBFRIFEEEXFREZNE
o IRAR R BB E ‘
W a2 KR Ve, R @ 2 3 H R
BL e 8 fH Uk

= |

174 FFHB HEFZEIBFH/ZR
BEAFHZEFZERERF B2 RELR
7 96 3, -

M REERZFFRAEEERIRELE
rEEFRAESFREARENERRTH
2R FRERRZPES ENN DR R ZA R
Rz R E S S B DR R 2 AR
LR 4812000498 2 28 5 AR,

HEEFMEZBHRE +20 R =36,

HERZHES GKARZEH RS



T ABAER F om 393

+(26'—38F)
EE)] WBEARXZPFHFIRERSE-HBE
5% KW BR R M — AR 2B 5% A TH 2 4% BE D 48,
V(49072808 1+ 4) =Tas -2,
V' (145 + 25275 =1 - jay
vV §a&°+-2a(b4-¢) 4 (b+-c)*} =a+bte

175. MBE zRFeBNLTFZIR
HRET BB FZIER T RSB EF RA
ZHEBZHR,

W @020+ 20a+2ab X a* Hla 2 - IE IE
o Z W05 WM o Z I e 5 5o i AL

&+ 2a(b+ )+ (B +E+-2b0)

MEEEZ FRAZNEL PR 5 Rmwy
BEANTEAZFAAME 2P FZEMNZER,
ERGTMUTEEHR 2B T Z22HALLES
ﬂi?Zﬂﬁ%MﬁW@Mﬂ&ﬁ&ﬂmm%
& 15,

MR &b+ +-2be+20a+20b 2 5 F iR

BRE e ZBEHFRANRS




324 0 & o P2

@*4-2a(b+c) -+ (FF+2be+ &),

B a*+2a(b+c)+(b+c)fs

B fa+ O+

&% V(@ B+ E+ 2be+-2ca+2ab)=a+-h-tc.

Rk o+ Ay 9t oy~ 6% = 127 7 A8 T AR,

R IR @ 2 0 B R B AL 5 B |
-+ 207(2y° — 82°) -4y + 92 — 12477,

Ep &' +227( 2y — 88+ (29— 34),

5B {of +(2y°—3)}%

% V(@ 4+ 94+ 4Py — 627 — 12y77)

=49y — 822

R R o' +-20bz+ (0 +2a0)’ +-2ber + P2t 2 B AR,
R oz FRALRM
-4 2a(b-+caf) - B 4 Do+,

& @+ 2a(ba+ci?) + (b4 ca?)’,
i) {a-+(br+ e} '
MHAERZBFRE atboted
XRTRZEFHR

2° — 207 4 82 4 20°(y — 1) +2°(1 — 2y} + 2y + 4
BRAES 7 YRy Ry Z2HFRBAB



(14

BrA@RERE oM 82

¥+ 2@ — 2 +a)+ (2° — 20+ 8’ ~ 22° +-07)

LSERNEREEPFAEREER YV ZH/E
zEzEE.
i —204808— 22 P = (2P — 2P )
BEEBRBFRZAER

P+ 2P — - w) - (B~ )
BMAREFBRE yt+d—a’te
KEFBALSEZFF R EREHEBEETH
WRERNLFZ R FRIKAE G AR LT FHR
R B R,

momE LIV

BUTEHEXZBRF#H

1. 92-830my+25° 2. 9252'—302%7 49yt
3. d'—12%°+9. 4 401971945
5. f—6zfyt 49yt 6. 92°—6a%y5 430
TP 8 -l
9, 250y —40aYyS+ 162" v

&t
a2

v 2
0. Zideypileny 11 955 _ounpi169L



326 o ® * 2

9 5
12. -5-“—42%+ 494",

13. @448 +-9¢-+12bc+ 6ca+dab.
14, 40740+ 9¢+6bc—12ca—4ab.
15, A+t ole OB —Ac'ai — AaB.
16. 26a'+9b 4 4o — 1906 +20c%a? — 30007

176. ZERXZFEFR EFREFNRH
RZEFRZRERER—-REXEBHAR
BRREEZELDERE S

i PR Y. 17 I srdsnsares ).

HEBHFB oA daty + 10277 + 12257+ 99t.. . (D)

BRERAERe ZE%F REAER
F+oy+3y 2B HTEB TR

&+ 2oy + 390 =2+ 20420y + 397)
L. 1 SR ().
{@* 2my)+ 3y *= (" + 20y)
+2(a?+ 2y J)3y‘+(3y2)2 ...... ).

@RzE—-FRBLURE -H2ZEE,

R R QR T H A2 5 — FA R —
BZFEFREAN 2



BTABIRE 5 # 327

XHEOARAR B E—-HZFTHhHBRRA
EoBERHIRIERE 20x2%y, BHPRZHE—-H
BE_HZEZ A

mEHAX R ZE-FHZ R FHUBR S B—
BRI E - FNARZE R

Rl ORI @+ 200 (5P B R B2 WA 2
EFRRAAE c REFRZAD 253 £
MR — S = 2 2 = A

HRPEREBZBAZEFEOR R AL
REZB—HZ - EBRBRZE - HTERZX

H,

A R B2 SRR '+ 2ay+ 397 2 25 T S
e @+ 209435 B i R 2 4R,

2 0 % 58 2 0 .

R A+BF 2R HR ABEBREETE BE
KRZHATALD 2 5 BAKELEZE S
TRAFERFRBAETA RN % Tk BRZE
TG B % K IH B ME KA
SEMAZHERL B ZHA




328 b ® ¥ £

B (A+BY IR A B R B 2A+B)B
MRRBRZABMBR P ZRERELR
EXxEHBAZB-HAABZE—-HzHzZ
£,
MESRBZRE@BHEHERREERZ
FOR 2RBMPERGFZBD ZFHBEUR
ZHE-HZzBRERNZE - EHYE
Mz HERNBERZE—HZIFFRE
ESVEGRERZB—EHBKRXMERRZ
MBHRZ M ,
103k o+ ey + 100+ 12090+ 99 2 7 F R
2+ dady + 10225 4+ 121+ Q' (& + 2oy + 3y®
@ =o'

(@ 2zyF =o' +4’y + 45y
(@ + 2xy + 37y = o +4a%y + 102%° + 12237+ 99,

AT XKLL ERS RR RS
RER,
MERFERZE—HL A FRTEZE
B REFERR S ZFHEN W BERR
2 5 — g T A AR 2 0 = O, Oy, R 2oy
275 ¥ Uit +day + A2y i 5k R R 2.5 DL 29, B




BTARARE 5 # 32¢

EBRAXZE —HOPLABRZE ZH 35,

A 0% &2y +3y° 2 B BT R R 2 8
ik &+ 20y+37 BHT R Z AR,

Y &Sy, GZFRFERIBRAZTHER
BREAE-RITMbFIRARLEZ 2T HE G
AW —E i

177. 8578 ®HzxznBs8EIZFRamg
ERUBENRREAZEFHADTESD
B4 TR B 2 dn %k,

ot -4y -+ 1007 + 1227 4 Oy (e - 2y + B3

m&
222+ 2ay)da’y
Aoy 1 Aaf'a?
20+ 20y +3y°) G2ty
62y + 127 4- 9%,

RZE—EB <@ afiBAR @ ZFFHHE
BRZHE—~HB &Yy
MR p B R B — 2 W P — R

BRZE-FHUBHR =T 2y ndhs — 01
B2 fsfs s i R R 2 A g b DAt 5




330 A R - -3

S %y REMGUERRBR Wy HE
B i
WS R R DKERZER
REZHELAE BRZBHAR @+20)f
PR @+ 2y)=")+ 20" 20y)2cy B4,
AEEFERIRIBBRPHEREBEERHLE
Z W Z B JF R 4,

] &/ LV

RUTHERZEFR
1 a*42°4 307+ 20+ 1.
. 4zt —8z +du+-1.
. 92*—3622+ 7221 86.
1 —zy — 480%y° 4 2%+ Ay
. 4o +—4a:“-;%a:c-{;f¢.

o @'+ 20% -+ 32yt 20y
. 16—962+2164°—2162° 481z
. 14441027+ 122349t

10. 4&'—4a*+307—a+.

2
3
4
5
6. o'—20°+ 30—tz
7
8
9



ETABIFRR FR 331

11, (14207 —da(l —2)(1+2).

12, 40460 —80* -9 —da -4,

13. 9w“—12w5+22w‘ +af+ 122 +4.

14, 25-220%1 3447+ 1215° ~ 87424289,

15, of—az+3aP+8a—4z+16.

16. oP4-207+af—4a’ 122 — 8% +-4a? - 1624-16.

, 216 81
17, 16+*—962+- 216—74-—%7.

i5 6,1
4 —— ——— o ip— —
18. &f—6a'152°—20 + =z w‘+ =

19, 2t (y 5 2P -2 ) - 2mya(y +2) o
20 22%(y+7P+ 2+ a)+ 27 (e y P - dwyu(e +y A 2).



332 ‘ 4 ® B &

g/ T &
PHRBERAHEY

178. 8% DLy zZHERERZEE
WS R H10RZ R R A R B LK LR
RHB oo XIS EER KA.

BRI o ZHBA » ERAAIBBEARE
A

BT n JFIE BB IR R 2 00 T R AN 0 R AE
B 32 W2 oK RIE B8 45 o"xaP=a™® A3m
BRBE EEZ RGN ENRREANAS R
o ZEE EFRE

B o¥ B 45 B R B,

4 B xd=at*=gl=q

K ABEFF Bozild 2 ERES Va
R o A H 45 Wk B2 R,




FraAadsiBrARM

fri\ed
w2
o

L’

& #xal=d"1=d" o a":af"e—a":;

oo ZERD o
ty 2 % 3 1,

179. D EEZH srzzEiHH
Xt A0
i 8 B 2% A,

SR U
ar XaA»Xa?

Ve B B
1.1,1
AP B B eiiiainanns EnJH
=a":'=a1=a
1
HE o BH2FRE o ZH.
3
i av=%/a

180. R EEZEZH ~rxrBEE
2 EBWE o 2 &%

ik 48 2 B: B
i iy i
AP XA XD Xeernrenn B 2 B
m
=ER R e FE n Iq
mn
=qn =a™




Hi a":'=’1‘/a.""
b4 a%xa"}?xan ............ Fm B
Lelely
] L E ol
=a%
¥ 1 :

% or W B o Z w JF RMIK 179 7k

a—:T::’{/a

ez v FiRZ m FRINEZHR
=1/ @)=/ a)"
EE HEZHNEEZ  RBEFREMHRLE
2 HEABE V@)= w V) BEB
= i /o) BE —~HEB +9. 2,

18, 2IHH HLzEHWM

Eﬁ i"s ﬁﬁs R‘J a,o X am=a0+m=am

. da™+at=1

oz EA WA @ EERL

182. B »BERzEBHE "2
5 % 4o .



St AETERAEBLE 835

MEERER xam=red
il & B &K a’=1

W atxa =1

1

I |
# @h=g Bat ==

hEREERBBZARNTE ARSI ST
BARBREEUZIARRBERT,

1 1 a 1
2 _+ __ 2+ & g1
ﬁu 2 - 22— 2 b —‘ab - a-lb ]
& e a1 1
= 7y e~y = Ty

183, EEHEHEM vrazEmmzim
@ xar=a, fE HE A B B DR 2 E A M
B 4B HE 2 # — R 2 & BB LT B 2 B HBHCR
B@om B w2 WM IS B R
a" X at=a™th, (oMY =a™ ‘

;3 (abyp=at ¥ 78 & B(R KR B 168
K
MERBBABRAVETRERSELY
SR %R



336 A f £ 2

im (a_g‘lfl-‘r)g———ag"xi"b']jx 2 — a0,

2 32 21 1
e xa?=a* *=a¢®* =§/a.

aFxad xa¥=a¥ ¥ i=go=1.
-3 ~2x¢ _,_1

(@3 =a 3" —g-t=—

a2 t=g-2=l-—=g?,

(@3b-3et) =g/ (a%). L(7%). P(e?)

2.2 _ 4
=a®%b 3¢ é:ab‘lc‘s.

M & LVL
RUFHFRZ M = 100

1. 8. 9. 435

3. 1675 4.
5. (#)E. 6 aps
7. @08 8. (100)5.
9. (roboo) L 10, (&5

RUTEXBHRL 11 = 35],

11, o8 xa 3. 12, at X s,



EtigarnkAdang

337

13,
15.
17.
19.
21,
23.

25.
26.
27.

28.

30,

31.

32,

33.

a ¥xa. 14,
a3p3 X a_%b%. 16.
(a¥b-1)z. 18.
ICR A 20.
fa2)eid, 22,
1@ $s178, 24,

12. - 1 1
a¥xa *x{a?) $(ai®)s,
ZPHIX g,

(mv—r)p X (wf'—ﬁ)'l X (xp"ﬂ)f.

i

1 2
Ty | @
13 T
o5y ye

(myz)“”’*‘
my+:yt+zzz+y *

29.

(a’})%(b%)ﬁ - (a%)}bijg

&)3ad ooyt

1 2
i ~%
azry%x(.%) i

@ e

-2
axa S,

(@30).
(a%‘b'g) EN
(@b 33,
(a ¥y,

1 - 3
Fxaxat,

(wy)zi-y
e

o3Pt P~ 47 ¢ (mﬂ)i- L gpdp- 8".



888 h ® B 2

Peagrp @or) ( repie  p-g -ty rep
34. {mMHmW}{xrﬂ}—:—mf DR A

b il T il Vol A-q =T L TP

——

35. [{mr}v T Xy T P

BUOTEAAFBRBEZBEAZBHKX
[36 = 44] |
36. Traxyaxi/a. 31, (dy)x{Aay®).
8. Y@HxV(@). 39 YExydxaFraT,

- 4
40, dx¥ydxa $oaf,

DU AT RO

49, 5/ (@) (@HS).

43, V(%) + i (a).

a8, 3 @d) xvEx (e
URBAERBEY TH RS = 48]

45. oF—a2. 46, o,

&, oS —a TR, 48, a-3b*43-2q%78,

184. SERZER UT#HNSER
Witz RBREYZNRETTHLNRZ,



EraNsubaAaH 339

@l B a—1l+a? g abrivad

1

aF414a7F

a¥—14a?

&+ a%’-{-l
—at—1-a}

=1 -2
i+a 5+4a®

2

as +1 +a-§-
B2 B F+B+ B atbre—3ait,

1 1 1 1.1 1 2 1 1 1“
¥ 4-b% + ¢5)a—8ah¥cS +-b+c(a® — a3 (b +¢®)
+88 gt o,
a+a‘§(b%+c%)
a5 +3)— 30733 - bo
2.1, 1 1.1 3
_..a‘.?(b‘.f_{_c )_av(ba +c’§)s

a3 (68 5% 4 Fytbte
a.Jg(b:‘J-‘f — b%c%-{-c’-%) + (b‘:% + & ) (1,2? —5B3 + 03)

B3] & F—dfpofrde—tf o zpHm

a:g—-4m§+2m’}+4w—4mg+m§(m%—2m%+x&



340 PN ® # 2

(m'g")z =wé}
5 1 3 LA
(&% —20%)2 =a* — 4% — 4w

(m%-—,?-w%—}—m%)?=m§—4w§+21;%+4w—4x“5+m’32

B & LVL
ROATHEPEXZHEMN =L
1, m%+y%, m%—-y%. 2. w§+y§, wg—y%.
3. w%-l—l, w;‘lf—l. 4, :c%"'+y%, m%—y%.
b, m%-l-cc"]g—{-l, 1. 6. a:%-—méy%+y%, m’}-i-ng
7. a%-i-a%b%—!-b%, af 1%,
8. af+atpiit, oF_alif it
9, a%-w%—i-m%-—m-?f, w%+azi.
10. m%—m%-i-m‘sf-—w, w%—{-w%.
11, w"-{-w%—}-l, w‘"+w'%+1.
12. w2"+w"y“+g/9", w—2n+w—n?/—n+y—2n.
13. a’§+b'§’+c%—b§c%—c?1a%——a""!'bT"l, a’*‘l+b§+c3’.

4, tof— b +5afo— b, 1o +30%



st . BanBEkENY 841

E:d

15, 81t —27oy 4+ 9288 —3aby1of, 3af 1yt
WU T &8 %R BRI = 26)

16, a—b, a¥ 0%, 17, &7, oy,

18. a2 —ys5, mz—gﬁ

19, 2497 ai+yt. 20, w—243y%, oF_8yd

21, LU+, y—byE 4.

22, wg'y—%+2+w—%y%, a;%'y%—-l’i—x'%y’%.

93, gttt —attt—abrafvi et Fiid,

24, a:%—2+a"'%, ag—a“’-gf.

25, {z—x? )——2(:10%-——:1;_%)-{—2(90%—-:1:'%), o —a75,

28, a:’g‘y'}é%—ylﬁt'm'%, m%y—%—!—?/%m“g.

21. 4k (ab’sc*")’}x (a’b*c"’)%x a-Betys. Bk

98. . (a—4b¥Ya+2070} 1+ 4% (o~ 20347 + 483,

BHR
E4E—-a b (a—=a ) 0-071)

2. @& 1- F—a% abta T "

& 1
N B -t e
4+l 85+1 #9-1 o¥-1




342 " /. £ XA

31, §§ 4 —52—4—-To ' 46272 #il -Brx—44-22 Zﬁ
B 3e-10+100"+do B2,

1 +'1 2 + 4 BHR

32,
'f‘h l—m% 1_{_%% 1+m% 1ta

83, Bl (a+bp—(a—0 5 (@+0F+(@—13
+a~-b
U FUTZRZEFHFB
M ofratil, @ wi-sbytilf
(3)' aa;%—Zagm%—i-a%w
85, R dfa"—120a-1+265—oat 160 27
F
36, R 2By +igte —20ay —22+9  Z P
#H
3., RRZFFHH

:v%' - 2“--%‘{’}5L + 20}5‘% + a-%m'l‘si— 2a,%a% —i—.‘a?;s’
38. & fl‘%—&v‘%+4ﬁv+2{c’g_4¢'§+m’§ ZEFR
3. MAZEFBR

(1) af-2ef1=0. (@) o—-8F+12=0.



STLESBaEARY 343

@) of—261_97=0. (4) i3 V=4

() 48y T=g




344 X i 5 4 L]

R i}

185. BE HUZETFBEARZHEGY
B AR A,

W v2 R o4 BB R

W Ve R o BB 52 B A 3wk
MO AR
ARRIRUA8EXER

m v RS, BMEXEBT P4 @ 5
A S IR V5 TS 1 KRB
AFERBRARARZEEREBZMUZ AN
w2 R 52 BHELZBN
WARBZENT S BWZ HEHS
GEE) HAMBWAREEEEREE Rz
RRBR NG R EEE B R ERZ
W Ve BAEHSE V2 EEREEEZRE
REEARBUNFATFES e



186. R 28It rwazwvampw
BERBZT

Wm o e=Ye=pa=yan

3 9=/ %= Py, 20,
7 PI=p B =y 2
R Yaxyb=yb
BEX R

W 2= X1 2=1/(8"x 2)=1/18,
B 5=/ P x /5= /(2 x5)= {40,
¥;3 0/ b=y " XV b=%{/u’L.
Rz V18=1/(9x2)=1"9 x1 2=312,
2185+ 40 =4/ (3 x 5)-+ £ (2 x 5)
=335 420 5=51/5,
Y3 Ve +V af=a e+a=(a+ b a.

187. EZHREBXBHR gozam
4L 5 F R

RBYES Yo=Y A,

mik V2 Rk ¥5 BRRBRK



346 . EN ®R B 2

B ye=yiyei=y2 R o=} Pl=ys
B v2 B Y5 SEELEARZRES
8 R Y25

R Ve R OV BRI

B ye=yiyal="ya" & yb=y 1} rri=" b

HEFRZRBE Yo R Y

By & 3 B $5 BERBK

4 M6 ZRAABERBI2

H R 3=y 18 =2 R 5=y {yFl=l/25

Y2 R OV BRRZBK

2 B 14 | 6 Bk

EEE-HREEALTMEBSR X ZRE

B f14=§ 14#=¥196 R ¥ 6=§*=§216

& ¥6 B4 K

188. BELZER HKxza2ATESE
Fl 2 7 4R 2 2 6

Vaxy b=%/ab

ERUZRYFAMELBRARBBBEE

5 2 A%,



£ = T+ & B w 847

WLy ¥ v20 F v5
V5 x v/2)=1/(5 x 20)=1/100=10
ey b 23 % v2
VX {E3=f/ WX/ B=§/ (2 x8)=§/T2
G131 U ve & {2
P2V b=y B+ i/ B=5/ (P )=/
(F4] B W3-02 H: 4/3+402
0 B H fn R
43+ 42
A/3—2/2
8x 34876

—86—-8x2
24 —~16 =8.

By B LVIL

AU TEREHALE
1. veT+1/4s. 2. 1/50+1/98.
3. 1/45+2,/195. 4, 2/180—1/405.
5. 2,/28—63. 6. 51/208~3,/325.
7. 3351625, 8. 3L/72-23/243.
9. 4P M8-15p7. 10, 1/512-1/50—1/98.



348

4 N 54 2

11,
12.
13'

14..

16.

18,

19.
21.
23.
25.
27,
28.
29,
30.
3L
32
33.
34.
35.

8112127+ 2/ 75.

VI4T—2/2T—1/3.
1

V=V +—g

115 x 1760, 15, v12x 1/24._

AEx31/E 17. §/6x{/36.

- V12x 127 x V75,

P16xEB6x 9. . 20, FIAxFTEXE80.
PExI2x 18, 22, 1/10x 200
FAx{/8. 24, 1/18+1/50.
V631112 26. 120x1796-+1/30.
7147 +£/35 x £/785.

V'3, v(58) Btk

3
V8
U
U
Y,

R

G

50, {344, {2402, fRA/DZRFBEAL
véi+v3 & 6—13.

SV5—41/3 F 2/5+3V8.
22433416 F 1V2+1/3+V6.
1+§/8—§5 e L1+¥3446.
V2+v3+vE 23 F

V2+v84+v5, —v2+1 34175,

2—-V34+V5, V2+V3—V5, Z MR fn .



5 =+ s # #® 349

189. {EEBSE suzsBaEmy
WEZhBEEFBASBKE D2 00X,

8 _ Sxu5 3
B = x5 — 5V

512 _ Sexy7 3
VT = vt STV

24+v5 _ @+15)5+1) _ 25 +64-2415

V5-1  @/5-Dab+1) — 5-1
=3(T+3V/5),
a—vb _ (a—vb) (e—1b) _ o*~2a1/b+b
at+v’d — (a+vh)(a—1b) T @*—b ’

axv/b RY «FVO R 2 MR E BR R Vaxrd
KU VeTd REZARTERBEBRER
A M2 A8 B A B R Y

190. E¥ THARXEZREZHE
# atvb=at1/3 fii o flo B AW, 1D R
V3 B EB Y, a=a, b=
i jl, a—a+1/b=1"3
CEWBZEF LBE
2(a+ ) b=p~b—(a—a)




350 A ) B #

MEEVD ZRUESANEIREE BRM
SREAA,

BEZHFRABE VD 2 BH DA ER o=a W
a=a, B}t i 8 2 B 545 v0=1/8, B b=p

oy LA L = R B o (R 35) SR i T
BB O R R A B T A
AR S I 2 A S T A )

GEE)  otvb=atVi, I Vo VB BERE
EHYIREIRE a=a & b=F 10 i 3+14=2+1"9
2 B R 7 B B B=2, R 4=0

191, BMEBHZFEFR —smlxwuzrm
BAE - RBEHRUERFRITEBENBY
ZHREBERUWR,

& VO BIRER Vet

V@AV =1/ 041 Poorsiverarsesnnnins (1)
EREZRFH R

a+V'b=a+f+2/63.

WMvt EREBFEEZEIRNRERRF 4
& 1190 21, :



2 = Ft H # W 351

R 1150 $]. o | B B BR F—avt =0

Z F3 R,
MEEZ_#B

[t ED | g (o@D |
R

+J¥ﬁz¥ilﬁﬁ)'

H VEH) FHBRORZF B & 5% K
b A HA EH 2 E R %k W R
A K B B 4% 3 3 SRR U 2 2 JRF B 18 7K,

WRe+VEZBF R AR DB ZME q
KD wBERZETEEFFRA (B2
B A % o B GR Bh = LT th R SRR B

BIL] R VA5+2/50)

V' (15+21/56)=1"a+1'8

EEEZFH A




352 & i e 2

1542156 =a-+B+21 .
AEBZEREDZHEHEN
a+PB=15, ofi=586.
BREARBEHRZHBTRS
i V(15+2/56)=1/T+1/8.
Bi21 &k v(6-1/3b) ‘
V(-85 =1/a—1/B
% H R 6—1/35=0+f—2/a
BAFHEZAASBEZESBMAEN

a+f3=6, a,t?—%?—.
HRERBERFERE

a=3, p=4.
[3 V(6-V35)=vi-1'%

5 ) LIX
RO THRXZFBAITERIL F 14
L —o 8. —2.
741 V5

5. 32 4, V8

973" * 5



£ = T & OB OH

353

o
<

11,

13.

14

T2-1 v gert

4 5

7 L S 7 s

DT AR SR = 201

150

. 16.

17

18,

19,

20. (

i, 1
@-v3)y " @+
1 1

@3¢ TTETVEF

(8+172)(6—12)

BTV

W15—-316-+-212

16+12
(T=2/5)6-+1/T)(BL+131/5)

6—20 B/ 5L +4/7)

V'3+172 2+( V3—12
Vi-v2 Ve 2 /.

2 6 v2-1
1+12° Y
25 8 15414178
54138 " ‘ 15—21/3 °
5143178 10 6—31712
%513 " * 961127
1 19, -3
1+v241v8° 2413+ 1Vh "
1 1



854 8 & # g

s 1TV34+1V6
2. B T3 =2V 2H3+/6

1 1
R M TaTs T s
' 1 1
T An s IR e
BER '
3,2 43 Ve
B T3 T VERZ T VAR VE
BN
oo (2-1/3 V% (2413 \8 7 1341V
n ()R ()
21/ (a+b)+ 81 (a—0)
B WD - BER

2% & YL rgmasm=io

3 2—v2 —

RUTHRZHHRR8=E35L

28, 6-+1720. 29, 16+61/7.
30, 12-—-61/8. 31, 2851712,
82, 101-—-28713. 33. 1174386110,

34, 2804-56p721. © 85, 43+2172



B 2+ 8 B B 35

5

36.
37.

fo. V-1 24+ (T+2710) B
i 64341/ (16—83) BEHA

KU T &R Z 2 J7F R38 % 41)

388. -

39.
41,

W +2(-+1/5)L+1T).
w2/ (@ —=1). 40, 2a+2/(d—a).
S5—1 4217 (22 -+ —6).

DT &KX B i 42 = 46].

s,
44.

45+
- 48,
419.

48,

50,

1 43 1
Vas+ern” © VOB +I/56)

VA +2/10)+1/(T—21/10).

vV (8+22)—12
2+ (3-2r2)°

2413 . 2-v38
VAV E) V=3

VeL4s
B Jaea—aTor=o652

2 =245 R P—-dw+5 2P
& Peptl 5 P=2+1 R 2°=5z+3.

% P=3245 B =14 +15 & o'=5Tx+T0,



356 T ® 54 )

B/ —
B K #l ez

192. BE —BXIZBEBU—BFe
BEZHERNZLEBEZE

FLTE 2 4 O TR A0 Bh o B S 70 I K A
BB AR b LR 4, '

B RO ZEAD ab B2 o MBEZ
SE-HOIBALZHE - ‘
REZE-ARE-EABANERE S
Bz —-EARE FA L AR~ —HA
REZHNERAR S —HEREHNE
WE®R—
ERAR—-ZEBZHBEI IR -2 EE2E
BRER—-ZhABEZEE

193. L2 EZXA EDBMEZER
w3 A Hh W o 3 AR DL A e 4 3 g B 45,



= fF — %k koW 87

% a:b G 5
i 3L T R A R,

194. ILZCEE pDhRAZBRRFEZS
F R Z BRI R 31126 3R]

BMEUMAZHREEZHFERXAETFRR.

im 2:3, 6:9 % 2m:3m B EMER 4:5 7:9,
11:15, % & 3 36:45, 35:45, 33:45

mR, 4:5 7:9,11:15 B2 RBER,

195. LLZHE naEZHREZEE
H 16 18 5%,
B 4:5 2 @ HA& i 110,100, B4

5:6, 14:15, 104:105

BEHLRFTRZLERALFEEMEA,

WA R 2 OR e 2 T L BTN 2 B R



3568 h % 4 &

FiBedih®ERLENDT —-RAEZE0
A5,

196. EB pgEhrETHsNAR>

B B4 ST —,
mime k¥ a:b ZHEENSG aterbta

SRE T g L BMEER L,

@ a—b
H 71=7%

a+tx __a=b
X b« 1= btz

a—b

W e 2 48 B (A4 B 250 2 B fi
AR B AR E AT AT S~ 28 BARE
SEZEABBEAYD LOAAEZR

R KR UH P S AR 1 -

87 R L o B A,
R — 2 B LA A 2 MR
Wb,




g2t ~-8BkEirH 359

# o MR 5 e BAAR L

By ER LKk e B K
i 2 A R — th 2 T R 2 S A I
X '

-+

R o HRMA B Tl b @ 1

23 2l o mEE R TR B A

z Bl G- 2 RS L

197. W AmTEARZEER
HHERAENE2HRAERAZHRZERZ
il ik
g ac:bd B a:b R c:d Z M,
oW, BZ a:d ZoFILBRB b ZRF
i,
P, Bz b ZERIEHRB a:dZUT
e,
Va:vh iz a:b 2 F A,



360 %) £ B 8

198. FHFHH —ErxhETIH
Dol W2 RN E FIEZ S AR R —
B MR T RS 2 A B V2TV BR R
M 2 5 Bk b,
SRZEFRASENZERZAMZAT
s

R TR B2 R R R 3R 2 AR IR
T 0 B AR 1B 2 R R R 2 BT
FEBZEEERART IO RAREHEAD

B B LX

1. Y8 5:6, 7:8,41:48, 81:36 H LK RZEBEK
Az, |

2, Stw:dlw & 5:6, [ v 2 Bl H A,

8. 154w:1T+z &4 3, B o 2 BOfh 5 1.

4 PI3:4ZRWEAMAYELEER 25:32

5 HogHkas 5:6 XmB 121, HIWFE
£ 1, |

6. HEoHELB B:8 B FZma 87, |



g =t - 8k K § 361

= % B,
4z4-5
B l=2% ko Ry Zk

8. #& &’t+y'=day, R =1y

9. g 2*+6y°=bxy, K x:y

10, Rz WEEM?2 WUE 2:3, XEWHSEF
WL RIS 102 M3

U AEEMABEEZAKFFZNABT:1:T
e &3 20N .

12. B9 9:28 ZTWURA N T2 B BB
BB T,

13, 3 2:3 R 15:16 24 e L & 65:6 J 18:25
Z ¥ I,

14 REB 22T FH.

15, 2% o+l:x+4 8 8:5 Zzlirjiﬁ‘:,*m,

16, FAEEHZESE 3:4 ME=ZTEM
HES L3 Mk AREZEHEM

7. Wz —HARL-RZRBENEARYLZ
EREEERE

18. Ha ko BIER e>g, Q] ’—27:0°+7 B
a—ziat+z RRFH



362 5 R & .

e (4

199. B8 #HNEHE-RPE-ZE
RE=RBE 2 4B WG,

W azb=c:d, B} aded, 55 Hl R,

HEEIRZEES a:biod BEB ik b e
: '

BEAZEEREE - RENMHEZAES
RE=MZAE

200 BB WmE abed | HFLE

MEE =g
AREY W R2
ad=be

DIEARZESRERAEZA
ﬁilﬂ:@ﬁ?@Zﬁ ad:bc) Ei] a,b,c,_ol ﬁﬂ:'ﬁ@‘

A% ad=b
ad _ be . G_¢
al W T4

1) ab=c:d



H# =2t -8B A 363

fivd G:b=c:d R|] ad=be
XREZ ad=bc Rl a:b=c:d

201 B ad=lo NERMEAR
aib=c:d,
a:c=b:d,
b:a=d:c,
b:d=a:c
BHRAIL WS M
HELZHMEEMXNPEERE -RNBAE,
B R R B SN B RE A B

202. Eig Fab=c:d

kit a+b:a—bd=cta:c—d

FRE  (e+d)e—d)=@—d)(c+d)

Bp ac+be—ad—bd=ac—be+ad—bd
. B be=ad

Ef m a+b N a—b:c—*—d: c—d
MW aib=c:d, FHR le=ed ZWRHETZA
XE B,



364 b i B, 2

RAEBRBRTRH I Rl 2HELZ.

203. Bk @ EHBREE-RE—=2
EERBE-RES RSN E = 85E2 Ik
DA a2 b B R 2 RO M )2 R,

il a:b=b:e=c:d Z
a b ¢
Eﬂ 'b—‘=—c'=—d—= ..................

0 obed, B I B,
% aib=bic, BV Z oM ZHHBE ¢
Wz o 8 b2 HHIKE

204, BB ZHESE & obe 838K
5

a_b
b ¢

. DP=ac B =vac

MA Wz =R P PHEEREG R
% &,

I A



2+ -\ BB 36

: %«
EB [ ——C_ .
% vre=a’: A

HMEERELFLRE - RE=F % e
WBZ T H I

205. B ik BHRoBZBEE-XE
H2z AR ER,

RLl & a:b=c:d.
Jii) a?+ab: F+cd=8—2ad : d*—2cd.
A g Rg==

Eﬁ%% a=br & c=dx.

. dtad  VPVs . P P
T Frdd T I Sdm () — F

P—9%ab B2  BF1-2) B

2 T2~ T—2Fn  BA—Iz) &
ai+ab _ ~—2ab

M2 Fred — =%

i : &t -ab: E4cd=—2ab: d*—2cd.

2] #F a:b=c:d=e:f
e . @A B 4-dP P =ace : bdf.



866 7 I L\ s 221

£ %:m & —:%:w, )3 ——;.—-:9.7.

® a=bx, c=dx J& e=fu,
a4 t+é P +d —

S

ace _ bwdwjr g
Bdf T bdF

& &+é+é  ace
Crd P baf”

Jii1] B+ B+ P+ —ace s bdf.
(3] Ee:2b+2%—a=y:2+20—b=2:2a+2b—~c,

R a:2y+2—x=b: W+2~y=c: 2w+l —2z R T

A z - Y - z
K 2b+2c—a 2¢+2a—b  2a-+2b—c¢

DLEZETTFTR LN
w=1(2b+2c—a); y=22¢-+2a-0),
z==2(26+2b~—c),

& 2+ 24—w=9acl

A& 24+20—y=91 & 224-2y—1=9c

a b ¢
HY 2 +2—o  Zt2e—y  Zot2y—:x

2060 BWREZEE KBEUSE2HMAE



£ =t -8 w ik # 367

E R/

FHERE -APB=ZDEEZEHEREZX
MB_RBEHMUEEZEEREZEE—ZE
BEB_ZHEBRARERIETNE=S 2 B
1B 88 35 I 2 A% B sk Roek sk b B B T B M )

HME abed AR LZ KBS EEM

BE®E o Kooz WL LIE B

ma me

nb T nd

> <
2 ma=nd T me=nd
< >

B abed, 958 A LB Z B BB A T 8,
HR abed, /AW F 2 %088 ER

HaoROBWBENZ B a:d=m:in (@ m
e BN

m

n

=8

o ng=mb

> >
RIPEH  na=mb L ne=md
< <



363 A ® g

[h ,—FE na—=

i ne==ind
L_mn_a
d n b

i abed, IR AR KA Z BRI

FHoRIBRATEPWZHRMLIBRETE
Pom Rz ab=min o R bR IR E M w
BoRAEREH " B2 2BRBREUNAIRE
a:b=m:n) -

RER o ZEBER no, ] na BE O ZU X
EEZEH md Bm+10 2§,

na>mb K na<l(m+1)b
HEKERS e>nd R ncl(m+1)d

d> .E < m+1

R mtl

[ Eﬂ ZEPR ,Hﬁ » T B R k&

T RBRERS



e 269

Ly

Fg B LXL
F a:bie:d FRBUTHER
(1) ac:bd=c:d 2) ad:cd:ud:d?

(8) #:énd~b:—d

3 arb=c:d RBRR

2a1-3c: 3a+2c=20+3d : 8b--2d.

S, # a:buate:btd Ble:ductadth RB

6.
1.
8.

3 ab=c:d F)

la+mb : pat-gb=lc+md : pc+qd. KT
3 8a—>5b:3c—5d=>5a+4-3b:5c+3d Rj
a:b=c:d &
R b &V ZWHPH
R (@+0) 8 (@b ZHHIPRE,
R eBZHEPARAIXR @ £ -8

Z B R E,
9, F a:bjsc:d ) abted B 4+ H VP4+d 2
3B R

10.

= atbucid RIV|RK,
@) a:atc:atb;atdtcetd,



370 S -

@) d+ab+¥: P—ab+b:: Peddi s
G—cd+d3,
B atb:ctd = VEIF: VEFD,

@) VEFP VR B U@
(5) dfe-tac? : 'd4-bd? :: (a+-c): (b+(l)3.
6) V@I Vord Y a—b;vo—d.

B_Y_ B e WY yte  atw .
1L % a b ¢ i at+b ~ bte T cta’

E (P+D+A) P 32 +2) =(az+-by +ca).
ba—cy _ ew—ax _ ay—bxr ., .
12 % a ~ b T ¢ RE
z2_Y4_%2
T b ¢

13, = (—)+(d)_2 % R aib=cid.

14, F lo(wy—mz), my(le—nz), nxime—ly) #LETH
JEE kB mntalt+im=0 & ystzwtay=0.

T Y ]

15 & b¥c—a — c+a—b  atb—c RE

(6—)z-+(c—a)y-+(a—bj=0.
16. # a:b=c:d=e:f R
& 4-a’c+-ace : B4-Bd+bdf i: ace+act+¢ 2 bdf4-bdP -4



B ot -8 8 8 # 371

1. & a:zubiyueiz R
@+ @b -yt BB E et R
18, 3 a:b=pa—gc:pb—gd HK T
¢:d=patqc: pb+gd.

3 W3 73
19. F a:b=c:d RFE —g——i—-{z—f—:—;——}-f;—:ab:cd.

2. % da—bdatbil2 R Tat-80:Ta—8b = W it

210 #F ay+4+3:wm+l=y"+3:y12+1 RIFHZL =y

X y=32

22. # a+tb—cictdta=a—c:2d RF
b:a—ec=atc—d:2d.

23, F w—ziy—z=d’:y® RE
w45y +a=x*+ 22y : ¥+ 2oy

24, F aly—d)+bE—a)to@—p)=0 KRB
y—z:b—c=z—w;c—a=wv—y:a—b.

25, a:buc:d R

G-+ E+d: (a-0F +(c4-d) =2 (a4 P+ (+d)°

t{a+d4ctdy.



372 28 f ® %

g W %

207. BEl wuivRsrFEZETRR
EREBERZHAGLEEASHEENFAS =&
ERBFAREFBEABZROLEEERE
ZHBESHRMETERZ L

SEARBRUSEPZ -EBEZREMB~&

B,

ERFRE-BZEEWHMEZ LERID
—RZHERMEZ BN - RRL R

Wi —RRBERZERS 0o 2 b &

FREBMEEZTMS bob 2L

al bl

LT =
[h% iz*ﬁ%ﬁﬁétﬁ.ﬁthc

208. EE5F 'mB-~mTHEEReRZ
W AwB, AHAARB®E,
# anb Mol BEMTHHLEHR LB m,

Jil) —g—zm S a=mb



e N 373

KRB om B AE A B o DA E 2 — 8
B 5.7 4,
fm @ b, Fam-5=2 f§, a=10, i

a=mb VED A.1A0=m><2 S.om=
2 a=>5b

[

209, EE8E s-pE—-BREG—82
REMBARZE - RRE-BRD,

woacoz H a#m%— B ob=m Rja[@ DX H

~ERBMZSZHEMBUNBZE-—BERED
AR

I awbe B a=mbe B a £ 8 be A8

THE BB EREZRZREZFZ .
FEEAFURNBZE -BREB_EEBRE
ZRXE

@b B A a=m 8 m B B 2,
e Wb ERE C R

e B R 2 E S o B B 4 OF LA %
Bom, A MEIEEZ — B UM B R,



374 b /& 14 2

Mo BROIEFSBR cRBRURIB2cHEYI%H 6
HXmx

200 B8 woeBBIRcHRKRE
BB BB BHEHRMa B e BHED
oo BBEM o B b5,

B abe, a'be oV, BAEZ S HEMME

BRoeFEE R AE =M LK

b
e SRR 65

RV S A = b AR R

a C
7—'—-" '-c—, ............................. (1)

hEBAEORRORK,

a_d _be
& @ o

be

LT

MEMEERZR,

>

m

|

o]



# =2t - @& %k k# 375

AR EaBEZHANX,

WRFR—-FERERE WIBEHNFRZ
BEORBEFZEPIEEEFZE B) BRI
MFRZEO RER (W SHEKR L2 EAH
ERWIREFZEPEBSEYN S RAZHEO
REREW), i FrzHP, 2 HE

B WREHMN CoP

(i} PRBEHA CoW

Sy PRWERBHEYEL CoPW

AE=ZAREEGHBEENEEHR AR
£ g (B) 324 X EB)E 1 SLIIE & #A)NE & B
BAREEBIAXG O EASEMNEEHWA
BXEMDB RS MHZ#HE

Bl HEFHEMNAB

BEFEHMAcH

B R HEREEM AcBH
XupRBZREAEBERE O BFRUK
iR o (F), B8 % e (DI % (D)8 F S R
fezEhPIERYBEEMBEEE D RRBH
BREMDMAESEHBNATEZ RN E)EEED R



376 h ® 54 2

MEEE D Z RS
Bl PoDT

(Fil]) # AoB X AxC, ] BwC
LR AwB i A=mB {8 m B ¥ &,
i AwC B A=nC {8 » B #.

n 12 ot -
B B=2CE - BHEYM BoC
[F2] # CoWP g Wm%
WE‘L@ UWWP, '& C=mWP ﬁ m ﬁ%ﬂ,

R Wer D 1 BEHE W op
(3] SIS ZIEPE R R A
TS LI E S 300, WES B154 K EE 8,

& B & 320, B 2B Oy 2,

PoTD
w0 P=mTD
BnBEK

WMEERE 15=m x300x1.

. mel
e 20
1

¢ P=orTD



# =2t -5k BA 877

2 D=3. T=320 K|

1

MOE LXL

1. AR B#m B=3, f] A=5 4 B=5 8] A B

B 4,

2. W R P KR P=15 1 W=4, 4 P=12 [

W & % .

3. Hawy, Xyw:z {l zoy’, R

4 FH Py, X Foy, B oy, KRB

5. How, yor, fl ooy RE

6. A § BC, &4 i B—2 C=6, ] A=4, 4
B=2 C=9, #j A BHEM

7. AR B ERE CRKEH B=3 0=4 g
A=2, 4 A=6, O=3, Kk B Z I 1.

8 ExHBEEEFERZFHFH/FEL 10 R,
HEZEH B 3141098 F RAMEKIZR 2
B L

% RZBVHABRLEL FBWRZEF/IR,



318 h " R 2

MERBSLIS Y FREBRZEFEIRLEBHE
#E 4,

0. BRIV LEARBEZRHABEED
R 2 e A5 64 RN YE TRV ok 2 3% B B A,

Al RBECEER B %GR 2 FEmE
ME=HE MRAN_PHBEER,

12 BARZERAEEEZEFBRBER
S RZAZSAEWIRALHE L RFEREZ M,

B RBBHREHEFERERENRK M
BRI BISHEER 280, BB LT FREES
B 20,3 BE 45 300, Hi 3 8 B .

14, "0 [/ ¢ a=5, b=3, il =2, £& 0 a,be,
MZHFBRXUMARXKRE D B a—2 H at2e 2
G RER

L ERSEZHEEALESRESRZEF A2
WM& 7" REZ4/E 3 RUBMHK Y FREE 9
RUJE 4 £ 14 R K 8 B 5 7,

16 RZBBREFEZILFBLSESMARE
KFERB 6810, +F BB —REFLEEM,
19, BHARBARRZERRRBTZEFH



BT -8k E A 379

BFIEE O RFZ AL BB EARGHR,
B 97 B2 UE M 3 .

B OE W

A1 1o F=R el R @00

+(e—af Z B ff,

2. Pl 8B +4a*—2ab B 9035 —12a%--3b°
+20% -+ 40— 11ab*

8, R l—o—o*+af ML 1—o—af—of >
H.COF.

2 _. ‘Zb-’;’_l 6—2
4 iy B

5. EAU 105 H.E BB 15758 12 74,7 [
FAER LS H i B 2 1B B 2@%%2%&&5 2,
28 R0 O — 7 2 {5 .

6. FEKX J—prig=0 ZHHREZLH
HFBR F-3pr+20°4q=0 ZWMERE

T [ 8:4 2§ E M Z B A S
BB 48 Dk B g2 19:21 K,

8, - a:—f-.b, bt-c, oo B B




380 0 I S 1 b

btcietaic—a:a—b R IR
(Bl 1 w=t y=f RARZYM
@Y+ I—AVI—F+ @/ Iy —y 12
2, B (e—Dz—a*—a—1 5
#4+(a—Lz+ao+1
3 RUT=ZKRXKZHE
@) 2137y +4%y%
@) (a+2b+30F—4{a-+B—cF,
@ dbmyidf-9.

@ 3z 4:cy '
a2y T arey Vo BER

4, 4k

5, BMUTHFBER

0 38 10
@ Tz T

) zﬁ—l.:}{,; ’l/(m+?/)=12}.

6 % w+%=1,,§y+%¢_—1, RE o+ ==l
R wyz+1=0

7. - R 925 —120%2 4 80277 +dafy* -+ 205+ 2578
ZRTHR

8 “MEMAEERETHFZNB



=+ -8 & &4 381

3:1:15 [ Jb = B 4 % Y
9 FHa:buc:dfm

la+mb le+md :: v @b, Vac+d®
(€1 1. i 3{64+20a—~c)—5@—b) W a—20—c)

- S ¥ a2 Woa
2. U “"b+'c?'"b_ 3 a+b+7£+—?;

o 241 v Sn—4d
3. B Zr(a——b) % "g‘(%";,i_ﬁy m "a!;:__bz
' 9a2— 168 -
B a+b

4, F a=y+tz d=zim, c=21+y KRB
@4 b —ca—ab=2 + 4P - —yr— 2 — Y.

5. & aftaapbri0a% S rioabt Lot >
FFHR

6. #F2=2412 KRB -1e—=v

7. AB [ & F R AR A7 E B
GAGE A BB EBEET S EXBENEE
EANSF-HAGHESETHWEZFSE LG ERE
H & iz EE AT,

8 # aly+9=Ue+a)=claty) R

Yy—2 _ z—m _ m=y
alb—c) ~ ble—a)  (a—b)"




382 A ® T 2

) 1 e () -( )b

2 I P—(a+b)ztab
=20 — (1) 74 20— P
3. kK P-Ta12, 32°—62—9, 22°—62°—8x
2 LOM. |
Yy __ ¥
4 1 ir uEe fiy ”J;y;'”} A

= .
5 MUT&KER

@ 5:1;;7 _ 2:2-7 Swi1d,

¥ —zy=15
@ L

wz-}-mg/:lé
6. ABEST2E BOHHBRBERBE
B 64 [T 4729 B 120 3557 4% 1§ 45 I & 2 > A
B 1040, [ 1% A4 5% 4,
7. 2:1:'}“—153/% 123
2% — 17z:1f“1’+ 17m‘};z/—- léyg‘
8. aiqb:fciy BHMEMLELER



%ﬁ"%-—-%‘%ml{:%‘ 385

atbtc;atftr Rig
(B 1 4 2{e—2a—3(@~a)ta}—3{(z—a)
—(a—b)+y—b} BEHR
2. U ax+20b—c)y B
20%7 —2(8b ~4¢)(b—c)y* +abay
3. RUTERXNZHHE
) e ~160F,
@) @*—265—8T,

(3) B—zy—104°
- 1 1 1
& ﬁ_(y-z)zJ‘_ (z—:v)"+ {z~y)
/1 11 )

\y—z ' z—x  a—y

5. EAREYRFTEEDILSHR
BMZEABRIAEMRELIASZHRYREM

6. U vi—a)—ve+vr F

Ve—a)+vae—-vw

T B G- - ZEEREA
Q9 ———

8 aibueid =

&+ E+dF iz (a4-D) 5 (e+d),



884 A ® fr 2
(F3 1. Il atb—ctd 5% a—bte—d
.2 Uatbiec B
@B E4+-3(b4-o)(e+-a)(a+b)
3. 3k 2°—1924+30 g 52*—192°+-36 Z H.C.

FXEBZXRLTHER = BB E

4.

5.

BT
8,

en (G+DY (a—bY__ 8ab(a®+0)
® () (&) = @—TF

BixzHxFREX

6w—7 S(x—1) 1
@) 92+6 1218 2 -
@ 4w’+9xy+9y3=11}'

2/ (1) +3V'(3)
T wo-wa &

12 -% -1 _1
dytx(L-)ealyh B

% a®¥—620+ 1828 —14af - 100f — 4o -1 2

35 aibuc; d R §F P bdndb - PR

T < —



Fot-oRmEERE 385

g R
£ &
M. EBEE ZRLzBBELE-EHA

HWHEZEZEMEBRZEERE
i b—a=c—~b=d—e Bl a,bcd...... S pEomE

UE 5 B8 AP)
CEGUEFERAXNHEZERZAEE
R TEREERECZ A,
1, 3, 5, 7, &
2, 6, 10, 14, ==
9, 8, 7, 6, e

3, -1, -5, -9,
SBEBRBZAZEFE AR LE_NB LB
ZHR -LEEAS -4

4

212, £EZE 44EBWZWESB o
HES A



386 4 £ B 2

BB otd
E=HE oot2d
BOEB a+3d
FEx d ZBEBEAZHBED L,
mMEEHE  ath-1d
FmAD. ZAERSZARREERZE,
WAP. ZHEBS AR 3 A
EOWA  5+(9-1)3=29
WAE B  5+(27-1)3=83

28. SHEERE HAPEEZZH
058 R A SH B A AR P E Bh R B

n AP. ZEIOEBHHEISHE 5, R EL R
.

RPOEB o 2Z8d WEIOHEB o+ H15
B atldd

e a+9d=25

% g+14d=5H

MREE  Bd=—20 o d=—4

i a=25—9d=25—9(—4)=61



wg
o
<3

ot EsE B R

Bk B Es 6L, 57,58, ... &
Bh AP ZE 12 A 15 HIOHE 36, RE
30 Ig,
CBMER.AERL
MBIV B a+1ld, E191H B a+184d,
HEEEE otlld=15

® a+180=36 -
fy R B 7d=21 .~ d=3
% a=15-11d=15—-33=-18
3920 45 30 I —a-+29d=—~18429x8=09

M4 EERIE SEAEERMANE
BRZEEZBSRZEEGE
o abe B AR R b B o ft c ZE XD,
HEERBZEER b-a=c-b
. b=3{a+-c)
MEE-R2EE=hHA_RMEE

215. BEEPRE LTHRETER
BUNGEERENALDZATNS BT ABEZ



388 I ® i3 £

& 2 I,
FErEENE s MTHASERHET
i 10 5425 7 FI5K 55 A VI 00 5 2% o SLU% B) RS

RIOMBMA MELEEBRKIOB AR 2

WS HHEE AR,

BRAEBIH HOEE 10451
. 104+5d=25 s d=38
RS 10, 18, 16, 19, 22, 25, i ik 10 &
25 1 52 19 18 & 3 o TSI R
13, 16, 19, 22,
MEFERKBH o RO MHALEDE»

M,z ) ‘

BB TR o b B u UE 2 85 R (E AR)
e AP ZHE dBHEHn—E
®dBAENE @+DESB at@+l)d

. o+ (n4+-1)d=b,

. (r4+1)d=b—a:

b—a
e

[ RIS RS



| a, CH— pory B +-2 praris, RIS a-tn wl b.
MBRZEEZPHBR
b—a b—a b—a b—a
a-t n+1’ a+2 2Ll a+3 P R ’a+nTz:}-T
J5i mH-b ~(n__1)a+2b
n 7l+1 ’ ?Z—f-l ]
(n—2)a+3b a4-nb
o | oo T
i B LXIL
1. RUTHEEREZE0L
@ 567 % @ 1,509%
(3) 12, 9, 6, % (4) %, %’ _g_’ g"g

5) atb a a-b &

2. RUTHEBEZAH
@) 8,609 HFAUFIE
(2) 5 9, 13, & xE301F &
(3 65 4 FEI0H I
(4) 14, 46, 78, £ E 12 1k
(5) 6, 83 113, HF|ILT L



390

PR R o 3

© ® N @ g @

10.
1L
12,
13.
14.

H B Sa

©) % —%H -4 FEEZBHIL

AP. Zz 10 B 6 % 6 HALREHNH
AP. 28 LEBI5E0HAEBRESE
AP. 2T ES S S12E A0 KEAS
AP. 2 3 ERAEISEABREDE
AP. > MERT E3HAIBH FEI0E M
AP. 2 EB204 6 R0 S 12 &M
AP. 23 HMI0B 4 Bb4Rk HiE20Ig
AP. > TEASE S EHA T REEI2H
M&EH 58 1, EZHERHARBOH
MBEEL4EZEREARIS

BB S 18, 17, & 2 B EHR 29

B 4% By 160—8b, 15a—7h, 14a—6b, 42 45 ¥R

15, 2= ()7 g 18, ()9 K 9, Ba+d H a~b 2
SFEFHE

16.
11.
18.
19.

RA 8 SL29 [ I A KM G 2R
AR 7 50 5280 [ 45 A AR 6 25 R R
R 269 S 295 [ 5 A & 48 4 3 o IR
R OT L 435 B 4F A+ TG = B R



Btz &R 393

20, RAS4LM 40 MHATHMBMEETH

21, R Sa—6b f2 5b—6a WMAFA T WMEZPH
92. K% a—5b H b—5a M AA ML E P IH

923. abed B AP. kB at+d=btc .

4. AP. ZHHREMNEZME 19 XE=ZH
SN IE Z M 5 8L B A0 I B L

2. AP ZH -_HAERAEZMBRRE=H
WMBEAHZANBBHMEARM

2. AP.ZHE=SHMENME2MB 18T XEL
FEREAFZMB 147 M ZHEMN

2. AR ZE-HAZ THZMHE 2 XS
AERTHEHBEZABSHEASERAELEZR
2 1,

2. AP.ZABIUMBAZHE MZEFMGE A
P. R

29, APZREVUMBZHRZEEZHIRA
P.RE

30. MAP.ZEHEGHM ~HME~HAEMZ
REMHBB AP RTE

3Ly AB.ZHUERWAMAMALEZTHU



392 4 ®R £ &

2B AP RE,
32 MW BAPES -RE_ZHEHFEBE M
BZ=Z8HEA

M6, EEMBETFHEZA
BWER o HER 4 HEB L RKEABL W
& BE n W I=a+(n—1)d.
fmEESBHRZAM ‘
S=a+(a+d)+(@+2d)+...... +({—2d)+(@—d)+1
S5 3% 20
S=l4+(@—d)+(1—2d)+-...... +(a+2d)+(a+d)+a.
28=(a+l+(@+D+ (@) +...... Ealg =n(a+l).

;S"=-g(a+l) ........................ ®
R a{l:y} fa+(n—1)d} =20+(n—~1)d

.. S:—g—ﬂa-}-(fz—l)d}..............(2)

OROBFTAIEEFEREHEX adnS
FAXZSHMHARQTRELZE
1] RBE 5+8+H1l+aeee =20 152
n. . -



Pot==gss gon 393

M E a=>5, d=3, n=20,

o S= %t (i—1)d} =22 §10+19 x 3} =670
2 ) 2

(#1123 lerRsdFRznE HHRZE
A BR A, :
BT BB 14345+TFevenrinnns .

Vi a=1, d=2, h ¢ » 3§ 2 fim %K,

,S'=12‘_g2a+(ﬂ—1)cz;

= 12+(n—1)2} =7 x Jn=r?

Mg —s fERFRZME o
(543.] 7GR0 2 M B 410, i 5 H
75 30,18 & E
S§=410, a_30 n=2%0 RA S=2 5 {20+(n—1)d}

410=20

hEfg d=-1
(@4 g 11+12+134......... Z B 410,
3 ST B w4,

5-160-+19d}.

B a=11,d=1,8=410, £ A s=§g2a+(n—1)d;



594 G\ L 54 1

il 410=7{22+(n—1)},
. 7421n—820=0,
B (n—20)(n-+41)=0,
. n=20, # n=—41.

4 a8d, ko AWM RFBAN » BHBS
RERBBAME MK RMREZ Raog —#
AEHE ,

ERPEFES 4, HED20S » 2 WA

ER) »=—4, THROAXBBR FERRK
HAEHERRZHEY » ¥B BB BRE
WRPZEBH " FEEBERHE ~ BABAR
BAE

(E5)  $dk 24+21+18 e, Z B 105,
B BB 1,

Bl a=24,d=—8,5=105 {% A s=%g2a+(n-1)d;,
105={48+ (n—1)(—3)},

- 210=nf48—3n+3},

. 2—~1Tn4-70=0.



BT BB E R 393

HE n="T  n=10,

n 2 W AR 2 6 0 i R A R R,

n S HHMMAR AP. ZRAMEKE 22
KRB v ZABMEFEMPME T2 E
SRE RAMEFEMZEHRS0, -8, LM
SERE.

i3] Iz LXIV.

RUT & KBz il =171
1. 2+446+.cn... =205 -,
9. 154144144 ..eennn. ERGE N
3. 1421433+ mnnenn. F 1235 4k,
4, —B5-1438+4......... = 20 I 3k
5, 3+3i+i4enenen. = 7 I 1k,
A %= 613
7. 10+ 430+, = 7 14 Jk,
8. 24148+ eueennn. F 155 1k,
9, 33421413+t =E 2 I{ Ik,
10, 134137 + 280+ vune - = 2 FHik

11, 84T4+634 cveenn. = 1937 ),



395 % ® ks F::d
12, 4341 1384 = 811 -,
18, 546247 4d+......... = 21 35 ok,
1 B ¥

14, —17—2?].—'—]-]/24———17—2—;—1— ......... =) 7 E_[tu

—~1 ~2 -3
e T p B L B = 96 Ik
16. 2+14+(2r+3)+(8r+5)+eeineen. ® o IF ik,
17, (a+b0P+-@+) +(a—bf +.eeneueee = o I ik,
18. AP. 2B =HAVBHE - F+HB 25t & h

B-HEZFTHZM

19.

AP Z B AEBIME F=EASIR hE

—HEZFTHEEZMD

20.

21.
22.
23.

.

FEBEBEZHAFRFRRRE=FHZ @
EN LI BRRER R LM,
e 5 5250 B A 4 3= b I 29 MR R 0,
10 S 10005 A S 2 o I 40 [ R 3t

24 AP.ZHWE S 3K TH 107 5 Hi 82Tk
kR THEAEHZM

25.

AP.Z W 18 7,5k 7 15 1015, 7 36 B-48 TLak

b e 2 H K4 B2 A,



o ®BEE I 397

2. APZWMIABSKES 4+ MEHEABIOR
1E & 2 7,

2. B35, . . HRBBELHEEZTHZ
n, .

28, g6 9 12, RRXBERLHEE=+
LEZM,

29. AP meﬁﬁﬁiﬁ‘rﬂﬁzzﬂﬁ 155, F’l

7= PE .,

30, APZHMEB SEWSFERZMABR
HAZE

8L, APRi- W ZzZmB 100, REXNEABILH M
H A

;32 APﬁﬁ:-Li\ﬁz%M% 133, iﬁi%"ﬁ.ﬁﬁﬂ
2 EH M,

.83, #y 3,8,18,.., WP THZ WA 705

F4) 0 5 5 1,
84, 581, ., EEFHZTEHZNB
1625, 75 0 7 % A1,

35, BB 4 L B ZFB B EMN I,
86 R 15,12,9, ..... 52 50 45,5 T i L,



398 I & 13 &

. 11, 128, 15 Lz ms 6 MW

[1.]

% 4 71,
38. BRI —8; =T, —6,...e. 2 FI S 421 IH I I 18,
39, AP. ZHHEEL REBY HEHZHNA
450, 1 S I 8% 1, |
40AP2§ﬂ@%xmﬁmrﬂ%maﬁﬂ
5,
41, APZEAERS 18 4E—HE=ETALEZ
A 2527, Rt 8 ~H =+ HZ A,
4. AP.ZHEARA 6 M+ HEZ MM
43, AP.ZE+ AHEBIGH = 2 0%,
44AP2%W4EEHMﬁ%H1ﬁ2@

3 AP ZEMA R E A O e
HABIFB AP KRB,
%.ﬁﬁsuwé%%$azmmhiﬁﬁﬁ
EMZTHRE.
47, R 100 | 200 B — B % B2 A
48. 3R 101§ 999 [ — b1 18 B2 Fo,
49. 3R 100 g2 500 [ — 4 5 Z A B2 A,
50, FABEES 0 MhRERERSE 10



oo EE R 399

[ ¢ 5 5 T 06 A 2 3 4 8 1700 [A),

51, AP+ H A 14, EENERELES

7S 5 = WL AR Pk 26 AL

52. AP. zxg;@y 75 2n+1, W) 3L 20 O 2 R B4

SRz ML IS arlin RIE

53. AP EUMG ALK S F 2 M 107, =

3 2 1 78 90,3 J 5% 2, |

B4, &3S ST, 85, 83, & o NUZME MR

B 55T, & 0 Wz Rk v 2 WAL

55. 435 SR 48, 45,47, % n GUZ AT 45,48,

41,88 W I 2 FR ©

56. 780 75 4 % 41 36 10 45 B AR TR 45 — S48
CHASREASZIZHZEAZ

m.ﬁmmﬁAPamﬁZﬂ@mam%~m

S0z BBk = U = 2 B S, 1 i T B

58 L, ¥, 2, BAP 0 G-, (05 (—F,

7 AP RBE 25=0a+bte

5_9. ‘ abe, B AP Jl of(b—c), B(c+a), ¢(a+d) IR 1B

AR, RTB.



400 A & Rt 5

%= F

[1]

T
S B # %

N, BE zHEZSMNEEE—HER
I8 R 2 M AR T 2 I R

Pt =g =2 SHA ohed GBE LB,

(4]

(% 58 78 GP].
FHERPEAHAXWHZERZAEE,
UT w8 %Rz,

1, 3, 9, 27, &
4, 2, 1, % &
» L % -3 &
LERBZARES-ABSBEARIH
ZAB -5

218. LI ZIH SLSUZBZHES o

SHB LM
B_HE an



BEotT=s8k 8 n 401

BZHE o
BHER o
BRWM, r ZHBHEYPEFERK S,
HEE»HE o
[ IRC A el I RN T3 - <N e i
WG ZHMERBS HLE 3 N
EMES 5x 3+ =5x3°
BB 5xS0l=5x

29 FSERAE meRzERELN
R 8 e 1 0 T L 2 B D s AR

W GPZH 5B o BT HB g RUE
¥ $R L, |
XUEBo AR r WHESKTRIPIHES o,
8 s

MER o=y
% arS= ?:%

i B & =



402 g ' i 4 EhS

B RE g 5, % tx GE

[{ﬁ]] GP 4 T8 189, MiiE 6 u{ 48 1301
%8 M,
RUWEB o 2B
RELHER @, § 6 o
th 3% 8 A
ar®*=189 JF «r*=1301
th ,fr%g;!; *=9 S =3
P =189+ (£3P= 7
ML S HA wo'=x7(x8Y=15309

220. EH ik IE ZEASEBENE
Bz REZ M R
m abe, 8 GP, QI b 5 a fl ¢ 2 & g

MELBULESR o=

Q

*=ac



Hmot=RmER & & 403

b==x
MEE_F2EIL PN BREZ T HR,
REEAZERCS RTREERBEEE

!

221, BENPE BTHREACER
BHBREETRSRCZEH B ZIEEFTERZ
SRR '
FR-BEZHTHALEPHEET

InBR7E 5 SLSO BE A = 4 & M v UL 75 R
5 MSOMA =M% P2 & E RGP
5B GP. ZHNEOBEEHE
RALB T NERER o,

% =80 - .. q-‘f=16 RN
BB s § 10, 20, =40, 80,
R Z P EB 10, 20, 240,
MEEEBEEB e b MHBALEPH
R,z ) )
BRI ReRO\E»HZ GP. 0 B-GP.
ZHE b BHEE n+2 F,

LB BAKENE 22 HE o™



404 > R g 4 5

., a?""'l =b
LT3 b
o 7 =-a‘
atl f }
Lo = —(i.
BMEHRZBEB o) @ @
n+¥l / § :
B r= @
i B LXV.
L. RETHESHBRBZEAHA
(1) 9: 3: 1: %’ (2) 2, "'3: %, %-

®) o, ab, ¥, .
2. GP. ZUEBSEEHALMEE L IEEN
3. GR.Z2HB=AAELBAHEAS-1HET+HE
B
4, GP. ZSMIE S 016 5 LIHES 000128 [
MEHER, »
5. GRLZBAHEB LG BAEHS 64 HE
5 T 3 1,
6 GP. ZH=HA 225 &1 IH £ 11.390625 3



BT t=EHES R & K 405

%5 7 95 85 L,

7. GRZEZHBLHEAHS T HE+H
# (T,

8. GP ZHEEA S HLES —dv MHN
I B 1,

9. k@ 489 (@ TH22 (3B b
ZHELPEH

10. R1A-SHIMAFBMBELPEHIARIZA
FMFAZBERPEARN IR EHEANLD
PR

11, 7 3 g2 000192 R FF A H A &P I,

12, # a%° R o™ M ABEE LD H

1B, GP. ZHE=ZHAFHEAZMB 40 WHEN
HEELEZS 2660 [ 4731 4.

4. GP. 2 H—FHAHE-HZHNE BHHES
FAFMEZME 8 MHE-HEM

15. @, b, ¢, d B GP. RIT ad=be

16, GPR.ZHEHEAUMAZHBRZERTBEC
P. R

17, GP. #HZ KB BB GP. R



- 406 Al 'ft 4 E

18. G2 % F6 M — B E — TR ZF
IS GP R B,

19. GP. ZAMEEHNAFALSEPE
2B GP RB,

2. B GP. ZMEAKEALERZEES
EEHERDEIRAZBRE

222. WHZHW RereBETHEZM,

BHHB GBS BAEBS v KEBeHle
B 2 [/ e=ar™!

dR B S BB Rz A

S=a+ar+ar*+......... Far? gt
ﬂr%zm |

Sr—.ar—f—arz +ar+......... + a1 p qr”,
HEEE  S—Sr—a—a,
i S(l~r)=a(l—r),

. S= a(;.::") .. |
Lz ARTTRMBZEE

mR, =



Bot=mesr B ® 407

a—rl
8 S= 1—r "

ALY RBBL 2 4 $-FXZ2m,

AL a=1, r=2, n=10.
v l—gn 1m0
N — — 00 __ | —
. S=aq— = 5—-=2"-1=1023.
9 3
(123 RBH 2-3+5— e ATz
4 a=2, r= ';3 , =0
I C LS S
RS S ES
36
o 15 _4(1 u) g5
- 3 5 o 16
I

223, B|EMBEZN LELZSREBEN
TR 35 T8 BB 2 .20 O B AR KR TR AT 48 — )
bWz,
SERIIZRI LB EREK BT
AR5 BIG RIE —HBER I I IR
RFREZFUB Lb 1 b ESRMEEBH



408 A ® B 2

ZHRARBR 2 THABRZBAIBER
BRERUMERBRABFIREFBZMENL S
ZETBRTEHEZ M ‘
R T s ZRBEEFERTH
BER 2

2 _a(l-—a‘”)__' a ar®
Gk I B = s e

HrBR 2B E S KR FE 28 B
25 B 1 2 38 T T IR o B S 04 4 A O
TERT B

R ZBBE AR _NBEBZ MR
2 3 TR I O T T IR b BRI E B E
BT BB RY atartat.. FHrz
BEHEAR—~NEEFRYZRE

L) R @) L+3+4+E+.. S (2) 9—6+4—...
ZEBEYBZ

1 J O a=1, r=4,

»E) R a.~=9,‘ r=—g—=—-



@ 9 9 ar
I T2y B &
~(-3) =

2] k234 2 fg

' 2 .38 4 4 4
234—--23444:,..-..—T0—+ 103} 1(}3"‘"]7)1’} losucoo.-.-

2 8 4 on
B2 28d=-75+~r55+ 955 ="300"

B3] SEREWZH RS -8 HEREA
Z A 18 R ik R,
ROABLAEB WERBrMERFHZ
1]
MBE 1=
mEH  w=-8

@
;3 T—=18.

e 0=,

rer=g

1 4
= )7 r—?’-.



410 g i i3 &

P re—t a=—S-04.
BB M -8 &

ZQ&ﬁEﬂTAﬂﬂﬂﬂlﬂ 2B iIﬁE?FII‘
s

R—MFEHaxRX = 3 e
6% A,
' k] BE LXVIL

RUTERHEzH0A = 10

1. 8412418427 +........ = o JE,

2. 1249463+ = 6 Fs

. ¢

3. a—}-%'—}-%-{— ......... = n I,

4 12+134+1F+o e = 8 1§,

5, F4d+i+oennn ZE 6 5,

6. 12—9+63—...... . & G I

7. 4+1.2+.836+.108+......... = 58I,

8, 4+.8+4.16+......... EEi RN

9, A+ab+P+t s F n g,



FExtT=88%k 8 & 411

1. kA 2F 409 2 28 EBFEZ D

12, REBY gt gt BB EZ E

A T B Ik,
18, R 4°—12+9 @ 9412044 2 8 B o I,
4 3 GP ZIHB » [ n BIERZF R
e HZBERPHZ o FHFRE

15, GP. 2B _HALMERBEHEZMBLR
# GP. |

16, GP. ZE ﬁﬁ—4ﬁﬁm%§£@ﬁ9
k3t G.P.

17, £ GP. ZH+HZNERFTERZ S
SBARR 2 A B,

B EEBRERSEZABPEZ LS
BB 1+ kB

19, GP.ZARBERMARINER -HED
TZHHZHARE

0. GP.ZHANBE=HLSEMW=H2
MB2AURLEY,



412 A ki i ¢ 2

2 RBs o) Hag) e
EEHHEZM,
2w (1= (1) (15 )
EEFEHZM,
93, T Simatar+atart b tar,

® Sy=a—ar+ar*—ar*+ .au.... +arn

H B.8=a+ - it i RoER
24, KRB VI 2 e, FMFEHE S
#n,

2. GP. 2 AEB wig MBHB & KK
= 40 55 95 32 A,

2% SHAEGP AEMBURMESFZNE
84 [ =B 3% .

27, GP. 2B B BESHZMBE 2 WS
P 4 — TH 2 126, B Ik 8 0% e 44

2. GPRzE B BESZHIZMAE=SEMN,
BREEZEZMZES LATMHEEESS Hik%
% 10 47,

99. a b ¢ d B GP. {] atd bic, ctd, R o'+



SEot=E28%E & % 413

Fié, d+d 3 GP. R,

30, ,cBGP.2Z2Hp, B BrH=HM
aTHI1=1 R B, o

L # (@+PF+)=(ab+bF |l 0, b, ¢, 2 GP.

22%. BW RS HEEZ R
FREEEROEE T AN EE TRUREMN
= BILIE B 5 2 B

AR RRE 8 9, 15, 4 9-3=6, 15—9:6,&%&
WAEEBY _

LRI S, 9, 27, &, 9-3=6, W~9=18 gk
B0 4 35 R 0T Bk B Ok AR M 2B B R B U,
Bl 3=% REBHASLBREALS S,

B B LXVIL

ROATHBZHZ M=
1 2 27 24 &% 21 1,

2. 2,18, 162, &% 7 4,

3 1,2 04 &£EEAH

4 ahSgEag



414 4 1% Fiid F:3

5. .3, .08, .003, &= M HE I,

6. 3+4.3+5.64+......... = 1118,
AP x L 5‘”3'26 Freeniens = 19 I,
8 i—3t+d—iinrens = 8 I
9. 3i+134+3+.enn. FEFSIE,
10, © 24 +61 4155+ ......... F 515

11, KFDTEREMEBAETREDANE
4% 59 T8 i ok & A,

1) 244614+10+...... @ 9+5+1+..
(3 4—3+2—.... @ E+i+Een.
) I+i+3+o.
19 % B B2 TR A BOW 35 ) I 5Lk R S
KEBBYE L BERE

18, AP ZHEEZMBOHRZARZHNE
176 [ ¥b SR A,

M, HEEBREE-HABSHZEEHE
BE_HZAEBERESE

15, SEERZENAAE HASLEZS
EREMEAEA S S HAS T EEZ S



S BSTEmEE R E 415
H R .

16. SURBZHHB « REB/LTH2FZ

HRBB P RE P=@)®

17, & GP. ZZHHE R A 216, WA W
2z 166, RL=H
18 RA 25 BRPAELEWE AL HF K
HHEREFEHFZREDZ=FF 2P —,

19, KRR 68 W6 ZHMHA_HBERNZHS
AP. =¥ B GP.

0. #abe, BERLBRY 2B a,b, & b,c, i fprd
SEPHRTE



416 4 1~ e 2

2/ 2+ Mg
o AR SO B 2 R

225, EE| SRz RBEEREEH
ZEEHAE-RBRERPZMHEZLSE
BRE-ARAF=2hkBZRANEH

3 a—bib—cuazc

b~cic—dubid 4

Hoabecd EBAMREMRERS HLP)

226. BB E o b o B MBHRY

a—bib—cuazc
H2 c(a—b)=a(b—q)
B} ca—be=ab—ac
B abe R 2.1
1 1 1 1
T @ ¢ b

W o REEERR



St RS R R M L 2 e 417

T 15 78 A 5% WOEK B I RE B A 2 MR B
MRWAMBRUERZNRET GEEREZH
{7 e 15,

297. FFOhIE =gREHZIMIEP
Rz B80T R 2 P b L

. 1 1 1
/:t%. a, b: [ ﬁ%ﬁﬂﬁﬁ.ﬁq 'E: "b-': ?‘ @%%ﬁ
ﬁﬂ
1 1 1 1
b @ ¢ b
2_1_ 1
b ¢ a
2ac
. b:a+c

MEF-RxB AP AA MR Z M4

228. S EMBZPIH SEEE
a S b 24 e b UL Hob S R R S AGH,

1 — e 200
m A=~@+M G=v"ab, B_a+b

ab
hE AXH_——(a+b)x ai,, =ab . AH=G



418 o (™ W B

MR G5 ARE Z G
e AR TR = P 2 S U o LA 2 5
U0 e T2 45 s e

229. EESRAOPIE @SaguzREs
T Ot D B B IR 2 6 K B .
MR EE =T o S0 HAFA = Mk
BRTRR = 5 M A o 0% % b T,
7 s 215 $m %

1 1 1 1
1,578 1,0 a 4
Tt atiE ¥

1 1 i 1
" _i., .(1;-+ I;z-i—f’ %-{-26%_}_{&, ......... ,%
p L o @D 1
a’ (n+1ad (n+1)ad b
BAD hEWEHE BEP.
R ZFM P IEMMT

(n+1Dyab {(n+1)ad - &
wb+a ’ (2+1)h+2a° %

GEE RBMBERNTIZAE -T2



B T PO RIS RO i 2 BR

419
ENPUETRTE

230. ZEEMBZHRK
a, b, e, 15 AL u—b:b—cuaza

a 0, ¢, % GP. jij a=b:b—cua:d

a, b, ¢, @ LY. ) u~b:b—cua:c
BY— M =ah AR P2 g

b FE WG 250
i N 5 R W,

(1) Magzfz

HBE2 B HETIE 6K
Jb B8

CREARBMEAE S ERMZ NN b
WMEB b

hRF e BPIL 4B

& 2
at+d=4, X a+3d=}
i% a=p R d=—}
R 1% 4 2 B X,

”6’?5‘;

(2] & e b 7 GP.REG atd 20, btc 43



420 I L i g 2

np.
1 1 2
& att T ThEe — 2
it b(b+c)+b(a+8)=(a+b)(b+c)
I P4be+ab-+-b:=ab+b*+ac+be
. 7)":(10‘

i a+d, 2b, b+c B HP §ij P=ac B} a, b, ¢,
o G.P.

B M LXVIIL

L AnBBZ2EIBRAZHEZNEFH
TR MR

2 RIALHETZ M HFALMM B E

3. RA S A FZHAAMEMEHEDPIHE

4 “ERZEZESHHBIALRNNPHALE
B Z FE R

5 RV, BELERYKTE bt cta, atd
B R,

6. & nwy e HP RE @+a—a), @to—y),
(z+y—2) 43 AP



oy @it cFUR GRS AU A i 14 421

- . T ) v z
T Bnys B AR RE T e Ty

78 HP.
8. w9 5 B BP.

: T Y 2
k3
WL ytz—a’ ztm—y @ty—2
¥ ¥

9, a,b ¢ d B HP. R

, R HP.

a b ¢ d
btet+d’ e+dte’ dtat+bd’ alb+te 75 45 HLP.

10. a, b, ¢, & HP. B 2a—b, b, 2c~0 B B GP.
R,

11, o, b, ¢ 5 HP. RB o, a—¢, a—-b 3 HP.
12, (@ +P)(E+ab+8), at b+ (F+ 0 a*—ab+-b%)

% 5 HP.
13‘ %2 X5 5 Oy ?/: 73 A'P- @, 0:: 92: y: @ G«P. @,
by b, y, 75 HP. R FBRA,

. 4t
hb, — bty

1‘.4-'. ((, b; C, js H'P' sk%a

b+a bt+e
e T

2 1 i
L5- a, b: 0, @ G‘P' El] a.l_b ? ?’ b+c %ﬁ A’




492 4 R i &

PR
16. Fa b c, B AP b ¢ d, 75 BP H
ag:b=c:d.

1,11 : g
1. & gto=sgg oo Bb=a+e AWl q

Ao K.
18. o, b ¢ d 5 HP. &
3b—a)(d—c)=(c—d}d—a).

19. @, b, ¢ B HP F

2 1 1
P h—a o=

0. SWAAPTH AL B HNZEMER
R8BS BT S R A I

21' ](_zj‘(?b’b’ ]Z_,_-_l__gc’ % AP. RH a, ';);3 4 ﬁ HP.

2. a, b BAP. 31, ¢ B HP Rz ——‘2"—.
b, ¢, B GP. L FHE a=b=c

. =W/ AP WHZEAEMLIAB GP.. Q& A
BMERLEZEFRE

%, Saby B AP. o U,y S IP k@



T PR BB T R 2 423

av=bu=xy
25, ay, @y, a3 a, B HP. RF
s Q05+ a0, =S,
26, a, b, ¢, B AP.q, ¢, b B GP.RFED g e
5 H.P.

23. EEZME Emu=mpgmzsh
TAMBEREETTNEGZEN k2,

B =Hamxk,
REER, RN, R P
1.24928,+84+.vcnennen +a(n+4-1)
1 1 1. .1
Ve 3ty g T RN

232. BB REGRRsHZzmIEm
R,

B2 FHZMED S F2XEBEFHZ 0,
# I S RZ.

UE1) RBI 12423 +34+45+......... n HZ
.,

& 8=12+4284844. ... ..+ (+Dntant1).



424 % ' i34 2

3 5=1.234+234+3454-.ciivinnnie.
+{(n—Dn(n+-1)+n(n-+1)(n+2).
(B 2 BAKZR®R
HEER-HAZH
5 =123428 44 eerer +@—2)(a~Ln
+@—Lna(n+1)+naln +1)(n+2).
o AR R A TR T B IR 2
0=123+3234+8344+.....c0c0vnneee
+38(n—1)n+3n(n+1)—n(n+1){n+-2).
B (124234344 oevernns
+(n—Dn+a(n+1)} =n(n+1)(n+2),
o Sp=inmt1)(a+2).

(F2.) R$og 1234+2844345+......... n J{2Z
An.
& 5;=1234+234+3454 . 00erens
+{n—Dn(a+1)+a(n+1)(n+2).
& 3=12344+2345+4+34564.cciien.es

+@—Dnn+1)(n+2)+nn+1)(n+2)(n +3)
o i &%
>=12,34+423454...... +(n—2)(n—1)n(n+41)



BT Rk R % 425

. +—Dn(n+1)(n+2) +n(n+1)(n+2)(n+8).
HERAREBEEIR
0=12.84142344-4345+......+4n—Dn(n+1)
+n(n+1)(n+2)—n(nt+1)(n+-2)(n+3],
& 4412342344345 4.unnnn.
+a(n+1)n+2)f =n(-+1)n + 2)(n+3),
& Sh=3n(n+1D(e+2)(n4-3).

CER) MWRBRWZRUEBBREPER
ZHEEE A A = B QO B b Bz 84 FL
DEFE-HZEHER APOFHZE-HE,
&R B AP,

REBRBKEHRZMBEENT HHEMENL 2
BEHEAFRGREAEREFHZRKESH R

[F3.) RBL P+2+HF .. n ¥i .z 70,
4 Sa=LH 24 B, +a’
3R w*=n(n+1)—n,
8,=124+23+84+......... +n(n+1)
=128~ v — 7.
d 51

1.2423+4+ 834+ uueen. +aln+L)=nMn+1)(n+2),



426 s i i %

% 142484 wrurvrnenes fn=3n(n+1).

mE  Ss=int+)n+2)—innt+l)
=1in{n+1)2n+1).

G4, kg P28+ ¥ n {2,

& §,=184- 24 Bt ey 7R

finBEME =@+l n—1n
B 413=(1.2).
4.98=(2.3F—(L2),
4.3°=(8.47—(2.37,
4n—1P={(n—Dni— (r—2)@a—1)§
dnd=pn(nt-)P— j(n~Dnf%
iR B |
442t 323 =nnr-+ 1)
W BR3P = 01
SBRERETITAMAZERZ,
MaE 14+248+........ +;z=§7z(n+1)
. L4834 +B=(1+2+8+......+2)f,
Bith — B gz » WM K L F 2 fnSE i
Mz %,




Ay gt bl A b d S 427

1 1 i
f151 RBEYB yogtggtggt- v HZH
1 1 1
Sﬂ""ﬁ"}"ﬁ’i—‘ﬂ'}' ...............
1 1
T o=Tm TaGED "
1,11, 1 1, 1
2—T+—2‘+—3‘+—4—+ ------ +~n—+ Py
-1, 1.1 1 1, 1
& 2-—--1--{--?-}--:7{'-% ...... + 1 LA
Bl R
1 1 1
0=1 12 G TR e
1 1 1
(n—-Ln  a(n41) w4+1°
1 1 1 1
g qgtggte-t n{n+1) =1- A+l
i
tBEBR -1 BF
o2 B Ty ot ar ZHBEAELZ
TaFgg g Z 4
MRl
1,1 1
(B8] REM 15 +gzz+t3ast ®

HZ A,



498 i 1~ i3 2

BUAE 8 BLE b S B IR R B T A5
BZREEZ—RBOWEBE» HZHB

Horwrmer

(B17.) REBI 1420583244, a+1 38
Zm,
" 8=1+42x-+8a"+ 42" +-...... +ax™ 1t +(n+ L)t
;ﬁé Se=x+2F+ 3P +...... 4 4 (n+ 1)a™t,
AR
Sl—o)=1+z++2B+...... +at— (L,
\ - l_a‘n-f-l
& | 14422 4...... + o= T
- n¥l -
i Sa—@=i%%§——m+nwﬂ
mﬂ‘(‘
" S—- +1 —_
= —(+1)=

B F LXIX
RELT 4 BAE n 2 90 16 6 39 T2 10 B

AREEEHRZR,
1, 244464684 .......

2. 8B54+6T7+79+.........



& = mEagk min s il

429

&S omoR

-]-00

1.

13.
14,
15.
16.

144747104 vuennen.
254584811 F.........
1854357 +5T.9 4 e
2.:1.124_7 1217+1217.924 vvvenee

1 11
1'3 + 3.5 + 5'7 +'-. (Y22

1 1 1
958 TEEAT teInag T

1 1 1

G DETY) T @roE Y L e s

1 1
512 T 0T ea)(1+32)

1

+ ATy T .

t,o1 o, 1 1
N P FOR: R B R H

48245 rneane

SCRI RN NU

+e

"}‘nnnn-uac

ala+b)--(a+b)(a+28)+(a+2b)(a+3b) +.covueee



430 A & f #

@ mE VL

A1 L 4 (7+3)5—1)—3@y+1)z—9)
+3y—-D@P—9)—(y—3)—1) B i K

2. BxRA ,
Qy—2P—2e—yf , (2y—a+(2zs—yp
S(y—=z) + z+y

=102"—16xy + 104~
8. ® 30°—13+280—21 HL 627407
—4dx+21 HOF. X=X 2 B WA E S,

4 BUTHEFE

9 5 1
1) St 2 1=1004 0t lde 214,
@ ety Ty tE=y

2 2—(a+b+2)v+(a+b+c)e=0.

5. EAEY 9 20K E 230 HE
WA 2 RAEAERA 2 ISR 535 [
45 I8 2 16 45 5% .

6 FBERX F+4+3=02 BB af DU
T ;_ﬁ_ B zjﬁgﬁﬁ 322~ 16z+16=0

4

k.



5 = PRI B R B ] IR 2 431

7. Dl a¥ 426 5 aibi—2abpFpdga P
+1627%p
544178 ,
8 353 ZARRBHBZUMM

V14734 B iR,

9. RBI 5-83428~ iees BAEFEZ
MAREEHZBR,

10. # 100 g3 300 Bi#F AL EPHF
R T R A,

(Bl 1. 4k 3lz—2(y—a)}—ly+2{z—y—=(] B
=,
2. RUTAZRHE
st +mixy Fwiwy +mnyt Fo o 2y +ayt—1~
8. “HzMER 4 MEEBHFF X
ZHEFZ—RE
' 4 MUTHEFBRR

o b
@ Tta + r-ta =L

Q) VI2z=3+Vw+2+1Tx—-13=0.
5. #-8z+22 WRAH 6 RE,



432 b ® B &

6. 3R oO+208 — i F I — e+ 2 4 JF
T a:buc:d RT
@+b: @ i (et bY: (o+d)
8. RLT# B2,
(1) 5—1—T—...... 78 20 3§
@ 23+14 3+ . L
9. R/ 1000 L T Mz —
. o
10, HF—-BARGEPFPTREZHEB R
TS EEMARKERFMETE RIS
HERBXADREHEREEZFmESHNRE
REMBERBHLAEZREMN

Vi +2) z—x(y—3)
Vety) o—=y—)

€1 1. 2=0,y=1,2=11R
Z A,
9 DI 254 Buy — 2 [ 4ot — 927y + 120y — gt
9. SN WM Z WL R HMEIER 2
Bz —RE0NZ
4, Rk oP—6axr+90’ & —ar—6a® F 32*—12a}
2 L.OM. '



S =T PR MR R R 2 SR 433

9 i 1 2
5 f a—-2+1—a+a+1~a+2 B

X,
6 HREBOSZETRERGFRGZE
OB E RO G RE LIRS KB
£ % — B SR R S AT 2k 3% B 3030 3 JE R,
7. 4t 24 v 8HV2—vT—VT12+1VT5
-V (16+612) B R,
8. EEZHETEIMMEZE Iz
%R e E R — R BT matne:mbind 7€ a:b 5L
c:d Z M, |
8. RUTHBRMZM,
(1) 21+15+9+ = 8 I
() 5+2+.8+ FEH
10, HFoHREZPABITREL P
BI5F = B 5 I,
D) 1 & fs(e+e)—afz—a)} fa(z—a)—ala—a)}
g i w
2 WMUT=R,
(n+1p—~nt=2n+1)(2*+2n+1),



4384 4 ® e &

& (a-+b)'— ' — P =dab(a +b) — 21,

I LT

4 MUTHEFERX

3 5 5 7

@) 8*—day+2y*=33, o*—1°=16.

5 BWEZ IR MER TR
BMFRMABRELZEF 2 28R AHIS W R
ey L Y R PR P
.

6. HEHFER r—io+2=0, RIED K F
BERRZIFBRBRZFER

7. & 0°~2°+4+8+407°—8x14162° Z P F
A,

o BB fa—bY
8. a:buec:d '}Rﬁ_ﬁ mr—— o=d,

S%. RUTHBEZM,
Q) f—4+§—.....% 10 B,
2) 9-6+4+4—. ..  FBEPEIR
10, pufzFusaLTFam s



By Fee i ek R M 2R 435

5.7,9, (11,118, 15, 17, 19. B R LR BE »
MBEHZNB 2,
(B 1 {£2—-209+9" @ +ay+5)—{z(—~2 +a)
+7* B R,
2. U 20*+41—3ab [ 6a*+4D—ah+13ab
12a°0°
3. 3a*—3ab+ab~1F, da*—5ab+¥ 2 H.COL.
% LCM.
4 x-1
—”:11:—3{— B
z—1 z
5, #tmet+n=0 W B AR m
B n Z {1k df+aff
XY #—8x+2=0 B H & .
6. [ 3245243 BHE /DR v Z B A,

XBWAZRPBUMES B

4. 4k

a—b0V @

T abd BEEARE (=) =5
8. i} 4o ~12zy7 Tty rodstyFrle 2
2 77 4,
9. R # WP Z M.



436 R 4 #

@) ~8-2-1...% #» K,
@2) 1—i+4-  EEISELE
10.. H oA EM -RT2EM2Z — & 6055,
EoAEREAEMRNMANMEELERLR
4PN E-PNEZZBREEZ ZHAR KB
EIDHEANERRZ HEM,
1 & @yt (—sty+P+E—y+of
~(@+y—2 BER.
2. Il a~b—c [ @—3a%+8ab—1—¢
8. w=a+d, y=b-+d, s=c-+d RE R,
m2+y2+z'{—yz—-zm—my=a2-{;b“_—l—c’:—bc—‘—cd——ab.

" 2a 1
4 # g BHR,

a,—2w
5. MUTHAEFBR
(1) 2:17—{—4J—-—3P-—-22, 4a:-—2J+5m_18

5:u+y—24 =14,

z~1 2-2 . 28 -6
2) z—2 z—8 = x—6 =7

(3) :fg 2L +; 5 =90,

6. B af—4a’+ 140! — 325+ 4927 — 601 4 36.



o1 RN B B iz Pk 431

HH o ERD T Z RN RAL SR ESES
5,

Ty BRE TR R

Z 3% T 3l ok = B fr,
8. @:ra B~ KF /DT e—a:ato {HE
@it i@ a R R
‘ 1

O i W oty A ) B oy

R . |
10, RELBRBZ v 20 F wHZH
Bab e FH EHP=abto)




438 A4 & & 1.4

#2 T iR
M RO X

233 EE  goiyhERME - mKA
fZRFAZEAMEBZ 2 P HERN r
Z 8 A,

dy 255 7 vk 4y T BT R 22 ok R O LR
W RHEE '

WML a b, ¢ d, W EEZ,
EHLENy PSRN - BHNEEAE D

&,
JEli] a b ¢ 4,
FhHENYPERBETRUELERD T T
g ;1

B ab, ac, ad, ba, be, bd, ca, cb, cd, da, db, de,

B RRERWN=ZMZ I 2R,

PRI EMEZ PR PIR KRR Z — P
abif Ul AP 7 op i 2 — X Fim ¢ B PR



B TR ARER 439

My 32 R0 BT 48 2 45 BE R 48 AR SRR BT I 45 R IR
BHEZEANESAAGHIEZ X R EHE
i A,

Xo4E R M2 B RLEE A M Bl R 2 S
TR FZ PR AE 8RR,

P R R o e R Ny g R iR
KR M2 P A 82 4500 18x2=24

Bl n B 2k I 8,22 BE A BT T ok 8

BRI - WZHABED P, i
Rz,

234 B Z S hMBZ
BPEXKRr @RESAFEB R r BBLEZ
BEm e KRR

HEZ» %,[2, @ Oy C sievirannenn. Wz,

Al PP ERRE - BRERARS

Bl Pri=n

RAERE 2L FHERM r—1 R 2R FIR
HERZ-HAMUF LN FTIEZ - F
(I BE 2 Jr f8 n—(r—1) L5 p Z AR — LT




440 A R 73 z

B BRI r W2 BEA,
R i R W r—L MR 2 8 AL 4 R 7 A
Z 8 A n—(r—1) FLED n—r+1 f,
i 2, Pi=, P X (=7 1)
LW RER B 2 EERA TR R
B,
oPrx= P X (=7 +2),
oy 3=,B, X (n—7+3),
Py=,Px(n—2),
PP x (n—1),

R nP1= n
O ERREARZHESERTNEEFELFTZ
IE ﬁaﬁ“ % nPr=ﬂ(77a—'1)(73'—2) ...... (ﬂ-?’+1)

BEBSRBEZEE
HEHERN o @A r ER a,

B nPn":(n"‘l)(n—'z) crreeres 3y,
EHERH sr-D@—2)......... 321 Dl n! %

mEZEBRREE 9
iﬂl 4] EW4=4,3,2:1



FTERBEARER 441

BIL) BFAALS — FIE I R
B R 2 B =Pe==6,5,4,3,2,1=720
EI2) M E T 12345 PERSFE -
T 8% 86 7,
Tk 2 8 =Py=54,3=60
W3] 18 wBi=b;
P.=10987, & P,=T,654321

235, BB apmraRTREEZBR
45 R A T HE A B,
ZhrLER cFE P MO EF(EFF

FRZEABREEZ -HAEE 2 Mo F
EREp Mo FHp BHRLFNE» AR
TEREFEFNE P/

HEZFRZIEA NS P ERELEEA B
HpMoFBp ARELF.BRER o W HE
PR Bz be, TRA B P

MERAZHEAEA p! BEENZEK
BEH Pxp/ flL ‘



443 s S i o &

MRSz API TRz~ AE g
Mo B g Mo B g MMM FNE ¢
MA R LR B A o/ Fl

hRHS AP ZEHRANLRENEFES
MgdAzesB R8BS

Pxplxql 1,

ExBEEEHMAZLFHENIANZ 28

Ba Pxpl xg! xr! X . enneee
RMB 2 PZHAHE ol
H &, Pxp! %xq! Xod Xuvreeran =n!
’ 93:’
e ?:W... .........

[Fi1.) Fnj aaabbe, NFEEPER & F EHE,
BBZHE= 312‘51! =60

[ﬁ 2.1 FFE 154 ﬁ B 2:3:3,4;4,4,4:, -Fq lﬁi s ﬁ H %

236. BE tdirPHERXRRE-BAPE



ﬁ?:‘f“ﬂﬁﬁkm&iﬁa‘t 443

2 K% i LR DA A 1 30 R 88 2T w G
R T SR,

GRS R e B v B A M)
e 8,

097 T BB aded, B3 5 U2 ok 9 19 Ay
e 43 S 3 — ML 38 3E K A ALY abod, 47
2 0 3 T M50 3% 3E e 77 A L b, ac, ad, be, b4, od,
R 45 % R 3 = M0 36 BE K A7 1 BLED ade, obd, acd,
bed, X I8 7 7 T 38 FE F A A — FLW abed

W on g R AR 2 BEBCIE L WO B I
Z.

237. WRZHA A1 5 2 0 g v,
5 R M E r ok %
RAEBriz R PEBERER ! BRIKRL
52 K P A

2 ‘“0r= a(n—1}(n~2)......(n—r+1)

TR Z %Ml 2 B P 8 R » B JE 8



444 o & 53 2
B AR R BE A 2 Bk 15,
HEZ 2Ll aded,....... e MAFEZ.

Rl v XFHBRR » Bz HERPETE— B
MR Z RS EREFR -l LFHERR
r=1 LEZIK

) i abed MR HE GRS ME S
XK 5 abe, abd, acd, bed, & b BE Fe B BT A — 45 B
TEZHREBERE abe, Z(H4-1LLFH XK
W S-L/AEIEHIFBSH ab, ag o, KT
8 %2 T 05 |

MESAM r BZHRBMPEEERELE
iCot BT FZBUB aOrxn, BREE O 2
BRBELTZHE » REXFZHHE

2Cr X7,

th 7%,. rX nCr=n X n—lcr-l
ErUBER R BuMZEERABK

(7 - 1) X n—lGr-'l: (’n - 1) X n-—zor—h
(’r— 2) X n_gc,-_z = (n _ 2) X "_30,'_5,

2 X pri2Qa= (O —7+2) X n_raCyy



B =+ Hombk o kodek 445

n—r+101::‘73“"?‘+1.
RS ERA R 2R R ERIDIEREEA
H 2 BICRH
11X C=nn—1)n— ') JOTTII (n—7r+1),

an—1L1{n—2)...... {(n—r+1)
7! )

B (=) S LR A &2 5 F S 7Y

a(n—1)n—~-2)......... (n—r+Y(n—1)!
. ri(n—1)

_ nl
T rllm—r)

(Fi1] B 158 ARERSARFEARE

TR 2 B =l =455

) 2Cr=

Cr=

12 EMERERNATE GHEAAL
B T B — AR S A S A A
B3 HRE

BREBEAKLRE OB
ERBE= AKEH O 6
BERBESALRSG O
BRESE - AKET O @
BEBREZEIUE



448 & S # &

BGG+BC3+BC2+6C1= 15+20+15+6=56

238. HHE mknmmEeszZaeAR

nl
(')z 'r)[r’ -

ity n b 45 RO M B A MBS R
2 B8 RIW n—r A2 FEB

BEZABRRRBZALD D,

0,y oy o5 B T 7,0 O B B m—r 7t
BRRERREZ r B R —r PR BEE
MR B AR by SN R B 2 W
% %,

Cﬂ-?‘ —n>r

239. BT 2 .C+la=nuC

EH I PEXM - U EFBERZZE
BLBA—ROBEEARNZ—-YE~BTB
FEBTHNZ—WREFEEFENDEZ TR,
EEROGRRE - HPERR » HZHEH G
W%ﬁ%%%%zi}fﬂﬁﬁﬁaﬁﬁ%"%*ﬁ%
R or—1 8 2 3 B A O,




~%

E-otaguAREx

18

ﬁ. 7% n+10=n0r+n0r-—l

EZEBBT HARTFZR,

a(n—1)(n—2)...(n—r+4+1)
123...

T s

n0r+ nGr—l=

, wn—1)n—2)...(n—r42)
1938, 1)

_ afn—1)n~2)...0—1r+2)
- 193 .

= {(n—'r+;l.)+r}.

_ {»+nn—Dn—2).. (n—r+2)
- 1.23.. ...

=p6
P n+l%rs

20. C.CZBXRKE wmwx

-1 n—2 n—r+1
ﬁ,:é"—xl’—z—x o X e Xy

- ,.C,:,,C,._Ix————n—:_"l .

2 20 o gy =ie1), 2T 20200
fogs r<dntl), i B 2 BB AL » 28 0T
x; | |
g5 =3t ]) B oGO 48 1 3F H BN F BB
&3 2n+D)

>3, B v 2 S BB ¢ 2RI B



248 F:S ® I

|

P,

Hon B EIE O =i BERAH 0B F
R r=3a1t1D) B Oo=.O T 6% L2 B R
x,

L] kO 2B KT

B oK M 78 r=in=4 W 06 1 B

8,7,6,5
1,2,3,4

EFEKRMERE r=3nt+1)=06, g r—1=6-1=5 [,

11,10.98,7
IR W=462

=70

g LXX
L R WP 2P
2. b
3. 3k &b

4 W8 12345 HMW B FIEMEREEE

5. RIBF 123456 AR —-FRIEFET
SN T 1 B 1 R 2 TR

6. MWRATANE —FEBHENZIAF



ot amE tARER 449

T MR R BT
7. BMEZHETREXZIRNERANRS
720, [ & 2 T 8.
8, U JE3E success, mississippi B algebraic 2 3T,
FERBEREFRE TR E R EL
- 9. 3k ama0, bbb oo, LB FRE —-MEEF
-2 SN
10, Fshessences ZXFH R BREFEZHER
1. REE Y e B 45U s B Bk 7 % F,
18, P=.P+2 B .P. & .
18, Po=,Bix12 B n 2 4 % 7,
14, & 3Cs 150 20
15, .G=:Cp K «Cs
18, Cio=+Cu kK G
7. R EF oL234 pEARNZMARES
[z wms
18, ,G=,Cx12 sk n
19, 5.C=.Cx24 3k 2
20 U L2845 LMEHUEBFREMZRIFAZ,



A L

] i 28000 32 JH #,

2. EEABEALMADSHERZERES
B,

2, ~MEABEK-AKEZREDSE DK

HRAEREZSESE

2 —MEBENK—ARBEARETRBERK
HRESEREZLH

2. B n42Cr1=:Crn+2:6+.C

%, o 2 &7 5 B — W12 SRR & 75 46
M — 2 EHARE

2. Bu0 ZAARIN-WZEBAREXS

BZZhz—KB

2. B uCw RAHEEN B2 ERBRIEXR

EMEZERZ—RE

28, EMFBEBAATEEBE+ AL LS
BREPREAALFETRE,

29, & MARAET AL R R = A

EEBTEE - ARSARSANESZ8H

%,

0. HHE—MEREATFHEESHHRIL TR



Bt agEARER 451

HEESAEE - AELEETREA
8l. EMBMEKRITAREN T+ — ATRE
BASBARARENEESEF - ARTE
S T

302 ERBETRREFEALFHABREERD
FoANAFoALBRLZESEH

83. BELERE B AR EHE AR M
CAEB S ARBAF A EE

84, AALSE—MELAENEGHEE

% ~FHEE BRESSRAE-EHRAES
3 0L 3 A T B B — G0 B AR 2 O .
AFAERIBRES OBET.



1=

452 A ® %

BT AW
R T G VI A

241 ERE ¢rwzElzHsN=—
RZHFERB—R 25 TS HEZNEZD
T 3546 %k,

I BA R SR 2l A U~ R 2 F D
FRZHZEEARMRZERBEE -4
REZREFERAFEERABMENGHFHZ D,

AEETRZEREBSE~REFESRE
HEZREE . LT RS HN 2

wl @+d)e+d)e+d) Z & R ¥ A R Ik —[F
LFUBELFHRTELRBNZ ~HAMEX
DETHREREZ - WE

SEBYPPETR ¢ — R F ERKGT —A
o BUFENZ T

WM o ZHIL b — R 36 W 54 = FLAT R,
BEMEND %A b d—BEH AR T b



FotrARBomRNER 453

T EBR I e R A 2 SR i Sah
XA e 2R b~ F BH =M FE
8at?
Tl F B OR D, M B — R
BRI RZERH B +3a0+3a’+8 2
(a+bP=d*+3ab+3al® + IF

249, ZTERXER 4$uEHedA 0
IKE,EH (a+ 8 {a+b){a+0).ceerannn.
EHEAFRMPEME—-LFULTFLTFM
RETGERBZ ~HERWLTHERNZ —
B

S HBRBEWoe, B8 — ke SR
EZ—H

X —BER, GHHZ 2—1 BEIR « @
BR—AbZHMh » bR 1 W2 IR ELR
HFEB O 5l

BE Lo BRFEHZ T
REFEZEBYERO,bFifRE »—2 BB
oM ZEKEPR O ZRBSN G »HPR2Y



454 % ® B o

ZHBEHEFERS G

f1 B G Bl R 2 —~ T,

X~ EEZ r Bl BRA KRR 2 2 EE
ERBRYEIRL, AFHZ o—r BEWN o Wdr B
WMOZRUH iy » iy ep I v 2 PE LS F B F
H .G '

H2 LoV BuMFEHZ — A
XA RBRD, R A -k
R Z — L ERE O b, n=r Ji 2
BRAZD =1,

54 (e+B)la+b)(a+b).......... CEa BB

=a" 4,080+ Ct™ P i
FERC Y o
iy &, n 5 88 2 E B HN
(@B =, Cia™ b + OB 4 ol
FnCi T F s, o

BARXLAB_HARILGEZREBAB
@+ ZBBR,

EBALZ Oy aCyeeerenens LG (237 Z%] RA

IR




Lﬁ.’&:‘l‘;‘:ﬁ:ﬁiﬁﬁﬂ~ 455

(a4-by*=a*+na" 0 +—1@:L—T)£—a""262+ .........

n!

g © O e +0°

-

B8 TSN E Bz B,

243. DNIE  #R® @b 2 RERKREE
HE2EMR
w{n~1)n—2)...... (n—r+1) e

!

w s BWE 2 AT EREE 2 Hik LR
4B BRA RS E RS ¢+) R

k. BRXBE HoERZHRAR
= p=2 R (a-+Dbf=a’+2eb+°

FHE a=3 Hj
(@B =0t S 30 =+ 30D+ Bal T

H®o=4 Bl

et ey S 5

. =at+4- 40D+ 6a VP HAalP+D5



450 4 % £ o

2% ¢ ¢ BL <8y X 0 UL n=b [y
(20— 3y = (2" -+ B(2u)(— By) + »%‘-;i(z.c)a(-sy)ﬂ

5438 o o 5.4.3.2
+ 1935 (20 (= 3y )+ ‘—1“2“3—1-(2‘7')( =3+ (—3y)

=828 — 2402y 1-T202% — 10807 -- 810z’ — 243,

245, BRI EHEBREEIE -y msw
Rxpg:EmE,
R BEEZERMAE

(a—{—b)":a“-{—na”"b-{--ﬂ’i———é—p—a"""bz-l- S

o (e+b)r=a"+,0a" b+ ,Ca B +.........
R NN s/ e S O/ S
BB IHRBD A LT IBZE K oth 2L R
ENPEESFoRIVAFRZHHM
(a+o)* =a** 4 (1 +n61)a"b+(n01+,,Oz)a.““b"'+....;....
F (G + 0T s o F0,
4. 14,0=ltn=pu0,



BobR@aARER 457

WO+ Co=n+

a{n—1) _ @+n
2 e [

— 3]
o - n+1L‘2:

R v 2 e,
nCrartaCo=0nC, (239 3]
B &, (a+b M =at 0Ol @t g Ge P 4 e
Faa1Cre @ FH 44+,

EELEER 2 ERMBAANMNR = £ 1
Z BfE 96 kA =

o a=1 JbE WA AR 2=2 s E AT 4@,
m2=2 & JR} 2=3 b WIF & B KK 2 5B
IE ¥ 86 & 8 E A HL

L2 W AN BT T 2T W bR

246. HERH e o
(a+0 RIBE B 45 v+1 BAEARS »+1 H B
O ¥: Lt Sy S O W /il
R v 2 M 4 I B 4B,
wCr=rCrr [238 31
R erhy Z EBRA L EEHEY A
B0 2 0 R P h — T UK o VR R




458 % ® % 2

FEMSRERBRTE T2 HBLE FEE
Sy R TR L2 R A L,

247. BISEE A2 HZHZARE o=1,
“'(D, U

%(n 1)

A+Xy=1+nX+ 5 CHR

al n
+7-’—(7:7')_/XT+ ......... +X

BB EEREAMZRX L2 TR
BE-PERREER
gk sk (a+D)” Rl

(a+b)”_—.{a(1+%)}"=an(1+i

=a."(l+n—z— + e ):a"-{ma"“é N TN

248, ZFRE IKRDEREEREPEH)
B vl BAY ”19@;@3% r
g2t (Ml ) g 2L gz

r




FoftAgE-E"ERNES 459

Tp— 7+1

MRS E RS BNEWN ——= ié’ﬁ)?

~1
pr

HER T 2B e R
AE I EERS r RAKRARZE 6B
e

n—pr41 fammp— 141
7

o<l Rk — = o>l

wa > < BT

PO o 2L B B i PG R PN

41 7
HEXBELRIK - HAE » HIOE 1 HHE,
HERZEEERRKX

B+ CEAREFHRHZBREEAR s Z
HFHBESE Gt 28 r HE K XA Q-2
ZHr HEBER.

BL] % 2= AR A+’ ZREAPRE
FERE,

DR Rr<Y+L B - JAERXBES=H
BR X,

2] & o=3 AN C+3)" Z R RN PRE
xR,



460 G I N g 2

(2 4 82)"= {21+ Jo)} =2"(1 + Jo)"
B> Bor<$4L i T TR &K,
BRAEAEAE
SR B R 2 R KR I R B AR A [240 KD

M B LXXL

HUTEXZEHARLE 6L
1. (x+a) 2. (-
3. (Bz—2y)% - 4, (2e+38a¥5

5. (2°—-1). 6. (y—wxy..
7 R (@3 Z2HE=H.

8. R (20—2)" ZHAEA,

9. R Qa—8Y ZHENHEH.
10. kR Q-2 ZHLH,
11, Rk Q+2P 28+ AH,
12 R (-2® Z%H =+
13, - BB @ v+ (e~
4. B @+ +a—17>)
15. & B (a+v 0P+ (a—17b)
18, R (L+=)f Z S 4,



gotxgEomNER 461

17.
18.
19.

20.

21,

22.

23.

R () Z s 3,
R @e-3y) Z FPS%TE,
B Loy 2 R R ™ ket 2 iR A &

B (+s)

R (4o—5n) RBR b2 G+
1 20

® (#—%) BERbPZE+ LR

® (#~2)" Btk o 2R

#(+ ) T RER B2

fil e+2f RERX P H &KX EHZ IR,
X (e+o)f BAXHRRFHRZE

C o= R (2P B AR ZEK

& e=f R (1+30)° BB KAtz & K5
o=tk G+ REXNPZHKRI.
B G+ 2 R B R hAT R SRR e =

HREZ,
81, ezl R R & Z AR

32,

& A+ B Bﬂi‘x W 2" Z G ﬁ (l--m)"'""i»



462 ¥ % i Ex’

B o 2 R =
33 & (e z g 2200l g

84, JP ISR ok 99 B 999%

249, BEHZHEE 4sEmE-=TEN
RPRBZ®H
SR HN EWB LT
A+zY=ctear+erit...... & e+, 2",

n!

H q=c,=1, o,=c,.1=%, =0y p=—F——.
'L. 0= 0 "k L1120 O n-r 'r!m—'r)/

L) REzaRXNRs=11
D L e ot - SO o, I S +ep.
Gtertegi4...... 4o +......tc
B Qtoy BRRFHERZNE 2
L] Z gk o=-1
(1-Dr=g—c+—C+.cnunnn, s
o O=(g+etet...... ) R (S o A SV
Mo EERR P AYFAHEY S ME R MY
R AR i)




SoFASomERED 463

(I]) B e=c, M6 RIW IR EB TR B

RZ R,
A4y =ctor+et + .. F A aennne +c,x",
pd A +ay=cytepat+e, o +......
B TR 2 S +- e g,
AR 208 BRI A 8 W R ARk
otz R R
L R TP o, XA
i 2 L S T S 6, J-c,2
T F Qeorx@ter (R 212 %1

B 7 (L o 0 2 0 3 T o O s

% A+e REXFTFRBZEFZHER

@)
nlnl "/
[Fl1]) FBatl20+3at e t+104 0. +nc, =02,
[ o030 S T N S 7 +nc,
- w{n—1) nln—1)(n—2)
z=pn42A. ) +8. 123 Forevenieneen
— (n~1)n—2)
7 “in— r)’+ Hn= n{l-}-(n 1)+—-—T.§_—+

(n—l) — n-1_.pon~1
+(r-1)’(n r)l+"‘+1}hn(‘1+1) f=n2t



464 h C £z

1
2] B o gt go— (D=

_1

1 14
%—761+ g e g O e eeenenn +(=1) nil

1 1 a(r—-1) 1 an—-1){n— 2)
o - 3 19 —-Z- 1.9, g T rrseeersanes

.1 1 (n+1)n | (n+1n(n—1)
(-1 n‘»+1‘n+1{(“+1)‘ 1o+t 193

—....:.+(—1)"}=——~_____{1 (n+1)+(7?«+1)n

- 1{ 1 {1 I yn¥l o 1
T aaseee +( 1)n+ }—m_ﬂ-{-l(l 1) + —-m-

250. ERHZERE weomom
B o+a, o+d, ot 2 HFH

0 ) Bk 2 B 2 2 O,

BERXRR—-BLEEFBZRNB atbtct..i
S gz,

XERPEELFERBE-OE 2B
et v, s @e,

AFWEZERR r BXFHEFRE - OHZ 0.
Us gz,



ot REoBERIESR 465

&l (@EHaEHietg@td)........ ZHZHRE
BHARE-BXFMRTHERBEZ ~HE
R T HERGEZ—DE

Al A EBR e HFEmE — " 8 mf
Bz—%H

Xl abcunnenn. T AL Rz — L IR
n—1 H 8 e o &S e b, e B IE,
F£Z B Sem?

n—2 W I @, T EAE abet, aer ... 36T IR
Z B Sim"“z,

AFES2ZHm abe.. WEEEZ » XFMibH
Bro—r BN = in B %G S

HE (ot eto) (@t
=S B e, ST
BERIEB aborecn. & — B 3L 2 H A abd...
2 abe, B2 B S, 5, S, ZAERE
B2 B Sy Sy Speverenrnees Z R AR
th 2 (@—a)l@—d)(r—c)(z—=d)..ecuun..

=0 —~ 80" 4+ 8, P8



466 g ® sy £

F(—=1YS,a™ T unenees +(—1yabed. ....

25, SEHAEE  m2HzuwR
[ o el 8k v

(@+d+c+...... Ya-+b-tct...... Ya+b+c+-...... ) IR
THERBE-RRZFERP - RYZHE T
555 5 R W 2 A TSN R T A 3R R0 R K
ZHBELMTREBERZEHES » R E T
FERB abd... 2B 18t ... BERER
BH rhsttd . =n, :
BERME abe... BT h » BRPERZ » A
B o Fil Pig n—r BECREEZ s REWD,
RGPz o—r—s BRPERZ t BHRRe &
K0 36T B AG 2 Rl o R b R R 2 r BB
o PR RS O BR il a—r BE P E
Wz s W b, 2R Z KB o ALK
n—r~s WP IERZ ¢ RYW ¢, HFBWZ R
BB nor-sCo FELLR (L Sttt BT 18 @V, | Z 8.
BN 7E JF R o2 R OB R A6 T 2 R

1Cr X G X eresO X vvvvenins



ot ABomA R 467

n! (n—)! (n—r—s)!
Hi rl{n—r)! x sl(n—r—s)! x tn—r—s—t)! Koee
7]

SIS
i 27 (a+b+ct.ucne. )i
BREIXIFZAEHEB

n! .

ma’b Cz.-.-...--

0 7,8, enns BEXBE BB r+Hstt4 .

=
(@1] R (a+bdcf ¥ abe Z FREL,
& n=3, r=s=t=1 HJ R 2 HUB Togr=5
(G123 R (a+b+of i ab o B e 2 R,
PiRZFEBE 4311 ab, 35&"3! ' B 2!~52'.:11 abe
2[R BLE 5,10 & 80

i = LXXIL

2P TR BB o Cy Geeenreennee B L0 B
B3R o B Do Z [RIE

1. ~26+3c~.uene +(—1)*ne,=0.

2 c—2c,+8c—rsrnees+ (= 1)1+ Ly =0,

1 =
. Fa"'é—(‘, Tj—(lz. T RS co‘t. 1 ng+ 2’“‘1—1
(811c+3ac+ g+t oo dnFL 7 atl




468 A & 2 B

51 Cz C3 Cn_;l i
4 23ttt =gnatl).
€ ,C , C , C — 2"
5. THgHyty e =g

6. ctox-2e07+.. N FTCH vnnnans +neah
' =1+4nzx(l+z)" L

2n)f
1. cotoetett..... +Cp16n= @'_l__](_)%zb__—l_)f'

2n)!
B GlrbOH Gk v+ o st TN

8. B @6ttt (—1Ve Fn B A WA

G RO B MY E B i
(n+2)(2n—1)!

10. co'-’+2cf+3cz=+.._....+(’7L+1)0nz='—‘(,n_' Oin?*
, sl onz: e : __ (@a-1y
11, ¢ 4+2¢* 43¢t +...... +n0n2—‘__—‘—(%_1)!(n_1)!f
1 .1 1
12, G—gotge —wenens H(=D=g
1 1 1 1
:_——]—--+—2—-+-§-+ ........ e alawr’
18, L__&_ T . N N
I Rt Zin
nl

= 2@ D)w+2)...(z+n)



gEotTAS-oRmRAESR 469

4, FBE QP ZREAKXFH FRZ— M3
BB AL

252. ?iEE’Z* ﬁnﬂ—-ﬁ %iﬁ

EHW RE»BERZERNREES

a(n—1) ,

(A +2y=1+nz+ 19

nln—1)......(a—r+1)
!?: T +

EZ R o N — I n 2 WA R
Hiea '
L BERREABZ BREEE + 1L
PR n 9EIE B O b B B R Ok TR » S
Bl o, n—1 02 .. iR B RN,

------------

253, FIERBRBERZE mmk
ERBMNCE_HRAZEZHEBRLIEAZ
=5,

BIL) IR-FERXEEER ) RAER, B
n=—1 fi



470 h M i &

(1+Aa;)"=1+(——1)&:-]————————(_1:2.(2—2) @

HEDEAC s, Ik,

=1 @ B T crrireen F(—1)T F eressnne
Fle1 EE A+a)?

(o) =1 (2t 2B 2

—~2)(—3)(—4 = (—8)}—4)...(—~r—-1
S CIC e S NS

=1—20+3F ~ 4P+ vverre + (=LY O+ 1T F cvrrrriee

(F3] BE (1+o)s

(e =1+ (-8 =y 2B |

D= =Dn(=r=D)

rl

-----

e (122804 B4 5T s
(D D2 e 1

L) BE Qo)
(o) =14 (—g) )+ DB o

— 1 —3y—3 3= . (—3—rd1
CHIAB gy, BBty




B tAPmomRNER 471

1 (L85, 1.35...(2r=1) ;
+- 4*’2‘”24 borgd Tt oL ey e

954, U F) BEaler) K ZEBE —mx
W E A Buler ¥ 30,
Wk = IR 2 R LA

Lot 2020wt Z B WZ,,
B Sfo=1+ne+ n(n D 8 N 4]
Fmy=1+mz +—’"—’"—D— .................... @

k f(m—}-n)=1-}-(m-}—n)su-i—(m'-'Ln)—————(:;)f;zifﬁm2 +...(3)

WOR R QR A S Z BW T o0
TEAF RN LI IS BER n Ko i,
TAEFEZnEr EBEARZER nE v B
R A fim) B Q+o) fn) B (o) Bz b
Bl fim) 8L f(n) ZH B A+oy™, XE mtn BE
BB QL+ B fmtn), B Hm Sin 5 T B,
R fim) x/(n) Z B 55 fon+n), T K :é; % 8 5 m St




472 % ® isa L

EHLE
Jm) X ) =fmn—+n)eceniaensenn. ()
moXERZE
S X Fm) X f(P) X «vveas =fm+n) XAP) X unnn
=fmAn+pt )

A m=n=p=...,...=-,;; m\rik 8 BEBE

](—:})xf(—%)xgn [ﬁﬁ.}'zzj(%-{-—:-—i- ...... ﬁslﬁ)
o (=)
A 5 E BB )=1+)
s (L+ay={ f(_;l) oo (1+m)§'=f(%)
BEEEBSESZESF NI NRAE KT
SEHRZEB AL,
A-FRZEAHRERTLEREBABRKE
EEE R SN A B ALk @K,
A=) xfw)=f(—n-+n)=£0).
THEHMOB LK

1 1 _ -n



ot REARESR 473

B# (4+o)"=f—) RUBRCEZAEHER
W EH R 2 E A,

AL » BREEZERELAEREZ o &
4oy BEARXTE o ZHRBHMEREZH
B

—a)(—n—1)...... — 142 o
(oot

2n—2)! e
B amra=nr®

M RE R

n(n—}—l) .(2n—2) Al (2n—2)/ 1o
(m—1)1 T a—1fm—-0)"

(F) WMo\ EBER 101
1101 =1/ {100(L + 40} =101+ che)?
1 1)

_10{1+—X 01+ L 2"7) x.0001+ 3= 152(5 £)

x.000001 +...... }

=10{1+.005—.0000125 —.0000000625} =10.04987562...
(3] if (1-20+42)" ZREARK » ZEF:

RPN ZAR @ Z R

(L —~2a-42?)~?= {1—2a(1 —2)} *



474 e 1~ B &

—14(—2)f —20(l—20)} + 2D ¢ 951 -2

—2)(—8)(—4 :
N = L m— |
=1 do(1— 20) L1277 (L 204 322 (L— 2o covvnvae

=14 4r 4+ 4087~ 163+ ovveencanss
4] BE (+tetd+d) BeiER FREZ®
W P RS ZREBERE

11—
l—z

(Ltotataf) 2= 322 =l -yt -

=(1—2s o) (1 + 22"+ 82 + 4P 4.}

955. IEHRRZERE sutzeax
e REBc 2B FREBMZ B b,

. m . m? mr
Y fim) R 1+T.’-+W+"'+W+ .........
: 1 1 1 1
ﬁl] f‘(1)=1+_:)__:!—+—2_!—+—37.+—'4! ’l‘u..'.n-- .

B H 2
Z MR e XA 2, AR



ot ARBaNER 475
1 1,1 1 .
1+1+—2—'+'§2+‘§§+—2‘{+ ......... (En 3)
&’&ﬂ
e 2 TF AT R 48 271828 0eeueurene
TRTRER=ZRBEE
f{m)= 1+m+——{- + + .........
—1tnd 7w n?
j('n)_ +%Tw+.-.+—s—!‘+ ............
B fim+m)=14(m+tn)+ (m+n) ............
+ (m’;’)p Freirseenens E.

1 Fom) xfla) o et 2 R W g B Onn) o

wont 2 E M CEY kM B E R

(r+s)!
1 r—+5)!
2 oHAEBEERS oy e W
1 |
ris!?

hE=m o RRBuBEEE /o)) &k
fondtn) M wn 2R IEH » s 2T
38 FE m f o 2 A 19w T %

fiom) x/(zz):f(ni+7z).<...,..i .{(a)



476 - 4€ m &

D@ABERZ
Jim) xf{m) X f(p) X cunrrs f(m—!—n) X f(p) Xeerenn .
=fmAn+p+errennn. )

mEeBEXZERREE
FOXAYXAL) = o B =fA+1+1+ Hn )
N AP=Ar) B e=Az)

RgsREAM D, mp R BEBR

! P / P

R f\?)xf({]l)xf(?)xgg g B

AL+L+ Ltz ¢ 7)
{ﬂﬂ}ﬂmwm@m%m,
( q)—eq

hE z 8 EIES e=@)

BEsBADER —¢

il (@ R A—) %) =A0),

b OES 3!

1 2 - =gis =5y B Ef=c"

i = Z A # 4 fl,
. w2
¢ ——7"(ar)_—1+a;+———2/ +——3/ Fevreenns e



St ARgomAER 477

i a=¢6" i a*=ée"%,

. SE | R
s O —1+(U)~+———2—[—'+T+ ............
i a=c

By = LXXIL

L B (-9 BHEIE,

2 BE (+2)” BHEE

3. BB Q-0 BXRE

4 BB (-3 F mEE

5. BB (-5 =M,
RTEARREHZ AT, 6312,

6. 1—oy" 7. @d-a)y™ 8 (1—a) %,
0. a+a) . 10, araf 1L g-20h
12. (1+32)7%.
18. o ZBAFRRE g ROZR
%
14 B (-8 = T N A R A A,
RTFoRZBEAR S & ZHIK
15, (1—2 {3a%)™4 16, (L-z+89)7%



478 4 ® i Tk

R Q480 2 - E
18 sk 43T
19 K-EXNEBRRZAEXNE DY HE L,
(1) 110, () V180, (3) {/G30.
0. RRAZBHAR SR 2 ZHRM.

A4zt +aip.
oL o ZBAFRERN Qota) § & R
ZHEUBE. | |
2. {322 H R R Lot retfo) Bal
Bo 2 RMAES

— et e s



s bR

256. EE EMZETFRIMEERD
~ W E TR ZHUM 20— M REY
B LR S R W

I o=y Bl By Z o B YL e=logy F:Z,
GEREFRE N o= 8 o TZIFT, by i
logarithm 2 i 5% 75 8 1)

Hr R 75 B 02 2R B PL3E S T E R B
BREXF HBERS AENES RR,

257. HEZHEE THEEEENZ
A

() s o 2 WG W IE B o*=1, §& 4 log,1=0

MmNl MBSO,

@ # logiw=p R log=q

H e=a’ R y=d’




480 Es R 43 A

. Y y=arXal=al,

~ log ay)=p+g=loga+logy,
AHETHBW logfeys ..)=logx+logy+logz+...
MR WM E R Wi

@ #  logw=p K logy=¢
mo o=a B y=d,
AN w-:—y;m”-e—a":”'q,
s log(a+y)=p—g=logg—logy.
 DEHBEHBEN RN B R
@) F w=a® REH m Z B

=

B iogaw"‘zloguam =px m=log,x X m.
MEREEZFHFLEBEB ILH BE ML
THRBZHE.

logz=p R logm=g
c=a®, Jk o=0
al’:b‘l’

a 2,
e=be F b=av,

moE BN S
¢ :

o 10g‘ba=—%. 2 logab:_-g',



. logaxlogd =%— X -fll =1,

by g=plog,a

% log=log,s x log,a.

HECEHZ I EHBSRYERY oga ke
AWZ o BB ' -

(L] sk logsS, log?2, log,;1000, log,t/100
8=2% 9=8%, 1000=10°, £-100=10%.
# log8=38, log2=1, log,1000=3, log,¥/100=2.
(F2.] 4 log2=.3010300 % log3=.4771213
Rk logy6, logyd0, log,l2, log;,15, log;yE 2880
Jogyy6=1ogy(2 x 8) =log;,2-+-logy3
=.3010300-+.4771218=7781513.
logyd0=log(4 x 10)=logy,2* 4-Iog)n10
=2 x.3010300--1=1.6020600.
Togyp12:=log (2 x 3)=2 log2+log3
=9 X .3010300+.4771213=1.0791813.

Togy15 =log,o( 3 x210 =log,10+10g;:3~logy2

=14 4771218 .3010300=1.1760913.
log;/2880 = 110g;,2880 = 11ogy(10 x 25 % 39 ’



PR S T T

=1(logl0+5 log2+2 logy3)
=4(14-1.5051500+.9542426) =1.1531308.

B o\ LXXIV.

R DL 45 8 1 2 12]. |

1. logyl. » 2, log,10000.

8. log,.01. 4, logy,.001.

5. loge/ 0L 6. logy}/100.

7. log,32. 8. log,32.

9, log,.2 ; 10, log, 8172
11. logy31/3. , 12, log, /64

18. 43 log2=.3010300 J% log;3=.4771218 3k logy,3,
log,60, logyd500 Fz logyf/ 25

14, 4 logB=AT71213 J log,5=.6989700 3k

Fxb
P

15, 41 logg5=.6989700 % log,6=.T7815i3 sk
log;324, logyl.458 F% logyp.00432.
16. 43 log,5=.6989700 % log7=.8450930 3}

log3.75, log,,1.28 J% logy

74

28 %
log;p1.25, log,1.28 F logy 5




£ =2t bt 8 8 % 482

17, 4 logy,pl2=1.0791812 fz log,18=1.2552725 &
log,8 K logy9.
18. 4 logy24=1.3802112 F% log,36=1.55630256 3k

log 72 J% logyj/432.

258. HEEE a=e m 21=loga

@ = err = el083 |
ik 255 &
aP=e 08 f=] +a:log;,,a~}——21.,-(m10gﬂ)Z 57 S ({@loga)f+......
2 a=1+y i1}
U+ g =1+ 2log1-+9)+ 5 121080+ ooerrn

yZRWEMARLINTH ZHXNERRER

(+yr

zlz—1) ., zle—1)z-2) .
S T A W B A

ooooooooo

=1-+alog(147) +—§‘T {wlog (1+9) P+ eeennee.
BWAEFBATL P o ZHRBAACHH

log(147)= y——g-' “g—'—d:—-f- .........



484 »A”d‘ f© g &

ZABEBRE

259, HHMZEFE ALRETHZHM
W S . Bk 707 G000 R I 0 8k 2 B O R

H R Z B
T B0 R B
b&ﬂAﬂﬂ=y—%§+%§—f§+"gn, ............. .
By Z ARG |
T S N @)

o 1+ m n—n
BT A N e B O B

_2{ m—n  1/m—n )3
m+n ' S\ min

+5($+£)+ } o (4)-




# =+ & 85 B K 485

log 2= gt b gbeenn b
M ESE - log2=69814T.........
HERE  lg2 W%
 m@RE o=t bt gt
< log,3—log,2=.405465.........
mE log 3=log,2+.405465.........

=.693147...... +.405465......=1.09861

B R 0 R RZ o I SRR AR TR B
REBMEZH

260. 4 5 B Napeerian) H 8 ¢ g%
B DR, |

RS ROE T 2 B s A BB WA
SF 18 7 P o2 3 20 28 10 JiE BB 10 10 5
R 9 WS B 2 A U 5 O A T
B 77 10 5 3 s 25 2 JE BB,
RCEBMZEETATE ¢ EAMERR



486 A ) i 4 2

B3 B~ F B 2 8 Lot W [y 208
DEBME - EFRS2RBA B SN ELES
43429. .......

¥ OB #H B

2. EHEHEH DT Haz8BnEs
B B Bk logue BB EE B loge, HI0JK R 5,
ERBZBEFL2AMAMRIRBZHEF
RUNE-BIERDI0ZERFTRUEBEAHEH
#2671 ARERBEZHEEER B
s logd21.5=10g4.215+1ogl00=2+logd.215.
R4 log2=.30103 Hij
log.02=log(2+100)=.30103 2.
REZEAFHERZAYUBAFEDERR
Z.
#m log.02 7R 88 & —1.69897 if 2.30103
B B(—ViF BRME B A W B2 B S L R
MEHFZE
EHE BERZEEAEIYRS B ERE



= + kb 8 o o 487

BHZABESBEBRETEUR L RBEE

262. EE CASZEEREETHR
i,

5B b B R — B R MR A 2 B »
540 b BHE /b B 10 SR 5 R /b R 10 B ph M 2
BMAE 0 B n—1 2 BLAE T 06 3 808 I A BE T
® oL G2

BRI — R R W R
WHZHE L L

im 235 B K 192, &k A 108 B 150235
2+ HIHER 2
REBEEBSAR—-BRE-FHRFNZEY
0) B w, B 5 4 b B BE /D B 10% £ R /b 8 Tt
HESBZIAMEFABERERZEEB
~@+)+ % MEEEE —(+D),

B B — 2 B L B 2
BESAANES TR ENZENS —
m 02 Bk A 107 £ it 107

H & log02=~2+/p ik I E B -2

x‘n”{“

%




488 s R 53 Z

300042 BE kA 10 4R a5 /b B 107
# 10g.00042=—4+ J I, IR BB —4,

263. HE RURZBRZECAER
HrHEEERGREXREN bIEET A
oz S &,

i1 4q log 1.1467=.0504498 RI| 4 ) 8.0594498 25 %
B2 BB 11467 T A 4 B, 40594498 55 # I 2 &
£ 00011467

264, BEKE  Jyh 1 E 9999 £YZH
Wk B b b AR 2k BB R B BT R
SHAEMZHNEDLE

LREBEHERBRE LRI ZRED
By 1 48 R H 8 4.

HPZMEE .~ BFENR B~ BT
% sk B,

L AR WOk 8,

FRWZEBALREN LR RRERP
% 5 AR B8 5 15 35 @ ONEL WL B S B UM E R



#£ = 1+ & 5 B ¥ 488

EBBABTREAZEZRBFRBLAZZR S
5 . T Bz 2O A 0 0 Bl A DI 2

ZEFRARENYZERELIEL
AR EZERBRAE - UREFE
i 1,

A R 114673 2 SR

1% % 78 log 1.1467=.0594498 J log 11468=.0594877
I 40 T 88 2 2= 5 0000379 T 1.14678- 5t 11467
> =5 11468 @ L1467 % 3= 2 5,

B2k ok log 1.14673 R 7E log 11467 L
log L1467 §i log1.1468 2 2 % + 5 2 =.1J

0000379 % 5 =.0005113

i B log 114673 =.0594498 + .0000113 = 0594611,

0O ZH¥REH

WA B 20504611 R KK B,

% /& log 1.1467=0504498 J% log1.1468=
O548TT i i e B 2 B R ER S HERYZ
58
- i 0594198 SLJT 3% MMz 3 A 0000113 7
11467 B 11468 2 % i = 3% 7 0000379,



490 & ELTI i § ]

B RREBIE 2 R EAILL 0594611 B H B
B X,
1.1467 4318 x .0001 =1.1467 +.00003 =1.14673.
GEE REREZEUBEETREBEZIETF
B #H — 1A, '
m B 0594611 48 log 114673 i 2.0594611 42
log 114.678 '
UF R £7100 f8 B, 4n log 4.6415=.6666584,
log 4.6416=.6666677.
log/100=3log100 =3 =.6666666,
A ) log4.6416=.6666677,
Tog4.6415=.6666584.
B logi/100—logd.6415=.0000082,

% log4.6416—log4.6415=.0000093.
e 3100=4-6415 +§3 X .0001=4.64159.
wm M R s

%5 EMEREER EREZH
T R 2% & BB 5 R HE B



#f£ 2+ £ 888 491

EEEERSTESAGEER IR AR
0 DR TR ER

L 32 AL gk £ Sl 2,8 28 PR AR
At B

RPEAS nBER rB-SH—HZH
B. A BHiRZENA

BR-FHPZHAES P RES -EZHK
AR A HE S PA+r)

b P+, BESRERANBZRAKES
S ZREERF A B PO+ B
PP

S =E 2 R A AR A HE S By

HEEn E2REKAAHES PLe.
#  A=PQ4o" |
B EABDESEEAKALNSRES
wrRHENAHS P(1+E) .

Bl EBEFRBEMASE 10 BzRF
&t

0F2FALE5 Bkl 2788 &

MRS — 2 kEHZEANARS L+h)




403 - %) X b 2

BB ez RGN EAAFHA ko A,
R RZ AR AR A KB 1000+55" H.

B logA =10g100+ 25log$ 4.
i 8 32 15 1og21=1.3222193, log20=1.3010300.
;A logA =2+ 25(1.3222193 — 1,3010300)
=2.5297325.
Tim#Ee log338.63=2.5207254,
B 1og338.64=2.5297383.
BE logA —1og338.63 = .0000071,
E log338.64—10g338.63 =.0000129.
g2 A=3838.63+ 3% x .01,

. =3388.63+.005=338.635.

B RZ A 4 F 8 338.635 [

O SEERBEFEXZ &HR IR E

BRABEE"ERFTEXZEHANPREERE
AEpE—-AZAEB r BRED » ERPZE
FAEHEERA

2K L P=A0+)"

B VEESIZPZHETNHMBTEHET
Xz ¢ 100 [HIE F AT




£ =+ £ B2 8 # 493

P=1000(1 +44)~°=1000(33)"*®,
2%  logP=log 1000—100(og 21 —log 20)
=3—100(1.3222193~1.3010300)
=8-—2.11893=.88107.
MigRe log 7.6045 =.8810707.
WPIRZEHER 7.605 [H,
O 2afEssT¥es A BRLRE
HIFZzAMER » MK I
B-EEELZREB AQ+)
B_E#E£e2RER AL+

------------------------------------------------

BrEpELZREBE AL

HEELSLA2HZHEABMOR
P=A{(04+A 047+ (1 4r)"
=AQH =& e,
) HOEMESREs 100 [ 35S
LML BME
1 BZHEB oy Bk 1+r=104
_100

g P=200 41 (1,04} =2500{1—(Lgd)}.
: 117



494 7 R B B

i log(L.04)~=—3.0.Jog(1.04)= —30 x .0170333
= — 510992 =1.489001.
WA log3.0832=.4890017, # 1.489001 4
log .30882.
#%  P=2500(1—.30832)=2500 x .69168=1729.2 [f].

B o\ LXXV.

1. B 4 log2=.3010300 i IJ 5.3010300 &
5.3010300 £ 9§ &% > = .

2. 4 log19911=2990981 % ) 3.2990931 %
12990931 £ W8 > — %, 3

3. 4 log46854=4.6707467 % log46855._4 6707559
Rk log.0468546. |

4, 4q log 53961 =4.7705648 & log58.962=1.7705722
& log 00589614

5. 4 log 20=1.4623980, log 16910=4.2924776 R
Tog 19611=4.2924997 & §/29

6. Zu log1.9307=.2857148 J log1.9306=.2856923
% 3100 | |

7. 4 log2=.3010300, log3=.4771213,



$ =+ & 5 ¥ R 495

log 17187=4.2852001 & log 17188=4.2352253 3} {/15
EAERA )

8. 4 log 8.4277 = 5350028, log 32483 =4.5116561 B
log 82484 =4.5116695 sk 3§ 084277 = /b BrA

9. 47 log1.05=.0211893, log 1.3150=.1189258, &
log13151=.1189585 R 4 &l & 100 &L p,% & £ 5
1z # &

10. 4m log1.04=.0170338 R log2=.301030¢ Ll &
ETHREFNBEHENF;FZHNEHENHNES
CAETEDEZSHEREHRZ,

11, 4p log 1.02=.0086002, log 1.4859=.1719896,
log 14860=.1720188 L) 10 4¢ f,P4 7 2 i FI.5] & 4
FLEHEAXLE 500 AZzAF A BMA

12, 4 log1.03=.0128372, log 64186:=4.8074403 &
log 64187 =4.8074471 J§ & 15 4 & 7 £ 2 & 1000
BEREEFEDZFZHAE

S
=Tl 2




496 A ®  m 2

R LN
A

206. B AHo-osmnrBuZE
BB ERY e—a BE
L T—a, mg__ag’ w3_a3, % ﬁﬁﬂ T—a& }%%‘,%%%ﬁﬁa

¥ 2 — ot =1"—ar"*~ - ax™ 1 —a”

=2"z—a)+af@t—a*1).
c—a FBEE - B gE TR &
o a—a)+ el —aY), B ot —a®
hRE o—o BB E -0 MER T RBRE
at—a®
BB a0 BB E F—d
W z—a B ER S o'—at
M o—a §B {5 o' —o IR Bk #E 2o
& i 3k,
B at—a", X0 BIEEZERBIERY
z—a B #




S AT E T KA 497

m"+q":w"—a,"+2a" &m T—a ls.% w"—}-a" Rllﬁﬂ:}g
BB 207
# oo R B DL o—a B &
ESao B —a B 2—a B o—(—a)=2ta
X o'—a" B o ~(—a) fij "~(—a) I » 5 I
Bl % 2" atn 5B R BRI R 2t —at
B2 BFHM
a"+o® R z+a R,
W o» B EEa
a*—a® fB Pl ota BRE,
fhn BEBIA
v—a {H iR k& «"—a”
w—a JF R & o
wta, n 5B YR BN E S
o+ta, n B 7 R FB R 2 2" a”
DEFEzHBESERE -*{ﬁll,ﬂﬁy'lﬁ'-lfb%%{ﬁlﬁ
NBEREETHRZUKHEE.
Lz ER T REFH MR

2t —at
r—a

=" 122 f- 23t - +a7d,



498 %l L i i g B

o ra
x+a

R AR W B 0 B 245 IR -z 55,
7 48 5 B LT 2 4 '
B & LXXVL

ROTHERNZEE[L=S]
B —af—w+1. 2. oF—a'—af+L

=g t—g g4tk — ..., a7,

1—z—at+a’ - 4, -~
F—yt— 202 —2by +a*— b
P —y*—8x—y+2.
' — Qxy— Sy — 2w+ 20y —8,
@ —B+ —f2—2ac—20f.
HUTHEBREZA.
Q) @-)+@E-y, @) @+y)+@E+y)
(@) @—¥)+(@+y).
10 » BEZZEBREN LB 6 BEX
35111 fE UL 36 (R R . :
11 R %B (3 —2w-+1p— (2 +30—5) i Bl & —ba-+6
BEEARFHGRE
12. 5Bl 5a+5b [ (2a-+307+(3a+20) i} 13 2 W

A T o



BoPASREERNEDR 499

18. I atdte & (Qat+db—4c)+(a—0+Te) fF {5
Z W,

14, 8 (l—a)f 8 1-e—o'+of 2 — (83T

15, @ () B l-o—"+a™ L —~HEME 2 B
ERZ BB

16. 28 (1) & we™—(n+- L) +1 B «"—nwt+n—1
Z—REM» BERZERE,

27. EE aLBRNREZeE
FERS o 2 ERABEXBED F R o @i
RBEN e/ BT BB
ERE o BFZREAZ
AT+ e veiieeen
REBZ o Y b gt =0.
HE ettt .

=az" b e — (@ L)
=a(@’ )+ =) e — P
RIR WK o o=, 2 SRR
zo—f Gk,



500 > R B &

B R ae b fonm .. FR D o—f R,

268. BlEE WiRBRzZHESTEED
WX, ' )

D o—F B aot4-bat ot %%%«Kﬁ; @ 2
BRENABRENRBETAETRE Q RER R,
MRS Z %A

as?+- bz et =Qz—/)+R

MERZRLEBEER,

BERAE o i o2 ABH R ORBAN o=/
B} af "5 g . =Q@—f) FB

HED o RE s BEZRERBWAY SR
x [ 5 2 8k B .

HEWZX ZZBEND/ REEXPZomE
RESH s/ BEIZHBREQERELP

L) R 2—3 B @&+l BBk
.

Bl =F—4 F+2 3+1=-2
2] B o-2 8 -8 12%—-8 Z —HESE
PR 7E A H 208, 242, 2-8=0 -



BEoFARSESRED 501

F3.] Rk #—8x+2 #i £°—182+12 Z LC.M.
F-S0+2 TR Bl Re-2 MW BKZ
W, o—1 AR A P—182+12 2 A $ 2 T 4k o2
-

B R2 LOY 13 (2-2)2°-132+12)

Fl4) EEZEBRABLERIZR/EK
ZHBBRHBY o~ 1 BRERB T2,
HRERXZHRRESRD I REX P2 o/
ERBE

Ho-l, BERZAL

269, f& E % B e & a4 et
APz e BHEXRAZEN 22BN Z B

BE TR R W,
EREEFRBENEMERZE-HABoZ R
[ R
C HERBRZRER @—oea™ ... )
X o=p BB FH 2—a B ... Z R

% o=f BB BW o=8 i o—¢ FABBEK
@ e BTE =R BELE oA



502 & X ;4 Z

2 S Z2—REBFZERGRESAEZE T
5 ar*?
1 8.8 K= (z—a)[@—B)ax"2+........
ARERRYU SR o BB SN
B R=E@—a)@—f)@—1)@—0).....(@ "+ orivrrin)

By BRHE -0 o4 FZH,
BHRREZAEL oy, F o MHRAERsMER
BRUMERNER c—c ¥ MRYWEZEHK

R s . e S

210, BE Aoz 2 xREDBRTE
EERBBETES 0 6, |
ALz 2 s RREGH s ZBEFBSR
A EBEDBER e HHEERBEEFRE » [ »
WEANDEER o ERBFEES,
i ax® b e i sED n'{[ﬁ B a -
B ERERZ » A M
HR=alz—a)z—@—7)cceerses
FRR afn EZAE L BIERZHNER of




BoTABREERMED 503

HEZMETAMY E RIERZ 2 8 b—a b—p,
GH A B BB R IT A B 2GR
BZATFEBEESBHREZRBE BN
o B 0 g,

BaB s};‘ﬁg EXB8 b 4a™ ... 28
Za—1R R AR RRBL o-L BB ME Ko BB
Do MBER 48 —BREFBEERREE,
HHBBERRS S B 0 B % B HE 75 HL

BELeZ o XRA e 2 —NBRBERE
BMUMR o HEERBEELEER » B —
WEME B B 5 50 0b 55 I8 5 B fn 2 B 44
s BBE -

M. FEAZE  BE o tw-'tor
ZERBZ o ZWELBFBR @+ Lo
e T TTTI =0 2 i3, ]

Bk CORL e RZFBREBRBER 2
B, BRARZ-DEREBEEIELR,

AR~ URBEBFTAREFBRES
DMz RR o BRAE




504 4 N B 4 2

202, B HozWrRR
it N Al
P QT 1T eviscneren :
FUEReMREZHEBERESR » H.15H
QB T =P GO T e :

mAERRK ‘
(a—p)z"+ (B —g)a" (e —ra" 2 .irenee =0

EBRSH 0 ME
ERRNFRcEFRZFBULBS.

® a=p b=¢ - c=r &%

WM BRLer Rk —REUY R E
BEXFSHREN R b EERF Z BBHE
R —Rp s ARFZIHE

213. H#REBEZEEBFRED —UH
EREFAEZ © k2 8 %0 5 FXe 7
WHZHBRANE « BEZBARERFBRZ
8 B .,

fhy R TR T 2 4F 6 B SR B — 4 04 AR F R




SotAmEfEESRER 505

Bz rmagtsAMENETE > REESR
%

BEEREEHAZHAT B ER HREESE
HEAFZ®EMN

24 £F8R KR BFAEERZD
LTEEHEERBENREXNBER_XFZE
R,

Woetd B HY, B ob ZEFAFUHEIL
ZRAERBCBL BB o HEE FEE L

 otbtc B a,3+b3+c3-—.3abc, B abe, =
EEZILFZEER,

SXFZ-REERME patpbtpe, B p BE
FRE

275. BHRF KXeBERAZRE
BHERER,

i beteat+ab X2 AN BT IR abe ZHBRIE
BALNBRE e ZHEBH — A MFAT
REHARFBELEBZAR cBLBL B



506 ¥l © ;] -

BeBa RREUTHER

X &l—0)+F(c—a)+c(a—b) Kok % K K F
A EMRLE M ob—0) ZXFEHUNF Fl—a),
RAg Vlo—o) 2L FH BN H Ho—bI 4,

Rl %, (0—o)c~a)e—b) RHEFEZMP =M B I,
EaBS—-BEBRIURKBHRRFES

276. HPH wrmrwmmnEwNzEm
T R, |
(ALY B G—of+(c~aP+(a—Dbf i Ll
O—o)c—a)a—b) B,
R G—oP+c—0f+(a—b) R 3% b=c Al
(c—a)+(a—c)=0
Hi 2 b—c B — I B F B T B 45, c—a, a—b
BRERZ B
2] BxR
(@+b+-cf~(b+c—a)l—(c+a—DbP—(a+b—c)i=24abe.
I (@+b+ef—(b+c—a)l—(c+a—D)
—(BFD—=CPuciiriirresneiieiiriansininnee 1)
B2 a=0 Rl b U ¢ WA A Io W Z WAk B 4 kR



HorTARSEEREN 507

BE
HEBUZ-EH
BB e FELZHE
MUBZRRNGWRAEF =M —RE B
B abe ER U EHFE de RBEZK
% (a+b+c}3—(b+c—a)3——(c+a-—b)3——(a-,—b—c)3

B LR abe MK MIEM KR obo B
B B2 BETT R B D 2R,

i} a=b=c=1 B (2) ;. &

.3"——13-—1"'—13=L, o Li=24.

LRQ KB o 2 B ok M Loz B,
K 951 7 (a-+bhef b abo 25 MB =0,
il B 4l 2 4 3L it abe ZIEMB -6 &
e Z2BWUE 2 HMASZHEHKE D fwd
8 L=24

18] & «'C—o)+Pe—a)+a—b) Z B,

E R Fb—0)+Pe—a)+da—b) X & b=c 1

Ae—a)+ca—c)=0

WA V- BRRZEIK



508 Gl ® i 4 B

FARTBY c—a o—b TR ZHE,
RIABZAB m%zt&%:&f%zzm & 2 5t
BEHF B —-XREYHLEEB obe ZEFERX,
B B atbie
HEMBZRER
L(b—c)(c—a)(a—b)a+b+c)
LB
B abe, BN ZBMETRED,
WL Z RN
b—e=—NL{b—c)
&2 L=—1.
& a3(b-;c)+b3(c—a)+c3(a—b)-
= —~{b—c){c—a)(a—D)a+b+c).
(4] ExRXNBEHR

o N -
(a—b)a—c) ' (b—c)b—u) ' (c—a)c—b) °

&2 LOM. 58 (b—c)e—a)a—Db)
Mt R R XE R

—ai(b—cV—1*(c— a)—Ha—b)
th—cj(z—u;(u—0)

BRI T 1S B F 2 W SR T




SotAgHESREN 509

FREGF RIS FERMBEHETRZXER

—
o

21, BEERX THRFXEBREZESER

BB+ —Babe = (a+ b+ )@+ 0+ —bc—ca—ab)

BE %S @+bi+d—be—ca—ab

=3{(b—P+(e—ay+(a—b)}

R atbtc B +84+—3abe 2 — B P IE
a+b4e=0 ) i €40 +F~B8sbe=0h It a+b+c=0
B ahe, Z i n Pl B o +D -+ =3abe

HER= 25 % 0 2 fn S A IE
Fefiz = 5

o ol (e~af +a— 1P =30—c—a)a—D).

(b+c—2aP+(c+a—20)+-(@+b—2c

=8(b+¢—2a)c +a—2b){a+6—2¢),
(2—@)fb—0)+ (z—B)e— )+ (s—c)(a—b)=0
# (e—aPb—cPt (e—be—a +@—cFa—b)
=3(@w—a)z—b){z—c)(b—c)(c—a)a—0).

W

278. 4&IMR4E Z K 75 R el R 2



510 gy ® # £

{1

R A0 B 2 B ATAT BUR 0 B ez R AR
5 4 B 2 0 A7 IR R AR,

WIRA — B FBR So+dy=10, R o, By 2
B3 B f DI S A IR Ok O BB SR A T
B AE v=2, y=1, |

Tt (@—aPHy—DP=0 2 B R 2 75K 41 Bk
1% fff DL B PR A o=a, y=b, T H T2
FHGBERSERFEEBEAMATIESE

BT LT 3B 190 3, ‘
BIL] abod, & B HHLE
- {a+bP+ B+ +{c+ d)2:4(ab+bc+cd)

k& a=b=c=d.

BUF (0P +0+oF+(c+df—4abtbotod) B
BB R EH 2 R

(a—0Y+ (b—c)+(c—dy=0
£3 a=b, b—c, o—d, % 13 1F #He

a=>b, b=c, c—d.

(7. BRERS/ME ER==

7 mx,



BoTAMMEEAEALRES 511

1] % Z I &2 @k 2 iR A

HOEBRZINE 2 RE_EH—F ato
H—B oz, WAHRE R +2°

H o BEYHEK O~ B ERD o=0, Bk
PECREEME

MEEEZEL R EMENIERHE R
%

2] & ZE & Z Rk Z &b ME,
© A @ryf=4dey+@-yy & @Hy)f BRI Loy,
i o=9 W (w+y)=4vy

MEH _—ERZHAL B HERENERNE
B b,

3] EE_EEZEETHMERAE LD
HX.

BoBB o NEEEDPEHS e+d), XEL
MIEB 1V

BT Het)>1Vad

Hi (a+b)y>4ab

i} (a—8>0

W (a—B) @ 2 EH 0L 2 5 BE,




512 % i i 4 2

LA s B i

280. M F IR hMEREERERZ
F

B4 (a+0)P=0°+3aD+3al’ -+ 0

B HR2 3 HH MEIE S WX 2 S hA
BXEZHFRAZNEE KT HZEFRLE
BRZHE,
REBBERZNE ST F 2 RELREG Y
EWRETERF2RENZ WER 23 H 7
MEXRFEZIF R 2R ELLFZRES
LB 3 R RR T o R R

sk 2705 —-54a + 8600 —8a™D* 2 3 JF AR R Ik R
FHBEHEZIFED 5@ & —2b

B R Z N H B 8a—2ad

Rk @~ 6012070 — 81 2 St R BB od—20

281, ERH ERXpaBNLEZRIM
AR ELF2RFAZTERA EEE
=,



B TABHEEZELER 515

i G+ A +-3a% - 3dfe+8al 4 Bac* + 6abe-+ 3b%¢
+30¢ X, ¢« TMEFFRA AN o @ & §&
RezRFEZRFHZH
a®4-8a¥(b+c) + Ba(0? + ¢ + 26c) + (B*+ 2+ 8076+ Bbe?),
m @+t b+c) + Ba(b+ )+ (B +c)?
06 SR A& B W AR BT AR 2 DL 35 31 7 AL E A
= atdte

282. B w2mmA,

SR A+BP Z L HMRE AFRZEFHE B
FERZARF ABZAHERELFZ BHR
FRESFEFAZNAZREEEB 2 LR
B8 RBEIER

REMmAZHERBZHEN M A+BF B

A KBS
(3A*+3AB+B)B
R 06 A B A e SR B P Z R R R X
ZHB

BXAZHE-HZBHXBZH—R
i REBIFBRZHATHARER M B Z i



514 o ® i &

BRMBREXRZABNEREBRZ DRI Z
AHER T E—FHUR B —THZEF L
=K.
BB ZIE-HRUBEHERZBELTRZ
E-HHBFERNZE-HZILFRA LS UL
B R of—Gafy+2La'y® — 44y + 632y
—B5dxyt 275 2 3% F #E,
a8 — 6y + 217"yt — 4+ 687y — 5dxeP +-2Taf
@=o '

(@ — 2y =af — 62fy -+ 122y — 8y’

(22 —2my + By = — 657y + 21y’ — 4afy® - 6327y*

—54my’ 42Ty

ERPER 2 2 H RN B F R
Bz
REFBRZRR L FEREZ S —EB
—6ay, B BX @Y Bz B —tw HBRZES
.

Rl G B R F— 20y 2 HI KRB
—B 9o B 3x @) Bz N 3 B AL 2
=g



SoTAREETE LER 515

Al Fr iz 2 X8 2°— 2oy +-8y* 2 30 5 i o % ik,

b R EZR G @2+

AR ZIEGTHRE &2y +3y°

o, @2y, FZIAHFBRBRIRINZTHRE
HR-BRUWBRLSEXAFEREE ST H,

Toh R B R Z ST L B bz ST 5T A Tk,
REZWEABEBRMBIEFNZ R B

283. SRIBZEH RERZHE
BRI H R AR 2 A MO OR SR SRR R
Z5 J7 #k 22 3L 05 AR R 36 Ok JF 4R 2 28 05 AR LA
ZEH MR 2 3L H R B

RERYRNZEZRBTER B

HRAEER Z » FMA RZE Mk E A
BZEAER,

WERREXFZEREFAZRE—~HZ
n EARE B R B ZE —

R 45 HR 2 3% F AR ok 25 R L h B s R AR
ZEMBAZ o RFHEBRZE—~ABRZ

~Ezo-1Fhz v BHR 2T HRZ K



516 h i 2 2

H.
CER) PHFBUEZRBBIRERER
ShJA R E D,

B o8 LXXVIL

BUTHRXND=E] .
1. @(b—c)+ W c—a)+FHa—b)=be(b—c)+calc—a)
+ab(a—b)= —(b—c)(c—a)(a—1b).
2. da(b—c)+-b(c—a) —l—c“(a—b)
. =—(b—c)(c—a)(a—b)a* + b+ E+bet-catad).
8. (—cf+(c—af+(a—0y
=5(b—c)(c—a)a—b){a*+ T+ —be~—ca—ab).
4, (a+b+c)—(b+c)—(c+a)—{a+b)+a' 40+
=12abc(a+-b+¢).
5. a(b—cy*+b(c—ay+cla—0b)
C =(—c)(c—a)(a—b)(a-+b+c).
6. UA(b—c)+ca’(c—a)+at(a—b)
= —(b—a)(c—a)(a—b)(bc+ca+tab).
7. )P —a)+(a—b)
=—(b—c)(e—a)(a—b)(be+ca+ab).



BoTABBEERER 517

8. (BP—-A)+IE-E)+E—P)
= —(b+e)e+a)a+b)(b—c)c—a)a—D).
ROUTHERXRZBEOE]
9. bo(l*—c)+ca(—a®) + ab{a*—&).
10. a{b+e—af+-l{cta—bY+ola+b—c)
+B+ec—a)(ct+a—b)at+b~—c).
11. b +c—a)+ W (c+a—~D)+Fatb—c)
| — (b e—a)(e+a—b)(atb—c).
12, a(b+ )P+ F—ah)+b(et-a)F+at—T7) ’
+e(at bl —a).
13, | (@ty+afrri—gft iyttt R P
(y+(t+a)z+y). BEM R n=1 X n=2 FREF
14 B @+yf-2—y=8uy(z+y) XBRNX
(@+y)—a*— g =5vy(@+y)e* +ay+y)-
LU TEXBMHA53:20]

@ , ¥ ¢
B ahe=g T o=ov=a T e=ae=5"

te . ca ab
16. (a~bla—c) = (b—chb—a) + (c—a)(e—b) *

1 1 . 1

17 a{a—b}a—c) *+3 b—c)b—) * cle—a)(c—0)"




518 14 < 54 &

18 1 | 1 L1
